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1970-81 Custom 
Autosound SS 
Secretaudio
• Ideal For Restored

Camaros
• Allows You

To Have Great 
AM/FM Stereo 
Reception Yet 
Leave Your Stock 
Radio In Place

• Hidden Amp/Receiver 
Is Controlled With A Tiny Hand Held Remote

• Optional 6 Disc CD Changer Available For Secretaudio
Secretaudio is a hidden audio system that offers great flexibility
for mounting in any vehicle.  The main receiver/amplifier unit is
usually hidden under the seat or behind the dash.  A 9 ft. cord
from this unit goes to a LCD display.  The small dimensions of
the LCD are 1.5” high X 4.125” wide X .75” deep.  The LCD can
be mounted in the glove box, ashtray, sunvisor, console or any-
where that’s convenient.  Included with the system are a flush
mount bezel for console or dash mounting and a swivel bracket
for under dash or surface mounting.  The third piece of the sys-
tem is the wireless remote control.  On the SS Secretaudio this is
a Radio Frequency (RF) remote.  With RF you don’t have to point
the remote at the display.  In fact, you can use the RF remote
from up to 40 ft. away and control all functions of the system and
even the optional 6-disc CD changer. Secretaudio radios are com-
patible with the Custom Autosound USA-CD60 six disc changer
only. Other brands of changers will not work with this system.
• 100 Watts Of Power • 4-Way Fader
• Separate Bass & Treble • Seek & Scan Tuning
• Dual RCA Pre-Outs • 12 AM/18FM Pre-Sets
738009 Secretaudio System 254.99 kit

738008 10-Disc CD Changer 279.99 ea.

738010 Secretaudio System w/6 Disc CD Changer 489.99 kit

1970-77
Custom 
Autosound
USA-230
Stereo
• Fits Dash 

Without Modification   
• 200 Watts Of Power
• AM/FM Without Cassette
• Includes 4 Channel RCA Outputs For iPod, MP3, 

DVD & Satellite
• Separate Bass & Treble Controls
• Black Nosepiece 
• Plug-In Harness, No Splicing Required
738143 Black Face 179.99 ea.

1970-81 
Custom
Autosound 
USA-5 Stereos
• Fits Dash Without 

Modification
• Optional 10-Disc CD 

Changer Features
• 100 Watts 

Of Power (25 x 4)
• Electronic Tuner
• Separate Bass & Treble • Fader • Seek & Scan
• Preset Scan • RCA Pre-outs • 18 Presets (12 FM/6 AM)
• Auto Reverse • Left & Right Balance
• Fast Forward & Rewind • Metal Tape
• Local/Long Distance Button
• CD Changer Controller - Buttons On Radio Control 

Functions On Optional CD Changer (P/N 738008) 
738003 1970-77 (Chrome Face)  297.99 ea. 

738004 1970-77 (Black Face)  289.99 ea.

738005 1978-81 (Chrome Face)  289.99 ea.

738006 1978-81 (Black Face)  289.99 ea.

738006

1970-81
Custom
Autosound 
USA-630
Stereos
• Yesterday’s 

Look With 
Today’s Digital Sound

• 100 Watts (25 x 4)  • 25 Presets
• Seek and Scan  • No Cassette Player
• Controls CD Changer P/N 738008
738025   1970-77   w/Chrome Bezel                                       259.99 ea.

738027   1978-81   w/Chrome Bezel                                       259.99 ea.

738027

1970-81 Custom 
Autosound USA-630 
Stereos With Auxiliary Inputs
The best looking aftermarket stereo you can buy for your classic.
This all-new design incorporates a large display and large push-
buttons that look more like a stock radio.
• Fits in Stock Dash
• 240 Watts Total Power (60 x 4)
• USB Interface Exits Rear Of Stereo With 

18" Extension For Easy Hiding In Glove Box
• USB Plays MP3/WMA Files From Your Flash Drive
• Includes 1/8’" RCA Auxiliary Inputs For IPod, DVD 

And Satellite Hook-ups
• No Cassette Player Included
• AM/FM Electronic Tuner
• CD Player Can Be Controlled By Radio Pushbuttons
• Compatible With P/N 738008 CD Changer
738164 1970-77 Stereo 289.99 ea.

738166 1978-81 Stereo 289.99 ea.

738165 1970-77 Stereo/CD Changer Kit 529.99 kit

738167  1978-81 Stereo/CD Changer Kit 529.99 kit

Call 1-800-278-7168

NEW



1970-81
Custom Autosound
USB-FLASH MP3
Interface
• Allows You To Adapt Your 

Music Player With USB 
Port Or USB Flash Drive To All Custom Autosound 
Stereos That Are CD Player Compatible

• Use With USA-5, USA-6, USA-66, USA 630 & Secretaudio
Stereos Manufactured After 4/2003

• Direct Connection With Better Than CD-Quality Sound
• Connects To The 8-Pin DIN At Head Unit On Stereo
• No Battery Required
• Includes SD Card Adapter
738147 159.99 ea.

1970-76
Reproduction
Camaro Radios 
• 4 x 45 Watts RMS Output Allows 

Up To 180 Watts Of Audio Power
• AM/FM “Roll-Over” Dial Scale Looks 

& Works Like Original
• AM Or FM Band Selected With Slide-Bar Like Original
• MP3, IPOD, CD Or XM (satellite) Inputs Included
• Amber Stereo Indicator, Dial Face Lights Green
• 7/16" Shafts For Mounting Exactly Match Original Radio
• Fits Your Dash Without Any Modifications

NEW

738201

738200 1970 599.99 ea. 738201 1971-76 599.99 ea.

738200

Audio
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738206

1970-81
Retrosound
Classic Sound 
Series Radio 
• Front Auxiliary Input
• Fits Stock Dash Opening
• Super Small 4" W x 6" D x 2" T Chassis Size
• AM/FM Tuner With 30 Presets
• Enhanced LCD Display
• DSP Equalization
• Infrared Sensor For Optional Remote
• Two-Year Warranty Against Manufacturing Defects
738205 199.99 kit

738207

1970-81
Retrosound
Model 1 Series Stereos 
• AM/FM Tuner With 24 Presets
• Front Panel USB Port For Flash Drive, MP3 Or WMA

Playback
• Front Panel AUX Port For MP3 Player & Charging
• Includes IR Remote
• 60 Watts Into 4 Channels
• Enhanced LCD Display
• Fits Stock Dash Opening
• Super Small 4" W x 6" D x 2" T Chassis Size Fits The

Tightest Under Dash Situations
• Two-Year Warranty Against Manufacturing Defects
738206 With Chrome Face 279.99 kit

738207 With Black Face 279.99 kit

NEW

738060

1970-81 Custom
Autosound CD 
Changer
• Holds 10 CD’s  
• Compatible With 

Our USA-5, USA-6, 
USA-630 & Secret Audio Stereos  

• Mounts Under Seat Or In Trunk
738008 279.99 ea.

1970-77 Custom
Autosound USA-5 Stereos 
& CD Changer Kits
• Great Value
• Radio Fits Dash w/o Modifications
• 100 Watts Of Power (25 x 4)
• Includes 10-Disc CD Changer
738060 1970-77 529.99 ea.

738061 1978-81 Black 529.99 ea.

www.EcklersCamaro.com

NEW
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1970-81 Custom
Autosound Front
Dual Voice Coil
Speakers
• Adds Stereo Like Sound 

From A Single Source
• Replaces Stock Speaker
• Prewired For Plug-In 

Installation
• Use With Stock Or 

Aftermarket Stereos
• 140 Watts
738138 49.99 ea.

1970-81 Custom
Autosound iPod
Interface
• Allows You To Adapt Your 

iPod To All Custom 
Autosound Stereos That 
Are CD Player Compatible

• Use With USA-5, USA-6, 
USA-66 & Secretaudio 
Stereos Manufactured 
After 4/2003

• Direct Connection With 
CD-Quality Sound

• Connects To The 8-Pin DIN At Head Unit On Stereo
• No Battery Required
• Keeps Your iPod Charged
• Supports Up To Nine Playlists
738146 129.99 ea.

1970-81 Custom Autosound 
Rear Deck Speakers
• Replacement Speakers
• 6 x 9 • 200 Watts
738139 87.99 pr.

1970-81 Custom
Autosound 
In-Dash 
Speakers
• Replacement 

Speakers
• Stereo Sound From 

A Single Source
738127 35.99 ea.

1970-81 Stereo Speakers
These stereo speakers are for use with in-dash stereos.
738130 1970-81 Kenwood In-Dash Speaker All (60 Watts) 79.99 ea.

738131 1970-81 6x9 Rear Deck (80 Watts) 59.99 pr.

738131

1993-97 Speaker Grilles
• Stock Replacement
738080 1993-97 Coupe Right Rear 16.99 ea.

738081 1993-97 Coupe Left Rear 16.99 ea.

738082 1993-97 Convertible Right Or Left 17.99 ea.

738082

738080

738142

1970-75 Antenna Bezel 
• Reproduction Of Original
738013                                                      12.99 ea.

1998-02 Monsoon
Stereo Door Speakers
• Stock Replacement
738142 Left 135.99 ea.

738141 Right 135.99 ea.

1970-02
Power Antennas
• Stock Replacement 

Antennas
738115 1970-81 114.99 ea.

738095 1984-88 110.99 ea.

738111 1993-97 160.99 ea.

738112 1998-02 160.99 ea.

738115

Call 1-800-278-7168
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1982-02 Long
Antenna Adapter
• Allow the Use Of 

Aftermarket Stereos 
With Your Stock Antenna Wire

738020 8.99 ea.

1970-02 Custom
Autosound
Hide Away In-Car
Antenna
• Multiple 

Mounting Options
• No Drilling Or 

Grounding Required
• Must Be Wired To 

Switched 12 Volt 
Source

• Includes 104" Power Lead & Antenna Cable
Why break up the clean lines of your custom Camaro with an
external antenna? Custom Autosound offers an interior-mounted
hidden antenna as a great alternative. This active magnetic type,
amplified electronic AM/FM antenna gives optimum radio recep-
tion without drilling or grounding. It requires 12VDC power that
is switched on with the ignition. For best reception, the adhesive-
backed antenna body must be unobstructed by metal. It’s typically
mounted to the top inside of the windshield or on the rear win-
dow/package shelf area. The pre-wired 104" long power lead and
antenna cable allows you to find just the right spot for installation
and it can be extended if necessary. 
738145 37.99 ea.

1970-81 Non-Power Antenna
• Replacement Antenna
738114 11.99 ea.

1998-02 Shorty Antenna Mast
• 8" Mast Adds Convenience For Loading 

& Unloading Trunk
• Ideal Replacement For Cumbersome 

Originals
• Threaded Base Like Original/Excellent 

Reception
738014 27.99 ea.

738114

1970-81 Antenna Lead-In
Cable
• Reproduction of Original
738103 19.99 ea.

1973-78 Stereo
Volume/Tuning Knobs
• Reproduction of Original
• Correct Logos
706466 27.99 pr.

1982-92 Stereo Knobs
• Stock Replacement
738029 1983-89 Fader/Balancer

Knob For Original Stereos 
w/Equalizer 4.99 ea.

738032 1982-92 Volume Knob 6.99 ea.

738032738029

1978-02
Stereo
Wiring
Harness
Adapters
Custom adapter
harness plugs into
your stock harness
and allows the use
of an aftermarket
stereo without the cutting of the original harness.
738018 1978-89 9.99 ea.

738017 1990-02 9.99 ea.

1990-02
Car Stereo
Installation
Kit
• Allows The 

Installation 
Of Aftermarket 
Stereos

• Matching Black Plastic Face Plate
• Gives Factory Appearance
738022 12.99 kit

1970-02 Radio Noise 
Suppression Kit 
• Eliminates Electrical Whine
• Simple Installation
If your radio buzzes or hums,
perhaps the alternator is the culprit. 
Mounts to any body panel bolt and 
wiring can be run with existing wire 
loom. NOTE: This kit will work on 
1967-02 Camaros equipped with an alternator.
738041 19.99 kit 

738017738018

www.EcklersCamaro.com



1982-02 Hawk Performance 
Disc Brake Pads
• High Performance Friction Material For The Street
• Extremely High Braking Power
• Race Worthy For Autocrossing 
Hawk HP Plus brake pads have high performance friction materi-
al for high performance street driving. This material offers high
resistance brake fade, great initial bite and consistent pedal feel.
When used in autocrossing or track-time performance driving
rotor wear, noise and dusting may be experienced.
720307 1982-92 HP Plus Front 59.99 set

720310 1993 HPS Front 64.99 set

720300 1994-97 HP Plus Front 87.99 set

720301 1998-02 HP Plus Front 109.99 set

720305 1982-88 HP Plus Rear 59.99 set

720302 1989-97 HP Plus Rear 89.99 set

720303 1998-02 HP Plus Rear 87.99 set

720309 1970-81 HPS Front 46.99 set

720303

1982-92 
ACDelco 
Durastop 
Performance 
Disc Brake
Pads
• Upgrade Over 

Factory Or Factory 
Equivalent Pads

• Far Superior Stopping Power & Resistance 
To Brake Fade

• Uses Today’s Improved Friction Material
720143 1982-92 Front Except 1LE Option 58.99 set

720144 1982-92 Front w/1LE Option 108.99 set

720145 1982-92 Rear 82.99 set

720145

1970-81 ACDelco Disc Brake Pads
• Stock Replacement
720094 1970-75 Standard 34.99 set

720098 1976-81 Standard 42.99 set

720094

Brakes
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1970-81 9-1/2" x
2" Rear Drum
Brake Shoe Set
• Replacement Set
720199 37.99 set

1982-92 Rear
Brake Shoes
• Stock Replacement 

Brake Shoes
720201 37.99 set

1970-78 ACDelco
Durastop Front Disc 
Brake Rotor 
• Far Superior Wet Weather    

Braking To OE Rotors
• Designed To Give Maximum Air 

Circulation For Increased Cooling 
& Longer Brake Component Life

• Reduces Brake Fade
720125 1970-78 Right 136.99 ea.

720126 1979-81 Left 106.99 ea.

720127 1979-81 Right 106.99 ea.

720125

1982-97 ACDelco 
Disc Brake Rotors
• Stock Replacement 

Disc Brake Rotors
720153 1982-92 Front Except 1LE Option 59.99 ea.

720157 1988-92 Front w/1LE Option 64.99 ea.

720259 1993-97 Front 63.99 ea.

720158 1982-88 Rear w/o 1LE Option 61.99 ea.

720161 1989-92 Rear 23.99 ea.

720273 1993-97 Rear 62.99 ea.

720259

720103

1982-02 ACDelco 
Disc Brake Pads
• Stock Replacement 

Brake Pads
720103 1982-92 Front Except 1LE Option 42.99 set

720104 1988-92 Front w/1LE Option 124.99 set

720182 1993 Front 54.99 set

720184 1994-97 Front 55.99 set

720194 1998-02 Front 64.99 set

720206 1982-87 Rear Except 1LE Option 43.99 set

720211 1988 Rear Except 1LE Option 34.99 set

720228 1988-97 Rear 69.99 set

Call 1-800-278-7168



1970-81 Left Or Right
Rear Wheel Cylinder 
• Stock Replacement
720203 14.99 ea.

1970-81 Caliper 
Mounting Pins
• 2 Sets Required Per Car
• For Use With Single Piston 

Calipers
Caliper mounting pins are the threaded
pins which attach and locate the front
disc calipers to the spindle bracket.
720129 6.99 pr.

720316
1982-97 ACDelco 
Disc Brake 
Hardware
• Stock Replacement Hardware
720316 1982-92 Disc Brake Caliper Pins Except 1LE Option

9.99 pr.

720337 1993-97 Front Disc Caliper Bolts 18.99 pr.

720336 1982-89 Rear Caliper Bolts Except 1LE Option 19.99 ea.

720338 1989 Rear Caliper Bolts With 1LE Option 10.99 pr.

720338 1989-02 Rear Caliper Bolts 10.99 pr.

Brakes
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1970-02 Wheel Bearings, 
Seals & Assemblies
• Stock Replacement  • ACDelco
721248   1970-78 Front Outer Wheel Bearing 18.99 ea.

721243   1970-92 Front Inner Wheel Bearing 19.99 ea.

721249   1979-81 Front Outer Wheel Bearing 20.99 ea.

721245 1982-92 Front Outer Wheel Bearing (Without 

1LE Option)                                                            26.99 ea.

721246 1970-92 Front Inner Bearing Seal                              6.99 ea.

721247 1993-02 Front Bearing Assembly ( 2 Required Per Car)           

311.99 ea.

721248 721243

721247

1982-02 ACDelco 
Durastop Performance 
Disc Brake Rotors
• Far Superior Wet Weather 

Braking To OE Rotors
• Designed To Give Maximum 

Air Circulation For Increased 
Cooling & Longer Brake 
Component Life

• Reduces Brake Fade
720128 1982-92 Left Front 93.99 ea.

720130 1982-92 Right Front 93.99 ea.

720120 1993-97 Left Front 107.99 ea.

720121 1993-97 Right Front 107.99 ea.

720131 1998-02 Left Front 139.99 ea.

720133 1998-02 Right Front 106.99 ea.

720135 1982-88 Left Rear w/o 1LE Option 108.99 ea.

720136 1982-88 Right Rear w/o 1LE Option 108.99 ea.

720137 1989-92 Left Rear 86.99 ea.

720138 1989-92 Right Rear 86.99 ea.

1970-81 
Single Piston 
Disc Brake Calipers
• Replacement Calipers
• Rebuilt With All New Parts 

To Factory Specifications
• Pads & Pins Sold 

Separately
720109 1970-76 Left 80.99 ea.

720110 1970-76 Right 60.99 ea.

720111 1977 Left 68.99 ea.

720112 1977 Right 68.99 ea.

720113 1978-81 Left 59.99 ea.

720114 1978-81 Right 59.99 ea.

720109

720120

1970-77 Performance Rear Brake Drum
Upgrade Kit 
• Pre-assembled Onto Backing Plates 
• Heavy Duty 11" x 2" Finned Drums 
• Hi-Performance Kevlar Shoes 
• Bolt-On Installation
Now you can get the performance of rear disc brakes at 1/2 the
cost. This replacement drum brake kit upgrades your factory
brakes to the Heavy Duty options.
720024 499.99 kit 

www.EcklersCamaro.com



1970-74 Parking
Brake Cable
Tension Spring 
• Reproduction Of Original
720511 19.99 ea.

NEW

1970-74 Parking Brake
Frame Guide Bar 
• Replacement Of Original
720510 10.99 ea.

NEW

Brakes
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1970-81 Front & Rear
Brake Drums
• Stock Replacement
720181 (Finned) 9-1/2" x 2" 49.99 ea.

1970-81 Complete Parking
Brake Cable Kits 
• Kits Are available With Either Original Reproduction

Or Stainless Cables
• All Cables Are Correct Spiral Wound
With Original Reproduction Cables

With Stainless Cables

720501

NEW

1970-81 Parking Brake Cables
• Stock Replacement
720035 1970-74 66" Rear 14.99 ea.

720036 1975-81 Front 29.99 ea.

720037 1976-81 LH or RH Rear 14.99 ea.

720033 1971-74 Front Emergency Brake Cable 44.99 ea.

720023 1970-81 Rear Parking Cable Connector 1.50 ea.

720033

720023

720501 1970-74 169.99 kit 720503 1975-81 159.99 kit

720500 1970-74 189.99 kit 720502 1975-81 174.99 kit

1970-74 Parking
Brake Release Handle
• Reproduction Of Original
720045 5.99 ea.

1970-81
Parking Brake
Shoe Levers
• Stock Replacement
720212 Left 31.99 ea.

720213 Right 31.99 ea.

1970-74 Emergency Brake
Cable Equalizer
• Stock Replacement
720048                                                    7.99 ea.

1982-90 Brake Rotor Hardware
• Stock Replacement Hardware
720202 Disc Brake Spindle Nut                     3.99 ea.

1970-81 Parking Brake Release
Rod Grommet
• Stock Replacement
720025 5.99 ea.

1982-88 Parking Brake Lever
• Stock Replacement
720051 All Except 1LE Option 28.99 ea.

1970-77 Rear
Drum Brake
Shoe Hold Down
& Return
Spring Kit 
• Replacement Kit
720197 14.99 kit

1982-92 Drum
Brake Hardware
• Replacement
Hardware
720264 1982-84 Left Rear

Brake Adjuster Kit
19.99 kit

720265 1982-84 Right 
Rear Brake 
Adjuster Kit

19.99 kit

720266 1982-92 Rear Brake Shoe Spring Kit 13.99 kit

720264

Call 1-800-278-7168
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1970-92 Rear 
Brake Shoe 
Spring Kit 
• Replacement Brake 

Shoe Spring Kit
720266                     13.99 kit

1970-78 Brake Shoe 
Adjusting Screw Kit
• Replacement Adjusting Screw

720209

1970-81 Brake Shoe Guide Plate
• Stock Replacement
720204 5.99 ea.

1970-81
Polished
Aluminum 
Non-Power
Brake Master
Cylinder
• Replacement Master Cylinder
720373 199.99 ea.

1970-81 
Chrome 
Disc Brake 
Master Cylinder 
• Replacement Cylinder 
• Triple Chrome Plated
720371 159.99 ea.

1970-81 Brake 
Master Cylinders
• Replacement Master Cylinder
• Rebuilt With All New Parts To Factory Specifications
• No Core Needed
720089 1970 Non-Power Drum 39.99 ea.

720078 1970-81 Power Disc 39.99 ea.

720090 1971-74 Non-Power Disc 39.99 ea.

720092 1975-80 Non-Power Disc 37.99 ea.

720092

720074

1981-92 Brake Master 
Cylinder Cap
• Replacement Cap
720347 21.99 ea.

720209 Right 8.99 kit 720208 Left 8.99 kit

1982-97 ACDelco 
Master Cylinders
• Stock Replacement Master Cylinders
720084 1982-83 w/Front Disc & Rear Drums 144.99 ea.

720086 1984-88 w/4 Wheel Disc Brakes 149.99 ea.

720085 1984-92 w/Front Disc & Rear Drums 169.99 ea.

720087 1993-97 All 159.99 ea.

720087

720086

1970-81 Chrome 
Proportioning Valve
• Replacement Valve 
• Triple Chrome Plated 
720372 79.99 ea.

1971-02 Brake 
Master Cylinder 
Cap Gasket
• Replacement Cap
720349      1971-80 9.99 ea.

720348 1981-92 9.99 ea.

720346 1993-02 9.99 ea.

720350 1970-75 9.99 ea.

1970-81 Disc And Drum
Brake Proportioning Valve
Replacement one-piece valve for all
Camaros equipped with disc or 
drum brakes.
720169 59.99 ea. 

1970-81 Polished
Stainless Steel
Power Brake
Booster 
• Replacement Booster 
• 11 Inches
A great way to dress up 
your engine compartment.
720370 229.99 ea.

www.EcklersCamaro.com
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720236

720238

720229

1970-81 Brake 
Power Boosters
• Reproduction 

Of Original
720229 1970-72       179.99 ea.

720236 1973-77       279.99 ea.

720238 1978-81       169.99 ea.

1987-02 Power Brake
Booster Check Valve
• Stock Replacement
720214 8 Cylinder                          15.99 ea.

1982-92 Power 
Brake Booster
720240 (Reproduction) 139.99 ea.

720241 All Except 2.8 Liter
(Replacement) 303.99 ea.

1970-72 Power Brake
Booster Tube Bracket  
• Reproduction Of Original
720364 19.99 ea.

720241

1970-81 Disc
Brake Power Booster/Master Cylinder
Combination
Includes new 9" booster, brackets, clevis and pushrod, dual 
master cylinder. A bolt-in for any disc brake update or 
conversion.
720072 269.99 kit

1970-02 
Goodridge 
Stainless 
Steel Braided
Disc Brake 
Hose Kits
• DOT Approved
• Impervious To Brake System Temperature
• Increases Pedal Firmness
• Corrosion Resistant Stainless Steel

720148

720170   1972-73 Disc    47.99 ea.

720171   1974-76 Disc  29.99 ea.

720172   1977-78 Disc   12.99 ea.

720173   1979-81 Disc    22.99 ea.

720170 720173

1972-02 Front Brake 
Hoses
• Replacement Brake Hoses   • 2 Required Per Car

720189 1977-81 109.99 kit

720148 1970-76 109.99 kit

720217 1982-83 w/Rear Drum Brakes 99.99 kit

720218 1983 w/Rear Disc Brakes 122.99 kit

720219 1984-92 w/Rear Drum Brakes 83.99 kit

720220 1984 w/Rear Disc Brakes 167.99 kit

720221 1985-88 w/Rear Disc Brakes 162.99 kit

720222 1989-92 w/Rear Disc Brakes 181.99 kit

720223 1993-97 w/Rear Drum Brakes 119.99 kit

720224 1993-97 w/Rear Disc Brakes 164.99 kit

720225 1994-97 w/Rear Disc Brakes 181.99 kit

720226 1998-02 w/o Traction Control 149.99 kit

720227 1998-02 w/Traction Control 172.99 kit

1987-92 Brake Lines
• Reproductions Of Original  • Zinc Plated Steel
720321     1987-92 Rear Axle Brake Lines For Cars w/Rear Disc Brakes

29.99 pr.

720320 1984-86 Rear Axle Brake Lines For Cars w/Rear Disc Brakes
29.99 pr.

720319 1984-86 Rear Axle Brake Lines For Cars w/Rear Drum
Brakes 29.99 pr.

720318 1982-83 Rear Axle Brake Lines For Cars w/Disc Brakes
29.99 pr.

720317 1982-83 Rear Axle Brake Lines For Cars w/Rear Drum
Brakes 29.99 pr.

720306 1984-86 Front Brake Line Set For Cars w/Rear A V8 Engine
69.99 set 

720304 1982-83 Front Brake Line Set For Cars w/ A V8 Engine
69.99 set  

720315 1984-85 Front To Rear Brake Line For Cars w/ A V8 Engine
59.99 ea.  

720317

Call 1-800-278-7168
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1970-81 Stainless Steel Power Disc 
Brake Line Kits
• Replacement Stainless Steel Brake Lines
• Made Of 304 Grade Stainless Steel
729353 1970 Power Disc 203.99 kit

729357 1971-72 Power Disc 179.99 kit

729359 1975-80 Power Disc 179.99 kit

729365 1981 Power Disc 179.99 kit

729366 1981 Z28 Power Disc 179.99 kit

729361 1975-80 Z28 Power Disc                                       179.99 kit

729362 1979 4-Wheel Power Disc 179.99 kit

729363 1980 4-Wheel Power Disc 179.99 kit

729364 1981 4-Wheel Power Disc 179.99 kit

729352 1970 Non-Power Disc 179.99 kit

729356 1971-72 Non-Power Disc 179.99 kit

729358 1975-80 Non-Power Disc 179.99 kit

729360 1975-80 Z28 Non-Power Disc 179.99 kit

729355 1971-72 Power Drum 179.99 kit

729351 1970 Non-Power Drum 179.99 kit

729354 1971-72 Non-Power Drum 179.99 kit

729364

1982-97 ACDelco Brake Hoses
• Stock Replacement
720311 1982-83 Left Front 15.99 ea.

720312 1982-83 Right Front 15.99 ea.

720313 1984-92 Left Front Except 1LE Option 15.99 ea.

720314 1984-92 Right Front Except 1LE Option 15.99 ea.

720324 1993-97 Left Or Right Front 14.99 ea.

720322 1982 Rear 24.99 ea.

720322 1983 Rear With Drum Brakes 24.99 ea.

720323 1983-88 Rear With Disc Brakes 21.99 ea.

720323 1984-92 With Rear Drum Brakes 21.99 ea.

720326 1989-92 Rear With 1LE Option 27.99 ea.

720325 1993 Rear With Rear Drum Brakes 24.99 ea.

720327 1993-97 Rear With Rear Disc Brakes 16.99 ea.

720328 1994-97 Rear With Rear Drum Brakes 19.99 ea.

720327 720323

1986-92 Cloth Convertible Tops
• Includes Plastic Rear Window
• 5 Year Pro Rated Warranty on Defects in Workmanship
• Available in Black Only
739090 50” Measurement At 2nd Bow 476.99 ea.

739091 55” Measurement At 2nd Bow 476.99 ea.

739092 49-3/4” Measurement At 2nd Bow 476.99 ea.

739086 51-1/2” Measurement At 2nd Bow 476.99 ea.

739093 51-3/4”Measurement At 2nd Bow 476.99 ea.

NOTE: There were five different sizes of tops used between 1986 and
1992. In order for you to choose the correct top, please measure the
width of the top fabric at the second bow. See illustration. 

1994-02 Convertible Tops
• Made Of Original Stayfast II Convertible Top Material
• Top Material Only, Does Not Include Rear Window
739120 Black Top/Black Headliner                                     397.99 ea.

739121   Black Top/Beige Headliner                                   397.99 ea.

739122   Beige Top/Beige Headliner                                   397.99 ea.

739123   Beige Top/Black Headliner                                  397.99 ea.

739102   Convertible Rear Glass w/Defroster                       299.99 ea.

1982-92 Dash Pads & Overlays
• Economical Fix For Deteriorated Dashes
• Contoured, Custom Design
• Paint To Match
746109 1982-92 Reproduction Dash Pad                           379.99 ea.

746091 1982-83 Overlay 89.99 ea.

746092 1984-92 Overlay 89.99 ea.

746091
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1970-81 Dash Pad Overlay
• Economical Fix For Deteriorated Dashes
• Contoured, Custom Design  
• Paint To Match
746088 1970-78 w/Air Conditioning 89.99 ea.

746089 1970-78 w/o Air Conditioning 94.99 ea.

746090 1979-81 89.99 ea.

746090

1970-78 Dash Pad
• Reproduction Of Original
746099 For Cars w/o Air Conditioning 399.99 ea.

746111 For Cars w/Air Conditioning 399.99 ea.

1970-81 Lower Dash Column Cover
• Reproduction Of Original
• Installs Under The Steering Wheel To Finish 

Off The Lower Section of The Dash
706261                                                                                  109.99 ea.

1970-81 Lower Instrument Dash Trim Panel
• Reproduction Of Original
• Houses The Radio, Glove Box Section 

& Air Vent Assembly.
• Some Models Require Slight Modification

To Radio Holes
706238 149.99 ea.

1997-02 Upper Dash Instrument Panel
• Stock Replacement
777354     1997-99 287.99 ea.

777232 2000-02 275.99 ea.

746099

777354

Dash
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1982-02 Dash Lenses
• Reproduction Of Original
704104 1982-83 With Gauges Without Trip Meter 57.99 ea.

704105 1982-88 Without Gauges Without Trip Meter 54.99 ea.

704106 1984-89 With Gauges Without Trip 57.99 ea.

704112 1993-96 Instrument Cluster Lens 31.99 ea.

706343 1993-96 Instrument Cluster Bezel 97.99 ea.

706345 2000-02 Instrument Cluster Bezel 49.99 ea.

704104

1993-96 Instrument Panel Pad
• Stock Replacement
• Restores Dash To Factory Look Top
777230                                                                                  309.99 ea.

1970-78 Factory
Dash Pad
Mounting Clip Set 
• Reproduction 

Of Original
• Fits Factory Dash Pad
734184 3-Piece Set 8.99 set

1979-81 Dash
Mat Cover 
• Available In

Black Only
• Cover Contoured 

To Fit The Dash
• Protects The 

Dash From 
Harmful UV Rays

716090 1970-75 w/Air Conditioning 51.99 ea.

716104 1976-78 w/Air Conditioning 39.99 ea.

716116 1979-81 39.99 ea.

716122 1982-92 39.99 ea.

716128 1993-96 39.99 ea.

716135 1997-02 39.99 ea.
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1970-78 Dash Panel With
6 AutoMeter Phantom II Gauges
The all new molded ABS instrument panels will replace the origi-
nal gauge housing. These panels come with AutoMeter Ultra-Lite
Electric Gauges. These clusters are complete with wiring harness,
oil and temperature sending units, turn signal, high beam indica-
tors, 3-3/8" 160MPH Speedometer, 10,000 RPM Tachometer, 2-
1/16" Oil Pressure, 2-1/16" Water Temperature, 2-1/6" Fuel Level
and 2-1/16" Volt gauges. Speedometer sending unit must be pur-
chases separately. Just plug into your stock loom and you’re done.
Easy to follow instructions are included.
706480 Black 859.99 kit

706481 Aluminum 859.99 kit

706482 Carbon Fiber 859.99 kit

706480

706481

1970-78 Dash Panels With 
6 AutoMeter Sport Comp II Gauges
The all new molded ABS instrument panels will replace the origi-
nal gauge housing. These panels come with AutoMeter Sport
Comp II Gauges. These clusters are complete with wiring harness,
oil and temp sending units, turn signal, high beam indicators, 3-
3/8" 160 MPH Speedometer, 10,000 RPM Tachometer, 2-1/16" Oil
Pressure, 2-1/16" Water Temperature, 2-1/16" Fuel Level and 2-
1/16" Volt gauges. Panels have mounting holes and bosses for
heater vent, controls, wiper and headlight switches. Speedometer
sending unit must be purchased separately. Just plug into your
stock loom and you’re done. Easy to follow instructions are
included. 
706483 Black 859.99 kit

706484 Aluminum 849.99 kit

706485 Carbon Fiber 849.99 kit

706484

706485

1979-81 Dash Panels With 
6 AutoMeter Phantom II Gauges
The all new molded ABS instrument panels will replace the origi-
nal gauge housing. This panel comes with AutoMeter Phantom II
Gauges. These clusters are complete with wiring harness, oil and
temperature sending units, turn signal, high beam indicators, 3-
3/8" 160MPH Speedometer, 10,000 RPM Tachometer, 2-1/16" Oil
Pressure, 2-1/16" Water Temperature, 2-1/6" Fuel Level and 2-
1/16" Volt gauges. Speedometer sending unit must be purchases
separately. Just plug into your stock loom and you’re done. Easy
to follow instructions are included.
706492 Black 849.99 kit

706493 Brushed Aluminum 849.99 kit

706494 Carbon Fiber 849.99 kit

706492

706493

706494

1970-78 Dash Panels 
With 6 AutoMeter NV Gauges
The all new molded ABS instrument panels will replace the origi-
nal gauge housing. These panels come with AutoMeter NV Gauges.
These clusters are complete with wiring harness, oil and temp
sending units, turn signal, high beam indicators, 3-3/8" 160 MPH
Speedometer, 10,000 RPM Tachometer, 2-1/16" Oil Pressure, 2-
1/16" Water Temperature, 2-1/16" Fuel Level and 2-1/16" Volt
gauges. Panels have mounting holes and bosses for heater vent,
controls, wiper and headlight switches. Speedometer sending unit
must be purchased separately. Just plug into your stock loom and
you’re done. Easy to follow instructions are included.
706486 Black 939.99 kit

706487 Aluminum 899.99 kit

706488 Carbon Fiber 899.99 kit

706486
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1970-78 AutoMeter Ultra Lite 
6 Gauge Dash Panels
• Molded ABS Plastic Panel
• Replaces Original Cluster • Easy To Install
706289 Black 839.99 kit

706290 Carbon Fiber 839.99 kit 

706289

706290

1979-81 Dash Panel With 6 AutoMeter
Cobalt Gauges
The all new molded ABS instrument panels will replace the origi-
nal gauge housing. These panels come with AutoMeter Cobalt
Gauges. These clusters are complete with wiring harness, oil and
temp sending units, turn signal, high beam indicators, 3-3/8" 160
MPH Speedometer, 10,000 RPM Tachometer, 2-1/16" Oil Pressure,
2-1/16" Water Temperature, 2-1/16" Fuel Level and 2-1/16" Volt
gauges. Panels have mounting holes and bosses for heater vent,
controls, wiper and headlight switches. Speedometer sending unit
must be purchased separately. Just plug into your stock loom and
you’re done. Easy to follow instructions are included.
706489 Black 889.99 kit

706490 Brushed Aluminum 829.99 kit

706491 Carbon Fiber 849.99 kit

706489

706490

706491

1982-89 Digital Dash
• Fits Into Stock Dash With OE Gauges
• High Tech Style
Kit Includes: Oil Pressure Sender, Water Temperature Sender &
Speedometer Sender
706278 Digital Dash 644.99 kit

1970-78 Digital Dash 
• Includes New Dash Bezel
• High Tech Style
• Scratch Resistant Finish
This Gauge System includes a reproduction dash bezel (bezels fits
70-72 light switch), 0-255 MPH Speedometer, 0-8000 RPM Bar
Graph Tachometer, 0-18,000 Numeric Tachometer readout, 0-80
PSI Oil Pressure, 0-300 F Water Temperature, 8-17V Voltmeter, 0-
99% Fuel Level Gauge, and Odometer/Trip Odometer (0-999.9).
Built in Turn Signal, High Beam, Gear Shift Position for Automatic
Transmissions (requires optional GSS-1000 or GSS-5000
sender).
Kit Includes: Oil Pressure Sender, Water Temperature Sender and
Speedometer Sensor.
Does Not Include: Fuel Level Sender-the unit is adjustable for the fol-
lowing sending units: Stewart Warner 240-33 ohm, VD0 10-180 ohm,
GM 0-30 ohm, GM 0-90 ohm, and GM 40-250.

706455 Blue                       723.99 ea.

706457 Teal 699.99 ea.
Note: Must Use 70-72 Wiper Switch

1982-02 
AutoMeter Gauge Pods
• Allows Easy Mounting Of Custom 

2-1/16" Gauges On Pillar Post
• Constructed Of Black ABS Plastic
• Gauges Not Included
• Mounts With Velcro Or 2-Sided Tape (Not Supplied)
706304 1982-92 Dual Gauge Pod 37.99 ea.

706305 1993-02 Dual Gauge Pod 37.99 ea.

706306 1993-02 Single Gauge Pod 29.99 ea.

706304 706305
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706293

1982-89 Dash Panels
All new molded ABS instrument panel with a Black Finish will
replace the original gauge housing. This panel comes with
AutoMeter Ultra-Lite Electric Gauges. These clusters are complete
with wiring harness, oil and temperature sending units, turn sig-
nal, high beam indicators, 3-3/8" 160MPH Speedometer, 10,000
RPM Tachometer, 2-1/16" Oil Pressure, 2-1/16" Water
Temperature, 2-1/6" Fuel Level and 2-1/16" Volt gauges.
Speedometer sending unit must be purchased separately. Just
plug into your stock loom and you're done. Easy to follow
instructions are included.
706293 1982-89 Black Dash Panel w/6 AutoMeter Ultra 

Lite Gauges 799.99 kit

706294 1982-89 Carbon Fiber Dash Panel w/6 AutoMeter 
Ultra Lite Gauges 779.99 kit

706295 1982-89 Black Dash Panel w/No Holes 149.99 ea.

706296 1982-89 Carbon Fiber Dash Panel w/No Holes 129.99 ea.

1970-81 Instrument Cluster
706273 1970-78 Case Without Gauges 97.99 ea.

706274 1979-81 Without Gauges 99.99 ea.

706474 1970-78 With Gauges 99.99 ea.

706475 1979-81 With Gauges 89.99 ea.

706273

1970-78 Dash Gauge Lens 
• Reproduction Of Original
706521 38.99 ea.

1970-78
Instrument 
Cluster Case For Gauge 
• Reproduction Of Original
706235 97.99 ea.

706291

1970-78 Dash Panels 
• Molded ABS Plastic Panel
• Gauges Sold Separately • No Holes
706291 1970-78 Black                                                   189.99 ea.

706292 1970-78 Carbon Fiber                                       179.99 ea.

1970-78 Dash Carrier
Bezel With Chrome Trim 
• Reproduction Of Original For 1970-72 Models
• Replacement For 1973-78
• Requires The Use Of 1970-72 Wiper Switch
706081                                                                                   139.99 ea.

1970-81
Instrument
Cluster Circuit
Board For Cars 
With Gauges 
• Reproduction of Original • With Gauges
720425 84.99 ea.

1970-81
Instrument
Cluster Circuit
Board For Cars
With Warning Lights 
• Reproduction of Original • With Warning Lights
720426 84.99 ea.

NEW

NEW

AutoMeter Cobalt Gauges
• Mechanical Gauge
• 2-1/16" Diameter
• Includes Installation Hardware
706501 Water Temperature (100-260°)

73.99 ea.

706502 Voltmeter (8-18 Volts)
69.99 ea.

706503 Oil Pressure (Full Sweep Electric) 239.99 ea.
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1970-78 Gauges 
• Reproduction Of Original
706472      1970-78 Dash Fuel Gauge                                       73.99 ea.

706471 1970-78 Volt Gauge 66.99 ea. 

706470 1970-78 Water Temperature Gauge 84.99 ea.

706472

1970-81 Autometer Gauges
• Replacement Gauges
• More Accurate Than Factory Gauges
706308 Black 2-1/16" Tachometer 144.99 ea.

706309 Chrome 2-1/16" Clock 84.99 ea.

706310 Chrome Fuel Level Gauge 59.99 ea.

706311 Chrome Oil Pressure Gauge 84.99 ea.

706312 Chrome Voltmeter 51.99 ea.

706313 Chrome Water Temperature Gauge 59.99 ea.

706314 Carbon Fiber Fuel Level Gauge 74.99 ea.

706315 Carbon Fiber Oil Pressure Gauge 93.99 ea.

706316 Carbon Fiber Voltmeter 67.99 ea.

706317 Carbon Fiber Water Temperature Gauge 74.99 ea.

706318 Phantom Fuel Level Gauge 54.99 ea.

706319 Phantom Oil Pressure Gauge 79.99 ea.

706320 Phantom Voltmeter 54.99 ea.

706321 Phantom Water Temperature Gauge 59.99 ea.

706320

706315706310 706313

706317 706321

AutoMeter NV Gauges
• 2-1/16" Diameter
• Includes Installation Hardware
706505 Water Temperature (140-208°) 94.99 ea.

706506 Voltmeter (8-18 Volts) 65.99 ea.

706504 Oil Pressure (Full Sweep Electric) 244.99 ea.

706505 706506 706504

1970-78 Camaro
Speedometers Without
Speed Warning
• Reproduction Of Original
706462 1970-74 150 mph 284.99 ea.

706461 1970-78 130 mph 269.99 ea.

706462

Auto Meter NV
Tachometer
• Bright Amber 

Shift Light
• Dial-In-Exactness
• 10,000 RPM Range
• 5" Face
• Pedestal Mounting
This Auto Meter NV tachome-
ter features a white face, silver
anodized bezel black numbering and green background lighting
that shines through the dial. A glowing red gauge pointer provides
clear control and visibility. The Auto Meter NV tachometer uses
LED technology, which produces no heat and will last a lifetime.
706507 Cobalt 294.99 ea.

706508 NV 324.99 ea.

706508

1970-78 In Dash Clock 
• Reproduction Of Original
706473 174.99 ea.

1970-89 Speedometer
Sending Unit For
AutoMeter Speedometer
725146 97.99 ea.

1970-81 Clock Reset Knob
• Stock Replacement 
706342 11.99 ea.

1970-74
Console Oil 
Gauge Line 
• Reproduction Of

Original
706146 8.99 ea.
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1972-81 Glove Box
Door Bracket Stopper 
• Reproduction Of Original 
706512 12.99 ea.

NEW
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1970-89 Gauge Panel Wiring Harness
• Replacement Harness
• Required When Using Our Dash Inserts With 

Autometer Gauges 

722362 1970-78 169.99 ea. 722263 1982-89 169.99 ea.

1970 Headlight
Switch Rods And Knob
• Reproduction Of Original
706049 16.99 ea.

1970 Hazard Switch Knob
• Reproduction Of Original
• Chrome Plated With “Flasher”

Lettering On The Stem
706496 10.99 ea.

1970-81 Glove
Box Liners
• Reproduction Of Original
706064 1970-81 w/AC 13.99 ea.

706065 1970-81 w/o AC 12.99 ea.

2000-02 
Glove Box Door 
• Stock Replacement
706352                   114.99 ea.

1973-81 Console 
Glove Box Insert
• Reproduction Of Original
706211 39.99 ea.

1971-78 Headlight Switch
Rod & Knob
• Reproduction Of Original
706530 21.99 ea.

1970-81 Ash Tray & Glove 
Box Door Bumpers
• Reproduction Of Original
709002 Glove Box 1.99 pr.

1993-94 Glove Box 
Lock With Keys
• Reproduction Of Original
735597 37.99 set

1970-81 Glove Box Lock
• Reproduction or Original
735038 16.99 ea.

1970-81 Glove Box Door Bumpers 
• Reproduction Of Original 
709002 1.99 pr.

1970-77 Glove Box
Door With Script
Logo 
• Reproduction Of Original 
706468 64.99 ea.

1978-81 Glove Box
Door With Block Logo 
• Reproduction Of Original 
706469 64.99 ea.

NEW
1970-81 Glove Box
Lock Striker 
• Reproduction Of Original 
706511 9.99 ea.

1979-81 Air Outlet Vent
• Stock Replacement
706400 44.99 ea.

1970-78 Center
AC Dash Vents
• Reproduction 

Of Original
706053 87.99 ea.
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Horn Parts
715070 1970 Horn Cap Mount 

With Contact 21.99 ea.

715014 1982-88 Horn Cap Retainer 5.99 ea.

753032 1982-83 Horn Contact Non Tilt 4.99 ea.

753029 1982-89 Horn Contact With Tilt 4.99 ea.

1970-81 Grant
Collector’s Edition 
Steering Wheels
• Three-Dimensional 

Spoke Design 
• Hand-Stitched Genuine 

Leather Covers 
• Machined Billet Trim Ring 
• 3-3/4" Dish With Styling

Sleeve 
• Polished Mirror Finished

Center
715352 Four-Spoke, 14" Diameter           224.99 ea. 

715354 Three-Spoke, 14-3/4" Diameter 181.99 ea.

715352
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1970-78 Black 
Vent Pull Knobs
• Reproductions Of Original
706070                                           16.99 pr.

1970-81 Kick Panel Vent
Vacuum Actuator Cover 
746080                                                    23.99 ea.
Note: For Cars with A/C only

1970-81 Kick Panel Air
Conditioning Flapper
Valve Actuator 
• Includes Attached Mounting

Bracket And Actuator Arm
746079 49.99 ea.

NEW

Kick Panels
For Cars With
Air Conditioning 
• Reproduction Of Original
746077 Left                          89.99 ea.

746076 Right                        89.99 ea.

1970-81 Kick Panels
For Cars Without
Air Conditioning 
• Reproduction Of Original
• Available In Black Only,

Paint As Required
746075 Left 92.99 ea.

746074 Right 92.99 ea.

715354

1970-88 Grant
Steering Wheel
Installation Kit
• Adapts Grant 3-Bolt 

Steering Wheels To
1970 & Up GM Columns

• Also Fits ididit Tilt 
Columns

715358 21.99 kit

2000-02 Leather
Steering Wheel 
• Stock Replacement
715040 529.99 ea.

1974-88 
Horn Cap 
& Retainer
• Reproduction 

Of Original
715013 Horn Cap 9.99 ea.

715014 Retainer 5.99 ea.

715013715014

1982-89 Horn Button Cap For
Use With Leather Steering
Wheel 
• Stock Replacement
• Leather Covered
715024                                                       Disc.

1982-89 Steering Wheel 
• Stock Replacement
715034 345.99 ea.

753029
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Canceling Cams
706008 1970-81 Non Tilt 9.99 ea.

753026 1970-75 With Tilt 32.99 ea.

753101 1976-81 With Tilt 28.99 ea.

753028 1987-92 28.99 ea. 753028

Tilt Release Levers
706005 1970 21.99 ea.

706006 1971-74 20.99 ea.

715058 1993-99 34.99 ea.

706005

1970-75 
Column 
Related Items
753038 1970-75 Shaft Center Sphere 13.99 set

735039 1970-75 Bowl Lever Bearing, Non-Tilt                            Disc.

753038

753039

Steering Column Shroud
753005 1982-86 With Tilt & Manual 57.99 ea.

753006 1984-85 Lower With Tilt 32.99 ea.

753005

Turn Signal
Switches
725019 1970-81                                                                   29.99 ea.

725020 1984-86 Berlinetta                                                   46.99 ea.

715345 1989-99 36.99 ea.

Turn Signal Levers
706160 1971-93 Non Cruise Control 30.99 ea.

706156 1970-80 With Cruise 120.99 ea.

706155 1982-83 With Cruise 91.99 ea.

715357 1987-89 With Cruise 152.99 ea.

715055 1993 With Cruise 151.99 ea.

715056 1994-02 Non Cruise 26.99 ea.

715057 1994-02 With Cruise 152.99 ea.

715057

725020

Hazard Switch 
706158 1970-81 Outer Knob 2.50 ea.

706157 1970-81 Inner Knob 2.99 ea.

706159 1970-81 Spring 3.99 ea.

706158

1970-89
Custom Dash
Turn Signal
& High Beam
Headlight 
LED Indicator 
Wiring Harness 
• LED Light For Turn 

Signal & High Beams
• Necessary When 

Installing Custom Covan Dashes
722371                                                                                    36.99 ea.

1970-81 Headlight
Switches
• Stock Replacement
725043 29.99 ea.

1970-78 Defogger Switch 
• Reproduction Of Original
725308 54.99 ea.

1970-78 Defogger Bezel 
• Reproduction Of Original
725307 21.99 ea.

1973-75 Air Conditioning
Fan Speed Switch
• Stock Replacement
• Fits All Except Rally Sport Models
725026 18.99 ea.  

Washer Switches
727031 With Tilt Without Delay

50.99 ea.

727032 Without Tilt With Delay 78.99 ea.

727033 Without Tilt Or Delay 52.99 ea.

727034 With Tilt & Delay 131.99 ea.
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1970-81 Headlight
Dimmer Switch
• Stock Replacement
725007 8.99 ea.

1982-92 Headlight Switch
• Stock Replacement
725126 Switch 39.99 ea.

734090 Mount Nut 8.99 ea.

1993-02 ACDelco 
Headlight Switch
• Stock Replacement
725127 45.99 ea.

1982-95 Ignition Switches & Locks
• Replacement Ignition Switches
725011 1970-89 Non-Tilt Columns 19.99 ea.

725012 1982-85 With Tilt Column 8.99 ea.

725013 1984-89 With Tilt And Console 46.99 ea.

725014 1984-89 w/o Tilt Column & With Console Shift 26.99 ea.

725013 1990-92 With Tilt & Automatic Trans. 46.99 ea.

725027 1993-95 With Automatic Transmission 46.99 ea.

725012 1990-98 With Manual Transmission 8.99 ea.

725013
725012

1970-99 Brake Light Switches
• Replacement Brake Light Switches
725035 1970-81 w/o Cruise Control                                5.99 ea.

725034 1982-86 w/Cruise Control 12.99 ea.

725036 1973-86 w/o Cruise Control 10.99 ea.
725037 1986 Manual Trans. w/o Cruise Control 6.99 ea. 

725056 1987-88 Manual Trans. w/o Cruise Control 12.99 ea.

725057 1987-91 Automatic Trans w/Cruise Control 14.99 ea.

725058 1987-89 Automatic Trans w/o Cruise Control 15.99 ea.

725060 1990-92 w/o Cruise Control 15.99 ea.

725061 1993-94 w/o Retainer 7.99 ea.

725062 1995-99 10.99 ea.

725035 1970-81 5.99 ea.

725036 1970-86 10.99 ea.

725061725060 720034

1997-02 Traction
Control Switch
• Stock Replacement
725222 1997-02 26.99 ea.

725222

1994-02 Fog Light Switches
• Stock Replacement
725191 1994-96 20.99 ea.

725192 1997-02 Disc.

1973-80 Dash
Printed Circuit
With Dash Lights
• Reproduction 

Of Original
706151 DISC ea.

1970-73 Neutral Safety 
Switches
• Reproductions Of Original
725030 1970-73 14.99 ea.

725031 1974-78 19.99 ea.

725032 1979-81 17.99 ea.
725030

1993-02 Cigarette 
Lighter Element 
• Stock Replacement
706431 14.99 ea.

1970-78 Rochester Cigarette
Lighter
• Reproduction Of Original
• For Use With Rochester Housing Only
706458                                                                 26.99 ea.

1970-81 Rochester Cigarette 
Lighter Housing
• Reproduction Of Original
• For Use With Rochester Lighters Only
706459 24.99 ea.

706460 Housing Retainer 16.99 ea.

1997-02 Fuse Panel Covers 
•Stock Replacement
706426 1997 13.99 ea.

706427 1998-99 14.99 ea.

706428 2000-02                                   14.99 ea.

706459

706426
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1993-96 Console
Light Socket 
• Stock Replacement
706377 23.99 ea.

1997-02 Console Door Latch 
• Stock Replacement
706373 1997-99 29.99 ea.

706374 2000-02 51.99 ea.

1993-96 Console 
Door
• Stock Replacement
706363 189.99 ea.

NEW

1982-92 Black Padded Console Lid 
• Replacement Console Lid
• Just Remove The Old Console Lid And Bolt This In

Place
• Black Vinyl With New Foam
706266 Black Only 59.99 ea.

706267

706268

1973-92 Padded
Console Lid With Cup Holder
• Replacement Console Lid
• King Size Cup Holder Installed
• Black Vinyl With New Foam
• Just Remove The Old Console Lid And Bolt This

In Place
706268 1973-81 Black Only 79.99 ea.

706267 1982-92 Black Only 79.99 ea.

NEW

1970-81 Reproduction Consoles
Correct molded reproductions of the original consoles. Consoles
do not include shift plates, hinges, gauges, etc... sold separately.
706322 1970-72 Assembly 419.99 ea.

706174 1973-81 Automatic (Top and Bottom) 279.99 ea.

706175 1973-81 Manual (Top and Bottom) 279.99 ea.

706174

1970-72 Console 
Lid Doors
• Reproduction Of Original
706180 89.99 ea.

706203

706205
706207

706208

706204

706206

706210

706209

1973-81 
Console Lids 
• Reproduction Of Original
706203 Black 49.99 ea.

706204 Firethorn 49.99 ea.

706205 Light Blue 49.99 ea.

706206 Camel Tan 49.99 ea.

706207 White 51.99 ea.

706208 Dark Blue 51.99 ea.

706210 Dark Carmine Red 49.99 ea.

1970-72 Console Lid
With Latch & Button
• Reproduction Of Original
• Console Lid Can Be Installed On 

OEM Or Reproduction Consoles
• Includes Latch & Button Assembly 

Pre-installed 
706476 89.99 ea.

2000-02 Console Door 
• Stock Replacement
• Includes Bracket & Catch
706364 237.99 ea.

1993-96 Console Door Hinge Pin 
• Stock Replacement
706367 10.99 ea.
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1970-72 Console
Mounting Brackets 
• Reproduction Of Original
• For Automaic Only
• Correct Stamped Steel
• 3 Piece Set
• Some Welding Required
706410 39.99 set

NEW
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1982-92
Upper Console 
• Stock Replacement
706358                                    Disc.

2000-02 Console
Trim Plate With
6-Speed Transmission 
• Stock Replacement
• Includes Ashtray & Cigarette Lighter Socket
706386 255.99 ea.

1993-02 Lower
Console
• Stock Replacement
706359 1993-96 Lower Console

Disc.

706361 2000-02 Lower Console

269.99 ea.  

1997-02 Console Trim Plate
For Cars With Automatic
Transmission 
• Stock Replacement
706382 1997-99 142.99 ea.

706387 2000-02 151.99 ea.

706359

706382

1973-78 Automatic
Transmission Console
Shifter Plate 
• Reproduction Of Original
• Shifter Plate Is Black Featuring 

The Correct Countersunk
• Mounting Locations For Screws
• Assembly On The Dash
• Screws Sold Separately
• Shift Pattern Is Located In The Instrument Carrier 
706497 79.99 ea.

1970-72 Console Shift 
Plates
• Reproduction Of Original
706213 1970-71 4-Speed

With Indicator        79.99 ea.
706214 1972 4-Speed w/o Indicator 

74.99 ea.

706213

1973-81 Manual 
Console Shift Bezel 
• Reproduction of Original
• 3 Or 4-Speed
• Hot Stamped Raised Chrome Trim
720422 43.99 ea.

NEW

1973-81
Console
Plates
• Stock Replacement
706303   1979-81 Auto. Shift   170.99 ea.

706217   1973-81 Rear Cover 16.99 ea.

706303

706217

1970-81 Stainless Steel 5-Speed
Transmission Shifter Indicator Plate 
• Made Of Polished Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701311                                                                 28.99 ea.

1970-81 Stainless Steel 6-Speed
Transmission Shifter Indicator Plate 
• Made Of Polished Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701312                                                                 28.99 ea.
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1990-92 Console Forward
Trim Plate 
• Stock Replacement
706239 26.99 ea.

1970-81 Shifter Boot 
• Stock Replacement
706388 Upper 16.99 ea.

719026 Lower 23.99 ea.706388

706215

1970-72 Console
Shifter
• Reproduction

Of Original
Complete linkage kit with
all hardware to install.
719584 229.99 kit

1973-81 4-Speed
Shift Boot Retainer
• Reproduction Of Original
719031 23.99 ea.

1987-02 Automatic
Transmission Gear Shift Knob
• Stock Replacement
• Use With RS Option Or Leather 

Wrapped Steering Option (NP5)
706395                                                   81.99 ea.

1993-96 Shifter Boot
• Stock Replacement
• Use With Console Only
706392 Disc.

1973-81 Manual
Transmission Shift Tunnel
• Reproduction Of Original
706215 1973-81 27.99 ea.

706201 1970-72 29.99 ea.

1970-72 Automatic Shifter
Handle Kit
• Reproduction Of Original
Includes the chrome horseshoe handle, the
black handle cover and the pull-up mechanism
for all automatic cars.
719583                                                     99.99 kit

1970-72 Console 
Ashtray & Related
• Reproduction Of Original
706092 Console Ashtray Insert 14.99 ea.

706121 Console Lid Pivots With Retainers 8.99 set

706118 Console Ashtray Lid Springs 7.99 pr.

709020 Ashtray Bumpers 2.99 pr.

706121

706092

1993-02 Front Console 
Ash Tray Stock Replacement
• Fits 1993-99 All
• Fits 2000-02 Manual Transmission 

Only
706405                                                20.99 ea.

1993-96 Console Tray 
• Stock Replacement
706378 74.99 ea.

1997-99 Console
Ashtray Cover For
Cars With Automatic
Transmission 
• Stock Replacement
706371 65.99 ea.

1993-96 Console
Ashtray Cover For
Cars With Automatic
Transmission 
• Stock Replacement
706369 39.99 ea.
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1997-02 Convertible Top
Switch Bezel 
• Stock Replacement
706375 1997-99 21.99 ea.

706376 2000-02 18.99 ea.

1997-02 Console 
Coin Holder
• Stock Replacement
706372 45.99 ea.

706375

720058

1970-81 Disc Brake 
Pedal Pads
• Reproduction Of Original
• Includes The Rubber Pad & Center 

“Disc Brake” Stainless Medallion
720058 Manual Trans.  12.99 ea.

720059 Auto. Trans.  12.99 ea.

1970-81 Pedal 
Pad Trim
• Reproduction 

Of Original
Stainless steel trim for 
our new rubber pedal pads.
720022 1970-81 Parking Brake 4.99 ea.

720062 1970-81 Brake (Auto. Trans.)  4.99 ea.

720063 1970-81 Brake (Manual Trans.)  5.99 ea.

720063 1970-72 Clutch 5.99 ea.

719093 1972-81 Stainless Steel Clutch Pedal Pad Trim 6.99 ea.

720021720063

720062

1970-81 Parking Brake
Pedal Pads
• Reproduction Of Original
720020 3.99 ea.

1970-81 Drum Brake Pedal Pads
• Reproduction Of Original
720060 Auto. Trans.  4.99 ea.

720068 Clutch Or Brake, Manual Trans. 5.99 ea.

720060 720068

1970-81 Brake Pedal Pad Kits
• 5 Piece Pad Kits Include: Gas Pedal, Brake Pedal 

& Trim, Parking Brake Pedal & Trim
• 6 Piece Pad Kits Include: Gas Pedal & Trim, Brake 

Pedal & Trim, Parking Brake Pedal & Trim
• 8 Piece Pad Kits Include: Gas Pedal & Trim, Brake 

Pedal & Trim, Clutch Pedal & Trim, Parking Brake Pedal 
& Trim

720015 1970-75 8-Pc. Drum Brakes/Manual Trans. 39.99 kit

720016 1970-75 8-Pc. Disc Brakes/Manual Trans. 41.99 kit

720009 1970-81 6-Pc. Drum Brakes/Auto. Trans. 26.99 kit

720010 1970-81 6-Pc. Disc Brakes/Auto. Trans. 31.99 kit

720015

1970-81 Gas, Brake 
& Parking Brake 
Pedal Pad Kits
• Reproduction Of Original
720400 1972-81 For Cars With Disc

Brakes 24.99 kit
720401 1970-71 For Cars With Drum

Brake 24.99 kit
720402 1972-81 For Cars With Drum

Brake 26.99 kit

1970-81 Clutch & Brake
Pedal Assembly 
• Reproduction Of Original
708105 1970-71 94.99 kit

708106 1972-81 94.99 kit 708105
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1970-81 Gas, Brake,
Parking Brake & 
Clutch Pedal Pad Kits
• Reproduction Of Original
720403 1970-71 For Cars

w/Manual Trans. & Drum
Brakes 28.99 kit

720404 1970-71 For Cars 
w/Manual Trans. & Disc
Brakes 38.99 kit

720405 1976-81 For Cars
w/Manual Trans. & Disc
Brakes 24.99 kit

1972-92 
Brake & 
Clutch Pedal Pads
• Stock Replacement Pedal Pads
720064 1982-92 Brake, Automatic Transmission 13.99 ea.

720065 1987 Brake, Automatic Transmission  12.99 ea.

720071 1982-92 Clutch, Manual Transmission 6.99 ea.

720420 1973-81 Clutch, Manual Transmission * 6.99 ea.

* Reproduction Of Original

720064

720071

1970-81 Accelerator
Pedal & Trim 
A reproduction of the original
firewall mounted accelerator
pedal. Attaches to pedal arm on
inside of firewall.
729001 Pedal 5.99 ea.

729002 Trim (Chrome) 5.99 ea. 729001 729002

1993-02 Glove Box 
Lock Cylinder
• Reproduction Of Original
735040 16.99 ea.

1982-94 T-Top Locks
• Two Lock Cylinders With

Two Keys
735231 1982-92 54.99 pr.

735232 1993-94 36.99 pr.

735231

1970-81 Gas Pedal
To Accelerator Rod Pin 
• Reproduction Of Original
720421 2.99 ea.

NEW

1970-81 Ignition & 
Door Lock Sets
• Reproductions Of Original
Our ignition and door lock sets
include: 2 door lock assemblies,
the ignition lock cylinder and 
2 keys.
735022 1979-81 36.99 set

735021 1970-78 45.99 set

735021

735022

1970-02 Ignition
Lock Cylinders
The ignition switch lock cylinder 
includes the cylinder and the key.
735012   1970-78 Original Style Key        18.99 ea.

735013   1979-81 Original Style Key           18.99 ea.

726141 1984-89 w/Black Bezel 29.99 ea.

726145 1989-02 Automatic 35.99 ea.

726143 1990-02 Manual 39.99 ea.

735013

1985-88 Ignition 
& Door Lock Kit
With Keys
• Reproduction Of Original
735598 59.99 set

1970-02 Door Lock Sets
• Includes 2 Lock Cylinders And 2 Keys
735030 1970-78        26.99 set

735032 1979-81        25.99 set

735033 1982-85        22.99 set

735030

735032

1982-84 Door 
And Hatchback 
Lock Sets
• Set of Three Locks 

And Two Keys
735057 34.99 set

735130 1986-92        25.99 set

735131 1993-02        41.99 set

1970-78 
Complete 
Body Lock 
Sets
• Reproduction Of Original
Our complete body lock set include: 2 door lock assemblies, 
the trunk lock assembly and the glove box lock with 2 keys.
735053 1970-73      71.99 set       735055 1978           67.99 set

735054 1974-77      65.99 set
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725101 725106

7251051982-02 Door Locks & Related Items
• Stock Replacements
725101 1982-89 Left Door Lock Switch 11.99 ea.

725102 1982-89 Right Door Lock Switch 9.99 ea.

725104 1990-92 Right Door Lock Switch 38.99 ea.

725105 1982-02 Power Door Lock Relay 47.99 ea.

725106 1982-92 Power Door Lock Actuator 85.99 ea.

735025 1985-88 Door Lock Cylinder 27.99 ea.

735057 1982-84 Door & Hatchback Lock Set 34.99 set

735135 1993-02 Left Actuator 44.99 ea.

735128 1993-02 Right Actuator                                           44.99 ea.

1978-81 Pre-Assembled Standard Door
Panels
• Reproduction of Original
Pre-assembled standard door panels include: upper molded
metal rails and door lock bezel, pre-formed correct grain vinyl
panels and chrome trim. 
707431 289.99 pr.
(Specify color when ordering)

1970-81 Standard 
Interior Door Panels
• Reproduction of Original
Standard interior door panels include: pre-formed
vinyl with correct grain. Metal top rail is not included.
707401 149.99 pr.
(Specify color when ordering)

1970-81 Door
Panel Fastener Set
• Reproduction Of Original
734084 8.99 set

1970-81
Door Panel
Vapor
Barrier
• Reproduction 

Of Original
This is the heavy plastic sheet that helps protect the inner door
panel from water damage. Fits on the inner door prior to inner
door panel installation.
746064  9.99 pr.

1970-71 Black Lower Door Panel
• Reproduction Of Original
• For Standard Interior • Paint To Match
707095 Left 99.99 ea.

707094 Right 99.99 ea.

707094

707095

1970-77 Door Panel Trim
• Reproduction Of Original
• Supplied In Black • Paint To Match
707392 Upper 119.99 pr.

1982-92 Interior Door Panel Top Rails
• Reproduction Of Original
777083 1982-85 Unassembled † 149.99 pr.

777016 1982-85 Preassembled † 261.99 pr.

777014 1982 Indy Pace Car Preassembled 289.99 pr.

777111 1986-92 Unassembled Velour † 179.99 pr.

777119 1986-92 Unassembled Vinyl † 179.99 pr.

777126 1986-92 RS, IROC Z & Z/28 Unassembled 
Velour † 197.99 pr.

777015 1982-92 Door Panel Top Rails 164.99 pr.
† Specify color when ordering

777015
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1982-92 Inner
Door Handle
• Stock Replacement
702189 Left Or Right 9.99 ea.

1975-76 
Inside 
Door 
Handle 
Escutcheon
• Reproduction Of Original
735582 24.99 pr.
(Specify color when ordering)

1970-81 Door 
Latch Assemblies
• Reproduction Of Original
These are the latches or catches at the
rear of the door that engage the striker
to keep the door closed.
735227 Left 89.99 ea.

735228 Right 89.99 ea.

735227

702172

1970-81 Outside 
Door Handles
• Highest Quality Reproduction

Available
702173      Left 18.99 ea.

702172 Right 18.99 ea.

1982-92 Outside 
Door Handle
• Stock Replacement 

Handles
702187 Left Black 9.99 ea.

702188 Right Black 9.99 ea.

702188

1982-97
Door Latch
• Stock Replacement 

Door Latches
736031 1982-92 Left 364.99 ea.

736030 1982-92 Right 257.99 ea.

736033 1988 Left 164.99 ea.

736032 1988 Right 88.99 ea.

736034 1989-92 Right 111.99 ea.

736039 1993-97 Left Power 63.99 ea.

736038 1993-97 Right Power 76.99 ea.

736039

1975-81 Inner Door Handles
• Reproduction Of Original

702061 702062

1970-02 Inside Door
Handle Clip Set 
• Reproduction Of Original
702255 8-Piece Set 2.99 set

1982-88 
Inside Door 
Handle Trim
• Stock 

Replacement

1974-81 Arm Rest Door Pulls
• Reproduction Of Original

(Specify color when ordering)

707663

1970-71 Arm 
Rest Pads
• Reproduction of Original
707665 Standard (2 Required) 24.99 ea.

(Specify color when ordering)

7072381982-87 Black 
Armrest/Door Pull
• Stock Replacement 

Door Pulls
707238 1982-88 Right 104.99 ea.

707239 1988-90 Left Disc.

1993-02 Inside 
Door Handle 
• Stock Replacement

735257

702061 Left Standard 9.99 ea. 702062 Right Standard 9.99 ea.

735256 Left 40.99 ea. 735257 Right 41.99 ea.

735255 Left 54.99 ea. 735254 Right 52.99 ea.

707664 Left  79.99 ea. 707663 Right  79.99 ea.
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1973-82 Armrest
Repair Kit
• Saves Broken Armrests
• 5 Minute Installation
• Upgraded Metal Sleeve
• 2 Required Per Car
735096                                  6.99 kit

1970-81 Door Bumpers
• Reproduction Of Original
Sets of four bumpers to complete one car.
70901 15.99 set

1970-81 Door Jamb
Vent Grille
• Reproduction Of Original
735328                                           15.99 ea.

1970-73 Door Hinges 
• Reproduction of Original
735402 Upper Left 79.99 ea.

735404 Lower Left 64.99 ea.

735401 Upper Right 79.99 ea.

735403 Lower Right 64.99 ea.

735404

735402

NEW

1970-81 Door Hinge Pin &
Bushing Repair Kit
• Replacement Kit
• One Kit Required Per Door
735004 10.99 kit

1982-96 Door Hinge 
& Related Items
• Stock Replacements
735197 1982-92 Upper Door Hinge Kit 265.99 kit

735198 1982-96 Lower Door Hinge Pin 6.99 ea.

735199 1982-96 Lower Door Hinge Bushing 2.99 ea.

735198

735199

1982-92 
Upper Door
Hinge Kit 
• Stock 

Replacements
• 2 Required 

Per Car
735197     265.99 kit

1970-81 Door Lock Cylinder
Gaskets
• Reproduction Of Original
• 2 Required Per Car
703021 2.50 pr.

1970-81 Chrome Door Lock 
Knobs
Inner chrome door lock release knobs.
735006                                                            3.99 pr.

1978-81 Door Lock 
Electric Switch
• Reproduction Of Original 
725313 36.99 ea.

1970-81 Inside Door Window Handles
• Reproduction Of Original
702065 With Black Knob Std.  7.99 ea.

702066 With Clear Knob Std. 7.99 ea.

702065 702066

1982-92 Window
Crank Handle
• Stock Replacement 

Handle
702068 Black 14.99 ea.

1970-81 Manual Door Window Regulator 
• Reproduction Of Original
• Fits Non-Power Windows Only
• Standard Interior Only
735616 Left                                                                         89.99 ea.

735615 Right 89.99 ea.

735616

1993-97 Inside 
Door Window 
Handle 
• Stock Replacement
702198                 18.99 ea.
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Manual Door Mirror
• Stock Replacement
702218 162.99 ea.

Door

29

1982-97 
Window 
Regulators
• Stock Replacement 

Regulators
736011 1982-92 Left Power 238.99 ea.

736017 1993-97 Left Power 138.99 ea.

736016 1993-97 Right Power 138.99 ea.

736015 1993-97 Left Manual 240.99 ea.

736014 1993-97 Right Manual 199.99 ea.

736015

736017

1982-02 Power 
Window Motor
• Stock Replacement 

Window Motor
736044 159.99 ea.

1973-81 Console Power
Window Switch 
725117 1973-76 Original                  122.99 ea.

725200 1973-81 Reproduction           49.99 ea.

1994-02 Power 
Window Switches
• Stock Replacement
725121 1994-96 Left 22.99 ea.

725122 1994-96 Right 15.99 ea.

725123 1997-02 Left 22.99 ea.

725124 1997-02 Right 22.99 ea.

1970-02 Window 
Anti-Rattle Bumpers
• 1970-79 Serves As Upper Door 

Panel Retainers 
• Window Anti-Rattle Bumper 
• Restores Proper Window Alignment
736137 1970-79 Center Or Rear 16.99 ea.

736136 1970-79 Forward (No Felt) 24.99 ea.

736255 1988-92 (2 Required Per Door) 15.99 ea.

736256 1993-02 (2 Required Per Door) 19.99 ea.

736137

725117

725123

1970-81 Outside
Door Bullet Mirror 
Mounting Kit 
• Reproduction Of Original
• Includes Mirror Bracket, 

Gasket & Bracket To Door 
Screws

703106 Left 17.99 kit

703105 Right 17.99 kit

1970-81 Standard Mirror Mounting Kit
• Reproduction Of Original
• Works With All Standard, 

Non-Remote Mirror
• For Use With Left Or Right 

Door Mirror
• Kit Includes Mounting Bracket, 

Screws, Washers, & Gasket
703108 16.99 ea.

1970-73 Window
Guides & Stop 
• Reproduction of Original
• 4 Piece Set
• 2 Sets Needed Per Car
736260 29.99 set

NEW

1970-81 Outside
Door Mirror Gasket
• Reproduction Of Original
• For Non-Bullet Style 

Mirrors 
703039 8.99 ea.

1993-02 Manual 
Outside Door 
Mirror 
• Stock Replacement
702231          Left 137.99 ea.

702230 Right 123.99 ea.

702231

1970-81 Outside 
Door Mirrors
• Reproduction Of Original
• Fits Left Or Right Side
• Hardware & Gasket Not Included
702041 59.99 ea.
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702103

1970-81 Outside Remote 
Bullet Door Mirror
702103 Left                            129.99 ea.

702190 Right                               94.99 ea.

1993-02 Outside Power Door Mirror  
• Stock Replacement
702229 Left 155.99 ea.  

702228 Right        183.99 ea.

1970-02 Outside Mirror
Decal “Objects In
Mirror Are Losing”
• Looks Like Etching
• East To Install
• Fits All Bullet-Style Mirrors
702267 5.50 ea.

1993-02 Outside Door
Mirror Bracket 
• Stock Replacement
702233 Left 84.99 ea.

702232 Right 76.99 ea.

1993-02 Inside Door 
Mirror Motor 
• Stock Replacement
• Controls Motion Of Mirror
702222     1993-95 Left Or Right

86.99 ea.

702232

702222

1987-92 Left Outside 
Electric Door 
Mirror Glass
• Stock Replacement
702049 62.99 ea.

702224 1996-02 Left 101.99 ea. 702223 1996-02 Right 95.99 ea.

1991-92 Inside Door
Mirror Motor
• Stock Replacement
• Fits Left Or Right
• Controls Motion Of Mirror
702221 137.99 ea.

7250631971-97 ACDelco 
Dome Light Switch 
• Stock Replacement
725065 1976-81 & 1993-97 6.99 ea.

725063 1971-75 & 1982-95 5.99 ea.

1970-81 Door
Weatherstrip With
Molded Ends
Correct pairs of door weatherstrip
complete with clips and molded ends.
713003 54.99 pr.

1970-81 Sill Plates
These are the interior trim parts
that attach at the the edge of the
carpet in the door opening.
711026 (GM) Left 125.99 ea.

711025 (GM) Right 125.99 ea.

711028 Repro. Left 23.99 ea.

711027 Repro. Right 23.99 ea.

711029 Sill Plate Screws 2.99 set

711027

711026

1997-02 Camaro Sill Plate Covers
With Camaro Logo
• Easily Installed
• Protects Carpet
Protectors easily install to the sill molding to provide scuff 
protection for the raised threshold and down into the footwell. 
777211 Clear 49.99 pr.

777212 Black 49.99 pr.

777211

1993-98 Door Sill Plate
• Stock Replacement Sill Plates
711038 Left Or Right 63.99 ea.

711038
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1970-74 Stainless 
Steel Emblems
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished Stainless Steel
• Engine C.I.D. Emblems Are 5/8" Tall x 4-1/2" Long
• Z28 Emblems Are For Fenders & Rear Panel
• All Emblems Attach With Double Sided Tape
701342 1970-74 346 LS1 & LS6                                            39.99 pr.

701341 1970-74 364 LQ4                                                      39.99 pr.

701343 1970-74 376 LS3                                               39.99 pr.

701340 1970-74 Z28 (Set Of 2)                                    59.99 set

701342

701343

701340

1970-75 Emblems
• Reproduction Of Original
701145 1970-75 SS 350 Front

Fender Highest Quality 
Repro. Available 42.99 pr.

701146 1970-72 396 Front Fender
Highest Quality Repro. Available 42.99 pr.

701147 1975-77 Fender Emblem   39.99 ea.

701145
701147

1970-85 Decals 
& Emblems
• Reproduction Of Original
701032 1970-73 Z28 Rear 

Spoiler Decal 5.99 ea.

701049 1972-73 Z28 Grille Emblem
40.99 ea.

701052 1980-81 Grille Emblem 34.99 ea.

701073 1985 Berlinetta Front Header Panel Emblem 28.99 ea.

701032 701049

1970-81
Grille Emblems
701106 1970-71 SS 40.99 ea.

701048 1970-71 Z28 40.99 ea.

701005 1974 All 59.99 ea.   

701050 1980-81 RS Silver 27.99 ea.

701051 1980-81 RS Gold 25.99 ea.

701054 1980-81 Z28 Silver  55.99 ea.

701055 1980-81 Z28 Charcoal  55.99 ea.

701056 1980-81 Z28 Blue 55.99 ea.

701057 1980-81 Z28 Green  55.99 ea.

701058 1980-81 Z28 Gold 55.99 ea.

701059 1980-81 Z28 Red 55.99 ea.

701060 1980-81 Z28 Orange 55.99 ea.

701050

701058

701059701056

1993-02 Stainless
Steel Z28 & Bowtie
Emblem Set   
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished Stainless Steel
• Includes (3) Z28 Emblems & (1) Bowtie Emblem
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701310                                                                                    89.99 set

701052701073

1975-02 Stripe Kits
• Reproduction

Of Original
• Includes Complete 

Body Stripe Kit
• Squeegee And 

Instructions Included
• Specify Color Where Applicable
737793 1975-77 RS                                                            399.99 kit

737794 1977    Z28                                                             299.99 kit

737795 1978    Z28                                                             299.99 kit

737610 1979    Z28                                                             234.99 kit

737796 1980-81 Z28                                                           289.99 kit

737787 1982-84 Z28                                                           209.99 kit

737788 1985-87 Z28 (Non-Iroc)                                          239.99 kit

737789 1985-87 Iroc                                                           139.99 kit

737789  1988-90 Standard                                                   139.99 kit

737790  1988-90 Iroc                                                           219.99 kit

7371038 1991-92 Z28 Coupe                                                259.99 kit

7371028 1991-92 RS Coupe or Standard Coupe                   259.99 kit

7371033 1991-92 RS Convertible                                          259.99 kit

7371033

737795

701341

701106
701048

701005
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1982 Indy Pace Car 
Decals
• Reproduction Of Original
737633 Hood Decal Kit 189.99 kit

737634 Indy Wing Logo 99.99 ea.

737636 Right Lower Body 259.99 ea.

737637 Left Upper Body 259.99 set

737638 Right Upper Body 209.99 set

737639 Door Decals 199.99 pr.

737640 Windshield & Backglass Decal 84.99 pr.

1970 Astro
Ventilation
Emblem
• Reproduction of Original
• Two Required Per Car
701258                                                                                     16.99 ea.

1993-97 SS 30th 
Anniversary Option Stripe Kit
• Reproduction of Original
• Includes Complete Body Stripe Kit
• Squeegee and Instructions Included
• Specify Color where Applicable
737416 Hardtop Non-SS 229.99 kit

7371021 SS 259.99 kit

7371011 SS Convertible Or T-Top 259.99 kit

7371004 Convertible Or T-Top Non-SS 259.99 kit

1998-02 SS 35th Anniversary Option
Stripe Kits
• Reproduction of Original
• Includes Complete Body Stripe Kit
• Squeegee And Instructions Included
• Specify Color Where Applicable
7371018 Convertible 269.99 kit

7371043 T-Top 269.99 kit

1970-74 Front Fender Emblems
701135  1970-72 SS (Best Quality,

Per Fender Side)              40.99 set 

701264  1970-72 SS (Good Quality,
Per Fender Side) 14.99 set 

701142  1970-74 Camaro
(Per Fender Side) 23.99 ea.

701143  1970-73 RS (Per Fender Side)    40.99 ea.

701144  1970-74 Z28 (Per Fender Side   108.99 ea.

701148 1976-77 RS Decal 7.99 ea.

701144

701143

701142

1970-74 Fender Emblems
• Replacement Emblem
• Chrome With Red Painted Lettering
701339 502 23.99 ea.

701338 454 23.99 ea.

1978-81 Camaro Fender Emblem
• Excellent Custom Dress-Up
• Attaches With Double-Sided Tape 
701205                                                                                    37.99 ea.

1993-02 Front Fender Emblems
• Stock Replacement Emblems
701213 Z/28 Black 34.99 ea.

701262 SS Red 44.99 ea.

701213

1978-81 Deluxe Door Panel Emblems 
• Reproduction Of Original
• 1 Pair Per Car
701346 36.99 pr.

NEW

Call 1-800-278-7168
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1998-02 LS1
Billet Aluminum
• Adds LS1 Engine 

Badge To Fenders Or Rear Bumper
• Anodized Finish For Long Life
• Attaches With Self-Adhesive Backing 
701093 Disc.

1982-92
Front End
Emblem
701074 1982-89 Standard (Repro) 28.99 ea.

701168 1982-87 Standard (GM) 36.99 ea.

701195 1982-84 Berlinetta (Repro) 28.99 ea.

701162 1982-84 Berlinetta (GM) 55.99 ea.

701196 1982-85 Z/28 & 1982 Pace Car (Repro) 28.99 ea.

701073 1985 Berlinetta (Repro) 28.99 ea.

701163 1985-86 Berlinetta Script (Repro) 17.99 ea.

701197 1986-87 Standard (Repro) 28.99 ea.

701198 1986-87 IROC Z & RS (Repro) 28.99 ea.

701164 1988-92 IROC-Z & RS (GM) 52.99 ea.

701168 701164701197

1993-02 Stainless
Steel Fender Emblems
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished 

Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided 

Tape (Included)
701296   1993-97 LT1       24.99 ea.

701297   1998-02 LS1             24.99 ea.

701298   1993-02 LS2              24.99 ea.

701301   1993-02 Bowtie  14.99 ea.

701297 701298

701296

701301

1991-92 Z28 Rocker Panel Emblem
• Reproduction Of Original
701336 Silver 42.99 ea.

701337 Red 42.99 ea.

1970-77 Header
Panel And Deck
Lid Emblems
These correct reproduction
emblems fit either the header
panel or the deck lid.
Header Panel Emblems

701002   1970 All     34.99 ea.

701065   1971-73 All                        43.99 ea.

701066   1975-77 Orange/Black/Red 59.99 ea.

701067   1975-77 Red/White/Blue    59.99 ea.

Deck Lid Emblems

701064 1970 Camaro                                                       26.99 ea.

701100 1971-72 Camaro Script                                         47.99 ea.

701100 1971-72 Camaro Script                                       47.99 ea.

702121 1975-77 Red/White/Blue Deck Lid                      59.99 ea.

702150 1975-77 Orange/Red/Black Deck Lid                 59.99 ea.

701064

701002 701066

1997-02 Stainless
Steel SS Grille
Fender Or Rear
Panel Emblem  
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701299                                                                                    21.99 ea.

1993-02 Stainless Steel Rear Panel Bowtie
Emblems  
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701303 “Open” Bowtie 27.99 ea.

701302 “Closed” Bowtie 22.99 ea.

701303 701302

1993-02 Stainless
Steel RS Grille
Fender Or Rear
Panel Emblem  
• Excellent Custom Dress-Up
• Made Of Polished Stainless Steel
• Attaches With Double-Sided Tape (Included)
701300 21.99 ea.

701100

www.EcklersCamaro.com
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1991-92 Z28 Rear Panel Emblems
• Reproduction Of Original
701334 Silver 52.99 ea.

701335 Red 44.99 ea.

1985-02 Rear Emblems
701084 1985-86 Berlinetta Black & Gold (Repro) 23.99 ea.

701239 1985-86 Z/28 Silver (GM) 74.99 ea.

701089 1985-90 IROC Z Red (GM) 35.99 ea.

701254 1989-90 RS Silver (GM) 42.99 ea.

701243 1991-92 Z/28 Silver/Black (GM) * 39.99 ea.

701167 1993-02 SS Silver (GM) 61.99 ea.

701166 1993-02 Z/28 (GM) 48.99 ea.
* 2 Required Per Car

701084

701166
701167

1982-87 Rear Bumper Decals
• Reproduction Of Original
737773 1982-85 Camaro 29.99 ea.

737774 1984-85 F41 Camaro 29.99 ea.

737775 1986-87 2.8 Liter Multi Port Fuel Injection 29.99 ea.

737776 1986-87 Chevrolet 29.99 ea.

1993-02 Rear Tail Light Panel Letters
• 3D Domed Letters
• Reflective & Refractive Materials That Reflect At Night
• Easy To Install Adheres With Double Sided Tape
701092 (Specify Color When Ordering) 59.99 set

Black, Fireworks Blue, Carbon Fiber, Chrome & Fireworks Red

1978-81 Z28 & Camaro 
Gas Door Emblems
• Reproduction Of Original
701331 1978-79               39.99 ea.

701333 1980-81               39.99 ea.

1980-81 Berlinetta
Gas Door Emblem
• Reproduction Of Original
701332                                                    34.99 ea.

1980-81 Z28 Fuel 
Door Emblems
• Highest Quality 

Reproduction Available 701110   Green              51.99 ea.

701111   Gold                51.99 ea.

701112   Red                 51.99 ea.

701113   Orange            51.99 ea.

701110

701107

701112

701113

701111

701108

701109

Engine
Displacement 
Number
• Replacement Number
• Use To Indicate Custom Engine Sizes
• Self Adhesive Backing
701266 0                  18.99 ea.

701267 2                  18.99 ea.

701268 3 18.99 ea.

701269 4                  18.99 ea.

701270 5 18.99 ea.

701271 6 18.99 ea.

701272 7 18.99 ea.

701273 8 18.99 ea.

701274 9 18.99 ea.

Call 1-800-278-7168
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1970-81
Alternator 
Brackets
718768   1970-81 Upper, Small Block, Triple Chrome Plated     14.99 ea.

718767   1970-81 Lower, Small Block, Triple Chrome Plated  7.99 ea.

718769   1976-81 Upper, Small Block, Triple Chrome Plated     69.99 ea.

718057   1970-81 Set, Small Block, Black                                 69.99 set

718056   1970-72 Lower, Big Block, Chrome Plated                    6.99 ea.

718770   1970-72 Upper, Big Block, Chrome Plated                  14.99 ea.

718054   1970-74 Upper, Small Block, Black, (Original Part) 39.99 ea.

718044   1978-81 Front 18.99 ea.

718079  1970-81 Small Block Mounting Bolt Set                        9.99 set

718029  1970-72 Big Block Rear Brace and Spacer                  19.99 set

718082  1970-72 Big Block Mounting Bolt Set                          12.99 set

718377  1970-72 Big Block Stud and Nut                                   9.99 set

718055  1970-72 Big Block Bracket Set                                    64.99 set

718049  1988-92 Alt./Pow. Steer. Pump Bracket                        85.99 ea.

718056

718767

1970-02 ACDelco
Alternators
• Rebuilt with All New 

Parts to Factory Specs
718073 1970-71 55 Amp 56.99 ea.

718075   1972 55 Amp 68.99 ea.

718076   1973-81 63 Amp 97.99 ea.

718077   1980 70 Amp 125.99 ea.

718103   1982-83 70 Amp 87.99 ea.

718102   1982-83 85 Amp 92.99 ea.

718464   1985-86 94 Amp 160.99 ea.

718465   1985-86 78 Amp 197.99 ea.

718627   1987 100 Amp 145.99 ea.

718635   1988-89 105 Amp 145.99 ea.

718636   1988-89 100 Amp 126.99 ea.

718638   1991-92 105 Amp 139.99 ea.

718639   1993-94 124 Amp 233.99 ea.

718643   1996 105 Amp 131.99 ea.

718641   1996-97 140 Amp 305.99 ea.

718648   1998 102 Amp 311.99 ea.

718649   1999-02 102 Amp 317.99 ea.

718440

718768

718057

1993-95 Power 
Master Chrome 
140 Amp Alternator
• Triple Chrome Plated
• New, Not Rebuilt
718089 399.99 ea.

1985-92 Tuned Port Injection Emblems
• Stock Replacement Emblems
701253 1985-90 Silver Rocker Panel 27.99 ea.

701249 1985-92 Silver 5.7 Liter Rear Panel Disc.

737007 1987-90 Silver 5.7 Tuned Port Injection Rocker 
Panel Decal Disc.

1970-81 Chrome 
Alternators
• Quality Chrome

Plated
• Built With All New 

Components
• Internally Regulated
• Can Be Used As 

A 1 Wire Or 3 Wire 
Hook Up

718030 63 Amp w/Built In Regulator 119.99 ea.

718032 85 Amp w/Built in Regulator 129.99 ea.

718032

1983-02 
Power 
Master 
Alternators
& Related Items
• Triple Chrome Plated
• Manufactured With All 

New Parts To Factory Specs
718086 1983-86 Chrome 100 Amp Alternator 99.99 ea.

718087 1987 Chrome 105 Amp Alternator 209.99 ea.

718088 1988-92 Chrome 105 Amp Alternator 209.99 ea.

718089 1993-95 Chrome 140 Amp Alternator 399.99 ea.

718047 1982-87 Front Alternator Bracket (GM) 10.99 ea.

718808 1998-02 Polished LS1 150 Amp Alternator 299.99 ea.

718807 1998-02 LS1 150 Amp Alternator 269.99ea.

1970-81 Chrome Alternator Case
• Triple Chrome Plated
• Use With Internally Regulated Alternator Only
718440                                                                                     49.99 ea.

1970 Voltage Regulator
• Replacement Regulator
726085 64.99 ea.

718086

718047

Engine
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1982-92 Engine 
Starters 
• Triple Chrome Plated
• Manufactured With

All New Parts To
Factory Specs

• Fits Small Block Or Big Block
718140 1982-92 Chrome Starter w/Staggered Bolt Holes 135.99 ea.

718141 1982-92 Chrome Starter w/Straight Bolt Holes 135.99 ea.

718142 1967-81 Chrome Starter For Manual Trans. 139.99 ea.

718140

1970-97 ACDelco
Engine Starters
• Replacement Starter
• Rebuilt With All New Parts 

To Factory Specs
718118  Fits 1970-72 Big Block, 

1970-81 350 Auto 101.99 ea.

718136  1977-80 305 Auto 101.99 ea.

718083  1982-83 305 Auto 85.99 ea.

718091  1984 Vin H 108.99 ea.

718095  Fits 1985-87 Vin H Manual, 1985-86 Vin G Manual, 1986 Vin
F Manual, 1988 Vin E or F Manual 124.99 ea.

718094 Fits 1985-87 Vin F Auto, 1985 Vin H Auto, 1989 Vin E Auto
104.99 ea.

718624 Fits 1986-92 350ci 5.7L, 1988 Vin E Auto, 1989 Vin F Auto,
1990 Vin E Auto 125.99 ea.

718098 1991-92 Auto 203.99 ea.

718099 1993-94 389.99 ea.

718100 1995-97 370.99 ea.

718118

1970-81 ACDelco 
Starter Solenoid
• Stock Replacement
718138                                    39.99 ea.

1998-02 Power
Master XS LS1
Mini Engine Starter
• Ideal For Hard To Start, 

High Performance, High 
Compression Engines 
(12:1 Compression 
Or More)

• Gear Reduction Style Provides 
More Starting Power Than Factory Style Starters

• Almost Impervious To Heat Soak Problems
• Works With Most Oversized Kickout Oil Pans
718805                                                                                   237.99 ea.

718805
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1982-87 Starter 
Heat Shield
• Insulates Starter From Heat
• Prolongs Starter Life
The Moroso Starter Heat Shield is
designed with a layer of high tempera-
ture heat-insulating material sand-
wiched between two sheets of alu-
minum, creating a temperature barrier
which protects the started from
exhaust manifold or header heat.
Note: Use only with ACDelco style starters
718045 29.99 ea.

1970-02 Starter 
Heat Shield 
• Wraps Around Solenoid 

& Starter
• Insulates Parts From 

Heat
• Prolongs Starter Life
718505                             DISC ea.

1970-72 Deep Groove
Engine Pulleys
• Reproduction Of Original
• Fits Small Block Or Big Block
718368 Alternator 39.99 ea.

753092 Power Steering (Single) 54.99 ea.

718337 Balancer (Double Groove) Disc.

718365 Water Pump (Single Disc.

718368

1970-81 Standard
Groove Pulleys
• Reproduction & Replacement 

Pulleys
718107 1970-72 Alternator 5.99 ea.

753123 1970-74 Pwr Steering * 79.99 ea.

718358 1970-1986 Water Pump 
(Double Groove) 82.99 ea.

718335 1970-74 Balancer Pulley
(Double Groove) 68.99 ea.

718340 1970-81 Balancer Pulley (Triple Groove) 99.99 ea.

* Reproduction Of Original

1970-81 Harmonic
Balancers 
718719 1970 396ci (Except 375hp) 

7-1/16" Diameter 149.99 ea.

718720 1970 396ci (375hp) 8" Diameter
99.99 ea.

718605 1970-71 350ci (Except SHP Or HP) 69.99 ea.

718607 1970-81 350ci With SHP 124.99 ea.

718604 1972-76 350ci, 1987-92 350ci, 1976 305ci, 
1985-92 305 Vin F 79.99 ea.

718603 1977-81 350ci, 1977-84 305ci, 1985-92 305ci 
Vin E, G, H 79.99 ea.

718340

718603

Call 1-800-278-7168



1970-92
Small Block
Polished
Aluminum 
• Cast Aluminum   

Construction
• Polished Finish
• Hardware Included
718629 44.99 set  

1970-97 Small Block
Timing Cover
• Replacement Cover
• Unpainted
718516 1970-92 Cover 9.99 ea.

718752 1995-97 Cover 137.99 ea.

718753 1995-97 Gasket 6.99 ea.

1998-02 LS1/LS6 
Oil Pump & 
Timing Chain Kit 
• Replacement For Failure-

Prone Stock Oil Pump 
Oil Pump Is Ported 
& Blueprinted To 
Make It Virtually 
Bulletproof

• Timing Chain Is 
Double-Roller To 
Enhance Strength 
& Accuracy

• Timing Chain Sprockets Are Nitrided For Strength
Sprocket Allows For Timing Adjustment Of Up To 8°
Includes All Installation Hardware

718829                                                                                           Disc.

718516

1970-85 Small Block
Gear Drive With 
Polished Cover
• Eliminates Timing 

Chain & The
Possibility Of 
Failure Of This 
Critical Part

• Features Straight Cut 
Gears For Strength

• Provides More
Accurate Cam Timing 
Than Chain Setup

• Polished Aluminum Finish
• For Use With Stock Water Pump
• All Hardware Included
718723                                                                                   174.99 set
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1982-02 Engine Belts
741007 1982-86 Air Cond. Belt w/o HO Engine or EFI 21.99 ea.

741008 1982-86 Air Cond. Belt w/HO Engine or EFI 20.99 ea.

741024 1982-87 Power Steering Belt w/o Air Cond. 17.99 ea.

741025 1982-87 Power Steering Belt w/Air Conditioning 14.99 ea.

741009 1988-92 8 Cylinder Engine Serpentine Belt 45.99 ea.

741010 1993-94 8 Cylinder Engine Serpentine Belt 39.99 ea.

741011 1995-97 8 Cylinder Engine Serpentine Belt 33.99 ea.

741007
741009

1970-81 Engine Belts
741003 1970 BB A/C Belt 21.99 ea.

741005 1970, 1973-80 SB Belt 16.99 ea.

741019 1971-72 Power Steering Z28 15.99 ea.

741006 1970-76 SB Power Steering (Non Z28) 19.99 ea.

741020 1977-78 SB Power Steering With A/C 15.99 ea.

741021 1977 SB Power Steering Without A/C 15.99 ea.

741022 1979-81 SB Power Steering With A/C 15.99 ea.

741023 1979-81 SB Power Steering Without A/C 15.99 ea.

741003

741020

1998-02 Double Roller 
Timing Chain Kit
• Outperforms Stock Unit 

To Provide 
Greater Timing Accuracy

• Exceeds Factory Strength 
& Durability 

The factory timing chain is a weak link
when used in hi-performance engines.
We recommend upgrading to a Double
Roller Timing Chain and Gear Kit for all
LS1 hi-performance engines. The double
roller chain and gears have outstanding
durability and strength for high RPM usage
plus cam timing is precisely maintained.
718420 Disc.

1970-86 Small Block
Timing Gear Set 
• Replacement Set
• Provides Quiet Operation
• Features All Iron Gears 

For Long Life
718515 37.99 set

www.EcklersCamaro.com



1970-85 Small Block
Timing Cover Tab 
• Stock Replacement
• Use With 6" Or 7" Balancer
718321 7.99 ea.

1970-86 Small 
Block Timing 
Cover Gasket Set 
• Includes: Timing Cover Gasket, 

Balancer Seal, Water Pump 
Gaskets & Oil Pan To Timing 
Cover Seal 

718503 1970-74 16.99 set

718504 1975-86 24.99 set

718503

1970-90 Valve 
Covers Gray/Black
Carbon Fiber Design 
• Replacement Valve Covers
• Carbon Fiber Look, 

Covered Over 
Aluminum Valve Covers

• Show Quality Look
• Aluminum Body Provides 

Excellent Seal
718838 Big Block Disc.

718837 Small Block 192.99 pr.

1970-95
Edelbrock Victor
Series Covers 
• Replacement Valve Covers
718916 1970-95 BB Short Disc.

718917 1970-95 BB Tall Disc.

718918 1986-95 SB Center Bolt Design Disc.

718917

718918
718916

1970-81 Edelbrock Victor Series
Black Valve Cover Breather 
• Replacement Push-In Breather
718909 Disc.
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718858

Small Block
Valve Covers
With Chevrolet 
Script & Bowtie
• A Great Way To

Dress Up Your Engine
• Easy To Bolt-On
• Fits All Small Blocks 1970-1986
718857 Satin Aluminum Tall w/Baffle Disc.

718858 Chromed Aluminum Tall w/Baffle Disc.

718855

Big Block
Valve Covers
With Chevrolet
Script & Bowtie
• A Great Way To Dress Up Your Engine
• Easy To Bolt-On
• Fits All Big Blocks 1965 & Up
718855 Chrome Steel Tall w/Baffle Disc.

718856 Satin Alumiunum Tall w/Baffle Disc.

1970-85
Small Block
Short Chrome 
• Aluminum

Valve Covers  
• Triple Chrome 

Plated
• Baffles Included
718687 109.99 pr.

1970-85 Small
Block Valve Cover
Wing Nut Set
• 4-Piece Set
• 2 Sets Required

Per Car
718743 7.99 set

718857

718856
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1970-84 
Chrome Small
Block Engine
Oil Pan
• Triple Chrome Plated
• Stock Capacity
718600          26.99 ea.
718599 w/Passenger Side 

Dipstick 49.99 ea.

1970-81 Chrome 
Big Block Engine
Oil Pan 
• Triple Chrome Plated
• Stock Capacity
718625 62.99 ea.

1970-84 Oil Pans
• Stock Replacement
718585 1970-79 SB (GM) 178.99 ea.

718593 1970-74 BB (LS7 Type) (GM) 165.99 ea.

718596 1980-84 SB (GM) 213.99 ea.

718589 1986-92 (GM) 179.99 ea.

718596

1975-85 
Small Block
Engine Oil
Pan Gasket 
• One-Piece 

Design Virtually 
Eliminates Leaks

• Includes Oil Pan 
Bolts & Lock Washers

718485 32.99 set

1975-85
Small Block Engine Oil Pan Gasket Sets 
• Stock Replacement
• 4-Piece Set
718482 1975-79 11.99 set

718483 1980-85 21.99 set

718600
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1970-72 Big
Block Chrome
Valve Covers
For Cars With
Power Brakes 
• Replacement 

Valve Covers
• Left Cover 

Features A 
Recessed Corner  
To Clear The Power Brake Booster

• Dripper Rails Not Included
718474                                                                                     99.99 pr.

1970-02 PCV Valve
• Replacement PCV Valves
718494     1970-72 (exc Z28) 3.99 ea.

718492 1973 (exc Z28) 3.99 ea.

718495 1973-1974 350ci 5.99 ea.

718493 1970-73 Z28                              6.99 ea.

718496 1982-92 8 Cylinder 3.99 ea.

718499 1986-02 6 Cylinder 5.99 ea.

718497 1993-97 5.7 Liter 8.99 ea.

718498 1998-02 5.7 Liter 4.99 ea.

718496

718499

1970 Valve Cover Elbows 
• Reproduction Of Original
• Grommets Not Included
720248 Big Block 15.99 ea.

720249 Small Block 9.99 ea. 720249

1970-74 Small
Block Engine
Oil Pan Gasket 
• One-Piece 

Design Virtually 
Eliminates Leaks

718484 34.99 ea.

1970-81
Aluminum
Engine
Oil Pan Kit
For LS1/
LS2/LS6
Engines
• Replacement

Pan (Made By GM)
• High Quality One-Piece Cast Aluminum
• 5.5 Quart Capacity
• Includes Pan, Gasket & Mounting Hardware, Windage 

Tray, Oil Pump Pick-Up, Dipstick & Tube
754098 289.99 kit

www.EcklersCamaro.com



Engine

40

19870-02 Reusable Oil Filters
• Lifetime Filter-Never Purchase A New Filter Again
• Cleanable & Reusable  
• Superior Filtration
• Flows 7 Times More Than Traditional Paper Oil Filter
• Filters Down To 8 Microns
• Easy Filter Element Inspection
• Uneffected By Water, Heat Or Pressure
• Rare Earth Neodymium Magnet For Pre-Filtering
718870 1998-02 LS1-LS6  Billet Aluminum                     169.99 ea.

718871 1970-97 SB, BB, LT1 Billet Aluminum                    169.99 ea.

1970-02 K&N Performance Oil Filters
• Provides High Volume & Low Restriction For Engine 

Protection & Low Oil Pump Drag
• For Hi-Performance & Racing Use
718898 1970-92 12.99 ea.

718899 1993-97 12.99 ea.

718900 1998-02 12.99 ea.

718899 718898718900

1993-02 ACDelco 
Engine Oil Filters
• Stock Replacement

Filters
718611 1993-97 LT1 PF52 5.99 ea.

718612 1998-02 LS1 PF44 7.99 ea.

718611
718612

1982-92 Oil 
Dipstick Tubes
• Stock Replacement
718567 1982-86 8 Cylinder 22.99 ea.

718573 1987 All 30.99 ea.

718574 1988-92 All Disc.

718567

1970-02 FilterMag 
• Traps & Holds Metal Particles
• Extends Oil Life
• Reduces Maintenance Cost
• Totally Reusable
• Manufacturer’s Lifetime Warranty
718795 1970-92 Disc.

718796 1993-02 LT1, LS1                   29.99 ea.

1970-92 
Engine Oil 
Dipsticks
• Stock Replacements
718547 1970-74 Small Block 18.99 ea.

718561 1982-92 20.99 ea.

718552 1982-86 8 Cylinder 20.99 ea.

718557 1985-92 6 Cylinder 10.99 ea.

718559 1987 5.0 Liter Engine Code F Disc.

718559 1987 5.0 Liter Engine Code 5 Disc.

718559 1987 5.0 Liter Engine Code H Disc.

718559 1987 5.7 Liter Engine Code 8 Disc.

718561

1970-95 Engine
Oil Drain Valve
• Installs In Minutes
Change oil without tools. Made of 
corrosion resistant forged brass and 
stainless steel.
749007 Disc.

1970-79 Small Block Custom Engine Oil
Dipstick Assembly 
• Ideal For Use With Headers That Present Fit Challenges
• Great For An Upgraded Custom Look
• Features Billet Aluminum Handle & Braided Stainless 

Steel Sheath
718671                                                                                     29.99 ea.

1980-82 
Small Block Engine Dipstick & Tube 
• Chrome Plated Sheath & Dipstick Handle
• 23" Long Dipstick
718799 10.99 ea.

1970-74 Small Block
Engine Oil Dipstick 
• Stock Replacement
718547 Disc.

Call 1-800-278-7168
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1970-92 Small
Block Chrome
Oil Pan Bolt Set 
• Replacement Set
718477 19.99 set.

1998-02 LS1 
ACDelco Ignition Coil
• Stock Replacement
726082 59.99 ea.

1970-74 Flamethrower Coils
• Up to 25% Additional 

Voltage Over Factory Coil
• 40,000 Volts 1.5 Ohms
• Works With All Points Style Distributors

& Pertronix Ignition Conversion P/N 726089
726091 Chrome 34.99 ea.

726090 Black 29.99 ea.

1970-74 ACDelco
Ignition Coil
• Stock Replacement
726094 48.99 ea.

1975-97 ACDelco 
Ignition Coils
• Stock Replacement                          
726095 1975-81 For HEI Distributor

39.99 ea.

726081 1993-97 LT1 46.99 ea.

1975-85 V8 Ignition Coil
• Replacement Coil
• Ground Strap Must Be Replaced 

With New Coil, Use P/N 726116
726102 18.99 ea.

1993-97 Moroso LT1
ProCoil Ignition Coil
• Hotter Than Stock Coil (8KMJ)
• Direct Fit/Bolt-On Installation
726076 49.99 ea.

1970-84 Proform HEI
Distributors
• GM Performance Parts Melonized Gear
• Sintered Steel Weights For Lighter 

Weight While Withstanding 270 
Newtons/min. For Max. Durability (U.S.A.)

• Validated Harness & Capacitor For 
Reliable Energy Flow

• Adjustable Vacuum Advance For Fine 
Tuning The Rate & Amount Of Advance 
That Will Result In Increased Power & 
Eliminate Harmful Detonation

• Weight Springs Made With Stress-
Relieved Music Wire To Assure Blueprinted 
Advance Curve (U.S.A.)

• High-Performance Module: Engineered With Low 
Saturation For Maximum Spark Intensity

• Low-Friction Cam With Super-Smooth, Gradual, Tight 
Tolerance TIR (Total Indicated Runout) Deviation From 
Datum Line (U.S.A.)

• Bronze Sintered Bushings Precisely Installed & Line-
Honed For Perfect Positioning Durable, Centerless 
Ground Coated Shaft For Reliable Energy Transfer & 
Long-Term, Trouble-Free Performance

• ASSEMBLY & INDIVIDUAL INSPECTION IN WARREN, 
MICHIGAN

726573 Yellow Cap 159.99 ea.

726574 Black Cap Disc.

726575 Red Cap 159.99 ea.

Note: Not for computer controlled cars.

726575

1970-84
Hi-Performance 
HEI Ignition
Distributor With
Vacuum Advance
• Excellent Performance 

Replacement For Worn 
Original

• Provides Improved Spark
& Accuracy Over Original

• Bolt-in/Plug-in Installation
726564 87.99 ea.

1970-74
Pertronix
Ignitor III
Electronic Ignition
• Replaces Points & Condenser With

Modern Electronic Ignition
• Completely Hidden Inside Your Stock Distributor
• Includes Adjustable Rev Limiter
• HEI Gives Improved Milage & Horsepower
• Huge Dwell Accuracy Improvement
• Magnetic Type Sensor Never Requires Adjustment
• Must Use Flame Thrower Coil P/N 726091 Or 726090
• Bolts In Place Of Points & Has Simple Two

Wire Hook-Up
• Fits 1957-74 GM V-8 Distributors Small Block

& Big Block
720429 121.99 kit

NEW
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1970-92 8 Cylinder
Street/Strip HEI
Distributor
• Produces 2x Output 

Of Stock Coil
• Will Not Work On 

Computer 
Controlled Cars

For more performance, bolt-in
Performance Distributors’
D.U.I. This all new H.E.I. style
distributor is an excellent
replacement for stock Camaro
distributors. A super smooth advance curve provides your
Camaro with instant throttle response, while eliminating engine
damaging detonation. Comes complete with 50,000 volt D.U.I.
coil, high output dyna-module, and brass terminal cap.
726103 Vacuum Advance 349.99 ea.

726104 Mechanical Advance 434.99 ea.

1982-92 Ignition 
Coil Kits
Produces Twice the Output
of Stock Coil Performance
Distributors has just devel-
oped the hottest HEI Coil Kit
made to date. The coil is
remarkable in that it’s 
capable of 7000 RPM's
with 50,000 volts of Power! 
To back up the super high
voltage spark, the coil is mated to a superior
cap with bronze terminals and a special mate-
rial rotor also with bronze terminals for maximum performance.
Nylon rotor screws are supplied with the rotor to prevent misfire
within the highly charged cap. 
Note: When using the Performance Distributor High Voltage Kit,
stock ignition plug wires may not be adequate. We recommend
use of Livewires.
726066 1982-84 High Voltage 99.99 kit

726067 1985-92 High Voltage 109.99 kit

1987-92 HEI Performance
Distributor For Remote
Mounted Coil
• All New Parts Insure Durability 

& Performance
• Virtually Maintenance Free Operation
• Gives You The Ability To Handle 

More Voltage & Lasts Longer 
Than OEM Ignitions

If you have a computer-controlled engine, this is
the replacement distributor you need. This unit is
easy to install, plugging directly into your factory
wiring. This computer distributor is polished for
a high tech appearance. The unit comes with oil
impregnated brass bushings and are lubed for
long lasting life and also is shimmed for proper
end-play clearance to assure maximum magnetic 
pick-up coil inductance.
726109    Use With P/N 726118 339.99 ea.

1982-84 ACDelco 
Ignition Distributors
• Stock Replacement
726123 8 Cylinder HEI          275.99 ea.

1975-92 Accel HEI
Super Coil
• Produces Hotter Spark
• Creates More Power
726073  With Red/Yellow Leads 94.99 ea.

726074  With Red/White Leads 94.99 ea.

1993-97 ACDelco
Distributor Cap Kit
5.7 Liter & Related
• Stock Replacement
• Includes Cap & Rotor
726069 1993-94 269.99 kit

726121 1995-97 239.99 kit

1993-97 Distributor Vacuum Harnesses
718757 Distributor To Intake Elbow 29.99 ea.

718758 Distributor To Intake Manifold 7.99 ea.

726069

1993-97 Distributor/Opti-
Spark Wiring Harnesses
726568 1993-94 89.99 ea.

726569 1995-97 89.99 ea.

726569

1985-92 Distributor Cover
• Replaces Missing, Broken 

Or Discolored Originals
• Restores Showroom New Look
• Factory Original Part (Aluminum)
718139 37.99 ea.

1970-81 Ignition Coil Bracket
• Reproduction of Original
726077 Zinc Plated 16.99 ea.

726075 Black 10.99 ea. 

1985-92 Super
Coil Distributor Cover
• Lightweight Aluminum
• For Use With Accel HEI Super Coil
726079 37.99 ea.
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1970-74 Ignitor
2 Pertronix Electronic
Ignition Conversion Kit
• Fits Small Block &

Big Block Distributors
• Eliminates Points & Condenser
• Provides More Reliable Spark
• Magnetic Type Sensor
726089 107.99 kit

1970-92 Distributor Parts
726100 1970-74 ACDelco Distributor Cap                            18.99 ea.

726133  1970-74 ACDelco Ignition Rotor                                8.99 ea.

726059  1975-85 ACDelco Ignition Coil Cover                     17.99 ea.

726056  1975-84 Small Block Distributor Cap                        8.99 ea.

726056  1985 Vin G, 5.0L Distributor Cap                              8.99 ea.

726063  1975-85 Distributor Cap and Rotor Kit                 9.99 kit

726064  1986-92 Distributor Cap and Rotor Kit                      12.99 kit

726098  1987-92 Ignition Rotor 3.99 ea.

726058  1986-92 Distributor Cap                                            9.99 ea.

726059

726100

726133

1970-74 ACDelco Distributor
Ignition Condenser
• Stock Replacement
726126 6.99 ea.

1970-85 Chrome
Distributor Clamp
• Triple Chrome Plated
• Includes Chrome Bolt
718742 3.99 kit

1975-85 Ignition Coil Ground
Strap With V8 Engine
• Replacement Strap
726116 3.99 ea.

1982-93 Performance
Ignition Modules
• Improves Spark
• Allows For Hi-Performance Tuning
Performance Distributors’ Hi-Performance
ignition module, when combined with
some minor tuning mods can give you a
huge improvement in off-the-line acceleration. Technically speak-
ing, the module has more electronic dwell which allows addition-
al coil saturation. The net result is a more powerful spark! The
module can be installed in a matter of minutes.
726105 1982-92 4 Pin 69.99 ea.

726106 1982-90 7 Pin 79.99 ea.

726107 1987-93 w/Computer Controlled Distributor 84.99 ea.

726105

1970-85 Adjustable
Vacuum Advance
• Maximizes Power
• Simple to Install
This kit allows you to tailor the
spark curve to achieve all the power
your engine has to offer.  And the
adjustable feature allows you to do
this without spark knock. Note: Not legal for sale or use in
California on pollution controlled motor vehicles.
726070 1970-74 42.99 kit

726071  1975-85 with HEI Distributor                                    19.99 kit

1970-80 Chrome Vacuum
Advance Cover
• Excellent Engine Dress-Up
• Attaches With Double-Sided Tape
718042 4.99 ea.

1970-02 ACDelco
Spark Plugs
• Sets Of 8
726030 1970 396/402ci/375hp R43T 21.99 set

726026 1970 396/402ci Exc. 375hp R44LTSM 18.99 set

726033 1971 400ci R44TS 23.99 set

726034 R45TS Fits the Following:
1971 All Except 400ci 
1975 250ci
1976-79 All
1980-81 All Except 231ci
1982-84 5.0 Liter
1985 5.0 Liter Engine Code H
1987 5.0 Liter Engine Code H
1988-91 5.0 Liter
1988-91 5.7 Liter Except Aluminum Heads 21.99 set

726035 1986 305ci R43TS 23.99 set

726038 1988-92 350ci with Aluminum Heads FR5LS 22.99 set

726068 1993-97 Platinum 41-906 73.99 set

726040  1993-97 41-943 78.99 set

726041 1998-02 41-985 64.99 set

726034

1970-81 Small Block
Spark Plug Heat
Shield Kit
• Reproduction Of Original
• Set Of Four
718651 27.99 set

1970-02 Spark Plug 
Boot Seal
• Use at Every Plug Change
• Prevents Plug Boot Sticking
725130 Disc.
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Livewires
Spark Plug
Wire Sets
• Heat Resistant 

Sleeving Provides 
Protection From 
Exhaust Heat

• Custom Fit, 
No Assembly Required

• Spiral Wound Core Prevents Electronic Interference
LiveWires unique sleeving provides protection from -76° to
+1400°F and offers excellent resistance to moisture and chemicals.
(NOTE: 726110, 726111, 726112, 726113  Are For HEI Only)

726110 1970-92 Small Block Under Header Routing 124.99 set

726111 1970-92 Small Block Over Valve Cover 124.99 set

726112 1970-92 Big Block Under Header Routing 129.99 set

726113 1970-92 Big Block With Manifolds 129.99 set

726114 1993-97 LT1 154.99 set

726115 1998-02 LS1 144.99 set

726110

1970-02
Replacement Spark
Plug Wires
• Ideal for Stock Coil 

Applications
• Not for High Output Ignitions
726043 1970-72 29.99 set

726046 1974-76 37.99 set

726047 1977-80 35.99 set

726048 1981 24.99 set

726049 1982-86 39.99 set

726051 1987-88 46.99 set

726052  1989-92 42.99 set

726053  1994-95 79.99 set

726054  1996-97 84.99 set

726055  1998-02 61.99 set

726051

718532

718528

1970 Z28 Closed
Element Air
Cleaner Lid
• Reproduction Of Original
718532  Chrome 62.99 ea.

718533   Black 44.99 ea.

1970-72 Open
Element Air
Cleaner Lid
• Reproduction Of Original
718528 Chrome 44.99 ea.

718529 Black 29.99 ea.

1970-72 
Dual Snorkel
Air Cleaners
Reproduction dual snorkel air cleaner assemblies include base,
element and lid. Correct for 1970-72 Z28, can be used on other
years with 4 bbl. carburetors.
718530 w/Chrome Lid 209.99 ea.

718531 w/Black Lid 194.99 ea.

718531

1970-02 K&N Air Filters
• Increases Air Flow Up To 57%
• Improves Horsepower
• Washable, Reusable Filter
718506 1970-74 52.99 ea.

718507 1970-81 47.99 ea.

718512 1982-83 38.99 ea.

718584 1990-91 3.1 Liter                                                    39.99 ea.

718518 1988-92 42.99 ea.

718583 1985-92 30.99 ea.

718597 1993-97 45.99 ea.

718598 1998-02 66.99 ea.

718506

718584

1970-02 K&N Filter 
Re-Charger
• Designed To Restore Air Flow 

Efficiency
• Kit Includes 12 Ounces Of Cleaner 

& 8 Ounces Of Air Filter Oil With 
Instructions

718519 Disc.

1970-85 Air Filter
• Replacement Filter
• 14" x 3"
718724 9.99 ea.

70-72 ACDelco Open
Element Air Filter
• Stock Replacement
718623 9.99 ea.
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1970-81 EGR Valve
Adaptor
• Use With P/N 718781 

Carburetor
718782                             Disc.

1986-92 EGR Valve
• Stock Replacement
718406 62.99 ea.

1970-81
Edelbrock
600CFM
Carburetors
This 600 CFM carbu-
retor outperforms the
stock Quadra-Jet
and provides better
mileage plus it
accepts the stock Camaro throttle linkage and transmission kick
down mechanism. In addition, it has a universal 12-volt electric
choke, vacuum/weight operated secondaries, vacuum advance
connection and PCV fitting. This carburetor has a single fuel inlet,
which requires a new fuel feed line, but the fuel filter and carbure-
tor gasket are included. Use of an Edelbrock manifold requires
the purchase of the carburetor base plate P/N 718405. Use for
small block applications only.

1970-81
Intake
Manifold
• Fully Show 

Polished
• Dual Plane 180 

Degree Design 
Provides 
Outstanding 
Power From Idle To 5500 RPM

718316   Small Block Power Plus Polished 215.99 ea.

Holley Universal
600 CFM
Carburetor
• Performance Option 

For “Performer” Intake    
Manifold

The Holley 600 CFM perform-
ance carburetor is a universal
fit carburetor for non-EGR
equipped Camaros. It features
vacuum secondaries, single
inlet fuel bowls with side-pivot floats, adjustable needle and seat,
electric choke, PCV and distributor vacuum connections. Not legal
for sale or use on pollution controlled vehicles.
718402 359.99 ea.

1975-77 Rebuilt
Rochester
Carburetor 
• For 1975 350/165hp 

With 4-Speed Or 
Automatic
Transmission

• For 1976 350/180hp 
With 4-Speed,   
350/210hp

• For 1977 350/210hp 
& 350/180hp With 
Automatic Transmission

• Rochester Carburetors Are Rebuilt. No Core Required.
718818  369.99 ea.

718819 396 BB (1972 396ci/240hp) 294.99 ea.

718818

1970-81 Intake to Carburetor
Adaptor Plate
• Use For All Carburetors Except

Stock Q-Jet
• Adapter Plate Allows The Use Of 

Aftermarket Holley Or Edelbrock 
Carburetors On Any Dual Plane, Dual
Bolt Pattern Aftermarket Intake Manifold

718405 Disc.

Carburetor
Rebuild Kit for
Holley Series
4150/ 4160/4500
• Replacement Kit
718385 129.99 kit

1970 Carburetor
Choke Sets
• Reproduction of Original
718384 Big Block Holley 21.99 set

718738 Big Block Q-Jet 24.99 set

718592 Small Block Q-Jet  23.99 set

718384

1996-02 Throttle
Body Bypass Kit
• Adds Up To 5 Horsepower 

(Rear Wheel)
• 5 Minutes Installation
This tube allows hot water to by pass
the throttle body thereby yielding 
cooler inlet air. For every 10º drop in air temperature you realize
a 1% horsepower gain. Installation of this tube requires no per-
manent modifications to your car. Instructions included.

718214

718213 1996-97 19.99 kit 718214 1998-02 19.99 kit

718780 W/O EGR 379.99 ea. 718781 With EGR Disc.
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1985-02 Throttle 
Position Sensors
• Replacement Sensors
718164 1985-89 All Except 

TPI Engines 74.99 ea.

718165 1990 5.0 Liter With Engine Code E 89.99 ea.

718166 1990-92 5.0 Liter w/Engine Code F & 5.7 Liter 
All Engine Codes 89.99 ea.

718164

1985-88 BBK
52mm Twin
Throttle Body
• 58mm Also Available
• Greatly Improves 

Air Flow
• 50 States EPA 

Legal D-245-13
The 52mm offering is ideally suited for use with mildly modified
engines. For radical combinations the 58mm unit is suggested. 
718820        329.99 ea.

1985-02 BBK
Throttle Bodies
• Greatly Improves

Air Flow
• 50 States EPA 

Legal D-245-13
718226 1985-88 58 mm 329.99 ea.

718227 1989-92 52 mm 339.99 ea.

718233 1989-92 58 mm 339.99 ea.

718228 1993 52 mm 349.99 ea.

718229 1993 58 mm 349.99 ea.

718230 1994-97 52 mm 349.99 ea.

718231 1994-97 58 mm 349.99 ea.

718232 1998-02 80 mm 289.99 ea.

718232

1985-97 TPI Or LTI
Power Now Inlet Fairing
• Improves Air Flow
• Increases HP & Torque
Gain up to 14 additional horsepower
from your 1985-97 Camaro engine
with the simple-to-install “Power Now”
Inlet Fairing. By improving air flow to
the idle air solenoid of any tuned port
injection engine, the “Power Now” fairing produces better throttle
response and increased torque over your engine’s entire RPM
range. Your engine will rev easier and even sound better with this
fairing in place. Installs on any late model TPI engine in the first
fold of the intake plenum, just ahead of the throttle body without
any additional hardware. Not legal for sale or use in California
or on pollution controlled vehicles. 
718223 Disc.

718223

1985-96 TPI Throttle
Body Cover With Red
Bowtie
Cast aluminum throttle body cover
has hand painted logo and sealed with a clear coat finish. Gasket
included; plate installs with stock bolts.
718036 Disc.

1993-97 Adjustable Throttle Position
Sensor Kit 
• Allows You To Tune Throttle Response & Performance
• Easy To Install/Easy To Tune • V8 Only
The TPS (throttle position sensor) is a variable resistor connected
to the throttle shaft on the throttle body. When the accelerator
pedal moves, the TPS sends a signal to the computer. The com-
puter calculates the fuel delivery and the air being consumed
based on the throttle valve angle. Our adjustable TPS lets you
fine-tune your Camaro's throttle response for maximum perform-
ance by changing the voltage of the sensor. The stock TPS is pre-
set and cannot be adjusted. Out-of-adjustment TPS’s can cause
erratic idle, stumbling, surging and overall poor engine perform-
ance. The TPS kit includes the sensor, replacement connector/ter-
minals, test jumper adjustment tool and instructions.
718809                                                                                    49.99 kit

1998-02 LS1 Throttle Body
To Air Intake Bellows
• Increases Engine Horsepower
• Simple Installation
• Replaces Stock Bellows
Installing this smooth bellows adds up to 6
horsepower because the factory accordion style bellows is very
restrictive. Constructed of fiberglass reinforced silicone.
718409                                                                                     79.99 ea.

1982-89 Mass 
Air Flow Sensor
• Replacement Sensors
718161 1982-85 8 Cylinder (GM)

599.99 ea.

718160 1986-87 8 Cylinder (GM) 849.99 ea.

718159 1988-89 8 Cylinder (GM) 486.99 ea.

718160
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1982-84
Throttle Body
Rebuild Kit
• Replacement Kit
• For Throttle Body 

Injection Only
718729 Disc.

1998-02 Camaro 
Vararam Velocity Stack
• Adds 6-13 Horsepower
• Adds 6-10 Ft./Lbs. Torque
• Pressure Fits Into Throttle Body
In just minutes you can add the VR
Velocity Stack to your LS1 throttle body
and gain horsepower and torque that 
you can feel in the seat of your
pants. The stack reshapes the
throttle body housing to greatly
improve air flow throughout the
entire RPM band so you feel the 
power the instant you stab the throttle and until you reach peak
RPM. In fact throttle response will be immediately improved with
this high temperature ABS unit that simply pressure fits into the
throttle body housing. The VR Stack works well with the factory
air cleaner and works best with the factory accordion hose.
However, for even better results the VR Stack provides the opti-
mum power gains with aftermarket intake systems. 
718175                                                                                    34.99 ea.

AfterBefore

1985-00 Air Intake
Temperature Sensor 
Relocation Kit
• Increases Performance
• Easy To Install
• Includes Hardware
718449 1985-92 44.99 kit

718460 1993-00 44.99 kit
718449

2000-02 SLP LS1
Intake Air Box Lid
• Adds Up To 10 Rear

Wheel Horsepower
• Improves Air Flow

To Throttle Body By
Eliminating Restrictive 
Stock Baffles

• Bolt-On Lid
718408 99.99 ea.

1990-97 ACDelco Map 
Sensor for V8 Engines
• Stock Replacement
718162                                                    74.99 kit

1976-90 Oil Pressure
Sending Unit
• Stock Replacement
725108 13.99 ea.

1972-87 Idle Stop
Solenoid
• Replacement Solenoid
• Increases Idle When Air Conditioning Is Turned On
725147 1972-77 79.99 ea.

725148 1978 305ci 27.99 ea.

725149 1978-87 91.99 ea.
Fits the following:

1978 350ci, 1979 All Small Blocks, 1980 5.0 Liter(305ci) & 5.7 Liter,

1982 All Small Blocks, 1981-85 5.0 Liter

725147

1970-74 A.I.R. Pulley
• Reproduction Of Original 
718369 Disc.

1972-81 Rebuilt 
A.I.R. Pump 
• Remanufactured To Meet 

Or Exceed Factory Specs
• Features New Rotor 

Bearings & Fan Filters 
• For Use With V8 Engines 
718883 84.99 ea.

1970-71 Rebuilt 
A.I.R. Pump 
• Remanufactured To Meet

Or Exceed Factory Specs
• Features New Rotor 

Bearings & Fan Filters
• For Use With Both 6 

& 8-Cylinder Engines
718884 109.99 ea.

1970-81 Small Block Exhaust Manifold 
• Smog Tubes
• Reproduction Of Original
724286      1970-73 Small Block Smog Tubes 119.99 pr.

724288 1970-72 Big Block Smog Tubes 109.99 pr.

724014 1967-81 Smog Tube Extensions 4.99 ea. 

724286
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1993-02 Chrome Engine
Oil Cap Cover 
• Top Quality Chrome Plating
• Snaps Over Existing Cap
718155 23.99 ea.

1993-02 Chrome Power
Steering Cap Cover
• Top Quality Chrome Plating
• Snaps Over Existing Cap
753013 23.99 ea.

1982-02
Stainless Hose
Cover Set
• Easy To Install
Economical kit
includes flexible sleeve
and fittings for vacu-
um/fuel lines and
heater/radiator hoses.
Simply slip the sleeve
over your hose or line, cut to length and secure with clamp.
718104 w/Red Clamps 49.99 set

718105 w/Chrome Clamps 39.99 set

718106 w/Blue Clamps 49.99 set

718104

Accelerator Cables
• Replacement Cables
729015 1975-79  350ci 24.99 ea.

729015 1980-81 All 24.99 ea.

729021 1982-87 305ci 30" Long 31.99 ea.

729026 1982-83 305ci 44-1/2" Long 21.99 ea.

729022 1988-92 305ci 27.99 ea.

729015

1970-81 Throttle
Return Spring
• Reproduction Of Original
729283 5.99 ea.  

1993-97 Hypertech LT1 
Power Tuning Module 
& Thermostat
• Optimizes Spark Curve 
• Increases Throttle Response
Within two minutes you can plug this
product between your on-board com-
puter and wiring harness and get
instantaneous results. The module is
supplied with all necessary hookups
and installation instructions. 
725186 1994-95 Tuning Module 234.99 ea.

725187 1996 Tuning Module 234.99 ea.

725188 1997 Tuning Module 234.99 ea.

725185 1993-97 160˚ Thermostat 22.99 ea.

1994-02
Hypertech
Power
Programmers
• Increases 

Horsepower
• Recalibrates 

Speedometer
• Easy To Use
The Hypertech Power
Programmer con-
quers the latest in engine management technology. Since 1994,
the Camaro’s computer no longer has a replaceable chip, so
Hypertech developed a portable programmer allowing you to
reprogram your Camaro’s computer yourself. Simply plug the
programmer into the computer ALDL connector and you're ready
to reprogram. With a push of a button, the factory program is
downloaded into the programmer where it is stored, and may be
used again if needed. Then Hypertech's performance program is
uploaded. The program features both optimized ignition and fuel
curves for maximum horsepower at all rpm points resulting in
improved driveability and performance. The Power Programmer
also raises the automatic transmission’s shift points and the
engine’s rev limiter. It will even recalibrate the speedometer for a
variety of aftermarket gear ratios.

725109

725109 1994 LT1 389.99 ea.

725072 1995 LT1 339.99 ea.

725110 1996 LT1 389.99 ea.

725111 1997 LT1 389.99 ea.

725112 1998 LS1 389.99 ea.

725113 1999 LS1 389.99 ea.

725114 2000 LS1 396.99 ea.

725115 2001 LS1 399.99 ea.

725116 2002 LS1 389.99 ea.
1986-93
Hypertech
Power Chips
725160 1986 5.0L w/Tuned Port & Auto Trans 234.99 ea.

725178  1991 5.0L, w/Tuned Port & Auto Trans 234.99 ea.

725179  1991 5.7L, w/Tuned Port & Auto Trans 234.99 ea.

725180  1992 5.0L, w/Tuned Port & Man Trans 234.99 ea.

725181  1992 5.0L, w/Tuned Port & Auto Trans 234.99 ea.

725182  1992 5.7L, w/Tuned Port & Auto Trans 234.99 ea.

725184  1993 LT1, w/Auto Trans 234.99 ea.

725183  1993 LT1, w/Manual Trans 234.99 ea.

725160

1982-93 Diagnostic
Module Test Key
• Access Car’s Diagnostic

System
Plugs into dash module making
the “check engine” light flash the code of any specific problem
area.  Code can then be referenced in the maintenance manual.
749059                                                                                    10.99 ea.
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718653 1982-84 Small Block Left

Or Right (GM)           67.99 ea.

718695 1982-92 5.0 Liter Right Or Left 

(Replacement) 9.99 ea.

718695 1987-92 5.7 Liter Right Or Left (Replacement) 9.99 ea.

718695
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1985-97 Accel 
Fuel Pressure
Gauge
• A Must For Power Tuning
• Easy To Install
• Mounts On Factory Fuel Manifold Rail
718216 84.99 ea.

1984-92 Manifold
Air Temperature
Sensor Tool
• Test Accuracy of Sensors
• For Use with Digital

Voltmeter
749067                           14.99 ea.

1985-92 Mass
Air Flow
Sensor Test Tool
• Test Accuracy Of Sensors
• For Use with Digital Voltmeter
749063 15.99 ea.

1985-97 Coolant
Sensor Tool
• Test Accuracy of Sensors
• For Use With Digital

Voltmeter
749066 14.99 ea.

1984-97 Throttle Position
Test Switch Wiring Harness
• Eliminates Cutting Or 

Splicing Of Stock Wiring 
To Adjust Throttle

749069 1984-92 Disc.

749070 1993-97 11.99  ea.

1985-87 Idle Air
Control Sensor Tool
• Test Accuracy of Sensors
• For Use with Digital

Voltmeter
749062 Disc.

1985-97 Manifold Air
Pressure Sensor Tool
• Test Accuracy Of Sensors
• For Use with Digital

Voltmeter
749065 Disc.

749070

1985-97 Knock
Sensor
Test Tool
• Test Accuracy Of Sensors
• For Use With Digital Voltmeter
749064 Disc.

1976-81 Prothane
Polyurethane Motor Mounts
• Far Superior In Strength

To Rubber Components
• Urethane Won’t Deteriorate Like Rubber
718713 1967-72, 1969-70 250ci, 1967-68 302ci, 

1968-72 307ci, 1967-69 350ci 74.99 ea.

718711 1972-81  8 Cylinder, 1980-81 231ci, 1973-79 250ci, 
1980-81 267ci, 1976-81 305ci, 1973 307ci, 
1972-81 350ci, 1974-76 400ci 59.99 ea.

718713

1972-81 Motor 
Mount Bracket 
• Reproduction Of Original
• Fits Left Or Right Side Of Engine
• Two Required Per Car
718893 29.99 ea.

1970-81 
Motor Mounts
• Replacement Mounts For 1970-71
• Stock Replacement Mounts For 1973-81
718679 1970-75 18.99 ea.

718682 1970-72 Disc.

718695 1973-81  6 Or 8 Cylinder 9.99 ea. 

718679

718695
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1982-02 
Prothane
Motor
Mounts
• Much Stronger 

Than Rubber
• Ideal For High

Horsepower
Engines

718711 1982-92 8 Cylinder 59.99 pr.

718714 1993-97 8 Cylinder 67.99 pr.

718715 1998-02 8 Cylinder 69.99 pr.

718711

1998-02 LS1
Tubular Solid
Motor Mounts
• Prevents Engine 

Movement
• Prevents 

Transmission 
Shifter Linkage Binding

• Removes The Solid Cast Iron Mounts Which 
Weigh 18 Pounds    

• Saves Weight
• Use In Conjunction With Polyurethane 

Transmission Mount 
721747                                                                                   154.99 pr.

1970-73 MagnaFlow Performance 2.5" 
Dual Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Tru-X, Transverse Muffler, Crossmember-Back
• Rear Exit, 2.5" Stainless Steel Tubing
724505 639.99 set

1970-73 MagnaFlow Performance 
3.0” Dual Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Tru-X, Transverse Muffler, Crossmember-Back
• Rear Exit, 3.0" Stainless Steel Tubing
724506 659.99 set

1970-74 Aluminized Dual
Exhaust Systems
Our all-new aluminized systems are far
less expensive than stainless yet far more
durable and rust proof than carbon steel systems. Complete dual
systems include: Exhaust pipes, muffler, tailpipes, clamps.
Hangers sold separately.
724227 Small Block 502.99 set

724229 Big Block 514.99 set
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724017

724018

1993-02 Borla 
Exhaust 
Systems & 
Related Items
• Delivers 

Performance 
Sound 

• Improves 
Exhaust Flow 
& Performance

• Bolt-On Installation 
Borla has recently set the standard for great exhaust sound and
improved performance with their revolutionary C5 Corvette sys-
tems. Now they have applied the same design and manufacturing
principles to the Camaro and developed the same winning combi-
nation. This cat-back system is made of aircraft quality T-304
which is the highest quality stainless steel and the most resistant
to corrosion and rust used in any cat-back system. 
724017 1993-95 8 Cylinder Adjustable Single Cat Back 3"

Exhaust System 899.99 kit

724018 1995-97 8 Cylinder Adjustable Dual Cat Back 3" 
Exhaust System 899.99 kit

724019 1998-02 8 Cylinder Adjustable Cat Back 3" Exhaust 
System 999.99 kit

724021 1984-92 8 Cylinder Adjustable Cat Back 3" 
Exhaust System 899.99 kit

724023 1998-02 8 Cylinder Non Adjustable Cat Back System 2.5"
759.99 kit

724025 2000-02 Y-Pipe  3" 319.99 ea.

Exhaust
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1993-97 MagnaFlow Performance 
LT1 Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Rear Exit, 3" Stainless Steel Tubing
• 3.5" Slash Polished Stainless Steel Tips
724509 379.99 set

1993-97 MagnaFlow Performance 
3.4/3.8 V6 Dual Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Rear Exit, 3" Stainless Steel Tubing
• 3.5" Slash Polished Stainless Steel Tips
• Dual Rear Exit
724508 394.99 set

1998-02 MagnaFlow Performance 
LS1-LS6 Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Rear Exit, 3" Stainless Steel Tubing
• 3.5" Slash Polished Stainless Steel Tips
724511 394.99 set
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1998-02 MagnaFlow Performance 
3.8 V6 Exhaust System
• Tested Increases Of Up To 20 Horsepower
• Rear Exit, 3" Stainless Steel Tubing
• 3.5" Slash Polished Stainless Steel Tips
724510 394.99 set

1970-81
Hedman 
Small Block 
Ceramic Coated 
Exhaust Headers 
• Improves Performance
• Tube Size Is 1-5/8"/Collector Size Is 3"
• 50 States Legal
• Installation Hardware & Gaskets Are Included
• Headers Are Covered By A Full Lifetime Warranty If No 

Power Adders Are Used
• Coating Won’t Chip, Peel Or Blue Like Chrome

CARB E.O. # D-167-7 (50 States Legal For 1975-79 Cars 
Equipped With A.I.R.

724490 Without Air Conditioning  579.99 set 

1982-92
Hedman Small Block 
Shorty Headers Without A.I.R.
• Adds Up To 10 Horsepower Increase
• 1/4" Flanges With 18 Gauge Tubing, 1 5/8"
• Diameter Tubes
• Includes Hardware & Gaskets
724268 234.99 set

Exhaust
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1970-81 Adapter 
Bracket For Headers
This bolt-on bracket allows the installation of
the original A6 A/C compressor on all small
block headers.
724265                                                    19.99 ea.

1973-81
Chrome Small
Block Exhaust
Manifold
Covers
The covers attach to
stock manifolds with
the supplied mounting
bolts. Fits all 1973-81
small block Camaros without air conditioning.
724273                                                                                    59.99 set

1970-86 
Mr. Gasket 
Small Block 
Ultra-Seal 
Exhaust 
Gasket
• Ideal As An Upgrade On Stock Exhaust Manifolds
• Graphite Impregnated Facing & Steel Core For
• Increased Strength & Ability To Withstand High 
724296 27.99 pr.

1970-02 DEI
Insulating
Exhaust Wrap
Design Engineering Inc.
Exhaust Wrap holds exhaust
heat in, keeping the exhaust
velocity high and efficient.
Just wrap it around your
exhaust pipe and secure with
lock ties (8-8" and 4-14" s/s
ties). Protect wrap with Hi-
Heat Coating spray. Wrap roll
is 50' X 2" & 1/16" thick,
which is enough to cover one header or exhaust pipe. 
724033                                       Disc.

1970-02 DEI Exhaust
Wrap Ties, Stainless
Steel 
To secure your Exhaust Wrap use DEI
Stainless Steel Locking Ties. For pri-
mary tubes use 8", for collectors use
14". The ties can be used anywhere
there is extreme heat (up to 2500° F). 
724034                                            Disc.
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1970-81 Exhaust Heat Riser Valves
• Stock Replacement
724027 1970-73 2-1/2" BB                                         47.99 ea.

724026 1970-74 2" SB * 41.99 ea.

724029 1975-79 SB       54.99 ea.

724028 1980-81 SB  114.99 ea.
* Fits all except LT1 Or Hp engines

724027

724028

1970-74 Heat Riser
Valve Gasket 
• Stock Replacement
724032 2-1/2" 2.99 ea.

724036 2" 2.99 ea. 724032

1970-81 Exhaust Pipe Donut 
• 2" Diameter
• Use With Small Block Standard Exhaust
724037 3.50 ea.

1970-81 Exhaust Manifolds
New cast iron exhaust manifolds replace your cracked or 
missing originals.
724004 1970-72 BB No Smog Provision                            359.99 pr.

724005 1970-72 BB w/Smog Provision                              359.99 pr.

724008 1970-81 SB Right w/Auto. Trans.(GM)                   332.99 ea.

724012 1970-81 SB Exhaust Manifold w/o Smog Provision

338.99 pr.

724013 1970-81 Small Block Exhaust Manifold With A.I.R. Provision

359.99 pr. 

1970-92
Small Block
Copper
Exhaust
Manifold
Gaskets
• Sure-Fire Way To Eliminate Leaks
• Solid Copper With Embossed O-Ring Around Ports
• Includes Hi-Collar Lock-Washers For Bolts
• Copper Will Not Shrink, Deteriorate Or Blowout
724011 44.99 pr.

724004

1970-73 Rally
Sport (RS)
Grille & Bumper
• Reproduction Of Original
702042   Urethane Bumper 369.99 ea.

702003   Grille Filler 359.99 ea.

702186   Front Bumperettes 234.99 ea.

702042

1970-73 Chrome Front Bumpers
• Reproduction Of Original
702008 169.99 ea.

1970-72 Rally Sport
(RS) Front Bumper
Bolt Kit
• Reproduction Of Original
• 8-Piece Kit
734189 13.99 kit

1970-73 
Bumper Bolt Set 
• Reproduction Of Original
734078 1970-72 13.99 set

734079 1973 12.99 set

702186

702003

1970-73 Front
Bumper
Bracket Bolt Kit   
• Reproduction Of Original
• Bracket Bolt Kit  
• 10-Piece Kit
734193 1970-73 Rally Sport              14.99 kit

734192 1970-72 Standard                 14.99 kit
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1982-92
Fiberglass
Front Bumper 
• 1-1/2 oz. Fiberglass Mat (3 layers)
• Hand Laminated
• 21 Mils Of Soft-Sanding Gelcoat
• Contains All Original Mounting Tabs And Bosses
• Cured For 24 Hours In The Mold
• Bolt-On Installation
You have waited long enough! Now there is a replacement front
bumper for your 1982 to 1992 Camaro. It has been designed
with the IROC/Z28 front spoiler as a one piece unit. That spoiler
alone from GM is upwards of $300. Even if you find a new GM
urethane bumper in the box, it has been sitting on a shelf for 20
years, and will require extensive prep work to return to its origi-
nal shape. All you need to do to this bumper is sand, prime and
paint! This bumper is made for use with 1986 and up IROC/Z28
parking lamps (P/N 728013 & 728018), fog lights (P/N 728095 &
728096), and grille (P/N 702254 or 702102) This will even fit
Rally Sport models, but the sides of the lower spoiler won’t have
scoops like the original.
716145 599.99 ea.

NEW
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1970-73 Front Bumper Filler Panels 
• Reproduction Of Original
• Fits Standard & Rally Sport
754072 52.99 pr.

1970-73 Front Inner
Bumper Bracket 
Cushions
• Reproduction Of Original
754095 15.99 pr.

1970-73 Front Outer Bumper Brackets
• Reproduction Of Original
754096 Standard & Rally Sport 54.99 pr.

1970-72 Standard Front Bumper Bracket
Set Except Rally Sport (RS) 
• Reproduction Of Original
• Includes Brackets, Cushions & Hardware
734194                                                                                   149.99 set

1970-73 Rally Sport (RS) Urethane Front
Bumper Vertical Support Bracket Set 
• Reproduction Of Original
754080                                                                                     89.99 set

1970-73 Rally Sport (RS) Front Bumper
Bracket Set 
• Reproduction Of Original
• Includes Brackets, Cushions & Hardware
734195                                                                                   279.99 set

1970-73 Front Inner Bumper Brackets 
• Reproduction Of Original
754092 Left & Right 62.99 set

754093 Right Bumper Bracket Only 34.99 ea.

754094 Left Bumper Bracket Only 34.99 ea.

754092
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1974-77 Upper Header Panel 
• Replacement Upper Header Panel
• Injection Molded Fiberglass
716146 279.99 ea.

NEW
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1985-92 Front Bumper Covers
• Paint To Match   • Lower Spoiler Not Included
• Made From Flexible Urethane Material
716048 1985-92 IROC-Z & Z28 (GM) 359.99 ea.

716048 1988-92 Standard Or RS (GM) 359.99 ea.

1993-97 Front Bumper Cover
• Stock Replacement
716141 394.99 ea.

1998-02 Front Bumper Cover 
• Stock Replacement
716142                                                                                   499.99 ea.

1985-90
Z28 Lower
Bumper 
Extension
• Reproduction Of Original
• Urethane Construction  • No Air Deflector On Sides
• For Use On Z28 Models Only
731306                                                                                   257.99 ea.

1978-81 Flex-Fiberglass Front
Bumper Nose 
• Replacement Front Bumper • Made Of Flex Fiberglass
• Provides The Feel Of Urethane And The Strength

Of Fiberglass
• Bolts Up To Stock Mount Locations
716149 479.99 ea.

NEW

1991-92
Z28 Lower 
Bumper
Extension
• Reproduction

Of Original
• Includes Small Air Deflectors On Sides
• Not For Use With Standard Front End Panels
731324                                                                                   263.99 ea.

1978-81 Fiberglass Hugger
Style Front Spoiler 
• Replacement Front Spoiler
• Fits Over Stock Front Nose
• Only 90 Cars Were Produced With The Hugger

Front Spoiler
716150 289.99 ea.

NEW

1974-77 Front Spoiler 
• Reproduction of Original
• Injection Molded Plastic • 3-Piece
716148 199.99 ea.

NEW

1970-73
Front
Spoilers
New, correctly molded front spoilers replace your broken original.
Or, upgrade your original no-spoiler car!
716003 1970-73 Std. 121.99 ea.

716004 1970-73 RS 124.99 ea.

716004
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NEW1974-77 Lower Valance Panel 
• Reproduction of Original
• Injection Molded Fiberglass
716147 299.99 ea.

1970-73 Rally
Sport (RS)
Grille Divider
Insert &
Vertical
Divider
Bracket
• Reproduction 

Of Originals
702185 Rubber Insert 30.99 ea.

702107 Vertical Bracket 42.99 ea.

702185

702107

1970-81 
Grilles
• Reproduction 

Of Original
702130 1970-71 Std. Center 176.99 ea.

702108 1972-73 Non-RS 159.99 ea.

702132 1970-73 Rally Sport (RS) Right Grille 69.99 ea.

702131 1970-73 Rally Sport (RS) Left Grille 69.99 ea.

702184 1970-73 Rally Sport Left & Right Grilles 129.99 pr.

702109 1974-77 Non-Z28 Upper Grey 29.99 ea.

702110 1974-77 Z28 Upper Black 23.99 ea.

702111 1978-79 Non-Z28 Upper Grey 27.99 ea.

702112 1978-79 Z28 Upper Black 23.99 ea.

702253 1978-79 Silver Lower Grille 87.99 ea.

702114 1980-81 Non-Z28 Upper Gray 49.99 ea.

702115 1980-81 Z28 Black Upper 34.99 ea.

702111

702112

702115

702116

702130

1982-02 Grilles 
• Stock Replacement Grilles
702254 1985-89 Z28 IROC Grille 91.99 ea.

702095 1985-87 Standard w/o Fog Lights 77.99 ea.

702097 1985-87 Z28 Or IROC w/o Fog Lights 84.99 ea.

702097 1988-90 All, Except Z28 Or IROC 84.99 ea.

702098 1985-90 Z28 Or IROC With Fog Light Disc.

702102 1991-92 Z28 With Fog Light 99.99 ea.

702095

702254

1998-02 Bowtie Grille
• Replaces Original To Add A Custom Look
• Bolt-In Installation
Set your Camaro apart from the crowd with this injection molded
bowtie grille. Each grille includes bowtie decal, hardware and
installation instructions.
702169 249.99 ea.

1998-02 SLP SS Grille With Trim 
• Factory Option On SS Models
• Instructions Included
702216 Silver Trim 279.99 ea. 702215 Red Trim 279.99 ea.
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1970-73 Standard Front
License Plate Bracket 
• Reproduction Of Original
735110 12.99 ea.

1970-02 Z28 
License Plate Frame
• Polished Stainless Steel
• Imprinted Image
723220 42.99 ea.

1970-02 SS License
Plate Frame
• Polished Stainless Steel
• Imprinted Image
723221 42.99 ea.

1970-73 Rally Sport
(RS) Front License
Plate Bracket 
• Reproduction Of Original
754081 25.99 ea.

See Page 85 For More License Items

1970-81
Delta Xenon
Headlight Kit
• High Quality 

Replacement Bulbs
• 40% To 50% Brighter 

Than Halogen Bulbs
• Gives Bright Blue Light
• No Wiring Modifications Needed
728212 114.99 kit

1970-81 
Halogen 
Composite
Headlight Kit
• Kit Includes Two Light 

Assemblies With Wiring Harnesses
Time to shed some light in front of your Camaro. This Halogen
composite headlight will fit in place of the stock sealed beam. kit
comes complete with two composite headlights and connectors to
plug right into the stock wiring harness. This kit will work in any
vehicle that uses the larger round 7" headlight.
728201 244.99 ea.

1970-81 Halogen 
Headlight Bulb 
• Replacement Headlight
• Improves Brightness
• Direct Plug-In
728068 15.99 ea.

1970-81 
Headlight Bezels
Brand new headlight bezels are correct replacements for worn
and pitted originals.
702084 1970-73 LH Non-RS (GM) 41.99 ea.

702085 1970-73 RH Non-RS (GM) 41.99 ea.

702090 1978-81 LH Z28 (GM) 73.99 ea.

702091 1978-81 RH Z28 (GM) 72.99 ea.

702084 702091

702088

1970-81 Headlight 
Buckets
728056 1970-73 LH Repro. 36.99 ea.

728057 1970-73 RH Repro. 28.99 ea.

728048 1974-81 RH Or LH (GM) 56.99 ea.728048

1970-81 Headlight
Bucket Hardware Set 
• Replacement Set
• For Installation Of Two 

Headlights
734009 15.99 set

NEW

1978-81 Standard
Chrome Parking Light
Trim Bezel 
• Reproduction Of Original
• Bright Chrome Finish
702311 Left 34.99 ea.

702310 Right 34.99 ea.

NEW

1978-81 Rally Sport (RS)
Black Parking Light Bezel
• Reproduction Of Original
• Black Finish • Paint To Match
702312 Right 29.99 ea. 

702313 Left 29.99 ea. 
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1976-81 Stainless Inner
Headlight Rings
These are the round inner headlight rings
that hold the headlight bulb to the head-
light bucket.
702170 1970-73 (2 Required) 8.99 ea. 

728027 1976-81(2 Required) 92.99 ea.

728029 1970-81 Retaining Screw 2.99 ea.

1982-92 
Headlight & Related Items
• Stock Replacement
728028 Chrome Retaining Ring 37.99 ea.

728049 Left Outer Mounting Bucket 67.99 ea.

728050 Right Outer Mounting Bucket 43.99 ea.

728052 Left Inner Mounting Bucket 29.99 ea.

728051 Right Inner Mounting Bucket 30.99 ea.

728049

728028

1982-92 Headlight
Adjusting Screw Set 
• Stock Replacement
728065 5.99 set

1998-02
Headlight
Assembly 
• Reproduction Of Original
702260 Left                                                                       213.99 ea.

702261 Right 213.99 ea.

728027

1970-73 Rally Sport 
(RS) Parking Light
Assembly 
• Reproduction Of Original

728210                                    67.99 ea.

1970-73 Rally Sport
Parking Light Lens 
• Highest Quality 

Reproduction Available
• 2 Required Per Car
704095                                      81.99 ea.

1970-73
Standard
Parking Lamp
Assemblies 
• Reproduction 

Of Original
• Amber Bulb Included
728230 Left      69.99 ea.

728231 Right   69.99 ea.

1970-73 Standard Park Lamp Trim 
• Reproduction Of Original
• Stainless Steel Trim
728232 29.99 pr.

NEW

1970-77 Parking Light Lenses
• Highest Quality Reproductions Available
704079 1970-73 All Except RS 34.99 pr.

704054 1974-77 All Except RS 59.99 ea.

704095 1970-73 RS 81.99 ea.

704079

1970-73 Parking
Light Gaskets
• Reproduction Of Original
703015 Std. 7.99 pr.

1982-92 Parking Lights
• Stock Replacement Lights
728008 1982-84 Except Z28 Or Berlinetta 54.99 ea.

728010 1982-84 Right Z28 67.99 ea.

728015 1985-87 Right 60.99 ea.

728018 1988-Up Left, Fits All Models Disc.

728013 1988-Up Right, Fits All Models 73.99 ea.

728011      1984-86 Berlinetta Left Or Right 49.99 ea.

728011

728013

See Page 118-119 For Light Related
Wiring Harnesses

NEW
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1970-02 Exterior Bulbs
• Replacement Bulbs
728128 1970 Under Hood 1.99 ea.

728129 1972-79 Under Hood 1.99 ea.

728093 1970-02 Parking Light, Clear 1.99 ea.

728089 1970-02 Parking Light, Amber 1.99 ea.

728137 1970-02 Taillight 1.99 ea.

728140 1974-76 License Light 1.99 ea.

728141 1977-02 License Light 1.99 ea.

728131 1970-81 Backup 1.99 ea.

728133 1970-02 Front & Rear Side Marker 1.99 ea.

728128

728131728093 728137

1978-81 Front
Side Marker
Light Bezel 
• Reproduction 

Of Original
• 2 Required Per Car
702191                                                                                     11.99 ea.

1978-81 Front Side
Marker Light Gaskets 
• Reproduction Of Original
703017 5.99 pr.

1985-92 Fog Light
Assembly 
• Stock Replacement
728096 Right 185.99 ea.

728095 Left 188.99 ea.

1985-96 Fog Light Bulb
• Stock Replacement
728033 2 Required 14.99 ea.

702262

728096

1998-02 Fog Light
Assembly
• Reproduction Of Original
702262 Left 40.99 ea.

702263 Right 40.99 ea.
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1970-81 Front Side Marker Light Assembly 
• Highest Quality Reproduction Available
704082 1970-73 45.99 pr.

704073 1974-77 49.99 ea.

704076 1978-81 23.99 ea.

704082

1974-77 Dark
Amber Front Side
Marker Light
Assemblies 
• Reproduction Of 

Original
704094 47.99 pr.

1982-92 Front Side 
Marker Lights
• Stock Replacement
704077 Left 19.99 ea.

704078 Right 20.99 ea.

704077

1993-02 Front Turn
Signal & Parking
Light Lens 
• Reproduction Of Original
• Restores Combination Turn Signal, Parking & Side 

Marker Light
728221 Left                                                                         29.99 ea.

728222 Right 29.99 ea.

1970-73 Side Marker Light Gasket Set
• Reproduction Of Original
703014                                                                                      5.99 set

1974-77 Front Side
Marker Light
Gaskets 
• Reproduction

Of Original
703018 5.99 pr.

728221
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1970-81 Hood Latch Spring
• Reproduction Of Original
754086 5.99 ea.

1970-81 Hood Latch Bolt
• Reproduction Of Original
754085 12.99 ea.

1970-02 Hood Insulator Clip
• Reproduction Of Original
735329 25 Required Per Car 1.99 ea.

1970-81 Chrome
Hood Latch Kit
• Triple Chrome Plated
• Hardware Included
735098 21.99 ea.

1970-73 Hood Safety 
Latch
• Reproduction Of Original
731297               29.99 ea.

1970-73 Hood 
Latch Support 
• Reproduction Of Original
• For Standard Or Rally Sport
Grille
720432 31.99 ea.

NEW

NEW

1970-73 Standard Hood
Latch Assembly
• Reproduction Of Original
• For Standard Grille
720431 81.99 ea.

1970-73 Rally Sport
(RS) Hood Latch
Release Assembly 
• Reproduction Of Original
• For Rally Sport Grille
720438 89.99 ea.

NEW

1993-02 Hood 
Latch Support 
Brace 
• Stock Replacement
720437 27.99 ea.

NEW

1970-81 Hood Hinge 
Springs
735127 (2 Required) 16.99 ea.

1970-81 Outer Rear Hood Bumper
709016 (2 Required) 3.99 ea.

1970-81 Hood Side Bumpers
709017 (4 Required) 3.99 ea.

1982-02 Hood Lift Supports
• Highest Quality Replacement Support Available
• Easy To Install    • 2 Required Per Car
Are you tired of having to bench press your hood up? Replace
slow moving or inoperative hood supports with our replacements
to make it easy to open.

735058

1982-92 Hood 
Latch Cables
• Stock Replacement Cables
735058 1982-89 55.99 ea.

735059 1990-92 48.99 ea.

735069 1982-92         32.99 ea.

735075 1993-97         36.99 ea.

735076 1998-02         52.99 ea.

735069

1982-92 Hood Latch Cable
Firewall Grommet
709029 5.99 ea.

1993-97 Hood Adjustment Bumper
• Stock Replacement
• 2 Required Per Car 
709037 6.99 ea.

1993-97 Hood Adjustment
Bumper Cap
• Stock Replacement  • 2 Required Per Car 
709036 4.99 ea.

1970-92 Hood Hinge
• Reproduction Of Original 
• Hood Springs Sold Separately 

754070

754090

754070 1970-81 Left 61.99 ea.

754071 1970-81 Right 61.99 ea.

754090 1982-92 Left 74.99 ea.

754091 1982-92 Right 74.99 ea.
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1970-81 
Hood 
Insulation
Correct under 
hood insulation 
pads will fully 
detail the engine 
compartment
735190 19.99 ea.

1982-84
Z28 Hood
Insulation
• Reproduction Of Original  
• 24 Clips Included
735192 19.99 ea.

1970-81
Front Inner 
Fenders
• Reproduction 

Of Original
731243 Left 119.99 ea.

731244 Right 119.99 ea.

1985-92
Hood
Insulation
• Stock 

Replacement
735193 89.99 ea.

1998-02
Hood
Insulation
• Stock

Replacement
735062 Disc.

731245

731346

1993-02 Front 
Inner Fenders
• Stock Replacement
731346 Left 19.99 ea.

731347  Right 19.99 ea.

1982-85 Front
Inner Fenders
• Stock Replacement
731245 Right                 99.99 ea.

731246 Left                          Disc.

1970-81 Front End Sheet Metal 
Fastener Kits
These hardware kits include the correct bolts/clips/shims to
assemble the front sheet metal. Includes: fender mount hardware,
inner fender, grill, moldings, headlight bezels, and more!
734157 39.99 kit

1970-81 Hotchkis Fender Braces 
• Lightweight, Strong 1.5" x 3/4" Machined Oval Tube
• Lustrous Nickel Plated finish
• Reversible Design With Laser Etched Hotchkis Logo &

Smooth Nickel Finished Sides.
• High Quality Stainless Hardware Included
• Bolt-On Design • Show Quality Appearance
721900 189.99 set

1970-73 Fender to
Radiator Support Braces 
• Reproduction of Original
Original Rally Sport braces are longer, but
these will work as a functional replacement.
731400 24.99 pr.

NEW

NEW
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1970-81 Stainless Steel Body Fastener Kits
These terrific hardware kits are stainless steel for ultimate
weather resistance and durability. Leave as is for original look or
polish for custom show. Kits include: Body bolts/nuts/washers,
front bumper hardware, door jamb area hardware, trunk hinge
and latch hardware, rear axle stop hardware, hood hinge hard-
ware, firewall area hardware, interior/dash hardware, door hinge
hardware, lower fender panel hardware, front fender/radiator
hardware, rear bumper hardware, seat mount hardware, sub-
frame hardware, inner fender hardware, a tube of anti-seize com-
pound and more!
734033 1970-73 209.99 kit

734035 1974-77 193.99 kit

734037 1978-81 206.99 kit

734035

1970-81 Polyurethane 
Subframe Bushing Kits
• Urethane Is Far Superior In 

Strength And Will Outlast Stock Rubber Bushings
• Urethane Does Not Compress As Easily, Giving Your 

Camaro Firm Handling Capabilities
• Supplied In Black
• For Coupes Only
Our urethane subframe to body mount kits include all body to
subframe mounts needed for your Camaro. Urethane mounts will
improve the handling and stiffness of your performance Camaro.
All kits listed have black bushings.
721151 w/o Steel Sleeves 42.99 kit

1976-81 Coupe Or T-Top Body Mount
Bushings With Steel Sleeves
• Reproductions Of Original
• Kit Includes All Shouldered Rubber Bushings, Including

Radiator Support Bushings 
721805 59.99 kit 

NEW

1970-81 Billet 
Aluminum 
Body Mounts 
• Will Not Squeak

Like Urethane 
Bushings

• Mounts Interlock To
Frame For Greater Strength

• Kit With Grade 8 Bolts
733009   109.99 set

1970-81 
Grommet Kits
Our grommet kits include: 
door, hood, console, glove box
and deck lid rubber bumpers.
709006 17.99 kit

1970-81 Stainless
Steel Body Mount
Bolt Set
Set Includes: 2 polished, grade
17-4 stainless steel bolts & nuts
for core support mounts. 4 pol-
ished, grade 17-4 stainless steel bolts for body mounts.
733010 94.99 set

1970-72 Radiator Core Support 
To Subframe Mounting Kit
This kit includes all bushings and hardware needed to mount the
radiator core support to the front subframe.
733002 28.99 kit

1970-72 Subframe To
Body Hardware Kit
Includes all bolts and washers needed
to mount the subframe to the body
when used with our new bushing kits.
733007 17.99 kit

1970-72  Rubber
Subframe Bushing Kit
This kit includes correct repro-
duction rubber bushings and steel
sleeves needed to mount the body
to the subframe and the radiator
support to the frame.
733001 36.99 kit
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1970-73,
1976-81
Gas Tank
Sending
Units
New sending
units include
the fuel tank
to line pick-up
as well as the float and sender assembly. Sender gasket and
stainer, sold separately.
729072 1970-73 All 53.99 ea.

729086 1976-81 w/Air Conditioning 262.99 ea.

729072

729043

1970-81 Gas Tank Sending
Unit Lock Ring
• Reproduction Of Original
729042                                                3.99 ea.

729367

1970-81 Gas Tanks
Brand new correct fuel tanks eliminate the rust, dirt and leaks of
your original tank. A direct bolt-in replacement.
729401 1970 18 Gal. w/Evaporative Emissions

Control 129.99 ea. 

729400 1970 18 Gal. without EEC 129.99 ea. 

729043 1971-73 18 Gal. w/EEC 129.99 ea.

729371 1971-73 18 Gallon without EEC 129.99 ea.

729044 1974-77 21 Gal. 129.99 ea.

729045 1978-81 21 Gal. 129.99 ea.

1970-81 Gas Tank Sending
Unit Strainer W/O F.I.
This is the 3/8" strainer or filter that fits on
the end of all our sending units to prevent dirt
from entering the fuel system.
729327 13.99 ea.

1982-89 Gas
Tank Strainer 
• Stock Replacement
729326 18.99 ea.

1970-81 Gas Tank Sending
Unit Gasket
This is the rubber gasket between the tank
sending unit and the tank.
729054 DISC ea.

1970-81 Gas Caps
Exact reproductions of the original gas cap.
729033 1970 Vented 9.99 ea.

729034 1976-81 GM 13.99 ea.

729033
729034

1982-92 Gas Cap
• Stock Replacement
729036                                            11.99 ea.

1976-81 
Gas Tank 
Sending Units
• Reproduction 

Of Original
• Includes Pick-Up 

Tube Filter & Gasket
729316 3/8" Single Line    44.99 ea.

729317 3/8" With Return 54.99 ea.

729316

1982-92 Gas 
Tank Door
• Reproduction Of

Original
729368 63.99 ea.

1970-02 Gas Tank
Mounting Straps
• Reproduction Of Original
729089 1970-73 30.99 pr.

729090 1974-75   42.99 pr.

729091 1976-81 33.99 pr.

729367 1982-02 19.99 pr.
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1970-81 Fuel Pumps
• Replacement Pumps
• New Not Rebuilt
New fuel pumps are original 
replacement type, will bolt-on and
match to original fittings.
729115 1970-72 BB 44.99 ea.

729116 1970-72 SB w/2 bbl. 28.99 ea.

729116 1970-72 350ci w/4 bbl. 28.99 ea.

729116 1973 307ci 28.99 ea.

729116 1973-75 350 w/2 bbl. 28.99 ea.

729116 1976-79 305ci 28.99 ea.

729116 1977-79 4 bbl. w/o AC 28.99 ea.

729116 1977-79 4 bbl. Std Trans. 28.99 ea.

729116 1980-81 305ci w/o AC 28.99 ea.

729117 1970-72 350ci w/Quadrajet 29.99 ea.

729117 1970-73 350ci w/4 bbl. 29.99 ea.

729117 1976 350ci 29.99 ea.

729117 1977-79 350ci 4 bbl. w/AC 29.99 ea.

729117 1980-81 305ci And 350ci 29.99 ea.

729114 1970-74 6 Cylinder 34.99 ea.

729149 1970-81 Fuel Pump Push Rod 17.99 ea.

729150 1970-81 8 Cylinder Fuel Charcoal Canister Element 3.99 ea.

729335      1982-85 ACDelco V8 Fuel Pump For Cars With 5.0 Liter 

(305ci) Engine                                                       52.99 ea.

729336 1986-87 ACDelco V8 Fuel Pump For Cars With 5.0 Liter 

(305ci) Engine 52.99 ea.

729115

729149

1970-02 Edelbrock
Universal Fuel Pump 
Relay Kit
• Necessary When Installing 

Electric Fuel Pumps
• Ensures Proper Wiring To Reduce 

Fuel Pump Damage
• Use Kit With Electric Fuel Pump P/N 729374
729375                                                                                           Disc.

1982-92 ACDelco Gas
Filter For Cars With Fuel
Injection 
• Stock Replacement
729347     1982-84                       16.99 ea.

729332     1985-92                       21.99 ea. 729332

1993-97 High 
Volume Fuel Pump
• A Must For Hi-Output 

Engines
When your LT1 begins to top
350 horsepower, you must
increase the fuel supply. This
pump does the job. It replaces
the original and is supplied with a new fuel sock. Installation com-
ponents are included. 
718215 119.99 ea.

1985-97
Performance
Fuel Injector Set 
• Outflows Factory Injectors (22 lbs/hr)
• For Hi-Performance Modified Engines
718388 24Lb 399.99 set

718447 30Lb.                                                                             Disc.

718447

1985-92 High
Fuel Pressure
Regulator 
• Hi-Performance
• Improves Fuel 

Atomization
• Replaces Stock 

Regulator
718219                                                                                           Disc.

1992-96 High Pressure
Fuel Regulator
• Hi-Performance
• Improves Fuel Atomization
• Replaces Stock Regulator
718220 Disc.

1975-81 Brake &
Fuel Line Clip Set 
• Reproduction Of Original
749113 39.99 set

1970-72 Holley Carburetor Fuel Lines  
Reproduction dual feed fuel lines to plumb Holley 4 bbl.
carburetors.
729237 3 Piece Set 39.99 set

729238 3 Piece Set, Stainless Steel 69.99 set

729238
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729253 729255

1970-81 Pump To Carburetor Fuel Lines
These are the fuel pump to carburetor line(s) with proper fittings
to install. These lines will fit and route as original. All lines are
zinc coated steel unless designated stainless by (S/S).
729253 1969-72 Z28 Disc.

729254 1970-72 Z28 Disc.

729245 1970 396ci/325hp & 396ci/350hp                              39.99 ea. 

729255 1970-72  350ci/300 hp (3 Lines & Y Block) 19.99 set

729256 1970-72  350ci/300 hp (3 Lines & Y Block) (S/S) 31.99 set

729257 1972-73  Z28 w/4 bbl. Q-jet (3 Lines & Y Block) 19.99 set

729258 1972-73  Z28 w/4 bbl. Q-jet
(3 Lines & Y Block) (S/S) 31.99 ea.

729259 1971-81 350ci w/Quadrajet 19.99 ea.

729260 1971-81 350ci w/Quadrajet 31.99 ea.

(S/S) = Stainless Steel

729201

729203

1970-92 Tank To Fuel Pump
Vent/Vapor Return Lines
These are reproductions of the vent/vapor
return lines and related fittings to install.
Zinc plated steel unless designated stainless
steel by (S/S)
729201 1971-74 Tank To Canister 64.99 ea.

729195 1970-74 1/4" 64.99 ea.

729202 1974 (4-Pc.) 59.99 set

729196 1975-81 1/4" 64.99 ea.

729203 1975-81 (4-Pc.) 64.99 set

729197 1978-79 1/4" 69.99 set

729204 1979-81 (4-Pc.) 94.99 set

729199 1980-81 3/8" Z28 69.99 ea.

729209 1970-74 1/4" (S/S) 99.99 ea.

729210 1980-81 1/4" (S/S) 99.99 ea.

729198 1980-81 1/4" 69.99 ea.

729200 1980-81 1/4" Z28 69.99 ea.

(S/S) = Stainless Steel

729169

729170

1970-81 Tank To Fuel Pump Long Lines
Reproductions of the fuel tank to fuel pump long line(s) with
proper fittings to install. Lines are zinc plated steel unless stain-
less as designated by (S/S).
729169 1970-74 3/8” (2-Pc.) 69.99 set

729185 1970-74 3/8” (2-Pc.) (S/S) 99.99 set

729170 1975-77 3/8” (2-Pc.) 69.99 set

729171 1977-79 3/8" 57.99 ea.

729172 1982-83 (S/S) 3/8" Disc.

729186 1975-77 3/8” (2-Pc.) (S/S) 99.99 set

729188 1977-79 3/8” (2-Pc.) (S/S) 94.99 set

729173 1980-81 3/8” Non-Z28 (2-Pc.) 72.99 set

729189 1980-81 3/8” Non-Z28 (2-Pc.) (S/S) 104.99 set

1970 Bucket Seat Covers 
For Standard Interior 
• Reproduction Of Original
• Madrid Grain Vinyl With Laredo Grain Vinyl Inserts
777106 Front * 229.99 set

777107 Rear * 179.99 set

* Specify Color When Ordering

729198

729257
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1973-81 
Seat Covers
• Reproduction

Of Original
• Specify Color 

When Ordering 
NOTE: There were many seat 
options from 1970 to 1992. 
The front seats could be either High Back 
Buckets with built-in headrests (Standard Model), or Low-Back buckets
with adjustable headrests (Deluxe Interior). Between 1982 and 1992, the
rear seat could be solid or 50/50 split. Please order accordingly.

707521 1973-74 Front Vinyl Seat Covers For Cars
With Standard Interior 289.99 pr.

707522 1974-77 Rear Standard Interior Seat Cover 139.99 ea.

777244 1978-79 Rear Seat Cover Set For Standard Interior
155.99 set

707519 1977-78 Z28 & LT Front Seat Covers 289.99 pr.

777257 1977-78 Z28 & LT Rear Seat Covers 184.99 set

707518 1979-81 Z28 & Berlinetta Front Bucket Cloth Seat Covers
289.99 pr.

707520 1979-81 Z28 & Berlinetta Rear Cloth Seat Cover 184.99 ea.

777264 1980-81 Front Vinyl Seat Covers For Standard Interior 
299.99 set

777250 1980-81 Rear Vinyl Seat Cover Set For Standard Interior
139.99 set

777456 1981 Front & Rear Vinyl Seat Cover Set For Cars 
With Standard Interior 439.99 set

777478 1980-81 Cloth Front Bucket Seat Covers For Cars
With Standard Interior 294.99 pr.   

1970 Coupe
Front Seat
Covers 
For Deluxe
Interior 
• Reproduction Of Original
• Features Simulated Comfortweave Inserts With Wide 

Vertical Double-Stitched Pleats & Madrid Grain Vinyl
• Front Seats Only
777438 Specify Color When Ordering 155.99 set

1982-87
Seat Covers 
• Includes Front & 

Back Seat Covers 
For Deluxe Interior

• Specify Color When 
Ordering 

777243      1982 Pace Car Front & Rear                                  459.99 set

777497 1985-87 Front & Rear Vinyl Seat Cover Set For Cars
With Deluxe Interior & Solid Rear Back 399.99 set

777142 1985-87 Front & Rear Vinyl Split 353.99 set

777489 1985-87 Two Tone Velour Solid Front & Rear 399.99 set

777134 1985-87 Front & Rear Velour Seat Cover Set For Cars
With Deluxe Interior & Split Rear Seat 397.99 set

777149 1985-87 Front & Rear Velour Seat Cover Set For Cars 
With Deluxe Interior & Split Rear Seat 397.99 set

707522

707521

777264

777250

1982-92 Bucket
Seat Covers For Standard Interior
• Reproduction Of Original
• Specify Color When Ordering
777100 1982-85 Front Cloth Bucket Seat Covers For Cars

With Standard Interior 294.99 pr.

777110 1982-85 Cloth Rear Seat Covers For Cars With
Standard Interior & Solid Rear Seat 204.99 pr.

777090 1982-85 Front Vinyl Bucket Seat Covers For Cars
With Standard Interior 294.99 pr.

777105 1982-85 Vinyl Rear Seat Covers For Cars With
Standard Interior & Solid Rear Seat 154.99 pr.

777157 1987-92 Velour Front & Rear Seat Cover Set For Cars
With Standard Interior & Split Rear Seat 397.99 set

777164 1987-92 Vinyl Front & Rear Seat Cover Set For Cars With
Standard Interior & Front Bucket Seat & Rear Split Seat 

369.99 set

777243

777157
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1993-96
Front & Rear 
Seat Cover Set 
• Reproduction 

Of Original
• Specify Color 

When Ordering
777185 Vinyl 449.99 set

777180 Velour 429.99 set

1970-02 Camaro Seat
Towel With Logo
• Easy To Slip-On, Slip-Off
• 100% Heavyweight

Cotton/Terry Velour
• Logos Are Fiber Reactive

Dyed To Prevent Fading
& For Durability

• Machine Washable • Imported
Designed to slip on and off with ease,
this heavyweight terry velour Camaro seat towel protects your
leather from damage due to UV rays, sweat and day-to-day, in and
out wear. Along with seat protection, this Camaro seat towel looks
great. Each towel has the Camaro logo proudly displayed.  

1970 Bucket
Seat Back Panels
• Reproduction 

Of Original 
Bucket seat back panels
are a correct replacement
for your broken, worn or
missing originals.
707564 Back 89.99 pr.

707562 Red 89.99 pr.

707560 White 89.99 pr.

1970-81 Bucket Seat Foam 
• Highest Quality Reproduction   

Available
• 2 Required Per Car
After years of use your seat foam does two
things, a) it disintegrates and b) it com-
presses, thereby unable to support you
comfortably and maybe more importantly, it
will not hold the crisp, good looking lines of
your seat covers. To get the best looking
and best feeling set of seats, always install
new seat foam with new seat covers. 
707588 1970 All                    142.99 ea.

707590 1971-81 Standard    129.99 ea.

707591      1978-81 Deluxe                132.99 ea.
707591

749111 Ebony 34.99 ea. 749110 Tan 34.99 ea.

777185

1971-81
Bucket Seat Hinge
Arm Covers 
• Reproduction of

Original
• 2 Required Per Car • Hardware Included
720427 49.99 pr.

NEW

1970 Bucket Seat Hinge
Bracket Covers
• Reproduction Of Original
• Black Plastic
• Supplied With Hardware
• Paint To Match
707192 1970 19.99 pr

1982-84 Headrest Guide
• Reproduction Of Original
735236 1982-84 (not pictured)                                              9.99 ea.

1970 Bucket Seat 
Back Rubber Stoppers 
With Metal Insert 
• Reproduction Of Original
• Includes Mounting Screws
709007 4.99 pr.

1993-02 Seat Adjuster Cap 
• Stock Replacement
735239 5.99 ea.

1970-81 Seat Track
Adjusting Knob 
• Stock Replacement
735237 2.99 ea.

1986-92 Seat Track
Adjusting Knob 
• Stock Replacement
735238 10.99 ea.

1970 Seat 
Adjuster
Knobs
• Reproduction 

Of Original
702011     Track Adjusting Knobs 11.99 pr.

702174     Knob Set 25.99 set

702175     Seat Back Lock Knob 8.99 ea.

702176     Track Adjusting Knob 8.99 ea.

702174
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1993-02 Dirver’s Side Power
Seat Switch Bracket 
• Stock Replacement
735246 9.99 ea.

1982-02
Seat Track
• Stock Replacement
735253 1993-02 Driver’s Side Inner Seat Track For Cars                      

With Power Seats 307.99 ea. 

735252 1993-02 Driver’s Side Outer Seat Track For Cars 
With Power Seats 579.99 ea.

735251 1982-02 Driver’s Side Seat Track For Cars
With Manual Seats 439.99 ea.

735250 1982-02 Passenger Side Inner Seat Track For Cars
With Manual Seats 59.99 ea.

735249 1982-02 Passenger Side Outer Seat Track For Cars
With Manual Seats 59.99 ea.

735249

1993-02 Lower Inner Seat
Track Trim
• Stock Replacement
735242 19.99 ea.

1993-02 Inner & Outer 
Seat Track Trim 
• Stock Replacement
735112 Front 7.99 ea.

735245 Rear 27.99 ea.

1993-02 Seat Track Trim For Cars 
With Power Seats 
• Stock Replacement
735243 Upper Outer                                                            28.99 ea.

735244 Upper Inner 16.99 ea.

735241 Lower Outer                                                            19.99 ea.

735112

1993-02 Seat Lever
Trim For Cars With
Power Seats 
• Stock Replacement
735247 Left 25.99 ea.

735243

1970-73 
3-Point 
Retractable 
Shoulder 
Harness/Seat 
Belt Kit With Black Buckle
• The Safest Direct Bolt-In Belt System For Your

Classic Camaro 
• Completes Both Front Seats  • For Coupe Only
• Includes All Necessary Direct Bolt-In Installation    

Hardware For An Easy Install  
736220 249.99 kit

1978-81 Shoulder Belt
Retainer 
• Reproduction Of Original
• Available In Black Only
• Two Required Per Car
735345 17.99 ea.

NEW

1974-88 Shoulder
Belt Guide Escutcheon 
• Reproduction Of Original
• Holds Shoulder Belt Retainer

To The Upper Portion Of The Bucket Seat

NEW

1970-73 Deluxe 3-Point Retractable
Shoulder Harness/Seat Belt Kit 
• The Safest Direct Bolt-In Belt System For Your

Classic Camaro
• Completes Both Front Seats
• Includes All Necessary Direct Bolt-In Installation

Hardware
• Stainless Steel Fasteners • Easy To Install 
736238 309.99 kit

735347 Left 8.99 ea. 735346 Right 8.99 ea.
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714584

714591

714616714608

1970 Shoulder Belt
Retainer & Cover Set
• Reproduction Of Original
• Set Includes Four Belt 

Retainer Clips & Four Retainer Clip Covers
• Highly Polished Stainless
735160 14.99 set

1970-72 Seat Belt
Buckle Cover For
Standard Interior 
• Reproduction Of Original
• Injection Molded Black 

Plastic
• 1 Required Per Seat Belt
735230 24.99 ea.

1974-76 Black Bucket Seat
Shoulder Strap Retainer 
• Stock Replacement
• 2 Required Per Car
• Paint To Match
735156 7.99 ea.

1974-81 
Seat/Shoulder
Belt Guide 
Escutcheon
• Stock Replacement
735147 Left 30.99 ea.

735146 Right Disc.

735146

1985-87
Black
Shoulder
Harness
Strap 
• Stock Replacement
735301 Left 13.99 ea.

735300 Right Disc.

1970-81 Seat Belt Lap Belt &
Shoulder Belt Anchor Bolt 
• Reproduction Of Original
735138 1970-81 Seat Lap Belt & Shoulder Belt 

Anchor Bolt 6.99 ea.

735139 1970-81 Rear Seat Belt Anchor Bolt 6.99 ea.

735137 1970-81 Seat Belt Retractor Bolt 6.99 ea.

735281 1982-92 Seat Belt Anchor Bolt 8.99 ea.

1970-02 Replacement
Carpet Floor Mats
• Matches Original Carpet
• Available In All Carpet colors
• Skid Resistant Backing
Our Replacement Floor Mats are made from the same carpet as
our carpet sets and are quality manufactured by Auto Custom
Carpets. Embroidered and non embroidered mats are available in
80/20 Loop and Cut-Pile in all factory colors. Our Mats feature
extra long nibs to hold them securely in place. A secured mat
enhances safety by not interfering with the pedals in a panic situa-
tion. The Loop material is the new Raylon fabric which features
higher density and improved color fastness.
Loop Carpet Floor Mats

714260 1970 73.99 pr.

714271 1971 91.99 pr.

714275 1972 73.99 pr.

714406 1973 73.99 pr.
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)
Loop Carpet Embroidered Floor Mats

714584 1970-73 With Z28 Logo 124.99 pr.

714591 1970-73 With RS Logo 104.99 pr.

714616 1970-73 With Camaro Logo 119.99 pr.
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)
Cut Pile Carpet Floor Mats

714407 1974-81 91.99 pr.

714277 1982-92 99.99 pr.

714503 1993-02 99.99 pr.
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)
Cut Pile Embroidered Floor Mats

714608 1982-92 With Z28 Logo 127.99 pr.

714599 1985-90 With IROC-Z Logo 124.99 pr.
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)

www.EcklersCamaro.com
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Black Gold Green Med Blue Orange Red

Black Med Blue Med Saddle

Dark Brown Moss Green Sandalwood

Moss Green Red Silver

Black Blue Buckskin Dark Blue Flame Red Med Doeskin

Med Gray Oxblood Willow Green

Black Blue Buckskin Dark Blue Flame Red Med Doeskin

Black Dark Blue Flame Red Med Doeskin Med Gray

Black Dark Blue Flame Red Med Doeskin Med Gray

Med Gray Oxblood Willow Green

Black Dark Green Gold Gunmetal
Gray

Med Blue Red

Silver

1970 Carpet

1971 Carpet

1972 Carpet

1973 Carpet

1974 Carpet

1975 Carpet

1976 Carpet

1977 Carpet

1978 Carpet

1979 Carpet

1980 Carpet

1981 Carpet

Black Dark Blue Flame Red Med Doeskin Med Gray

1983 Carpet

1982 Carpet

Black Buckskin Caramel Dark Blue Flame Red Med Doeskin

Med Gray Powder Blue

Black Dark Blue Dark Red or
Carmine

Doeskin or
Camel Tan

Flame Red Med Gray

Powder Blue

Black Dark Blue Dark Red or
Carmine

Doeskin or
Camel Tan

Flame Red Med Gray

Silver

Black Dark Blue Dark Red or
Carmine

Doeskin or
Camel Tan

Flame Red Med Gray

Powder Blue Willow Green

Black Blue Charcoal Dark Blue Dark Briar
Brown

Med Doeskin

Silver Green
or Jade

Silver

Interior
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1985 Carpet

Almond Black Carmine Dove Gray Flame Red Med Beige

Med Doeskin Russet

1997 Carpet

Black Antelope or
Light Neutral

Flame Red Graphite Light Mocha

Opal

Almond Black Blue Charcoal Dark Briar
Brown

Med Doeskin

1984 Carpet

Black Flame Red Graphite Light Mocha Neutral Opal

Med Sand
Gray or
Neutral

1996 Carpet

Black Flame Red Graphite Med Beige Med Gray

1993 Carpet

Black Flame Red Graphite Med Beige Med Gray

1994 Carpet

Black Flame Red Graphite Med Beige Med Gray

1995 Carpet

Black Flame Red Graphite Light Mocha Opal

1998 Carpet

Black Flame Red Graphite Light Mocha Opal

1999 Carpet

Black Ebony Flame Red Med Gray or
Pewter

Med Sand
Gray or Neutral

2000 Carpet

Black Ebony Flame Red Med Sand
Gray or Neutral

2001 Carpet

Black Ebony Med Gray or
Pewter

2002 Carpet

Black Carmine Dove Gray Med Beige Med Doeskin Russet

1986 Carpet

Black Carmine Cognac Dove Gray Flame Red Oxblood

1988 Carpet

Black Carmine Cognac Dove Gray Flame Red Med Doeskin

1989 Carpet

Black Dove Gray Flame Red Maroon Med Beige Silver

1990 Carpet

Black Dove Gray Flame Red Med Doeskin

1991 Carpet

Black Dove Gray Flame Red Med Beige

1992 Carpet

Black Carmine Dove Gray Flame Red Med Doeskin

1987 Carpet

Interior
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1970-02
Carpet Sets
• Reproduction Of Original
• Correctly Molded And Die-Cut As Needed 

For Proper Fit And Easier Installation
For originality and perfect fit ACC carpets can’t be beat. With ACC
carpet sets you get features like the correct color heel pad that is
dielectrically sealed to the carpet, the correct weight and style of
jute padding attached to the carpet, correctly colored bindings
stitched with the correct color thread, die-cuts for seat tracks and
other bolt-in items as needed, and the correct style dimmer switch
grommet. In addition ACC carpets are press formed to perfectly
match the contours of the Camaro floorpan to make installation
flawless. For 1970-73 carpet sets ACC has now improved on the
factory style 80120 loop carpeting to give you all the originality of
the stock carpet with the density and color fastness of today’s ray-
lon style carpet. Fitment Note: Some 1970-76 Camaros had carpet
that extended over the driveshaft tunnel between the rear seats,
this was referred to as carpet with a tail. If not it is referred to
without tail, so please order accordingly.
Loop Carpet Sets (Specify Color)

714302 1970-73 With Tail & With Auto Trans 169.99 set

714330 1970-73 Without Tail & With Auto Trans 149.99 set

714317 1970-73 Without Tail & With Man. Trans 149.99 set

714100 1970-73 With Tail & With Man. Trans 179.99 set
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)

Cut Pile Carpet Sets (Specify Color)

714083 1974-75 With Tail & With Auto Trans 149.99 set

714086 1974-75 Without Tail & With Auto Trans 144.99 set

714303 1974-75 With Tail & With Man. Trans 144.99 set

714121 1974-75 Without Tail & With Man. Trans 133.99 set

714304 1976-81 Without Console 144.99 set

714370 1976-81 With Console 144.99 set

714499 1982-92 With Cutouts & Rear Hatch Area 289.99 set

714501 1982-92 Rear Hatch Area Only 139.99 set

714500 1993-02 With Rear Hatch Area 279.99 set
(See website or call 1-800-278-7168 for colors)

1970-81 Under
Carpet Heat
Barrier Kit
• Reduces Interior 

Floorboard Heat 
by 50%

• Precut for Easy 
Installation

• Only 1/8" Thick
714369 4-piece set 99.99 set

Interior

72

1970-81 Firewall Pad
• Reproduction Of Original
706154 39.99 ea.

1970-81 Firewall Pad
Fasteners
• Reproduction of Original
• Requires 2 Sets
734060 4-Piece Set 13.99 set

1970-02
HushMat
Floor and
Firewall
Insulation Kit
• Reduces Road

Noise And 
Dramatically 
Improves 
Thermal 
Insulation To 
Create A Super Quiet And Easy To 
Cool Interior Compartment

Tired of a hot, noisy Classic? The way to solve those two prob-
lems is with a HushMat insulation kit.  HushMat insulation
will keep the heat out, your air conditioning in and will greatly
reduce exhaust, road, engine, rear end noise and vibration as
well. Easy to install, HushMat is self-adhesive and will stick to
any interior surface you apply it to. It comes in easy-to-handle
squares instead of large, hard-to-handle rolls or sheets. Just
fit, trim if needed, peel and stick. HushMat trims easily with
scissors or a box knife so no special tools are needed. No need
to spend time cleaning the surface it will be applied to as
HushMat will adhere to most any surface with no cleaning or
glue needed. It is constructed of 100% Butyl and aluminum
with just 1/16" total thickness. It is far thinner than most other
insulation products on the market, allowing it to be installed
into tight cavities while still providing superior insulating
power.
88-0360-3 179.99 kit

NEW

1970-81 Molded Firewall Pads 
• Molded To Contour 

Firewall As Original 
• Insulated To Prevent Heat & Noise
• Concourse Quality
706270 With Air Conditionng 139.99 ea.

706271 Without Air Conditionng 139.99 ea.
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1970-81 Firewall Guard
• Replaces Original for Improved Performance
• Helps Keep Car Cooler 
This ABS plastic Firewall Guard is far superior to the original
part. It is the same thickness, installs the same way, but it will
help keep your Camaro cooler and last longer. In addition it
looks like the original and does a better job of holding your car-
pet in place. So whether you’re restoring or upgrading your
Camaro this replacement Firewall Guard is an excellent choice.
714560 27.99 ea. 

NEW

1970-81 Inner Rear Side Panels
• Reproduction of Original
• For Standard Interiors
707097 1970-71 Left, Black Only 93.99 ea.

707096 1970-71 Right, Black Only 93.99 ea.

707153 1972-81 Left, Paint-to-Match 162.99 ea.

707156 1972-81 Right, Paint-to-Match 137.99 ea.

1970-81 Inner 
Sail Panels
• Reproduction Of Original
• Black in color
777525 1970-74 147.99 pr.

777523 1975-81 Left 68.99 ea.

777524 1975-81 Right 68.99 ea.

1970-81 Roof Panel
Vertical Moldings
• Reproduction Of Original
• Chrome Plated And Show Polished
711143 67.99 pr.

707096 707097

707295

1973-81 Interior Coat Hook
• Original Equipment
707030 19.99 ea.

1970-74 Rear Ash Tray
• Reproduction of Original
706090 14.99 ea.

1982-92 
Interior 
Sail Panels
• Reproduction 

Of Original
707076 Uncovered 28.99 pr.

707090 Covered (Specify Color) 44.99 pr.

707090

1971-92 Sunvisor Brackets
•Reproduction of Original
702201 1971-81 Chrome 37.99 pr.

702203 1982-92 Black With T-Top Option & Conv. 39.99 pr.

702204 1982-92 Chrome Without T-Top Option 37.99 pr.

702201

1970-02
Sunvisors
• Reproduction

Of Original
707092 1970-73 Deluxe Interior 84.99 pr.

707091 1970-73 Standard Interior 79.99 pr.

707101 1974-76 Cloth 89.99 pr.

707093 1977-81 Vinyl 89.99 pr.

707102 1982-02 Without T-Top Option 89.99 pr.

777210 1993-02 With Passenger Side Mirror 169.99 pr.

777404 1993-02 Both w/Vanity Mirrors 169.99 pr.
(Specify color when ordering)

707092777210
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1973-02 ABS Headliners
• Excellent Upgrade Replacement Headliners
• Unlike Original Cardboard, ABS Will Last 

Much Longer And Will Not Sag
Covered with Foam Backing (Specify Color)

777513 1973 (Specify Color) 209.99 ea.

777521 1974-81 (Specify Color) 219.99 ea.

707033 1982-92 With T-Top Option (Specify Color) 199.99 ea.

707089 1982-92 Without T-Top Option (Specify Color) 199.99 ea.

Uncovered ABS Headliners with Grained Surface

707098 1974-81 With T-Top Option, Paint-To-Match 155.99 ea.

707050 1982-02 With T-Top Option, Paint-To-Match 155.99 ea.

707063 1982-92 Without T-Top Option, Paint-To-Match 159.99 ea.

777001 1993-02 With T-Top Option, Paint-To-Match 155.99 ea.

707050

Interior
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1970-73 Perforated Headliner 
& Sunvisor Set
• Reproduction Of Original
777468   (Swatches Pictured Are Not Color Examples) 144.99 set

(Specify color when ordering)

1970-81 Headliners
• Reproduction Of Original
Our headliners are pre-sewn with rod lasts sewn in place.
Headliners include sail panels and sunvisor material. 
707108 1970-73 Original 67.99 ea.

707019 1973-81 Perforated Vinyl 79.99 ea.

707020 1977-81 Cloth 59.99 ea.
(Specify color when ordering)

707108

1970-73 Headliner 
Bows & Clips
• Reproduction Of Original
777466 44.99 set

1970-92 Interior Lights
• Reproduction of Originals
704057 1970-81 Dome Light Lens 6.99 ea.

702057 1970-81 Dome Light Base 16.99 ea.

704116 1982-87 Dome Light Housing 33.99 ea.

704117 1982-89 DomeIReading Light Housing 59.99 ea.

704115 1982-89 Reading Light Reflector 16.99 ea.

704103 1987-90 Reading Light Lens, Round 7.99 ea.

704058 1982-92 Dome Light Lens, Square 12.99 ea.

704114 1993-02 Courtesy Light, Conv. Disc.

702057704057 70458

1970-02 Interior Bulbs
• Replacement Bulbs
728143 1970-81 Dome Or Console        1.99 ea.

728115 1970-71 Glove Box                    1.99 ea.

728104 1970-81 Brake Light Warning    1.99 ea.

728109 1970-81 Clock Bulb                   1.99 ea.

728111 1970-74 Instrument Panel Gauge Light 2.00 ea.

728098 1970-81 Turn Signal dash Indicator 1.99 ea.

728114 1970-80 High Beam Indicator 1.99 ea.

728116 1972-73 Glove Box                    1.99 ea.

728103 1973-80 Seat Belt Warning 1.99 ea.

728117 1974, 77 Glove Box 1.99 ea.

728118 1975-79 Glove Box 1.99 ea.

728113 1975-80 Instrument Panel Gauge Light 1.99 ea.

728121 1980 Glove Box 1.99 ea.

728133 1993-02 Glove Box 1.99 ea.

728114728118

1970-74 Courtesy Light
Delay Module
• Allows The Courtesy Light 

To Remain Illuminated
• Simple Three-Wire Installation
• Fully Adjustable From 17 

To 80 Second Delay
722367 69.99 ea.
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1970-81 Inside Rear 
View Mirrors
• Reproduction Of Original
702022 Day/Night 10" 59.99 ea. 

1982-02 Inside
Rear View Mirrors
• Stock Replacement
702200 1982-92 w/Light 121.99 ea.

702027 1982-86 Standard                                           102.99 ea.

702024 1987-89 Standard 101.99 ea.

702200

1970-02 Mirror Hardware
702225 1970-02 Visor Vanity Mirror 45.99 ea.

702026 1982-86 Mounting Plate 16.99 ea.

706339 1967-72 Rear View Mirror Screw 4.99 ea.

702225

706339
702026

1993-02 
Automatic 
Dimming 
Mirror With
Temperature 
Lights & 
Compass 
• Eliminates    

Dangerous Glare
From The Rear 

• Darkens According To Projected Light 
• Accurate Self-Calibrating Compass 
• Exterior Temperature Display 
702249 299.99 ea.

1970-85 Billet
Bow-Tie
Interior Mirror 
• Perfect Gift For

Any Camaro Lover
• Beautiful Billet

Construction
• Choose From A Variety 

Of Finishes (Specify When Ordering): White, 
Black, White Powder Coated, Brushed Or Polished

• Officially Licensed Product
• Correct Style Mounting Bracket Included
702300 1970-72 109.99 ea.

702305 1973-85 109.99 ea.

NEW

1970-81 Tinted Windshields
• Replacement
• No Date Codes or Logos
736077 With Internal Antenna 154.99 ea.

736086 Without Antenna 179.99 ea.

1970-81 Rear Window Glass
• Replacement
736082 1970-74 Tinted 289.99 ea.

736084 1975-81 Tinted 349.99 ea.

736257 1970-74 Clear 269.99 ea.

736258 1975-81 Clear 279.99 ea.

1970-81 Tinted Door Glass
• Reproduction Of Original
All glass subject to special shipping/handling fees.
736099 Right 137.99 ea.

736100 Left 137.99 ea.

1970-81 Windshield
Or Backglass
Installation Tape
This tape/seal kit will install
the windshield or backglass.
Two kits required per car.
736061 9.99 ea.
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1970-81 Glove 
Box Lock
• Reproduction Of Original
735038 16.99 ea.

1967-81 Door Lock Cylinder Gaskets
• Reproduction Of Original
• 2 Required Per Car
703021 2.50 pr.

1970-77 Trunk Locks
Reproduction trunk locks include
the lock assembly and two keys.
735044 1970-73 37.99 ea.

735045 1974-77 28.99 ea.

735049

1982-91 
Hatchback Locks
• Stock Replacement
735048 1982-85 18.99 ea.

735049 1986-91 Uncoded 35.99 ea.

735044

1993-02 Glove
Box Lock With Keys
• Reproduction Of Original
735597 37.99 set

735040 Cylinder Only 16.99 ea.

1982-92 Rear Side Storage
or Gas Door Lock
• Replacement Lock Cylinder 

With Two Keys
735157 23.99 ea.

1982-84 Door 
And Hatchback 
Lock Sets
• Set of Three Locks 

And Two Keys
735057 34.99 set

1982-94 T-Top Locks
• Two Lock Cylinders With

Two Keys
735231 1982-92 54.99 pr.

735232 1993-94 36.99 pr.

735231

735597

Interior
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1970-02 Ignition
Lock Cylinders
The ignition switch lock 
cylinder includes the cylinder 
and the key.
735012   1970-78 Original Style Key        18.99 ea.

735013   1979-81 Original Style Key           18.99 ea.

726141 1984-89 w/Black Bezel 29.99 ea.

726145 1989-02 Automatic 35.99 ea.

726143 1990-02 Manual 39.99 ea.

735013

1985-88 Ignition 
& Door Lock Kit
With Keys
• Reproduction 

Of Original
735598 59.99 set

1970-81 Ignition & 
Door Lock Sets
• Reproductions Of Original
Our ignition and door lock sets
include: 2 door lock assemblies,
the ignition lock cylinder and 
2 keys.
735022 1979-81 36.99 set

735021 1970-78 45.99 set

735021

735022

1970-02 Door
Lock Sets
• Includes 2 Lock Cylinders And 2 Keys
735030 1970-78 26.99 set

735032 1979-81 25.99 set

735033 1982-85 22.99 set

735130 1986-92 25.99 set

735131 1993-02 41.99 set

735030

735032

1970-78 
Complete 
Body Lock 
Sets
• Reproduction Of Original
Our complete body lock set include: 2 door lock assemblies, the
trunk lock assembly and the glove box lock with 2 keys.
735053 1970-73 71.99 set

735054 1974-77 65.99 set

735055 1978 67.99 set

735054
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1970-81 Griffin Aluminum Radiators
Our Griffin aluminum radiators offer the best cooling money can
buy. The side tanks and cores are all aluminum for maximum
heat dissipation. For higher performance engines, the larger tube
sizes offer more cooling. These radiators mount in the stock loca-
tions and are flanged as original.
718008 1970-79 1" Tubes Auto. Trans. 529.99 ea.

718009 1970-79 1" Tubes Man. Trans. 579.99 ea.

718010 1970-79 1-1/4" Tubes Auto. Trans. 629.99 ea.

718011 1970-79 1-1/4" Tubes Man. Trans. 579.99 ea.

718012 1970-79 1-1/2" Tubes Man. Trans. 599.99 ea.

718013 1980-81 1" Tubes Auto. Trans. 529.99 ea.

718014 1980-81 1" Tubes Man. Trans. 489.99 ea.

718015 1980-81 1-1/4" Tubes Auto. Trans. 634.99 ea.

718016 1980-81 1-1/4" Tubes Man. Trans. 579.99 ea.

718020 1982-92 1-1/4" Tubes Man. Trans. 579.99 ea.

718017 1982-92 1" Tubes Auto. Trans. 489.99 ea.

718021 1993-95 1" Tubes Auto. Trans. 529.99 ea.

718022 1993-95 1" Tubes Man. Trans. 489.99 ea.

718023 1993-95 1-1/4" Tubes Auto. Trans. 629.99 ea.

718025 1993-95 Griffin Pro Series  LT1 Auto. Trans. 579.99 ea. 

718024 1993-95 Griffin HP Series LT1 Man. Trans. 629.99 ea.

718001

High Temperature Epoxy Makes
This Radiator EXTRA Strong

Step Up
To Aluminum

Original Camaro radiators
were constructed of copper
and brass. Now you can
upgrade to aluminum and 
get not only improved cooling
but greater durability than the
original copper brass units.

2000-02 ACDelco
Radiator 
With 5.7 Liter & 
Manual Transmission
• Stock Replacement
718553           439.99 ea.

Radiator & Cooling
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1970-81
Aluminum
Radiators
• Correct-Fit 

Aluminum 
Replacement 

• 2 Rows Of 1" 
Tubes 
For Better 
Cooling 

• Fully TIG 
Welded
(No Epoxy) 

• Press Formed Tanks 
Replicate Stock Radiator 

718813 1970-79 Manual & Big Block 494.99 ea.

718802 1970-79 Manual & Small Block 494.99 ea.

718803 1970-79 Automatic & Small Block 494.99 ea.

718814 1980-81 For Automatic & Small Block 494.99 ea.

718813

1970-81 Replacement
Copper Core Radiators
Our copper core radiators are a
replacement of the original type with brass side tanks and copper
core. They are flanged to mount in the stock location and appear
original.
718191 1970-71 SB w/o AC Auto. Trans. 259.99 ea.

718192 1970-71 SB w/o AC Man. Trans. 305.99 ea.

718193 1970-71 SB w/AC Auto. Trans. 329.99 ea.

718194 1970-71 SB w/AC Man. Trans. 329.99 ea.

718195 1970-71 BB w/o AC Auto. Trans. 289.99 ea.

718196 1970-71 BB w/o AC Man. Trans. 333.99 ea.

718197 1970-71 BB w/AC Auto. Trans. 369.99 ea.

718198 1970-71 BB w/AC Man. Trans. 412.99 ea.

718199 1972-79 w/o AC Auto. Trans. 259.99 ea.

718200 1972-79 w/o AC Man. Trans. 289.99 ea.

718202 1972-79 w/AC Man. Trans. 299.99 ea.

718203 1980-81 w/o AC Auto. Trans. 299.99 ea.

718204 1980-81 w/o AC Man. Trans. 368.99 ea.

718205 1980-81 w/AC Auto. Trans. 259.99 ea.

718206 1980-81 w/AC Man. Trans. 259.99 ea.

718192

Fittings
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1982-92 Coolant Recovery Tanks
• Stock Replacement Coolant Tanks
718130 1982-88 25.99 ea.

718131 1989-92 27.99 ea.

718130 718131

1982-92 Coolant Recovery
Tank Cap
• Stock Replacement
718137                                                 13.99 ea.

1970-81 Radiator Hoses
New replacement upper and lower
radiator hoses fit like original.
Designed to work with our copper
core or Griffin aluminum radiators.
718284 1970-81 350/Z28 Lower 20.99 ea.

718285 1970-72 BB Lower 17.99 ea.

718264 1970-75 350/Z28 Upper 17.99 ea.

718265 1970-75 SB Upper Except 350ci 20.99 ea.

718266 1976-79 SB Upper w/AC 22.99 ea.

718285

1982-02 
Upper 
Radiator 
Hoses
• Highest Quality 

Replacement Hoses Available
718275 1982-87 8 Cylinder w/Air Conditioning 23.99 ea.

718268 1980-84 8 Cylinder Without A/C Except Cross 
Fire Injection 17.99 ea.

718273 1985-88 8 Cylinder 21.99 ea.

718269 1986-89 2.8 Liter 23.99 ea.

718276 1988-92 8 Cylinder 21.99 ea.

718271 1993-95 5.7 Liter 38.99 ea.

718272 1996-97 5.7 Liter 14.99 ea.

718444 1998-02 5.7 Liter Without P/S Cooler 30.99 ea.

718275

Radiator & Cooling
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Be Cool Antifreeze
Coolant 
• 300,000 Mile Or 7 Year Service Life
• Unmatched Corrosion Protection
• Pre-Mixed - No Measuring Needed
• Self Sealing Capabilities
• Protects From -24 below Zero F

To 267 Degrees F
• Perfect For High Horsepower

Applications Or Stored Vehicles
718619 29.99 ea.

NEW

1982-02 Lower Radiator Hoses
• Highest Quality Replacement Radiator Hoses Available
718289 1982-92 8 Cylinder 18.99 ea.

718294 1993-97 5.7 Liter 26.99 ea.

718297 1998-02 5.7 Liter 17.99 ea.

718289

718297

1970-92 Stewart
Stage 2 Water Pumps
• Reduces Engine 

Temperature Up To 40 
Degrees

• 41% More Coolant Flow
• Equal Flow To Both Heads
• High Flow And Pressure
• Hand Polished Finish On 

718438
• 356-T6 Heat Treated Aluminum Alloy
Stewart Stage 2 Pumps use a hardened aircraft grade housing
that is ribbed inside and out for superior structural integrity. They
are compatible with all stock hoses and brackets. The rear cover
and attaching bolts and Zinc Plated for years of corrosion free
operation.  By machining the bearing mounting surfaces, they
allow a tighter fit between the impeller and housing.  This forces
more coolant through the impeller instead of pooling around it.
The impeller vanes are of an improved proprietary design which
directs fluid more directly, resulting in more flow across all
RPM’s.  Stewart Pumps are backed by a one year warranty against
defedts in materials and workmanship.
718750   1987-92 Natural Finish Small Block W/Serpentine    179.99 ea.

718751   1987-92 Polished Small Block W/Serpentine 284.99 ea.

718438   1970-86 Polished Small Block W/O Serpentine         269.99 ea.

718438

1970-86 Stewart Stage 1 Water Pumps
• Higher Flow At Lower RPM’s For Better Cooling
• Precision Ground Fan Hub For Perfect 

Pulley And Fan Alignment
Stewart Stage 1 pumps use brand new, original equipment
castings that are machined to our exacting standars. Stage 1
Pumps are compatible with stock hoses & brackets, but are
internally modified for performance & realiability. Guaranteed
for one year from date of purchases against defects in material
& workmanship.
718763 BB 99.99 ea.

718762 SB w/o Serpentine 79.99 ea.

718762 718763

Call 1-800-278-7168
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Chrome Supercool
Water Pumps
• Triple Chrome Plated
• Manufactured With 

All New Parts 
To Factory Specs

718034 1970-72 Big Block Short Water Pump 139.99 ea.

718110 1970-92 Small Block Long Water Pump 139.99 ea.

718111 1970-81 Big Block Long Water Pump 157.99 ea.

718110

Water Pumps
• ACDelco Quality

At Great Prices
• Stock Replacement Pumps
• New Not Rebuilt  
• No Core Needed
718355 1970-76 5.0 Liter      52.99 ea.

718520 1977-87 5.0 Liter      52.99 ea.

718520 1987 5.7                 52.99 ea.

718521 1988-92 5.0 Liter      55.99 ea.

718521 1988-92 5.7 Liter      55.99 ea.

718522 1993-97 5.7 Liter 151.99 ea.

718542 1998-02 5.7 Liter 263.99 ea.

718579 1995-02 3.8 Liter      46.99 ea.

718521

718522

1970-89 Water Pump Pulleys
• Reproduction Of Original
718358 V8 Double Groove              82.99 ea.

1970-72 RC-15 
Radiator Cap
• Reproduction Of Original
• Correct RC-15 Radiator Cap
718027 39.99 ea.

1970-95 Griffin
17 Lb. Radiator Cap 
• Replacement Cap
• Fits All Radiators
718810 23.99 ea.

NEW

1970-81 Robertshaw Hi-
Flow 180º Thermostat
• For Use With Stewart Water Pumps 
• Modified By Stewart For Improved 

Flow
718439 19.99 ea.

1993-97 Hypertech 160º 
Power Thermostat 
• Replaces Factory Thermostat
• Use With Hypertech Power Turning

Products Or As A  
Hi-Performance Replacement

• LT1 Or LT4 Only
725185                                              22.99 ea.

1970-73 Thermostat
Housings
• Stock Replacement
• Fits All 8-Cylinder Engines 

Except 302ci
718386 13.99 ea.

1970-72 Small Block/
Big Block Stainless
Steel Natural 
Thermostat Housing 
• Ultra Low Profile Design For 

Ram Jet & Blower Applications 
• Made From 304 Stainless Steel 
• 360 Degree Swivel Allows Better    

Positioning Of Radiator Hose 
• Double O-Ring Seal 
• Includes Stainless Mounting Hardware 
718800 Disc.

1970-73 Small
Block Thermostat
Housing 
• Stock Replacement
• Fits All 8-Cylinder 

Engines Except 302ci
718386      1970-73 Small Block Thermostat Housing               13.99 ea.

718390 1982-87 5.0 Liter Thermostat Housing                     21.99 ea.

1970-92 
Chrome
Thermostat
Housing With
1/2" NPT Port 
• Triple Chrome Plated
• O-Ring Seal, No Gasket Required
• Hardware Included
718630                                                                                     13.99 ea.
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1970-92 15º
Swivel
Thermostat
Housing 
• Swivels To 

Allow Use 
Of Non-Stock 
Radiator Hoses 

• To Provide For Better Clearance
• Polished Aluminum Finish
• O-Ring Included   • 1-1/2" Water Neck
718721                                                                                    29.99 ea.

1998-02 Thermostats 
With Housing 
• Improves Performance
• Built-In By-Pass
718824     170˚                      77.99 ea.

718825 160° 64.99 ea.

1970-81 
Stainless 
Steel Fittings
• Great Dress-Up Item
718177 Intake Manifold 90 Degree Heater Hose Fitting

1/2" Pipe, 2-1/8” Length, 5/8 id 32.99 ea.

718178 Intake Manifold 90 Degree Heater Hose Fitting 1/2 inch 
Pipe Thread, 2-1/8" in Length     33.99 ea.

718179 Heater Hose Fitting Set With Hex Head1/2" Pipe Thread 
1-3/4" in Length 5/8 id 26.99 ea.

718180 Heater Hose Fitting Set With Hex Head 1/2" Pipe Thread  
5/8 id x 1-3/4" Length & 3/4 id x 2-7/8" Length 28.99 set 

718331 Heater Hose Fitting With 12 Point Head 1/2" Pipe Thread 
1-3/4" in Length 5/8 id & 3/4 id 27.99 set

718332 Heater Hose Fitting With 12 Point Head 1/2" Pipe Thread 
5/8 id x 1-3/4" Length & 3/4 id x 2-7/8" Length 29.99 set

718379 Manifold Plug 1/2" Pipe Thread With 12 Point Head, 
7/8" in Length 9.99 ea. 

718380 Manifold Plug 1/2" Pipe Thread With Socket Head, 
1/2" in Length 6.99 ea.

718381 Manifold Plug 3/8" Pipe thread With Socket Head, 
3/8" Length 5.99 ea.

718394 Small Block Fitting Kool Kitz With Hex Head Kit contains 
2 Manifold Plugs, 2 Heater Hose Nipples and Locktite

38.99 kit
718395 Small Block Fitting Kool Kitz w/12 Point Head Kit contains 

2 Manifold Plugs, 2 Heater Hose Nipples & Locktite 46.99 kit

718332 718177

725089725081

1982-02 
Coolant 
Sensors
• Replacement Sensors
725089 1982-84 6 Or 8 Cylinder 19.99 ea.

725081 1985-89 2.8 Liter 14.99 ea.

725081 1985-97 5.0 Liter 14.99 ea.

725081 1985-97 5.7 Liter 14.99 ea.

725081 1993-95 3.4 Liter 14.99 ea.

725081 1990-92 3.1 Liter 14.99 ea.

725088 1991-95 3.8 Liter w/3 Blade Terminal 22.99 ea.

725090 1999-02 8 Cylinder 12.99 ea.

725081 2000-02 3.8 Liter 14.99 ea.

1970-78 Temperature
Sending Unit For Cars
With Factory Gauges 
• Replacement Unit
725079                                                                                       6.99 ea.

1985-88 ACDelco Cold Start
Switch For Cars With Tuned
Port Injection (TPI) 
• Stock Replacement
• Helps To Eliminate Hard Starting
• Replaces GM# 14084318
725125                                                                                     99.99 ea.

1970-81 Polyurethane Radiator Isolators
• Outlasts Stock Rubber Isolators
718396 Small Block                     15.99 set

718397 Big Block 15.99 set

1982-02 Stainless Hose
Cover Set
• Easy To Install
Economical kit includes 
flexible sleeve and fittings 
for vacuum/fuel lines and heater/radia-
tor hoses. Simply slip the sleeve over
your hose or line, cut to length and
secure with clamp.
718104 w/Red Clamps 49.99 set

718105 w/Chrome Clamps 39.99 set

718106 w/Blue Clamps 49.99 set

718106

718396

1970-71 Big
Block Rubber
Radiator
Isolator Pad 
• Reproduction Of Original 
• 4 Required Per Car
718241 6.99 ea.

NEW
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1970-81
Chrome Upper
Support For
Heavy Duty
Radiator 
• Triple Chrome Plated
• 28-11/16" x 5-1/2"   • 3 Holes
718707 24.99 ea.

1970-81
Chrome Upper
Radiator
Support 
• Triple Chrome Plated
• 23-7/8" x 5-1/4"  • 3 Holes   
• Fits All Except Heavy-Duty Radiator
718633                                                                                     24.99 ea.

1970-75 Radiator Support
Mounting Bushing Kit 
• Reproduction Of Original
733005 24.99 kit

1970-81 Fan 
Shrouds
New fans shrouds fit like original.
Replace your broken or missing
original and help solve your over-
heating problems. 
718311 1970-73 BB Repro. 83.99 ea.

718312 1970-79 SB Upper/Lower Repro.    94.99 set

718313 1970-81 SB Upper w/AC (GM) 104.99 ea.

718314 1970-81 SB Lower w/AC (GM) 105.99 ea.

718311

718312

1982-02 Fan 
Shrouds & 
Related 
Items
• Stock 

Replacements
718320 1982-85 Upper Fan Shroud With A/C For 5.0 Liter

w/Engine Code H 59.99 ea.

718330 1983-87 Fan Shroud Without A/C & With Electric 
Cooling Fans 114.99 ea.

718133 1987-92 Lower Radiator Air Baffle 51.99 ea.

718733 1997-02 Lower Air Box 173.99 ea.

718320

1982-95 Engine 
Cooling Fan & 
Related Items
• Stock Replacement
718124 1982-95 Fan Motor

49.99 ea.

718156 1987-91 Fan Bracket  

w/AC 18.99 ea.

718124

1986-99 
Engine 
Fan Relays 
• Stock 

Replacement
725096 1986-87 5.0 Liter w/Engine Code H                         14.99 ea.

725094 1987 5.0 Liter With Manual Transmission                22.99 ea.

725095 1987 5.0 Liter w/Automatic Transmission             13.99 ea.

725093 1988-92 6 Or 8 Cylinder 17.99 ea.

725092 1993-97 6 Or 8 Cylinder 16.99 ea.

725091 1998-99 6 Or 8 Cylinder 9.99 ea.

725092725093

1983-92 Hypertech 5.0
Liter (305ci) Cooling
Fan Switch 
• Turns On Cooling 

Fans Earlier For 
More Horsepower

• Reduces The Chances Of Overheating
• Easy Installation   • No Modifications Required To Car
725152                                                                                    52.99 ea.
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1970 Cooling Fan 
• Replacement Fan Blade 
• 18" Diameter 
718626 7 Blade                        79.99 ea. 

718330
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1970-76 Old 
Air Products Aluminum
A6 Air Conditioning 
Compressor
• 52% Lighter Than 

Original A6 Compressor
• Ultra Quiet  • Super Efficient
• Retains Original A6 Brackets & Hoses
• Less Engine Drag-Creating More Horsepower 

& Better Fuel Economy
• Accept Either Super Heat Or High Pressure 

Safety Switches
751127 349.99 ea.

1982-89 V8 Cooling Fan
Relay For Cars With Air
Conditioning 
751113                                                                                    18.99 ea.

1993-02 Engine 
Cooling Fan 
Switch
• Allows Fans To Be 

Turned On Manually
725099 79.99 ea.

1970-76 Air
Conditioning
Hardware
• Replaces And

Upgrades Original
POA Valves

• Converts System
To Modern Cycling
Clutch Type Systems

751024 1970 POA Valve Update Kit w/R12 Refrigerant 114.99 kit

751025 1970 POA Valve Update Kit w/R134a Refrigerant 114.99 kit

751027 1971-73 POA Valve Update Kit w/R134a Refrigerant 131.99 kit

751026 1971-73 POA Valve Update Kit w/R12 Refrigerant 131.99 kit

751028 1974-76 VIR Conversion Kit 215.99 kit

751024

1970-78 Vintage Air Gen IV Air Conditioning
& Heater Kit 
• The Best Cooling Available For Your Classic Camaro
• Sure-Fit In Dash Installation With Electronic Servos
• Includes Air Conditioning & Heat
This Camaro Vintage Air Gen IV air conditioning unit is sure to
keep you cool even on the hottest summer days. This kit includes
all components needed to complete the installation except for belts
and engine pulleys. Just install, charge and go! This is not a
“hang-on” kit; it fits under the dash, taking place of the original
heater system. This Gen IV unit features fool-proof electronic
servo controls that operate using the original heater control panel.
These servos control an advanced ECM module for maximum effi-
ciency. All of our Vintage Air systems use HFC-134A refrigerant.
Keep cool in the summertime with a Camaro Vintage Air Gen IV
air conditioning system.
751126 For Cars w/o Factory A/C 1299.99 kit

751125 For Cars with Factory A/C 1299.99 kit

1970-76 ACDelco
Remanufactured A6
Air Conditioning
Compressor
• Stock Replacement
• Rebuilt With All New Parts 

To Factory Specs
• Clutch Inlcuded
751088                                                                                   204.99 ea.

1970-81 Small Block Air
Conditioning Compressor
Rear Bracket 
• Reproduction Of Original
• Rear Exhaust Bracket To Compressor
751092                                                                                    19.99 ea.

1970-74 Heater 
Control Cable 
Set For Cars With 
Air Conditioning 
• Reproduction Of Original
706453 With A/C 42.99 set

706454 Without A/C 42.99 set

706453

1970-73 ACDelco Air
Conditioning Receiver Drier
• Stock Replacement
751039 1970-73 22.99 ea.

751040 1974-76 149.99 ea.

751041 1977-78 52.99 ea.

751042 1979-81 49.99 ea.

751039

Call 1-800-278-7168

1970-81 Air Conditioning
Adapter Bracket For Headers 
724265                                                       19.99 ea.



1980-92 ACDelco Air
Conditioning Pressure
Recycle Switch
• Stock Replacement
725310 31.99 ea.
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1978-79 ACDelco 
Air Conditioning
Thermostat Cut-Off
Switch
• Stock Replacement 
725309 29.99 ea.

1983-92 Air Conditoning
Panel Vacuum Control 
Valve 
• Stock Replacement
725312                                         24.99 ea.

1970-77 Air Conditioning 
Vacuum Control Canister
• Reproduction Of Original
751104 18.99 ea.

1974-97 Air 
Conditioning 
Condensor
• Replacement 

Condensors
751052 1974-80 Air Conditioning Condenser 189.99 ea.

751055 1982-91 Vin Less Than 197700 Disc.

751033 1982-84 4 or 6 cylinder (GM) Disc.

751035 1985 (GM) 225.99 ea.

751036 1986-91 (GM) 187.99 ea.

751056 1991-92 Vin Greater Than 197700 Disc.

751037 1992-97 (GM) 309.99 ea.

751036

1982-97 Air Conditioning 
Evaporators
• Stock Replacement Evaporators
751111 1982-88

(Replacement) 202.99 ea.

751080 1989 (GM) 167.99 ea.

751081 1990-92 (GM 169.99 ea.

751082 1993-94 All (GM) 247.99 ea.

751082 1995-96 3.4L & 5.7L (GM) 247.99 ea.

751111

1982-97 Fan Blower Motor
• Replacement Blower Motors
751096 1982-88 w/Factory Air 

(Replacement)               52.99 ea.

751060 1989-92 w/Factory Air (GM)

66.99 ea.

751061 1993-95 (GM)           130.99 ea.

751062 1996-97 (GM)                 89.99 ea.
751096

1982-94, 1996-97 Air
Conditioning Accumulators
• Replacement Driers
751112 1982-94 (Replacement) 29.99 ea.

751043 1982-92 (GM) 28.99 ea.

751044 1993-94 (GM) 27.99 ea.

751047 1996-97 5.7L (GM) 26.99 ea.

751048 1997 3.8L (GM) 47.99 ea.

1970-77 ACDelco Air
Conditioning Fan Blower
Motor 
• Stock Replacement
751057                                            29.99 ea.

1970-76 Air Conditioning
Hi-Blower Relay 
• Replacement Relay
• 4 Terminals (3/1)
• For 5 Terminal Relay Use

P/N 718887
718888 18.99 ea.

725026

www.EcklersCamaro.com

1970-73 
Evaporator Core 
• Reproduction 

Of Original
751077                      339.99 ea.

1973-92 Air Conditioning 
Fan Speed Switch 
• Stock Replacement
725026 1973-75                          18.99 ea.

725311 1983-92                          21.99 ea.

725074 1982-92                          21.99 ea.



1970-81
Small Block
Heater Core
For Cars
Without Air
Conditioning 
718123 1970-81 Without A/C 54.99 ea.

718065 1970-81 With A/C 69.99 ea.

718066 1982-92 52.99 ea.

718072 1993-02 109.99 ea.
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1970-75 Small 
Block Heater Box
Assembly For 
Cars Without Air
Conditioning
Our Reproduction heater
box assemblies are an
exact copy of the original steel firewall heater housing.
718457 SB w/o Air Conditioning 39.99 ea.

1990-02 Air Conditioning Control Panels 
• Stock Replacement
735317 1990-92 Heater Control Panel Without A/C 148.99 ea.

735319 1993 99.99 ea.

735320 1994-96 113.99 ea.

735322 1997-99 For Cars With Rear Defogger 165.99 ea.

735323 1997-99 For Cars Without Rear Defogger 109.99 ea.

735324 2000-02 With Rear Defogger 170.99 ea.

735325 2000-02 For Cars Without Rear Defogger 170.99 ea.

735324

1987-92 Heater Hot Water 
Valve For Cars With Air
Conditioning 
• Stock Replacement
718173                                                  31.99 ea.

718123

1970-76 Heater
Blower Motor &
Fan Without Air
Conditioning 
• Reproduction of Original
751130 64.99 ea.

NEW

1970-81 Firewall
To Heater Core Seal
• Reproduction of Original
718240 9.99 ea.

NEW

1970-81 Heater Hose
Retainer Clip 
• Reproduction Of Original
718647                                            7.99 ea.

1970-73 Rear Bumper
Guards
• Reproduction Of Original
• Triple Chrome Plated
702246                                         91.99 pr.

1970-73 Rear Bumpers
• Reproduction Of Original
Brand new chrome rear bumpers bolt on place of your original.
702009 179.99 ea.

1970-73 Rear 
Bumper Bolt Kit 
• Reproduction Of Original
• 14-Piece Kit
734190 1970-72 24.99 kit

734191 1973 25.99 kit
734190

1970-73 Rear
Bumper Gaskets 
• Reproduction 

Of Original
705016                         31.99 pr.

1970-72
Rear Bumper
Bracket Set
• Reproduction 

Of Original
754097 89.99 set

Call 1-800-278-7168
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1993-02 Rear Bumper Cover 
• Stock Replacement
716064                                                                                   479.99 ea.

1970-73 One-Piece Rear Spoiler 
• Reproduction Of Original
716011  121.99 ea.

1970-73 3-Piece Rear Spoiler 
• Reproduction Of Original
716027                                                                                   249.99 set

1970-77 Rear License
Plate Bracket 
• Reproduction of Original
735327                                                                                     29.99 ea.

1970-77 Rear License
Bumpers
• Reproduction of Original
709028                                                                                       3.99 pr.

1970-73 License 
Plate Light Lens
• Highest Quality 

Reproduction Available
704098                                                                                     20.99 ea.

1970-73 License Plate
Light Gaskets 
• Reproduction Of Original
703012 3.99 pr.

1974-77 License Light
Assemblies
728058 23.99 ea.

1970-73 Rear 
Side Marker Light 
Assemblies   
Side marker assemblies
include the lens and the housing. Two required per vehicle.
704072 (2 Required) 59.99 ea.

1978-81 License Plate Light
Assembly 
• Stock Replacement
704122                                                    19.99 ea.

1970-73 Backup Light Lenses
• Highest Quality Reproduction 

Available
704020 1970-early 71 RS Right 44.99 ea.

704021 1970-early 71 RS Left 44.99 ea.

704022 1970-early 71 Non-RS Right 38.99 ea.

704023 1970-early 71 Non-RS Left 38.99 ea.

704096 1971(late)-73 Non-RS Right 41.99 ea.

704097 1971(late)-73 Non-RS Left 41.99 ea.

704020

704021

1970-73 Taillight Lens 
• Reproduction Of Original
• Includes 2 Taillight & 2 Back-Up 

Light Lenses
704127 Rally Sport (RS) 104.99 set

704128 Standard 104.99 set

704127

1970-73 Taillight
Gasket Set 
• Reproduction Of Original
• Fits Standard & Rally 

Sport (RS) Models
703013      (Set of 4) 33.99 set

1970-92 LED
Back-Up Light Bulb 
• Replacement Bulb
• 27 Dual High Intensity LEDs
• Replacement For 1156 Bulbs
720433 (2 Required) 29.99 ea.

1970-81 LED Electronic
Flasher 
• Required For LED Light

Conversions
• Replaces Conventional Flasher

In Stock Plug-In Location
• Use Two Flashers For Complete

Front & Taillight Installation
720435 9.99 ea.

NEW

NEW
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1970-81 Taillight Lenses
704016 1970-73 RS Right 45.99 ea.

704017 1970-73 RS Left 45.99 ea.

704018 1970-73 Non-RS Right 37.99 ea.

704019 1970-73 Non-RS Left 37.99 ea.

704024 1971-Late 73 RS Right 47.99 ea.

704025 1971-Late 73 RS Left 47.99 ea.

704016

1974-77 Taillight
Assemblies
A correct reproduction 
that includes the lens, chrome
bezel and inner housing.
704033 Right 112.99 ea.

704034 Left 112.99 ea.

704033

1974-77 Taillight
Housing To Body
Gaskets 
• Reproduction Of 

Original
704075      Right                                                                       25.99 ea.

704074 Left                                                                         25.99 ea.

704026

NEW

1970-73 LED
Sequential 
Taillight
Conversion Kit 
• 48 High Intensity LEDs
• Improves Visibility,

Safety & Aesthetics
• LED Flashers Are

Recommended
The 1970-73 Camaro
digital taillights feature 
some of the most eye catching sequential effects designed so far.
The inner part functions as the break and displays a winking
effect as it turns on and off. The outer part of the light functions
as the turn signal and displays a rolling, sweeping effect.
720434 234.99 kit

1978-81 Taillight Housing
To Body Gasket 
• Reproduction Of Original
704032 Left                                                                         34.99 ea.

704069 Right 34.99 ea.

1978-81 Taillight
Lens To Housing
Gasket 
• Reproduction Of Original
703038    Right                                                                         30.99 ea.

703037    Left                                                                           30.99 ea.

703038

1982-92 Left
Taillight Lenses
• Stock Replacement
• Taillights Are 

Interchangeable, 
Choose The Style 
You Prefer

704039 Z28 254.99 ea.

704039 RS 254.99 ea.

704039 IROC Z 254.99 ea.

1982-92 Right
Taillight Lenses
• Stock Replacement
• Taillights Are 

Interchangeable, Choose 
The Style You Prefer

704040 Z28 254.99 ea.

704040 RS 254.99 ea.

704040 IROC Z 254.99 ea.

1985-92 Taillight Housings
• Stock Replacement Housings
704093 Right All 148.99 ea.

704092 Left All 174.99 ea.

704092 704093
1993-02 Taillight Assemblies
• Stock Replacement
704043 1993-97 Left 273.99 ea.

704044 1993-97 Right 211.99 ea.

704045 1998-02 Left 246.99 ea.

704046 1998-02 Right 253.99 ea.

704044

704045
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1993-02 LED Third 
Brake Light
• Brighter & More Durable Than 

Original Bulbs
• Repairs Deteriorated Original 

Assemblies
• Installs Easily With Supplied 

Hardware
• Fits All Models Except SS
728206                                                                                     94.99 ea.

1993-01 Trunk Or
Hatchback Lock With
Keys
• Reproduction Of Original
735599 1986-92 19.99 set

735133 1993-02 18.99 set

1970-77 Trunk Locks
Reproduction trunk locks include
the lock assembly and two keys.
735044 1970-73 37.99 ea.

735045 1974-77 28.99 ea.

735599

735044

735049 1982-91 
Hatchback Locks
• Stock Replacement
735048 1982-85 18.99 ea.

735049 1986-91 Uncoded 35.99 ea.

1982-92 Rear Side Storage
Or Gas Door Lock
• Replacement Lock Cylinder 

With Two Keys
735157 23.99 ea.

1970-73 Trunk Lock Gasket
• Reproduction Of Original 
703041   15.99 ea.

714029

714033

1970-81 Trunk Mats
Correct reproductions of the original mats are the best way to
properly detail your restored trunk compartment.
714028 1970-72 (Black/Aqua Houndstooth Pattern) 67.99 ea.

714029 1973-77 Vinyl Backed (Black/Aqua Herringbone Pattern) 
67.99 ea.

714033 1978-81 Vinyl Backed (Aqua/Black Herringbone Pattern) 
67.99 ea.

1970-02 Vinyl Trunk Mat
• Reproduction of Original
714005 1970-73 Aqua Houndstooth 29.99 ea.

714006 1970-73 Gray Houndstooth 29.99 ea.

714009 1974-81 Aqua Houndstooth 29.99 ea.

714010 1974-81 Gray Houndstooth 29.99 ea.

714006

1970-75 Trunk Lid Bumpers
• Reproduction Of Original
709025 3.50 pr.

714005 714010

Rear Area & Trunk
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1993-02 Trunk/Cargo Mat
714673   With Camaro Logo 49.99 ea.

1967-81 Rear Seat Shelf Package Tray Jute
Padding 
• Jute Padding Attaches Under The Package Tray Shelf
• Helps Insulate The Trunk Area
746038 Tan 14.99 ea.

1970-81 Rear Seat/Trunk Divider
• Reproduction of Original
746041 19.99 ea.

1970-81 Rear Seat Package Trays
• Highest Quality Reproductions 
• Available in All Factory Colors
Each tray is die-cut for the specific year group and is assembled
with factory correct foam strips and color matched vinyl bindings.
Standard models are a colored press board material. Deluxe inte-
rior trays have dual rear speaker openings covered by a mesh
material. For a standard interior car, the deluxe tray is a great way
to add additional speakers without sacrificing the factory look.
746060   1970-81 Standard (Specify Color)                               19.99 ea.

777528   1970-81 Deluxe (Specify Color)                                  39.99 ea.

1970-81 Felt Spare Tire Covers
• Reproduction of Original
714007 1972-77 Herringbone 76.99 ea.

714035 1970-71 Aqua Houndstooth 14" 38.99 ea.

714036 1970-71 Aqua Houndstooth 15" 38.99 ea.

714036714035

1970-81 Spare Tire Hold
Down Wing
• Reproduction Of Original
710103                                                                                      6.99 ea.

1970-74 Spare Tire Clamp
Anchor
• Reproduction Of Original
710010 7.99 ea.

1970-81 Spare
Tire Hold Down
Rod
• Reproduction Of Original
710102                                      8.99 ea.

1970 Bumper Jack Assembly
A reproduction of the original bumper jack 
assembly that includes the jack, base and 
handle.
710001                                                     119.99 ea.

1970-71 Aqua Houndstooth
Jack Storage Bag
• Reproduction Of Original
714043 13.99 ea.

1970-81 Jack
Handle
Wrench
• Original Replacement
710004                                                                                     29.99 ea.
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1970-73 Complete Trunk Floor 
• Reproduction Of Original
731380 489.99 ea.

NEW

1987-92 Jack 
& Related Items
• Stock Replacement
710003 1987-92 Jack Assembly 157.99 ea.

710005 1987-90 Jack Wrench 29.99 ea.

710003

737329   1970             3.99 ea.

737330   1971-72        3.99 ea.

737331   1973               4.99 ea.

737333   1974-75        4.99 ea.

737334   1976-77             4.99 ea.

1970-77 Jacking
Instructions
All of our jacking instructions
are self-stick and are for cars
with full size spare tires.

1970-81 Trunk Latch
• Reproduction Of Original
735063 42.99 ea.

1970-81 Trunk Hinge Torque Rods
• Reproduction Of Original
710191 Right, For Cars Without Spoiler                               28.99 ea.

710192 Right, For Cars With Spoiler 28.99 ea.

710193 Left, All 29.99 ea.

710191

1982-02 Lift Supports 
For Hatchbacks & Trunks
• Highest Quality Replacement Support Available
• Easy To Install
• 2 Required Per Car
Are you tired of having to bench press your rear hatch up?
Replace slow moving or inoperative rear hatch with our replace-
ments to make it easy to open.
710192 1970-81 Torque Rods With Spoiler 28.99 ea.

710191 1970-81 Torque Rods With Spoiler 28.99 ea.

735070 1982-92 Hatch With Spoiler Or Wiper Arm 54.99 ea.

735071 1982-92 Hatch With Spoiler & Wiper Arm 54.99 ea.

735072 1982-92 54.99 ea.

735077 1993-02 All 44.99 ea.

735074 1987-92 Convertible Trunk 33.99 ea.

735073 1993-02 Convertible Trunk 54.99 ea.

735072

735077

1985-91 Hatchback Related Items
• Stock Replacement
735065 Release Motor 86.99 ea.

754059 Motor Housing For Electric Trunk Lift 54.99 ea.

725006 Released Solenoid 14.99 ea.

735065

754059

1970-81 
Trunk Lids
Brand new, complete bolt-on steel trunk lids, drill your own holes
for spoilers as needed. 
731062 169.99 ea.

1970-81 Back Glass To Trunk Filler Panels
• Stock Replacement
Weld-in steel rear body panels repair rust from the back glass
lower edge, to and including the forward trunk opening.
731032 49.99 ea. 

Trunk / Sheetmetal
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1982-97 Trunk Related Items
731071 1993-97 Right Trunk Pan To Quarter Filler Panel (GM)

90.99 ea.

731072 1993-97 Left Trunk Pan To Quarter Filler Panel (GM)
101.99 ea.

731256 1982-92 Trunk Well (Reproduction) 224.99 ea.

731068 1982-97 Trunk Well (GM) 689.99 ea.

731256

1982-92 Rear Frame Rails
• Stock Replacement Frame Rails

731059

731059 Left 679.99 ea. 731060 Right 589.99 ea.

Sheetmetal
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1970-81 Center Trunk Floors
Our weld-in steel center trunk floors replace the entire center
floor and lower pan. The best way to properly repair a rusty
trunk floor.
731063 1970-73   94.99 ea.   

731064    1974-81 144.99 ea.

731063

1970-81 Trunk Drop 
Off Panel
These vertical steel panels replace the
area between the trunk floor extension
edge & the lower rear edge of the outer
quarter.
731081 1970-73 Left                 64.99 ea.

731325 1970-73 Right             64.99 ea.

731082 1974-81 Left                 57.99 ea.

731083 1974-81 Right               57.99 ea.

716027

1970-81 One Piece Rear Spoilers
• Reproduction Of Original
• Also Know As the “Low Spoiler”
• Original For 1970-73 Models
• Correct Mounting Studs Are Molded in Place
• Fiberglass Surface is Sprayed With Black Primer
• Attachement Nuts Included
716011                                                                                   121.99 ea.

1970-81 Taillight Panels
These new weld-in steel panels include the entire rear of the car
behind the deck lid and quarter panels. Includes the taillight
area, the lip at the rear edge of the deck lid, gas door, trunk lock
holes and lower rear valance.
731036 1970-73 84.99 ea.

731037 1974-77 69.99 ea.

731038 1978-81 84.99 ea.

731036

731037

731038

1993-02 Rear Tail Panel
• Stock Replacement
716052 259.99 ea.

1970-81 3-Piece Rear Spoilers
• Reproduction Of Original
• Also Known As The High Spoiler
716027 1970-73                                                                 249.99 set

716036 1974-81                                                                 249.99 set

Call 1-800-278-7168
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1970-81 Lower Rear
Quarter Repair
Panels
These weld-in steel panels
repair the lower area just
behind the wheel opening to the rear bumper.
731124 1970-73 RH 16-1/2" Tall 39.99 ea.

731125 1970-73 LH 16-1/2" Tall 39.99 ea.

731126 1974-81 RH 17" Tall 34.99 ea.

731127 1974-81 LH 17" Tall 34.99 ea.

731126

1970-73
Taillight
Panel Brace 
• Reproduction Of Original 
731359 49.99 ea.

NEW

1970-81 Manual
Shifter Hump 
• Reproduction Of Original
• Replace Butchered Or Damaged

Tunnel Area
• Great For Manual Conversions
• With Or Without Console
731377 59.99 ea.

NEW

1970-73 Full Quarter Panels
• Reproduction Of Original
731292 Left                                                                       389.99 ea.

731291 Right                                                                     389.99 ea.

1982-92 Quarter Panels
• Reproduction of Original
• 30" High x 59" Long
731304 Left                                                                       134.99 ea.

731305 Right                                                                     134.99 ea.

731167

731304

7311701993-02 Rear Quarter Panels
• Stock Replacement Panels
731174 1994-97 Convertible Right 889.99 ea.

731175 1994-97 Convertible Left  579.99 ea.

731170 1993-02 Coupe Left 719.99 ea.

731171 1993-02 Coupe Right 649.99 ea.

731292

1970-81 Quarter Panels
These panels include the complete quarter panel skin, but not
the door jamb, sail panel or trunk gutter areas.
731180 1970-73 Right 79.99 ea.

731181 1970-73 Left 79.99 ea.

731166 1974-81 Right 79.99 ea.

731167 1974-81 Left 79.99 ea.

7311571970-81 Rear
Outer Wheelhouse
These weld-in panels make
up the entire outer wheel-
house from the inner 
wheelhouse out to the 
quarter panel wheel 
opening. Joins the inner
wheelhouse.

1993-02 
Rear Outer 
Wheelhouse
• Stock

Replacement 
Wheelhouse

731162

731156 RH 72.99 ea. 731157 LH 72.99 ea.

731162 Right 54.99 ea. 731163 Left 54.99 ea.

www.EcklersCamaro.com
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1970-81 Full
Floor Pans
Full floor pans extend from behind 
the rear seat to the base of the firewall. 
731005 1970-74 RH  94.99 ea.

731008 1970-74 LH 94.99 ea.

731007 1975-81 RH 104.99 ea.

731006 1975-81 LH 104.99 ea.

731005

• Reproduction of Original
• Floor Pan Bracing Has Been Installed
• Works With 3 Speed Or 4 Speed Transmissions
731384 749.99 ea.

1970-73 Lower
Firewall Brackets 

NEW

1982-92
Full Floor
Pans
• Reproduction 

Of Original
• Full Length From The Beginning Of The Toe Board 

To The End Of The Bottom Seat Area
731361 Left                                                                       288.99 ea.

731360 Right                                                                     288.99 ea.

1970-81 Floor And
Trunk Pan Plug
• 6 Required per Car
735240 3.99 ea.

1975-81 Partial
Floor Pans
Front floor pans cover the
area in front of the seat to
just below the firewall. Rear
floor pans extend from the
rear seat ledge forward to
include part of the slope up
to the front seat area. Correct
fit for 1975-81, will fit as
replacement for 1971-74.

731016

731016    LH Front 79.99 ea.

731018    LH Rear 39.99 ea.

731017    RH Front 79.99 ea.

731019    RH Rear 39.99 ea.

1970-81 Outer Rocker Panels
Weld-in steel outer rocker panels replace the entire outer rocker
below the door and quarter area. The 1967-69 panels do not
include the area under the sill plates while the 1970-81 
panels do.
731108 Right 99.99 ea.

731109 Left 99.99 ea.

731108

1970-73 Complete
Floor Pan
• Reproduction Of Original
731336 439.99 ea.
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1993-97 Rocker Panels
• Stock Replacement Rocker Panels
731096 1993-97 Right Outer 147.99 ea.

731097 1993-97 Left Outer 138.99 ea.

731098 1993-97 Right Inner 148.99 ea.

731099 1993-97 Left Inner 151.99 ea.

731344 1993-02 Left Outer 54.99 ea.

731345 1993-02 Right Outer 54.99 ea.

1993-97 Outer Rocker Reinforcement
Panels
• Stock Replacement Panels
731100 Right 138.99 ea.

731101 Left 138.99 ea.

731100

1970-73 Frame Rails
• Reproduction Of Original 
731322 Right                                                                     265.99 ea.  

731323 Left 265.99 ea.

731323

1970-81 Outer Door Skins
• Reproduction of Original
731198 Left                                                                       99.99 ea.

731197 Right                                                                     99.99 ea.

1993-97 Door Skins
• Stock Replacement
731205 Right 359.99 ea.

731206 Left 429.99 ea.

1970-73 Door Shells
• Reproduction of Original
731338 Left                                                   757.99 ea.

731337 Right                                                                     757.99 ea.

1970-73
Outer Side Cowl
Panels
• Reproduction Of Original
731327 Left 59.99 ea.

731328 Right 59.99 ea.

1970-81 Roof Panel
• Reproduction
731330 336.99 ea.

731219

1970-81 Front Fenders
Complete steel replacement bolt-on fenders for your Camaro.
731219 1970-77 Right 189.99 ea.

731220 1970-77 Left 189.99 ea.

731221 1978-81 Std. Right 189.99 ea.

731222 1978-81 Std. Left 189.99 ea.

731223 1978-81 Z28 Right 209.99 ea.

731224 1978-81 Z28 Left 209.99 ea.

731328 731327
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1982-92 Front Fenders
• Reproduction Of Original
731357 1982-90 Left 54.99 ea.

731350 1982-90 Right 54.99 ea.

731229 1991-92 Left 56.99 ea.

731230 1991-92 Right 56.99 ea.

1993-02 Front Fenders
731340 1993-97 Left 59.99 ea.

731341 1993-97 Right 59.99 ea.

731342 1998-02 Left 94.99 ea.

731343 1998-02 Right 94.99 ea.

731340

1970-81 Front 
Fender Repair Panels
The best way to repair rust at the
bottom rear edge of your front
fenders. These steel panels
replace the bottom 16” (1970-81)
of the front fender.
731132 Right 21.99 ea.

731301 Left 21.99 ea.

1982-02
Inner Fenders
• Stock Replacement
731246 1982-85 Left Disc.

731245 1982-85 Right 99.99 ea.

731346 1993-02 Left 19.99 ea.

731347 1993-02 Right 19.99 ea.

731346

731357

1970-81 
Inner 
Fenders
These reproduction 
steel inner fenders are complete bolt-in 
replacements for your rusty or damaged originals.
731243 Left 119.99 ea.

731244 Right 119.99 ea.

731243

1970-73 Front Floor Brace
• Reproduction Of Original 
• 3-Piece Set 
731308 206.99 set 

7540651982-92 Front 
Core Support Brace
• Stock Replacement
754065 Left 39.99 ea.

754064 Right 39.99 ea.

1970-73 Front Inner
Fender Brace
• Reproduction Of Original
731134 Right 26.99 ea.

731135 Left 39.99 ea.

731134

1970-92 Radiator Supports
Brand new, bolt-in steel supports are excellent to replace a bent,
wrecked or rusty original.
731028 1970-73 129.99 ea.

731339 1982-92 Disc.

1970-72 Radiator Core
Support to Subframe
Mounting Set
• Reproduction
733002                                     28.99 set

Call 1-800-278-7168

1982-92 Battery Tray
• Reproduction Of Original
712126                              44.99 ea.

731301
731028
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1970-73 Front Header Panels 
New steel bolt-in upper header panels are designed to replace
your damaged or missing original. 
731278 Standard                                                              204.99 ea.

1970-73 Header Panel, Rally Sport 
• Reproduction Of Original
731263 269.99 ea.

1982-92 Headlight Panel
• Reproduction Of Original
731348 31.99 ea.

1993-97 Headlight Housing
• Reproduction Of Original
702259 29.99 ea.

1970-77 Front Lower Valance Panels
New steel bolt-in lower valance panels to replace damaged 
originals.
731375 1970-77 Rally Sport 299.99 ea.

731259 1970-73 Standard 259.99 ea.

731376 1974-77 Standard 399.99 ea.

731259

1970-73 Hood Cowl Vent Grille 
• Reproduction Of Original
• Paint To Match
• Supplied In Primer
731284 162.99 ea.

1970-81 Steel Cowl Induction Hood
• All Steel Construction
• High Performance Appearance
• 2-3/4" Rise
731255                                                                                   319.99 ea.

1970-73
Lower
Firewall
Brackets 
• Reproduction Of Original
731383 149.99 pr.

NEW

1970-73 Complete Firewall For Cars
Without Air Conditioning 
• Reproduction of Original
731381 449.99 ea.

NEW

1970-73 Lower Cowl Panel 
• Reproduction of Original
731382 309.99 ea.

NEW

www.EcklersCamaro.com
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1982-83 
Z/28 Hood 
Louvers
• Highest Quality 

Reproduction 
Available

701006 37.99 pr.

1970-81 Standard Hood
• Reproduction Of Original 
• Original Flat Style Hood 
• Ready To Sand, Prime And Paint
731314 289.99 ea.

1982-92 Cowl 
Induction 
Hoods
• Replacement 

Steel Hood 
• High Performance 

Appearance 
• Hood Is Ready To 

Prep, Paint & Install 
731320 2” Rise  439.99 ea. 

731321 4” Rise  439.99 ea. 

731255 2” Rise  319.99 ea. 

731320

731255

1982-92 Cowl Induction 2" Rise 
Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731368 529.99 ea.

1970-81 Cowl Induction 2" Rise 
Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
When it comes to fiberglass body parts, Stinger hand laminated
fiberglass is tops.  You will find Stinger Fiberglass Camaro hoods
are made of quality automotive grade resins, 3 layers of 1-1/2
ounce mat and 21 mils of soft-sanding gelcoat for easy finishing.
Stinger hoods are unequaled for fit, finish and ease of installation.
731365 529.99 ea.

1982-92 Cowl Induction 4" Rise Fiberglass
Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731369 4" Rise *                                                               529.99 ea.
* Design is Similar to 731365 With a 4" High Cowl

See Pages  60-61 For Hood Hardware

Call 1-800-278-7168
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1970-81 Daytona Style 4" Rise 
Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731366 529.99 ea.

1982-92 Daytona Style 4’" Rise 
Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731367 539.99 ea.

1982-92 SS Style Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731370 529.99 ea.

1993-97 SS Style Fiberglass Hood
• Custom Hood For 1993-95
• Functional Replacement For 1996-97 Models
• Bolt-On Installation
• Inlet Grille Included
• Works With Factory Style Air Box On 1996-97 SS Models
• Ready To Sand, Prime And Paint
731364 689.99 ea.

1982-92 Corvette Stingray Style 
Fiberglass Hood
• Custom Hood
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731371 529.99 ea.

1993-97 WS-6 Pontiac Style 
Fiberglass Hood
• Custom Hood • Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731372 529.99 ea.

www.EcklersCamaro.com



1975-81
Rear
Glass
Molding
Sets
• Reproduction Of Original
711356 1975-81 Bright Stainless (4-Pc) 149.99 set

711353  1976-81 Black Finish Stainless (4-Pc) 139.99 set

Sheetmetal / Moldings
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1993-97
Corvette
Stingray
Style
Fiberglass
Hood
• Custom Hood 
• Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731373 479.99 ea.

1993-97 Cowl Induction 2" Rise Fiberglass
Hood
• Custom Hood • Bolt-On Installation
• Ready To Sand, Prime And Paint
731374 699.99 ea.

1998-02
SS Style
Fiberglass
Hood
• Reproduction Of Original
• Bolt-On Installation  • Black Inlet Grille Included
• Works With Factory Air Box
• Ready To Sand, Prime And Paint
716042 689.99 ea.

1970-81
Windshield
Moldings
• Reproduction of Original  
• 5 Piece Kit
711041 164.99 set

1970-81 Windshield
Molding Clips
• Reproduction Of Original 
734067 7.99 set

1970-74 Back Glass 
Molding Clips
A full set of clips to fully install the 
back glass stainless trim.
734140 13.99 set

1970-81 Exterior Moldings
New bright aluminum rocker moldings fit and look like originals.
711154 1976-81 Repro. (2 Required) 23.99 ea.

711173 1970-81 Hood & Fender Ledge Molding Kit 
7 Piece Kit Includes: 1 Hood Ledge, 2 Upper 
Rear, 2 Outer Door Reveal & 2 Door Edge 84.99 set.

711174 1970-81 Rear Hood 61.99 ea.

711175 1970-81 Right Door Window Reveal /Used With Non 
Chrome Bead Style Window Weatherstrip 55.99 ea.

711176 1970-81 Left Door Window Reveal /Used With Non
Chrome Bead Style Window Weatherstrip 55.99 ea.

711179 1970-81 Left Front Fender Corner Edge 17.99 ea.

711180 1970-81 Right Front Fender Corner Edge 17.99 ea.

711175

711176

711173

711179 711180

1970-74
Rear Glass 
Molding Set
• Reproduction

Of Original
• 5-Piece Set
711077 209.99 set

Call 1-800-278-7168
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1973-77 Roof Drip 
Rail Moldings With Vinyl Top
• Stock Replacements
711136 Right Disc.

711137 Left 57.99 ea.

711136

1970-81 Rocker Panel Moldings
• Reproduction Of Original
• Includes Retainers & Hardware
711358 Right 91.99 ea.

711359 Left 91.99 ea.

711358

1982-96 Exterior
Moldings
• Stock Replacement   

Moldings
711061 1982-92 Left Upper Windshield 61.99 ea.

711177 1993-96 Right Window Reveal 81.99 ea.

711178 1993-96 Left Window Reveal 83.99 ea.

711192 1993-96 Black Door 80.99 ea.

711193 1993-96 Coupe Right Quarter Panel * 23.99 ea.

711194 1993-96 Coupe Left Quarter Panel * 31.99 ea.

711195 1993-96 Convertible Right Quarter Panel * 23.99 ea.

711196 1993-96 Convertible Left Quarter Panel * 23.99 ea.
* Paint to match

711177

711194

1970-81
Hotchkis
Small
Block
Total
Vehicle
System 
• Dramatically 

Improves 
Traction 
& Handling 
Without Compromising 
Ride Quality

• Engineered Exclusively For Camaros With 
Guaranteed Results

• Lower’s Car 2" In Front, 1-1/2" In Rear
• For All Small Block Applications & Big Blocks With 

Aluminum Heads & Intake Manifold
• Bolt-On Installation
• Complete Instructions Included
721066 1,099.99 kit 721182      1970-75 197.99 pr. 721183 1976-81 212.99 pr.

1970-81
Hotchkis Big Block Total Suspension
• Dramatically Improves Traction & Handling Without

Compromising Ride Quality
• Engineered Exclusively For Camaros With

Guaranteed Results
• Bolt-On Installation
• Complete Instructions Included
A Hotchkis Performance TVS Kit is horsepower for your suspen-
sion. With performance engineered front and rear Sport Springs,
front and rear Sport Sway Bars and heavy-duty tie rod sleeves
that will give you instantaneous cornering power plus you’ll get
unbelievable bite to launch your Camaro like a rock out of a sling
shot! The whole kit is a bolt-on operation so there’s no need to
modify anything on your car. Get one for your Camaro today
NOTE: Kit Includes: Sport Coil & Leaf Springs, Sport Sway Bars,
Heavy-Duty Tie Rod Sleeves, Hardware.
721904 1199.99 kit

721902

1970-81
Hotchkis
Sport Suspension
Subrame Connectors 
• Powder Coated Gloss Black Finish • TIG Welded
• Fabricated from 1.5" x 3" .120 wall rectangular steel
• Does not require cutting or modifying the floor
• Front is optional weld or bolt-on. Allows for front

subframe removal if needed.
• Reduced chassis flex
• Tucked-in design gives excellent ground clearance

NEW

721827 1970-73 349.99 set 721902 1974-81 344.99 set

www.EcklersCamaro.com

NEW

1970-81
Subframe Connectors
• Bolt In Installation
• Hardware Included
• Legal For All 

Classes Of 
Drag Racing

• Constructed Of 2" x 1-1/2" x .083 
Wall Mild Steel Tubing To Prevent Body Flex
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721728
721758

1970-81 Tubular Front Control Arms 
• Improves Suspension Geometry To Reduce Bump Steer
• Stronger Than Factory Control Arms
• Black Powder Coated
• Use Any Standard Shocks   
• Fully Assembled
721728 Lower 594.99 pr.

721758 Upper 477.99 pr.

1970-81 Upper Control 
Arm Shaft Kits
Our control arm shaft kits include: one shaft, 2 bushings, 
2 washers, 2 nuts to complete one front upper control arm
rebuild. Two per car required.
721446 1970-73 69.99 kit

721447 1974-79 72.99 kit

721447

1970-81 A-Arm 
Dust Seals
These are the rubber seals
that attach to the inner fend-
ers above the upper control
arms. Includes staples for
mounting.
705005 19.99 pr.

1970-81
Polyurethane
Front Suspension 
A-Arm Bushing 
Kits
Our polyurethane bushing
kits include all upper and
lower a-arm bushings for
both sides. An excellent way to improve the
handling of your Camaro. Bushings
are black polyurethane.
721064 1970-72 72.99 kit

721068 1973-74 w/ 1 3/8 O.D. Bushing 74.99 kit

721072 1973-74 w/ 1 5/8 O.D. Bushing 74.99 kit

721076 1975-79 74.99 kit

721080 1980-81 79.99 kit

721076

1970-81 Front Control Arm Bushings
Our control arm bushing pairs include 2 original type bushings to
rebuild one control arm. Two per car required.
721454 1967-70 Lower 22.99 pr.

721450 1970-73 Upper 14.99 pr. 

721455 1971-72 Lower 21.99 pr.

721456 1973-81 Lower 24.99 pr.

721452 1974-79 Upper 19.99 pr.

721450

1970-81 Front Control
Arm Bumpers
Rubber control arm bumpers to replace 
worn and dry rotted originals. Two of each 
per car required.
721195 Lower 12.99 ea.

1982-02 Prothane 
Polyurethane
Control Arm
Bushing Kits
• Far Superior In Strength 

& Durability To Rubber
• Eliminate Unwanted 

Geometry Changes 
To Give Better Driver Feel & Control 

721084 1982-92 Front 47.99 kit

721088 1993-02 Front 47.99 kit

721092 1982-95 Rear 57.99 kit

721084

721092

1970-81
Prothane
Polyurethane 
Total Body &
Suspension
Kits
• Far Superior In

Strength To
Rubber

• Far Outlasts Stock Rubber Components
• Improves Ride & Handling
Kit Includes: Ball joint boots, body mounts, front upper & lower
control arm bushings, spring pads, spring eye & shackle bush-
ings, sway bar end links, tie rod boots, transmission mount.

721134

721132 1970-72 259.99 kit

721133 1973-74 279.99 kit

721134 1975-79 269.99 kit

721136 1980-81 269.99 kit

Call 1-800-278-7168

1977-81
Front Lower
Control Arms 
• Stock Replacement
721465 Left 277.99 ea.

721466 Right 259.99 ea.



1982-92
Front 
Suspension Components
• Highest Quality Replacements Available
721407 Left Or Right Outer Tie Rod End 24.99 ea.

721417 Left Or Right Inner Tie Rod End 24.99 ea.

721420 Left Or Right Tie Rod Adjusting Sleeve 13.99 ea.

721430 Idler Arm 39.99 ea.

721438 Centerlink 39.99 ea.

721442 Lower Ball Joint 23.99 ea.

721212 Sway Bar End Link Set 11.99 set

Suspension / Steering
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1970-81 
Ball Joints
A must for any
front-end rebuild.
Original ball joints
are often worn so
badly that align-
ment/driveability is
adversely effected.
Each joint includes
all hardware and
rubber seal to com-
plete installation.
Two of each per car
required.
721441 Upper   19.99 ea.

721442 Lower 23.99 ea.

1982-02 Prothane
Polyurethane Total
Body & 
Suspension Kits
• Far Superior In 

Strength To Rubber
• Far Outlasts Stock 

Rubber Components
• Improves Ride & Handling
It is time to take advantage of matched components 
that not only will improve your ride but also will work 
together for maximum performance.
721137 1982-92 269.99 kit

721138 1993-02 244.99 kit

721138

7217851970-79 Deluxe Front End 
Suspension Overhaul Kits
• Replacement Suspension Hardware
• Basic Kit Includes: Four Ball Joints, Eight Bushings,

Four Tie Rod Ends, Two Tie Rod Sleeves, Sway Bar Link
Kit & Idler Arm

721794

NEW
1970-79 Basic Front End 
Suspension Rebuild Kits 
• Replacement Suspension Hardware
• Basic Kit Includes: Four Ball Joints, Eight Bushings,

Two Tie Rod Ends & Sway Bar Link Kit 
721794 1970 258.99 kit

721829 1971-72 258.99 kit

721778 1973 249.99 kit

721781 1974 258.99 kit

721784 1975-79 178.99 kit

1970-81 Tie 
Rod Ends
The tie rod ends attach the 
drag link or center tie rod 
to the spindle. Sold as each,
two required per car.
721402 1970-74 Outer, LH or RH 65.99 ea.

721409 1970-74 RH Inner 65.99 ea.

721410 1970-74 LH Inner 66.99 ea.

721403 1975-79 Outer, LH or RH  24.99 ea.

721411 1975-81 V8 LH Inner 29.99 ea.

721412 1975-81 V8 RH Inner 29.99 ea.

721406 1980-81 LH or RH Outer V8 only  24.99 ea.

721411

721406 721402

721420721442

721782 1970  428.99 kit

721795 1971-72 438.99 kit

721780 1974 379.99 kit

721785 1975-79 198.99 kit

www.EcklersCamaro.com



1993-02 Front 
Upper Ball Joint
721792                               18.99 ea.

1970-81 Tie 
Rod Adjuster 
Sleeves
Tie rod adjuster 
sleeves attach and 
adjust the inner to outer tie rod ends. Two required per car.
721414 13.99 ea.

1970-81 Idler Arms
Idler arms come complete with arm, bracket and bushings.
Attaches the drag link or center tie rod to the right side of the
front frame.
721429 1970-72 44.99 ea.

721451 1973-81 39.99 ea.

721451

721429

1970-81 Drag Link For Center Tie Rod
The drag link or center tie rod is the main center steering link
that extends from the left inner tie rod to the right inner tie rod.
The pitman and idler arms each attach to the drag link.
721422 1970-79 Manual Steering 120.99 ea.

721423 1970-79 Power Steering 59.99 ea.

721426 1980-81 V8 59.99 ea.

721423

721422

Suspension / Steering
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1993-02 Inner 
Tie Rod End
• Stock Replacement
721791                                   19.99 ea.

1993-02 Rack & Pinion Assembly
• Replacement Rack & Pinions
• Rebuilt With All New Parts To Factory Specifications
721052 1993-02 w/FE2 Suspension 274.99 ea.

721063 1993-99 w/F41 Suspension 274.99 ea.

721065 2000-02 w/Firm Ride & Handling 284.99 ea.

721052

721065

721063

See Pages 18-19 For
Steering Wheels & Steering

Column Related

1970-02 Wheel Bearings, Seals 
& Assemblies
• Stock Replacement     
• ACDelco
721248   1970-78 Front Outer Wheel Bearing 18.99 ea.

721243   1970-92 Front Inner Wheel Bearing 19.99 ea.

721249   1979-81 Front Outer Wheel Bearing 20.99 ea.

721245 1982-92 Front Outer Wheel Bearing
(Without 1LE Option) 26.99 ea.

721246 1970-92 Front Inner Wheel Bearing Seal 6.99 ea.

721247 1993-02 Front Wheel Bearing Assembly 311.99 ea.

721248721243

1982-92 Steering Center Link
• Highest Quality Replacement Center Link Available 
721438 39.99 ea.

721246
721245

721247

Call 1-800-278-7168



1982-92 
Steering Knuckles
• Stock 

Replacement 
Steering Knuckles

721387 1982-92 Left w/10-1/2" Rotor 376.99 ea.

721388 1988-92 Left w/11-7/8" Rotor 419.99 ea.

Suspension / Steering
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1970-81 Power 
Steering Pumps
• Replacement Pumps
• Rebuilt With All New Parts 

To Factory Specs.
• Pulley Sold Separately
753045 1970-74 V8                    79.99 ea.

753049 1975-78 V8                117.99 ea.

753050 1979 V8  169.99 ea.

753053 1980-81 V8              128.99 ea.

1982-02 Power
Steering Pumps 
& Related Items
• Replacement Pumps
753055 1982-92 6 Cylinder 141.99 ea.

753056 1985-87 8 Cylinder 196.99 ea.

753055 1988-92 8 Cylinder 141.99 ea.

753057 1993-97 8 Cylinder 229.99 ea.

753004 1982-02 Pump Cap 4.99 ea.

753054 1982-84 V8 Power Steering Pump 84.99 ea.

753055

1970-74 Chrome Power
Steering Pump
• Triple Chrome Plated
• Includes Polished Billet 

Aluminum Cap, Pulley 
Washer & Bolt

753015                                   199.99 ea.

1970-81 Power Steering
Pump Cap 
• Replacement Cap
• Fits Stock 1970-Up Power Steering

Pumps
• Correct Markings On Top
753011 4.99 ea.

1982-02 Power Steering
Pump Cap 
• Replacement Cap
753004 4.99 ea.

1970-81 12.7:1 Ratio
Plated 600 Power
Steering Box 
• Faster Ratio Than Stock Box

For A More Sporty Driving 
Experience 

• Plated To Resist Corrosion
721750 Plated 549.99 kit

721749 Non Plated 529.99 kit

721750

1970-76 Steering Column
To Power Steering Box
Coupler 
• Reproduction Of Original
753016                                              37.99 ea.

1970-92 Manual 16:1 Ratio 
525 Steering Gear Box Kit 
• Manufactured With Ball Bearing 

Screw To Reduce Steering Effort
• Great Box For Conversion To 

Manual Steering Completes With 
Coupler & Bolt

721730                                          319.99 kit

1970-92 Power
Steering Gear Box
• Rebuilt With All New

Parts To Factory
Specifications

• No Core Needed

721035      1977-79                                                                 279.99 ea.

721038 1982-92 With Sport Steering                                  259.99 ea.

721044 1982-92 With Standard Steering 299.99 ea.

721036      1982-83 With Ring Retained Housing Cover           289.99 ea.

www.EcklersCamaro.com

1970-76 Power
Steering Gear Box 
• Rebuilt To Factory 

Specifications
• 3-1/2 Turns Lock-Lock
• No Core Required
721023 249.99 ea.



1970-81 Rear Anti-Sway Bars
Our rear anti-sway bar kits include the bar, bushings and all nec-
essary installation hardware. A great handling supplement to a
front sway bar for your performance Camaro.
721120 1970-81 7/8" 134.99 set

721121 1970-81 1" 114.99 set
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753017

753018

753010

753066 1970-72 8 Cylinder (P) 27.99 ea.

753073 1973-76 V8 (P) 27.99 ea.

753078 1977-79 V8 (P) 25.99 ea.

753081 1980 All (P)   26.99 ea.

753058     1970-72 All (R) 19.99 ea.

753059 1970-75 ACDelco (R) 14.99 ea.

1970-80 Power 
Steering Hoses
• Replacement Hose
(R)=Return  (P)=Pressure

753081

1993-02 V8 Strut Tower Brace
• Improves Handling By Increasing Chassis Rigidity 
• Bolt - On Installation
• Powder Coated Steel Construction
• Fits All Except 6-Cylinder & 1996-97 SS Models
754053 99.99 ea.

1982-02 Rear Lower
Control Arm Tie Down
Brackets
• Used To Securely Strap Your 

Vehicle During Transport
754060                                  19.99 pr.

1982-02 Adjustable Panhard Bar 
With Spherical Rod 
Ends & Polyurethane Bushing 
721770                                                                                   159.99 ea.

1970-81 Front Anti-Sway Bars
Our anti-sway bar kits are the best way to improve the handling
and driving performance of your Camaro. Sway bars include
bar and all necessary hardware and bushings for a complete
installation.

721112

721121

1970-81 Hotchkis Front & Rear
Sway Bar Set 
• 1-3/8" Hollow Front Sway Bar
• 7/8" Hollow Rear Sway Bar
• Show Quality Appearance
Improve cornering by reducing body roll with a set of Hotchkis
Performance Sway Bars. Hotchkis bars are CNC bent for a precise
fit and feature lightweight hollow construction and include
greasable polyurethane bushings, end links, fabricated rear links,
stainless u-bolts, brackets, and all necessary hardware. Hotchkis
bars are powder coated for durability, and tested and tuned to
ensure the best performance possible.
721901 629.99 set

1993-02 Hotchkis Rear Adjustable 
15/16" Anti-Sway Bar 
• Durable, Gloss Black Powder Coat Finish
• Bolt-In installation requires no vehicle modifications
• Contains all necessary mounting and links
• Includes Greasable Polyurethane Bushings & Mounts
Now you can fine tune the handling of your 1993-2002 Camaro
with the new bolt-in Hotchkis Adjustable Rear Sway Bar. Three
adjustment settings – 225, 240 and 255 lbs/in can be selected by
simply moving the included heavy duty end links into the desired
adjustment hole at thend of the 15/16" tubular steel sway bar. The
result is maximum adjustability, control and driver feedback with
the ability to dial-in the way the car responds to throttle steer and
how it reacts to driver input. Mounts, greasable Polyurethane
bushings and complete installation instructions are included.
721906 379.99 set

NEW

NEW

721112 1-1/8" 139.99 set 721113 1-1/4" 134.99 set

Call 1-800-278-7168

1970-72 Small Block
Power Steering 
Bracket Set 
• Reproduction Of Original
• Will Not Work On 1972 

With Air Conditioning
753009 84.99 set
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1970-02 Sway Bar
Bushings
• Replacement Bushings
721523     1970-81 1 15/16" Front Sway Bar Bushings 9.99 pr.

721230     1976-86 28mm Front Sway Bar Bushing                     7.99 ea.

721519 1970-75 1" Front Sway Bar Bushings                        11.99 pr.

721521 1976-81 1-9/64" Front Sway Bar Bushings                  6.99 pr.

721522      1976-81 1 3/16" Front Sway Bar Bushings                  9.99 pr.

721209 1982-92 30mm Front Sway Bar Bushing                  16.99 ea.

721230

1971-1986 Sway Bar End Link Kit 
• Replacement Set • 2 Required Per Car
721215           (Not Shown)                                                       7.99 set

1982-02 Sway Bars & Related Items
• Includes Polyurethane Sway Bar Bushings To Provide 

Minimal Friction & Quick Smooth Responsiveness
• End Link Bushings Are Polyurethane For Long Life
• Provides Dramatic Handling Improvement By Reducing 

Body Roll & Chassis Flex
• Easy To Install
• Hardware Included 
721114 1982-92 1-1/8" Front 189.99 kit

721115 1982-92 1-1/4"  Front 169.99 kit

721116 1993-02 1-1/4"  Front  169.99 kit

721123 1982-92 7/8" Rear 134.99 kit

721124 1982-92 1" Rear 139.99 kit

721125 1993-02 7/8" Rear 134.99 kit

721126 1993-02 1" Rear        139.99 kit

721209 1982-92 30mm Front Sway Bar To Frame Bushing 16.99 ea.

721231 1982-92 Urethane 32mm Bushing Kit 11.99 kit

721232 1982-92 Urethane 34mm Bushing Kit 11.99 kit

721233 1993-97 Urethane 32mm Bushing Kit 11.99 kit

721234 1993-97 Urethane 30mm Bushing Kit 11.99 kit

721115

1993-97 Prothane Polyurethane Sway Bar
End Link Kit
721218 21.99 kit

721218

1970-81 Monroe
Front & Rear 
Shock Absorbers
Front and rear shocks are 
replacement of the original oil-
type shocks. Two of each per 
car required. Cannot ship via
air.
721177 Front 53.99 ea.

721180 Rear 37.99 ea.

721177

1970-81 Front & Rear 
Gas Shock Absorbers 6R2
721004 Front (2 Required)                             29.99 ea.

721005 Rear                                                  29.99 ea.

721014 Rear Mono Tube                                44.99 ea.

1982-02 KYB Struts & Shocks
• Excellent Replacement Strut
• Great Performance & Price 
• Cannot Be Shipped Via Air
721006 1982-92 Front 64.99 ea.

721529 1982-92 AGX Adjustable Front 174.99 ea.

721016 1993-02 Front 134.99 ea.

721527 1993-02 AGX Adjustable Front 134.99 ea.

721009 1982-02 Rear 29.99 ea.

721015 1982-02 Mono Tube Rear 44.99 ea.

721528 1982-02 AGX Adjustable Rear 124.99 ea.

721006 721015 721016

721014

721004

1982-02 Upper 
Strut Mounts
• Highest Quality 

Replacement Strut 
Mount Available

721008 1982-92 Left 72.99 ea.

721007 1982-92 Right 72.99 ea.

721017 1993-02 Left Front 84.99 ea.

721018 1993-02 Right Front 84.99 ea.

721007

721017
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1970-81 Coil Spring
Compressor 
• Allows Easy Removal 

& Installation Of 
Front Coil Springs

• Similar In Design To The Original GM Tool
• Manufactured From T-6061 Aluminum & 5/8" Grade 

8 Threaded Rod
• Does Not Touch Or Scratch Coil Springs
• Far More Efficient Than Hook-Type Compressors
749119                                                                                           Disc.
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1993-02 SLP
Bilstein Shock
Absorbers 
• The Ultimate Non-

Adjustable Dual-
Purpose Shock

• Ideal For Daily Use 
Or Ocassional Track Time

• Includes A Set Of 4 Shocks
721761 454.99 set

1970-81 Hotchkis Front
Lowering Coil Springs 
• Lowers Car 2" Below Stock 

Ride Height
• Provides A Firm, But Not Harsh Ride
• Gray Powder Coated
Give your Camaro a hi-tech look and an
agressive stance by adding these high quality
Hotchkis lowering springs. 
721508                                               189.99 pr.

1970-81 Front
Coil Springs
New front coil springs
will improve the 
driveability and stance
of your Camaro.
Original coils are very
often weak and may
cause your car to sit
unevenly, resulting in 
poor appearance and handling.
721266 1970-74 w/o AC Except 400ci 89.99 pr.

721267 1970-81 w/AC Except 400ci 119.99 pr.

721268 1971-73 350 w/o AC 88.99 pr.

721269 1971-73 350 w/AC 109.99 pr.

721270 1971-73 307 w/AC 109.99 pr.

721272 1974 350 w/o AC & 6 Cyl. w/AC 109.99 pr.

721273 1974-81 V8 w/AC 129.99 pr.

721274 1975-81 V8 w/o AC Except Z28 112.99 pr.

721276 1975-81 V8 w/AC Except Z28 109.99 pr.

721279 1978-79 V8 H.D. w/o AC 99.99 pr.

721280 1978-79 V8 w/AC 109.99 pr.

721281 1978-79 V8 H.D. w/AC 109.99 pr.

721288 1980 V8 w/AC Except Z28  109.99 pr.

721289 1980 V8 w/o AC Except Z28 109.99 pr.

721293 1981 Z28 H.D. w/AC 109.99 pr.

721294 1981 Z28 w/AC 109.99 pr.

721295 1981 V8 Berlinetta w/o AC 109.99 pr.

721297 1981 V8 Berlinetta w/AC 109.99 pr.

721298 1981 V8 H.D. Berlinetta w/AC 109.99 pr.

721299 1981 V8 Coupe w/o AC 109.99 pr.

721301 1981 V8 Coupe w/AC 109.99 pr.

721302 1981 V8 Coupe H.D. w/AC 109.99 pr.

721276 721287

1982-92 Coil Springs
• Highest Quality Replacement 

Coil Springs
721307  1982-84 8 Cylinder Front

119.99 pr.

721308  1982-85 4 Cylinder Or 6 Cylinder  
Front 109.99 pr.

721161  1982-92 Rear 89.99 pr.

721172  1982-92 Rear Cargo Coils
69.99 pr.

721309  1985 8 Cylinder Front 98.99 pr.

721345  1986-89 8 Cylinder Front 89.99 pr.

721374  1986-92 4 Or 6 Cylinder Front 89.99 pr.

721376  1986-92 4 Or 6 Cylinder HD Front 89.99 pr.

721345

1993-97 Hotchkis 
Coil Spring Sets
• Replacement Performance 

Spring Set (4)
• Lowers Car 1" Below Stock Ride

Height
• Powder Coated Dark Gray
721802 1993-97        394.99 set 

721804 1982-92          394.99 set

721803 1998-02       279.99 set

1993-02 Eibach 
Coil Spring Set
• Provides Excellent 

Handling & Control
• Will Lower Vehicle 1" 

From Stock Ride Height
• Provides A Firm Stable

Base For Aggressive Street Or Road Course Driving
721765                                   299.99 set

1970-81 Hotchkis
Big Block 
Front Lowering
Coil Springs 
• Lowers Car 2" Below

Stock Ride Height
• Provides A Firm, But

Not Harsh Ride
• Gray Powder Coated

Give your Camaro a hi-tech look and an agressive stance by
adding these high quality Hotchkis lowering springs.
721903 189.99 set

NEW
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1970-81 Rear Leaf Springs
New rear leaf springs to replace worn, sagging originals. These
should always be replaced in pairs. Includes the forward eye
bushing. Two per car required.
721041 4-Leaf  99.99 ea.

721042 5-Leaf 99.99 ea.

1970-81 Polyurethane
Rear Spring Pad Kit
• Far Superior To Stock Rubber 

Components
• Precision Fabricated To Ensure 

The Highest Quality Fit
Polyurethane is impervious to cheme-
ical and elements which gives it out-
standing strength and durability.
721062 24.99 kit

1970-81 Rubber Upper &
Lower Spring Pads
• Reproduction Of Original
721047 1970-81 Upper 11.99 ea.

721051      1970-81 Lower 11.99 ea.

1970-81 Rear Leaf 
Spring U-Bolts
These new steel u-bolts are supplied with nuts.
Four of each are required per car.
721021 3-1/2" Diameter 9.99 ea.

1970-81 Spring
Installation Kit For
Mulit-Leaf Spring
Cars 
• Reproduction 

Of Original
721099                                    87.99 kit

1970-81 Leaf Spring Shackle
Assembly 
• Reproduction Of Original
• 2 Required Per Car
721030      1970 27.99 ea.

721102 1971-81 21.99 ea.

1970-74 Leaf Spring
Front Eye Bolts 
• Reproduction Of Original
734188 19.99 pr.

1970-81 Rear Leaf Spring
Front Eye Bushings
Stock replacement press-in bushings for the
forward eyelet in the rear leaf spring.
721026 (2 Required)  19.99 ea.

1970-81 Rear
Spring
Shackle 
Bushing Kits
Original replacement
rubber bushings to
completely re-build
one rear shackle. Two per car required.
721019  19.99 kit

1970-81 Polyurethane
Rear Leaf Spring
Bushing Kits
Our polyurethane rear bushing
sets include all bushings needed
to install the rear leaf springs on
both sides. A great performance/
handling upgrade for your early
Camaro. Bushings are black
polyurethane.
721104 49.99 set

1970-81 Prothane Polyurethane Spring 
Eye & Shackle Kits
• Far Superior To Stock Rubber Components
• Precision Fabricated To Ensure The Highest Quality Fit
• Includes Shackle Hardwar
721057 Rear Spring  For Multi Leaf 109.99 kit

1976-92 Rear Axle Bumper 
• Stock Replacement
721033      1976-81 16.99 ea.

721034 1982-92 41.99 ea. 721034
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1970-72 Camaro 5-Speed Manual
Transmission, Tremec TK600
• Replacement 5-Speed Overdrive Transmission
• Able To Withstand The Torque From High-Performance 

Engines
• Low 2.9.1 First Gear
• 5th Gear Gives 36:1 Reduction In Engine RPM

Over 4th Gear
• Internal Three-Rail Top Loader Design With Cast Iron 

Shift Forks
• High-Grade Steel Gears (ASTM 4615)
• Mechanical & Electronic Speedometer Senders
708119 2,197.99 ea.

1970-81 Tremec
TKO 5-Spd
Transmission
Conversion Kit
• Improves Gas 

Mileage
• Reduces Cruising 

RPM Up To 30%
• Ideal For Street 

Cruising And 
Performance

• Eight Shifter Locations For More Flexibility
• Rated to Handle 600 Ft./Lbs. of Torque
719594 3,999.99 ea.

1970-81 4-Spd
Transmission
Rebuild Kits
• Rebuild Kits For 

M20 & M21 Trans
• Kit Includes 

Synchros, 
Countershaft, 
Needle & Roller Bearings, Sleeves and Gaskets

721816 With 7/8" Shaft 154.99 kit

721817 With 1" Shaft 154.99 kit

1970-81 Tremec T56 Magmum 
6-Speed Transmission Conversion Kit 
• Torque Rating of 700 Ft./Lb.
• Improves Gas Mileage
• Reduces Cruising RPM Up To 36%
• Ideal For Street Cruising & Performance 
NOTE: Kit Includes: Transmission, Crossmember, Transmission
Mount, Speedometer Cable Or VSS Speed Sensor, Driveshaft,
Pilot Bearing, SFI Approved Steel Scattershield Bellhousing,
Clutch Kit (600 HP), Hydraulic Clutch Kit, Flywheel, Shifter Knob,
Shifter Stick, Reverse Light Switch Connector, Hardware Kit and
Installation Instructions.
719630 4899.99 kit

1970-73 Big Block Transmission
Crossmember For Turbo 
Hydra-Matic 400 (TH400) 
• Reproduction Of Original
720430 78.99 ea.

NEW

1970-74 Turbo Hydra-Matic 700R4
(TH700R4) Automatic Transmission
Tubular Crossmember Kit 
• Adapts TH700R4 Transmission To 2nd Gen Camaros
• Bolts To Sub Frame Using Original Crossmember Holes
• Tubular Construction
• Clearance For Up To 3" Exhaust
• Will Work On Any Aftermarket Subframe That Utilizes A

Stock GM Style Crossmember
• Keeps Output Shaft Of Transmission At Proper Level

For Correct Driveshaft Alignment
• For Use With Mount On The Transmission Body, Not

On The Tailshaft
• Uses Early Model Transmission Mount
• Clears Emergency Brake Cables
• Clears Most Headers
720436 179.99 kit

NEW

NEW
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1970-81 Transmission 
Rear Mounts
19-26 1970-81 TH400 6.99 ea.

19-18 1970-75 All Except TH400                                          13.99 ea.

719103 1976-81 10.99 ea.

7190991982-92 
Transmission 
Mount
• Stock 

Replacement 
Mounts

719102 1982-83 2.5 Liter w/4-Speed Manual Trans. 16.99 ea.

719102 1982-86 2.5 Liter w/Automatic Transmission 16.99 ea.

719099 1986 5.0 Liter With Manual Transmission 9.99 ea.

719103 1987-92 5.7 Liter w/Automatic Or Manual Trans. 10.99 ea.

719099 1990-92 3.1 Liter w/Automatic Transmission 9.99 ea.

719099 1993 5.7 Liter w/Automatic Transmission 9.99 ea.

719099 1993-98 5.7 Liter w/Manual Transmission 9.99 ea.

719103

1970-02 Prothane 
Poly Trans
Mount Fits All
Transmissions
• Far Outlasts Stock Rubber 

Mounts
• Far Superior in Strength
719047  34.99 ea.

1970-85 Manual
Transmission
Flywheels
New manual transmission
flywheels to replace your heat 
cracked and worn original. 
Includes the starter ring gear.
708026 1970-85 BB Or 

SB Excludes 454 ci 99.99 ea.

708029 1970-90 454 ci 119.99 ea.

708020 1970-80 14” 400ci  119.99 ea.

708026

1982-99 Manual
Transmission Flywheels
• Replacement Flywheels
708026 1982-85 305ci 

Or 350ci 99.99 ea.

708029 1982-90 454ci 119.99 ea.

708022 1986-99 262ci 109.99 ea.

708022 1986-92 305ci 109.99 ea.

708022 1986-92 350ci 109.99 ea.

708116 1993-97 LT1 454ci 357.99 ea.

708026

1970-81 Automatic 
Transmission 
Flexplate
719072 1970-78 250ci & All

8 Cylinder Except
400ci & 454ci                                                         19.99 ea.

719073 1970-78 400ci                                                        21.99 ea.

719074 1970-76 454ci                                                       24.99 ea.

719075 1975-81 153 Tooth                                                 24.99 ea.

719076 1979-81 168 Tooth                                                24.99 ea.

719077 1979-81 454ci                                                        24.99 ea.

719072

1982-90 Automatic
Transmission Flexplate
• Replacement Flexplate
719075 1982-85 6 Or 8 Cylinder 

153 Tooth                       24.99 ea.

719076 1982-85 6 Or 8 Cylinder 168 Tooth 24.99 ea.

719593 1986-87 168 Tooth 29.99 ea.

719600 1998-02 LS1/LS6 246.99 ea.

719075

1970-97 ACDelco 
Automatic Trans
Filter Kits
• Stock Replacement
719032 1970-73 Powerglide

6.99 ea.

719033 1970-81 TH350
5.99 ea.

719034 1970-81 TH400 9.99 ea.

719020 1982-92 700R4 19.99 ea.

719035 1993-97 4L60E 35.99 ea.

TCI Universal
Automatic
Transmission
Cooler
719613 Disc.

1998-02 Ram Billet 
Steel Flywheel
• Replacement Billet 

LS1 Flywheel
708125                                      Disc.
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1982-92
Transmission
Parts
• Replacement Items
719011 1982-92 700R4 

Speedometer Cable
Seal 8.99 ea.

719021 1982-89 Speedometer Cable 39.99 ea.

719065 1987-92 Red Speedometer Gear w/Manual Trans. 21.99 ea.

719066 1987-92 Purple Speedometer Gear 7.99 ea.

719021

1970-81
Chrome
Automatic 
Transmission
Parts
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1970-81 Powerglide 
Transmission Chrome Dust Cover And Pan

719378

719413

1970-92 Console Shifter Cables And Pin
719069 1970-72 49.99 ea.

719417 1973-81 75.99 ea.

719071 1983-92 29.99 ea.

719419 1970-78 Shifter Cable Pin                                        11.99 ea.  

719069

1970-81 Automatic Transmission 
Cooler Lines
Transmission cooler lines run from the transmission to the
radiator. Lines come as pairs with all fittings to install. Zinc
plated steel unless stainless steel designated by (S/S.)
719523 1970-74 TH400  59.99 pr.

719517 1970-74 TH400 (S/S) 99.99 pr.

719525 1970-81 TH350  59.99 pr.

719519 1979-81 TH350 (S/S)  99.99 pr.

719525

1970-81 Automatic Transmission Vacuum
Modulator Lines
Correct steel vacuum line to plumb the transmission modulator
valve. Stainless steel also available designated by (S/S.)
719554 1970-72 TH350  32.99 ea.

719548 1970-72 TH350 (S/S)  44.99 ea.

719556 1970-81 TH400 37.99 ea.

719554

1970-81
Automatic
Transmission
Shifter Cables

These shifter cables are for all automatic transmission cars
equipped with floor shifter.
519095 1970-81 67.99 ea. 719121 1973-81        38.99 ea.

1970-80
Automatic
Transmission 
Kickdown
Cables
New kickdown or passing  gear cable and sheath.
719420 1970-75 TH350   32.99 ea.

719421 1976-80 All Auto. 24.99 ea.

719420

1982-92 Automatic
Transmission
Throttle 
Valve Cable
• Stock Replacement

Cables
719003 1982-92 6 Cylinder 29.99 ea.

719004 1982 Engine Code 7 Disc.

719532 1982-84 Engine Code 1 & 3 Speed Automatic 20.99 ea.

719535 1983-87 Engine Code F w/4 Speed Automatic 21.99 ea.

719004 1983 Engine Code S Disc.

719002 1984-86 Engine Code 2 55.99 ea.

719009 1985-88 Engine Code 8 21.99 ea.

719009 1985-88 Engine Code F 21.99 ea.

719008 1988-92 Engine Code E 20.99 ea.

719010 1989-92 Engine Code F 53.99 ea.

719010 1991-92 Engine Code 8 53.99 ea.

719009

719378 Trans. Pan 19.99 ea. 719413 Dust Cover 24.99 ea.

719023 TH400 Pan  
19.99 ea.

719590 TH350 Pan 19.99 ea.

719395 TH350 Dipstick 12.99 ea.

719396 TH400 Dipstick 13.99 ea.

719024 TH400 Dust Cover 24.99 ea.

719030 700 R4 24.99 ea.

719396719024719023

1982-92 Torque 
Converter Cover
• Replacement Cover
• Starter Opening Must Be Cut
• Supplied In Gray Plastic 
719070 14.99 ea.
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1984-02 Automatic
Shifter Lock
• Installs In Seconds
• Denies Access To

Shifter Release Button
• Serves As A Visual Deterrent 
Give your Camaro added security
with this easy-to-use shifter lock. It has a hard cast aluminum
case, heavy-duty lock and tumbler and a case hardened steel lock
pin to make this unit virtually indestructible. 
719068 39.99 ea.
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1999-02 Traction
Control Reversal
Module
• Overrides Factory  

System For Improved 
Acceleration Performance

• Ideal For Street, Strip Or Track
• Simple Plug-In Installation 
719588 Disc.

719588

719019

1993-02 Skip Shift Eliminator
For 6 Speed Transmission
• Caps Ends Of Disconnected CAGS Harness
• Prevents Fouling/Corrosion
• Enables Re-Hookup
Decide for yourself what gear you want to be in! Dump
that annoying first-to-fourth “skip-shift” GM incorpo-
rates into the 6-speed Camaro with the Skip-Shift
Eliminator. This plug in piece requires no additional
modifications to your vehicle. With it in place, you take
complete control over gear selection. Isn't that why you
got a 6-speed? Plug in installation. Shipped complete
with everything you need including easy installation
instructions. Not legal for use on pollution controlled
motor vehicles. 
719586                                                                24.99 ea.

1993-02 Camaro B&M 
6-Speed Shifter 
• Reduces Shifter Throw By 30%
• Provides Smooth, Precise Shifts
• Machined From 303 Stainless 

Steel & 6061-T6 Aluminum
• Direct Bolt-On Installation
This B&M Shifter is engineered to substantially
shorten the shifter throw in your late model
Camaro. Smooth, precise shifts along with
extemely durable components will provide 
trouble-free shifts for thousands of miles. CNC
(Computer Numerically Controlled) machined from 303 stainless
steel and 6061-T6 aluminum. 
719597 229.99 ea.

1983-02 Hurst Shifters
• Outperforms Stock Shifters
• Shifts Faster & Smoother
• Bolt-On Installation
• Hardware & Instructions Included 
719108 1983-02 5 Speed Billet Shifter 

w/Black Stick 259.99 ea.

719110 1993-98 6 Speed Billet Shifter 
w/Black Stick 239.99 ea.

719106 1993-02 6 Speed Comp Plus 
Shifter w/Chrome Stick 239.99 ea.

719109 1993-02 6 Speed Billet Shifter 

w/Chrome Stick 259.99 ea.

719108

1970-81 Shifter Balls
• Reproduction Of Original
706200 Blk/Chrome 

With 3/8" Thread 23.99 ea.

706198 White With 3/8" Thread 20.99 ea.

706197 White With 5/16" Thread 23.99 ea.

1970-74 Muncie 4-Spd 
Shifter Ball
• Reproduction Of Original
706195 Chrome with 5/16" Thread       22.99 ea.

1970-77 Hurst
Competition
4-Speed Shifter
• Reproduction of Original
• Installation Kit Sold 

Separately
• Fits Saginaw 

Transmission
Note: Shifter will work with Muncie transmissions with shifting arms
that attach with bolts.  It can be used with or without a console.

719094                                                                                   319.99 ea.

719641 Installation Kit 169.99 kit

1970-73 Back-up 
Light Switch Bracket 
With Muncie Trans
• Reproduction of Original
• Includes Bracket, Shield, 

harness Clip, Rod, Clips, 
Screws And Illustrated Instructions

708121 41.99 kit

719014 1970-81 61" 21.99 ea.

719015 1970-81 63" 31.99 ea.

719016 1970-81 80" 22.99 ea.

719019 1970-81 81" 19.99 ea.

1970-81
Speedometer
Cables
New speedometer
cables include the cable and
sheath.
719012 1970-72 Lower 20" 15.99 ea.

719016
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1970-81 Z-Bar Clutch
Bellcrank Assembly 
• Stock Replacement
• Fits Big Block Or Small Block 
708057 119.99 ea.

NEW
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719117

1970-81
Automatic 
Transmission Shifter Conversion Kits
Our transmission conversion kits include the shift detent, hard-
ware and lever needed to convert your original Powerglide console
shifter to late model TH200/350/400/700.
719117 1970-72 Powerglide To TH200/700 Auto. w/Lens 104.99 kit

719118 1973-78 TH 350/400 To TH200/700 Auto. w/Lens 104.99 kit

719119 1979-81 TH 350/400 To TH200/700 Auto. w/Lens 104.99 kit

1970-72 Console
Shifter Assembly
• Reproduction Of Original
• Includes Base, Handle 

And Lifting Mechanism
719584 229.99 ea.

1970-83 Clutch
Release Fork
• Fits the Following 

Applications:
1970-81 350ci
1976-83 305ci
1973-79 250ci
1980-81 229ci

708082 47.99 ea.

1980-81 231ci
1982-83 2.8 Liter
1982-83 2.5 Liter

1970-72 Camaro
Aluminum Bellhousing,
11" Clutch
• Replacement Bellhousing
• For Use With  Mechanical Or 

Hydraulic Clutch Systems
• Use With Big Or Small 

Block Engine
• Use With Any 4, 5 Or 

6-Speed Manual Transmission 
708118                                                                                  251.99 ea.

1984-97 ACDelco Clutch
Master Cylinders
• Stock Replacement
708043 1984-92 4-cyl & V8 62.99 ea.

708045 1993-95 V6 & V8 69.99 ea.

708046 1996-97 V6 & V8 72.99 ea.

708046

1970-81 Spherical
Rod End Clutch
Linkage Kit
• Uses Spherical Rod Ends 

For Added Strength
708065 72.99 kit

1993-02 ACDelco Clutch
Slave Cylinders
• Stock Replacement
708047 1993-96 V6, 1993-97 V8 44.99 ea.

708048 1997-02 V6, 1998-02 V8 93.99 ea. 708047

1970-02 Ram Hydraulic
Clutch Release Bearing
• Designed For Use With Muncie, 

T-10 And Tremec Transmissions
708132 149.99 ea.

1970-72 Ram
HDX Clutch Kits
• Perfect Entry Level 

Performance Clutch
• Provides Smooth 

Clutch Engagement
• Increased Clamp 

Load Pressure Plate
• Kit Includes Pressure

Plate, Clutch Disc, 
Throwout Bearing & Alignment Tool

• For V8 Cars Only
HDX Clutch sets are the performance upgrade for your daily driv-
er/hot rod. Ram Pressure plates feature increased clamp loads
and the 200 Series organic clutch disc provide maximum holding
power. Rams 200 series discs use a premium organic facing mate-
rial that greatly increases rotational strength. Use HDX sets for
cars with bolt on modifications and mild power enhancements,
for street or strip. 
708127 1970-81 10 Spline 320.99 kit

708128 1970-81 26 Spline 320.99 kit

708126 1970-81 All 320.99 kit

708129 1993-97 All 407.99 kit

708122 1998-02 All 418.99 kit

1970-81 Firewall
Clutch Rod Cover Set
• Used When Converting 

Manual Transmission 
Cars To Automatic

• Covers Hole in Firewall
708091 19.99 set
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1970-81
Clutch
Hardware
• Reproduction 

Of Original
708104 1970-81 Bellcrank Bracket 13.99 ea.

708070  1970-81 Felt Seals 3.99 pr.

708051  1970-81 Ball Stud 12.99 ea.

708052  1970-72 Return Spring 8.99 ea.

708062 1973-81 Return Spring 8.99 ea.

708066  1970-81 Upper Pushrod Boot 19.99 ea.

708027  1970-71 Upper Pushrod 17.99 ea.

708028  1972-81 Upper Pushrod 17.99 ea.

708090  1970-81 Release Fork Boot 8.99 ea.

708090
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1970-81 Clutch 
Bellcrank Assembly 
• Reproduction Of Original
• Fits Big Block Or Small Block 
• Heat Treated
• Grease Zerk Fitting, Frame Side Pivot Ball With Nut &

Washer & Pivot Seat Assembly Are Included & Installed 
708067 54.99 ea.

1998-02 LS1
Clutch Pressure 
Plate Bolts
• Replacement High 

Performance Bolts 
& Hardware

• Includes Six Grade 8 Bolts With Washers
719598 21.99 kit

1970-81 
Clutch Linkage
• Reproduction Of Original
• Complete Kit To Replace Worn Or Missing 

Factory Equipment
• Can Be Used to Convert an Original Automatic Car
• Will Work with Small or Big Block Engines
708061 1970-71                                                                  134.99 kit

708060 1972-81                                                                  134.99 kit

1998-02 LS1 
Flywheel Bolts
• High Performance 

Grade 8 Bolt with Washers
719599 Set of 6                                                                   37.99 set

1970-81 Eaton® 
3-Series Posi Case 
With Spider Gears 
• Replacement Performance 

Case With Spider Gears
• The Best Way To “Bulletproof” 

Your Posi Or Non-Posi Rear End
• Converts Non-Posi Traction 

Rears To Posi-Traction
• Use With 3.08-3.73 Ratio Gear Sets
721809 For 10-Bolt Differentials 566.99 ea.

721810 For 12-Bolt Differentials 519.99 ea.

721809

1970-81 Aluminum 10-Bolt
Differential Cover
• Polished Aluminum Finish
• Drain Plug For Easy Fluid Removal
• Complete With Hardware & Gasket
721720 109.99 ea.

1970-72 12-Bolt 
Differential Cover
• Stock Replacement
721235 47.99 ea.

1970-72 Aluminum 
12-Bolt Differential Cover
• Polished Aluminum
• Drain Plug for Easy Fluid Removal
• Includes Hardware
• Gasket Must be Purchased 

Separate
721721 109.99 ea.

1982-02 Rear End Girdle
• TA Girdles Are Made Of 356    

Aircraft Grade Aluminum, Heat    
Treated To T6 Specifications, Each 
Cover Is Then Stress Relieved

• Covers Are Machined Using A 3 
Step CNC Process, Which Ensures 
Accuracy & Quality

• Each Cover Is Hand Deburned & 
Inspected For The Best Fit & Finish

• A Fill Port & A Drain Port For Ease 
Of Servicing

• 2 Load Bolts With Swivel “Feet” For 
Supporting The Bearing Caps

• Increases Fluid Capacity 
Approximately 1/2 Quart 

• Shows A Decrease In Operating Temperature
• Improves Undercarriage Appearance
721605 1982-02 10 Bolt With 7.5" Ring Gear 169.99 ea.

721609 1967-02 Stud Kit 27.99 kit 

721605

721609

NEW

www.EcklersCamaro.com
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1970-81 Richmond Gear 
Ring & Pinion Sets
• Replacement Gear Set
• Eliminates Rear End Noise 

Due To Worn Original Gears
• Includes New Ring & Pinion 

Gears
• Professional Installation Recommended
• Not Returnable Once Installed
721811 3.08 For Cars w/12 Bolt Differential & 3 Series Case

299.99 set

721813 3.42 For Cars w/12 Bolt Differential & 3 Series Case
279.99 set

721814 3.55 For Cars w/12 Bolt Differential & 3 Series Case
294.99 set

721815 4.10 For Cars w/12 Bolt Differential & 4 Series Case
289.99 set

1970-81 Complete
9" Ford Rear Ends
• Includes the following:
Super Durable Brand New 9"
Ford Rear Axle
Big-Bearings, Torino Flanges
and 31" Spline Axles
Tru Trac Positraction
Superliqht Nodular Third
Member in Your Desired Ratio
Pinion Yoke, Bearings, Studs,
Seals, Housing Vent and
Hardware 11-7/8" SVO Disc
Brakes Integral Emergency
Brake Shoes Inside Rotors

• Spring Perches, Tabs 
and Brackets Welded into Place
• Specify Perch Center to Center Width when ordering
• Truly a Bolt-In, Just Fill with Lube, Bleed Brakes and Go
• 721819 Requires Lokar Rear Emergency Brake Cable 

EC81FU
721819 With 11-7/8" Disc Brakes 3,334.99 ea.

721820 With 11" Drum Brakes 2,950.99 ea.

1993-02 SLP Ring And
Pinion Gear Sets
• Hi-Performance Gear Set
• Manufactured To OEM Specs 

And Tolerances
• Installation Kit Sold Separately P/N 721766
721763 4.10 Ratio 299.99 set

721764 3.73 Ratio 299.99 set

1993-02 SLP
Ring And Pinion 
Installation Kit
• Kit Includes New 

Pinion Bearings, 
Carrier Bearings, 
Crush Collar, Shim 
Assortment And Seal

• Kit Can Also Be Used 
When Rebuilding Rear End

721766 124.99 kit

721820

1993-02 Left Or Right Rear
Axle Bumper
• Stock Replacement
721801 41.99 ea.

1970-81 Driveshaft 
Universal Joints
New universal joints with hardware help eliminate driveline 
vibrations caused by worn original u-joints.
721509 1970-75 Front Or Rear Except TH350 Or TH400 12.99 ea.

721511 1970-81 Front Or Rear 16.99 ea.

721511

721509

1970-75 Rear End Pinion
Bumper
• Reproduction Of Original
721032 17.99 ea.

1970-81 Rear Axle
Repair Bearing
• Replacement Bearing
• Used When Axle Housing Has 

Been Damaged Due To Previous 
Bearing Failure

• Relocates The Axle Bearing Inward
721390 25.99 ea.

1970-81 Weatherstrip Kits
1970-81 Weatherstrip kits include: body
grommets, door, hood to cowl seal w/clips, roofrail, trunk, 
window w/s outers.
713047 Without Chrome Molding 259.99 kit

713049 With 1" Chrome Molding 289.99 kit

713047

721811

721763

Call 1-800-278-7168
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1970-81 Weatherstrip Mini
Mini kits include: door, roofrail and trunk w/s.
713048 129.99 kit

713050

1982-92 Hardtop Weatherstrip Kits
• Reproduction Of Original
Mega kit includes: Hatch/trunk, door,
hood to cowl, roofrail and window.
Mini kit includes: Hatch/trunk, door and roofrail
713050 Mega Kit 239.99 kit

713051 Mini Kit 169.99 kit

1970-81 Coupe GM Roofrail
Weatherstrip 
New parts from GM are more correct than 
available reproductions.
713021 Right 139.99 ea.

713022 Left  149.99 ea.

713019 Left & Right (For Non-T-Top Cars Only) 79.99 pr.

713021

1970-81 Door
Weatherstrip With
Molded Ends
Correct pairs of door weatherstrip
complete with clips and molded ends.
713003 54.99 pr.

1970-92 Hood To
Cowl Weatherstrip
• Reproduction Of Original
713082 1970-81               19.99 ea.

713084 1982-92               21.99 ea.

1978-81 T-Top Weatherstrip
• For Factory Fisher Tops Only
713063 (Fits On Body)                                                197.99 set

713064 (Fits On T-top) 129.99 set

713064

713063

1982-92 T-Top 
Weatherstrip Kits
• Reproductions Of Original

713067

1970-81 Trunk Weatherstrip
• Highest Quality Reproduction 

Available
713087 12.99 ea.

713067 249.99 kit 713066 144.99 pr.

1970-81 Roofrail
Weatherstrip Blow-Out
Clip Set 
• Reproduction Of Original
• Rubber Dipped Spring Steel
• 1 Pair Per Car
720428 19.99 pr.

NEW

1978-81 T-Top
Repair Clips 
• Set Of 4 Clips
• No More Wind Noise
• Stops Water Leakage
• T-Tops Fit Like New Again  
A quick, easy and inexpensive way to fix the common problem of
loose-fitting T-tops. These durable aluminum clips fit securely
over the slot on the T-top window to make them fit snug and tight.
735170 19.99 set

NEW

www.EcklersCamaro.com

713066



6

7

8

5

5

3

4

Weatherstripping

116

1994-02
Convertible Header
Weatherstrip 

713013 299.99 ea.

1993-02 Convertible
Upper Window Seal
• Stock Replacement

713015 Left 191.99 ea.

713014 Right 102.99 ea.

1994-02 Convertible Right Door Frame
Weatherstrip 

713012 Left 133.99 ea.

713011 Right 133.99 ea.

9

5

7

7

8

8

1

2

1994-02 Convertible
Trunk Weatherstrip
• Stock Replacement 

Weatherstrip
713092                                   96.99 ea.9

1

1

1982-02 Hatchback
Weatherstrip

713088      1982-92 Repro. 24.99 ea.

713091      1993-02 GM              124.99 ea.

713091

1970-81 Window Weatherstrip Kit
These are the horizontal sealing strips that attach to the top of the
door at the beltline. Cars with factory rear hood and door mold-
ings, P/N 711363 need weatherstrips without the chrome bead
molding.
736057 1970-81 (4 Pc Set) No Chrome Bead Molding * 85.99 set

736058 1970-81 (4 Pc Set) With Chrome Bead Molding * 109.99 set

736128 1982-92 Inner * 54.99 kit

736059 1982-92 Outer * 64.99 pr.

711177 1993-02 Outer GM 81.99 ea.

* Reproduction

736058

Call 1-800-278-7168

Non T-Top Rear Hatch Weatherstrip
713088 1982-92 24.99 ea.

713091 1993-02 (GM) 124.99 ea.

713020 1982-92 Roofrail 59.99 pr.  

713004 1982-92 Door With Molded Ends 89.99 pr.

713007 1993-02 Right Door Frame Weatherstrop For Cars
Without T-Top Option 199.99 ea.

713008 1993-02 Left Door Frame Weatherstrip For Cars 
Without T-Top Option 199.99 ea.

T-Top Weatherstrips 
713066 1982-92 T-Top 144.99 pr.

713079 1993-02 Right T-Top Side (GM) 151.99 ea. 

713080 1993-02 Left T-Top Side (GM) 154.99 ea.

713065 1982-92 T-Top Body 219.99 pr.

713027 1982-92 Left Roofrail (GM) 173.99 ea.

713026 1982-92 Right Roofrail (GM) 178.99 ea.

713004 1982-92 Door With Molded Ends 89.99 pr.

713005 1982-92 Right Door (GM) 313.99 ea.

713006 1982-92 Left Door (GM) 219.99 ea.

1993-02 Door Frame Weatherstrip For Cars
With T-Top Option

713010 Left 329.99 ea.

713009 Right 271.99 ea.

4

4

3

1

1

2

2

2

2

3

3

4

4

4

4

4

4

713013

1970-81 Body
Bumper Set 
• Reproduction

Of Original
• Correct Rubber

Stoppers
• 20-Piece Set
Set includes bumpers 
for: doors, hood, trunk lid, console and glove box.
709038 22.99 set

NEW
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1979-81
Z/28 Or
Berlinetta
Window 
Seal Kit 
• Reproduction Of Original 
This four piece kit contains the inner and outer window seals at
the top of the door, and door panel. It contains the correct bead
for 1979-81 Z/28 and Berlinetta which can be used on all 1970-
81 cars.
736259 99.99 kit

NEW

1970-80 Engine Wiring Harnesses
These harnesses extend from the firewall to the starter, heater
blower, coil, tach if equipped, wiper motor, oil light if equipped.
SB=small block, BB=big block.
722063 1970 BB w/ Man. Shift 131.99 ea.

722064 1970 BB w/TH400 137.99 ea.

722065 1970 SB w/Auto Trans 131.99 ea.

722066 1970 SB w/ Man. Shift 131.99 ea.

722067 1970 SB w/TH400 137.99 ea.

722070 1971 BB w/ Man. Shift 131.99 ea.

722071 1971 BB w/TH400 137.99 ea.

722072 1971 SB w/TH350 131.99 ea.

722073 1971 SB w/ Man. Shift 131.99 ea.

722074 1971 SB w/TH400 137.99 ea.

722076 1972 BB w/Gauges Man. Shift 149.99 ea.

722077 1972 BB w/Gauges TH400 149.99 ea.

722078 1972 BB w/Gauges, Warning Lights, Man. Shift   149.99 ea.

722079 1972 BB w/Warning Lights TH400 149.99 ea.

722080 1972 SB w/Gauges 149.99 ea.

722081 1972 SB w/Gauges TH400 149.99 ea.

722082 1972 SB w/Warning Lights Man. Shift 149.99 ea.

722083 1972 SB w/Warning Lights TH400 149.99 ea.

722085 1973 SB w/Gauges 144.99 ea.

722086 1973 SB w/Gauges TH400 144.99 ea.

722087 1973 SB w/Warning Lights 144.99 ea.

722088 1973 SB w/Warning Lights TH400 144.99 ea.

722090 1974 V8 w/Gauges Man. Shift 144.99 ea.

722091 1974 V8 w/Gauges TH400 144.99 ea.

722092 1974 V8 w/Gauges Auto. 144.99 ea.

722093 1974 V8 Engine Harness w/Warning Lights Auto. Trans.

144.99 ea.

722094 1974 V8 w/Gauges & HEI Man. Shift 144.99 ea.

722095 1974 V8 w/Warning Lights Man. Shift   144.99 ea.

722096 1974 V8 w/Warning Lights & HEI Man. Shift 144.99 ea.

722097 1974 V8 w/Gauges & HEI TH400 144.99 ea.

722098 1974 V8 w/o Warning Lights TH400 144.99 ea.

722099 1974 V8 w/Warning Lights & HEI TH400 144.99 ea.

722104 1976 V8 144.99 ea.

722107 1977 V8 144.99 ea.

722110 1978 V8 w/o NB2 Cal Emissions 144.99 ea.

722111 1978 V8 w/NB2 Cal Emissions 144.99 ea.

722112 1979 V8 w/o NB2 Cal Emissions 144.99 ea.

722113 1979 V8 w/NB2 Cal Emissions 147.99 ea.

722114 1980 V8 267/305/350 144.99 ea.

722092

www.EcklersCamaro.com

1970-72
Dash
Instrument
Cluster
Harnesses
Cluster harnesses extend from the underdash harness to the
instrument cluster.
722159 1970 Dash Instrument Cluster Harness w/Warning Lights 

89.99 ea.

722161 1970 V8 Dash Instrument Cluster Harness w/Gauges 

89.99 ea.

722227 1971 w/Gauges 89.99 ea.

722228 1971 w/Warning Lights 89.99 ea.

722164 1972 w/Warning Lights & Seat Belt Warning        89.99 ea.

722165 1972 w/Gauges 89.99 ea.

722166 1972 w/Factory Gauges & Seat Belt Warning    89.99 ea.

722167 1972 w/Warning Lights 89.99 ea.

Note: After 1972, the dash instrument cluster harness became a part 
of the under dash harness.  1970-72 cars require both harnesses.

722227

1970-89 Gauge Panel Wiring Harness
• Replacement Harness
• Required When Using Our Dash Inserts With 

Autometer Gauges 
722362 1970-78 169.99 ea.

722263 1982-89 169.99 ea.
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1970-92 Front Light Harnesses
Front light wiring harnesses extend from the firewall forward.
Wiring unique to 6 cylinder cars also available, please call.
722018 1970 V8 w/AC and Warning Lights 144.99 ea.

722019 1970 V8 w/Factory Gauges 144.99 ea.

722020 1970 V8 w/Warning Lights 144.99 ea.

722022 1971 V8 w/Factory Gauges 144.99 ea.

722023 1971 V8 w/Warning Lights 144.99 ea.

722024 1972 All 144.99 ea.

722025 1973 All 144.99 ea.

722026 1974 All 154.99 ea.

722027 1975 w/Seat Belt Relay 154.99 ea.

722028 1975 w/o Seat Belt Relay 154.99 ea.

722029 1976-77 All 154.99 ea.

722030 1978 All 154.99 ea.

722031 1979-80 All 154.99 ea.

722368 1986-92 Parking Light Wiring 32.99 ea.

722022

722225

1970-72 Underdash
Harnesses
The underdash wiring harness will
completely wire the dash of your
Camaro. The harness includes the
fuse panel. Wiring unique to 6
cylinder models also available but
not listed, please call for information.
722221 1970 Col. Shift Auto. Trans. 399.99 ea.

722222 1970 w/Console Auto. Trans. 399.99 ea.

722223 1970 w/o Console Man. Shift 399.99 ea.

722224 1970 w/o Console w/AC Man. Shift 399.99 ea.

722225 1970 w/Console Man. Shift 399.99 ea.

722226 1971 All 399.99 ea.

722232 1972 w/Column Shift Auto. All 399.99 ea.

722233 1972 w/Column Shift, A/C and Auto. Trans. 399.99 ea.

722234 1972 w/Column Shift, A/C, Auto. Trans. & Seat
Belt Warning 399.99 ea.

722235 1972 w/Column Shift, Auto. Trans. & Warning Lights
399.99 ea.

722236 1972 w/Console Auto. 399.99 ea.

722237 1972 w/Console Man. Trans. 399.99 ea.

722239 1973 w/Factory Gauges And Seat Belt Warning   499.99 ea.

722240      1973 w/Warning Lights And Seat Belt Warning  499.99 ea.

722241      1974 w/Gauges 499.99 ea.

722242 1974 w/Warning Lights 499.99 ea.

722243 1975 w/Gauges w/o Seat Belt Warning 529.99 ea.

722244 1975 w/Warning Lights w/Seat Belt Warning 529.99 ea.

722245 1975 w/Gauges w/Seat Belt Interlock Release 529.99 ea.

722245

1970-81 Trunk
Light Assemblies
• Reproduction 

Of Original
722286 31.99 ea.

1970-81 Console 
Harnesses
The console harnesses extend
from the console extension
harness (1967-69) or under-
dash harness (1970-73) to
wire the console (gauges,
lights, switches).
722179 1970-73 w/o Gauges Man. Shift 19.99 ea.

722180 1970-73 w/o Gauges Auto. Trans. 33.99 ea.

722181 1979-81 Console Wiring Harness Auto. Trans.     119.99 ea.

722179

1970-81 Glove
Box Wiring
• Reproduction Of Original
722248 1970-79 Light Ext.

Harness with A/C 16.99 ea.

722247 1970-79 Light Ext. 
Harness w/o A/C 16.99 ea.

722249 1980-81 Light Harness 31.99 ea.

722252 1980-81 Light Harness w/Dash Mounted Clock 31.99 ea.

722248

1970-78 Neutral Safety
Switch Wiring Harness
• Reproduction Of Original
722303 1970-73 16.99 ea.

722304 1976-78 17.99 ea.

1973-81 Heater
Harness 
• Reproduction Of Original
722311 31.99 ea.

Call 1-800-278-7168

1970-74 Courtesy Light
Delay Module
• Allows The Courtesy Light 

To Remain Illuminated
• Simple Three-Wire Installation
• Fully Adjustable From 17 

To 80 Second Delay
722367 69.99 ea.
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1970-75 Rear
Body And Taillight 
Harnesses
Rear body wiring harnesses 
wire the back of the car, from 
the front of the front door rearward.
722137 1970-72 (Dash To Quarter Panel) 

w/o Seat Belt Warning 94.99 ea.

722138 1970-73 All 103.99 ea.

722139 1972-73 (Dash To Quarter Panel) w/Seat Belt Warning
105.99 ea.

722140 1974-75 (Dash To Quarter Panel) 139.99 ea.

722137

1970-73
Trunk Light
Extension Wires
• Reproduction 

Of Original
722288 12.99 ea.

1970-81 Fuel
Sender Wiring
Harnesses
722146 1970-71 17.99 ea.

722147 1972-73 17.99 ea.

722148 1978-81 23.99 ea.

727146

1970-02 Horns, Horn 
Relays, Horn Contacts
Horn Mount
715344 1968, 1970-73 High/Low Note Horns

144.99 pr.

725022 1967-71 Horn Relay 59.99 ea.

725045 1974-85 Horn Relay 10.99 ea.

725197 1996-97 Horn Relay 31.99 ea.

725198 1998-02 Horn Relay 38.99 ea.

715070 1967-70 Horn Cap Mount w/Contact For Wood Wheel
21.99 ea.

715044 1967-70 Horn Contacts 23.99 pr.

715012 1967-70 Horn Cap Mounting Ring 4.99 ea.

725045

1970-81 Taillight
Socket
• Replacement Socket
728060 7.99 ea.

1986-02 Fog Light Relay
• Stock Replacement
725070   1986-92 18.99 ea.

725071   1993-97 19.99 ea.

725073   1998-02 10.99 ea.

725070
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1970 Firewall Wiring Gutter
• Reproduction Of Original
722032 7.99 ea.

727101

1982-98 Windshield
Wiper Motors
• Highest Quality 

Replacement Motors 
Available

• Rebuilt With All New 
Parts To Factory Specs

727099 1982-83 w/o Delay 109.99 ea.

727101 1982-87 w/2 Terminals 109.99 ea.

727101 1984-85 109.99 ea.

727102 1986-87 w/3 Terminals 116.99 ea.

727103 1988 w/2 Terminals 109.99 ea.

727104 1993-98 147.99 ea.

1982-89 Windshield
Wiper Switch
• Stock Replacement 

Wiper Switch
727031 1982-83 With Tilt Wheel 

& Non Delay 50.99 ea.

727032 1982-83 Without Tilt Wheel & With Delay 78.99 ea.

727033 1982-83 Without Tilt & Non Delay 52.99 ea.

727034 1982-83 Tilt & Delay 131.99 ea.

725055 1984-89 With Delay 43.99 ea.

727033

1970-81 Wiper Motors
Brand new wiper motors include 
motor and mounting grommets.  
After 1977, all wipers were hidden.
727097 1970-78 Standard 157.99 ea.

727098 1970-73 With Hidden 
Wipers 129.99 ea.

727099 1974-81 Without Delay 109.99 ea.

727100 1977-81 With Delay & Hidden 169.99 ea.

727097

1970-81 Windshield
Washer Pump
New replacement washer pumps
that attach to the wiper motor to 
circulate washer fluid  to the
washer nozzles.
727055 1977-78 43.99 ea.

727056 1979-81 53.99 ea.

727062 1970-74 & 1979-83 w/o Pluse, w/Hidden Wiper 67.99 ea.

727063 1970-74 Without Hidden Wipers 69.99 ea.

727064 1975-78 Without Pulse, w/Hidden Wipers 37.99 ea.

727055 1977-78 With Pulse, w/Hidden Wipers 43.99 ea.

727056 1979-81 With Pulse, w/Hidden Wipers 40.99 ea.

727064
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1982-02 
Windshield 
Washer Pumps
727056 1982-83 ACDelco

53.99 ea.

727065 1983-87 ACDelco
37.99 ea.

727058 1984-85 (GM)                   34.99 ea.

727066 1988-02 ACDelco 40.99 ea.

727056

1970-81 Windshield 
Washer Jar
Brand new white plastic washer jars to
replace broken, missing or discolored
originals. Lid sold separately.
727042 1970 35.99 ea.

727043 1977-81 24.99 ea.

1970-78 Windshield
Washer Jar Cap
Replacement black cap with hose fitting
to fit our new washer jars.
727111                                          5.99 ea.

727052

1982-92 Washer Nozzles
• Stock Replacement
727027 1982-86 29.99 ea.

727029 1991-92 Right 34.99 ea. 727027

1982-96
Windshield Washer 
Fluid Reservoir
• Stock Replacement
727044 1982-87 34.99 ea.

727045 1988-92 44.99 ea.

727046 1993-96 38.99 ea.

727051 1982-92 Push In Retainer 1.99 ea.

727044

727051

1982-02 Windshield 
Washer Reservoir Cap
• Stock Replacement
727048 10.99 ea.

1982-02
Wiper Blades
& Blade Refills
• Replacement Wiper Blades
727019 1982-92 Anco Wiper Blade 10.99 ea.

727020 1993-97 Anco Wiper Blade 19.99 ea.

727021 1998-02 Anco Wiper Blade 10.99 ea.

727024 1970-92 Refills 12.99 pr.

727023 1993-97 Refills 7.99 pr.

727022 1998-02 Refills 11.99 pr.

727024

727021

1970-81 Wiper Blade Refills
727018 1970-76 With Single Arm 10.99 ea.

727024 1970-81 12.99 ea.

727018

1972-81 Windshield Wiper Arms & Blades 
• Reproduction Of Original
• Original Black Finish 
• 2 Arms & 2 Blades
• For Concealed or Hidden Wipers
720423 99.99 kit

1972-81 Windshield Wiper Arms & Blades 
• Reproduction Of Original 
• Original Black Finish  • 2 Required Per Car
720424 18.99 ea.

NEW

NEW

Call 1-800-278-7168

727043

727013

1982-97 
Windshield 
Wiper Arms
• Stock Replacement Arms
727089 1982-87 Right 50.99 ea.

727011 1987-92 Right 36.99 ea.

727012 1987-92 Left 36.99 ea.

727013 1993-97 Right 57.99 ea.

727014 1993-97 Left 57.99 ea.

727011
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1970-81 American 
Racing Torque Thrust II
Polished Alloy Wheels
This 5-spoke aluminum wheel was made
famous by the first generation Penske-Sunoco race Camaros in the late
1960’s. this beautiful wheel is highly polished and is available in sizes
up to 17" diameter. Will fit your first or second generation car with no
modifications to body or suspension. Absolutely the most beautiful
wheel ever made to compliment your performance street machine!
Wheels come complete with center caps, lug nuts also available.
710129 14x6 With 3-3/8" Backspacing 199.99 ea.

710130 15x4 With 1-1/2" Backspacing 214.99 ea.

710131 15x6 With 3-3/8" Backspacing 199.99 ea.

710132 15x7 With 3-3/4" Backspacing 209.99 ea.

710133 15x8 With 3-3/4" Backspacing 234.99 ea.

710134 15x10 With 3-3/4" Backspacing 229.99 ea.

710135 16x7 With 4"     Backspacing 214.99 ea.

710136 16x8 With 4"      Backspacing 229.99 ea.

710137 17x7 With 4"      Backspacing 259.99 ea.

710138 17x8 With 4"      Backspacing 269.99 ea.

1970-81 BFG Radial 
TA Tires
• Raised White Letter Tire 

For Classic Look
• All Season Tire
• Excellent Ride
710093   245/60R15           119.99 ea.

1970-92 Firestone
Wide-Oval Tires
Firestone vintage tires are still available
from specialty tire companies using 
original Firestone molds to form that
famous tread with safer and more 
reliable 2+2 polyester/fiberglass 
construction.
710045 F70x14 Raised White Letters 

163.99 ea.

710150 F70x15 Raised White Letters
184.99 ea.

710151 F70x15 Redline 184.99 ea.

710154 F60x15 Raised White Letters 214.99 ea.

710156 F70x14 Redline 163.99 ea.

710154

1970-81 Rally Wheels
Reproduction of the original steel Rally wheels, sold as each.
710065 14x6 Original 4" Backspace 129.99 ea.

710066 14x7 Original 4" Backspace 99.99 ea.

710067 14x8 Custom 4-1/2" Backspace 109.99 ea.

710068 14x8 Original 4" Backspace 109.99 ea.

710013 15x7 Custom 4-1/4" Backspace                              99.99 ea.

710071 15x8 Custom 4-1/2" Backspace 99.99 ea.

710073   15x10 Custom 5" Backspace                                  99.99 ea.

710074   16x7 Custom 4" Backspace                                    79.99 ea.

710075   16x8 Custom 4-1/2" Backspace                            149.99 ea.

710076   16x8 Custom 4" Backspace                                 149.99 ea.

710072 15x8 Original 4" Backspace 99.99 ea.

710014 15x 8 Custom 4" Backspace                                   99.99 ea.

Use this illustration to
correctly measure
backspacing.

710066

710087

1993-02 ZR1 Style
Wheel
• Aluminum Construction 

Triple Chrome Plated
• Warranty-3 Year Wheels/

1 Year Chrome 
710087 17 x 9.5 x 38mm

259.99 ea.

710088 17 x 9.5 x 56mm
259.99 ea.

1993-02 American Racing
Wheel Installation Kit
Kit includes: 4 Chrome Wheel Locks,
1 Wheel Lock Key, 16 Chrome Lug
Nuts, 4 Chrome Sleeve Valve Stems 
& One 13/16" Hex Tool
710186 59.99 kit.

1970-81 Hub Cap 
Center Bowtie Logo 
• Stock Replacement
• 4 Required Per Car
710022 1970-75 Center With Bowtie 143.99 ea.

710023 1978-79 Z28 Disc.

710026 1980-81 Aluminum 57.99 ea.

710022
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1970-81
Rally Wheel
Trim Rings
New reproduction chrome
trim rings for Rally wheels, 

sold in sets of 4.
710123 14" x  6"       59.99 set

710124 14" x 7"         84.99 set

710125 15" x 6"         49.99 set

710126 15" x 7"        79.99 set

710127 15" x 8"        79.99 set

1970-81 Rally Wheel
Center Cap Locks
This simple device anchors
your rally wheel center caps
to the lug nuts keeping
thieves from taking off with
them. Installs in 5 minutes.
710101 23.99 set

1970-81 Rally Wheel
Center Cap Set With
Ornaments 
• Replacement Caps
• Set Of 4
710086 109.99 set

1970-81 Rally Wheel
Insert Bezel 
• Stock Replacement
• 4 Required Per Wheel
710020 29.99 ea.

1970-81 Steel Wheel
Lug Nut Set 
• Replacement Lug Nuts
• Chrome Plated
• 20-Piece Set
710169 24.99 set

1982-96 Wheel 
Covers & Related 
Items
• Stock Replacement
710028 1982-89 Center Wheel Cap w/o Ornament 10.99 ea.

710032 1982-92 Rally Sport Hub Cap Insert 34.99 ea.

710035 1985-87 IROC Z Wheel Cap & Emblem 41.99 ea.

710036 1988-90 IROC Z Wheel Cap & Emblem 61.99 ea.

710028 710035

1993-02 Chrome 
Wheel Lug Nut Cap 
• Ideal For Adding The Finishing Touch 

To Factory Polished Wheels
• 5 Required Per Wheel
710187 2.99 ea.

1988-02 Aluminum 
Wheel Lug Nuts/Caps
710172 Wheel Lug Nut 2.99 ea.

710039 Black Lug Nut Cap 1.99 ea.

710172
710039

Call 1-800-278-7168

New Car Window Stickers
• Reproduction of Original Chevy
717142   1970-71   4.99 ea.

717143   1972-73   4.99 ea.

717144   1974-75   4.99 ea.

717145   1976-78   4.99 ea.

717146   1981        4.99 ea.

Engine & Other Misc. Decals
See web at www.EcklersCamaro.com for complete 
selection of decals

1982-02 Haynes
Repair Manuals
This manual is written from
hands on experience of a vehi-
cle teardown and rebuild. It
gives step-by-step procedures
with hundreds of easy to fol-
low photos. Also includes

troubleshooting section to help the home mechanic.8-1/2" x 11"
perfect bound. A must have manual for every Camaro owner.
717096 1982-92 Haynes Repair Manual 19.99 ea.

717098 1993-02 Haynes Repair Manual 19.99 ea.

717096

1970-81 Camaro 
Collector’s
Originality 
Guide Book
• A Must For All 2nd 

Generation Enthusiasts
• Filled With Facts Such As 

Option Codes, Interior
• Colors & More
• Large 10-1/2 x 8" Format
• 144 Color Filled Pages
717219 37.99 ea.
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1970-02 Owners Manuals
• Stock Replacement 

Or Reproduction Manuals
1970-81 Owner’s Manuals

NOTE: 717113 is original GM print

1982-92 Owner’s Manuals

1993-02 Owner’s Manuals

1970-80 Body & Assembly Manuals
• Reproductions Of Original
1970-79 Fisher Body Manuals

* F Body Supplement (Order With 71102)

1970-80 Camaro Assembly Manuals

1970-73 Wiring Diagrams
These helpful wiring diagrams include color coded schematics of
the entire car. Invaluable when rewiring or troubleshooting your
Camaro!

717056 1970 6.99 ea.

717057 1971 6.99 ea.

717058 1972 6.99 ea.

717059 1973 6.99 ea.

717180 1975 5.99 ea.

717181 1976 5.99 ea.

717056 717057 717058 717059

1970-81 Chilton 
Camaro Shop Manual
• Over 350 Pages Of Information 
• 8 1/2 x 11 Paperback Book
This manual covers all the first and
second generation Camaros in one big,
easy to use book.
717095 22.99 ea.

717102 1970 9.99 ea.

717108 1976 9.99 ea.

717109 1977 9.99 ea.

717110 1978 9.99 ea.

717111 1979 9.99 ea.

717112 1980 9.99 ea.

717113 1981 37.99 ea.

717115 1983 9.99 ea.

717113

717124

717114 1982              37.99 ea.

717115 1983                9.99 ea.

717116 1984              25.99 ea.

717117 1985              29.99 ea.

717118 1986              25.99 ea.

717119 1987              27.99 ea.

717120 1988              27.99 ea.

717121 1989              29.99 ea.

717122 1990              25.99 ea.

717123 1991              27.99 ea.

717124 1992              27.99 ea.

717072 1993 27.99 ea.

717078 1994 25.99 ea.

717093 1995 38.99 ea.

717094 1996 29.99 ea.

717131 1997 29.99 ea.

717189 1998 34.99 ea.

717191 1999 42.99 ea.

717194 2000 42.99 ea.

717195 2001 39.99 ea.

717197 2002 42.99 ea.

717026

717092

717036
717049

1970-02 Service 
& Shop Manuals 
• Reproductions 

Of Original
1970-81 Chevrolet Service 
& Shop Manuals

NOTE: 1970, 1971 & 1972 
are Service Manuals only.
All others include both Service & Shop/Overhaul Manuals.

1982-90 Chevy Shop & Service Manuals

1991-02 Chevrolet Factory Service & Shop Manuals

717044 1982            124.99 ea.

717045 1983              99.99 ea.

717046 1984              93.99 ea.

717047 1985            214.99 ea.

717048 1986              99.99 ea.

717049 1987            139.99 ea.

717050 1988            154.99 ea.

717051 1989            199.99 ea.

717052 1990            128.99 ea.

717031 1970 25.99 ea.

717033 1971 25.99 ea.

717034 1972 25.99 ea.

717035 1973 38.99 ea.

717036 1974 32.99 ea.

717037 1975 104.99 ea.

717038 1976 89.99 ea.

717039 1977 93.99 ea.

717040 1978 179.99 ea.

717041 1979 89.99 ea.

717042 1980 97.99 ea.

717043 1981 99.99 ea.

717182 1991 229.99 set

717183 1992 179.99 set

717184 1993 179.99 set

717185 1994 179.99 set

717186 1995 219.99 set

717187 1996 189.99 set

717188 1997 189.99 set

717190 1998 219.99 set

717192 1992 162.99 set

717193 2000 162.99 set

717196 2002 219.99 set

717198 2002 199.99 set

717026 1970 25.99 ea.

717027 1970 * 10.99 ea.

717060 1974 89.99 ea.

717062 1976 89.99 ea.

717063 1977 79.99 ea.

717064 1978 93.99 ea.

717136 1980 34.99 ea.

717138 1981 34.99 ea.

717082 1970 19.99 ea.

717083 1971 19.99 ea.

717085 1973 21.99 ea.

717086 1974 21.99 ea.

717087 1975 21.99 ea.

717088 1976 21.99 ea.

717089 1977 21.99 ea.

717090 1978 21.99 ea.

717091 1979 21.99 ea.

717092 1980 21.99 ea.

717198



1970-20 Aqua Shed Tri-Tech Car Covers
• Designed For Exact, Tight, Custom-Fit
• The Latest In Water Resistance & Breathability-Film 

Based Micro-Porous Technology  • Storage Bag
• 3-Layers Of Protection-Gray In Color  • 4-Year Warranty
AQUA-SHED TRI-TECH: This fabric originally designed and 
engineered for the RV industry is a staple of our fabric line and 
a proven performer. Made from 3-layers of quality fabric it com-
bines the best of Micro-Prorous Film Technology with high
quality polypropylene. Very universal in use, this fabric is very
specific in the design. Used indoors or out. TRI-TECH is an
unbeatable value priced fabric. Provided with sewn in security
grommets, this cover also comes with a storage bag and antenna
grommets. Gray in color. 4-Year Limited Warranty. 
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1970-81 Aqua Shed Spunbond Gray Cover
• A Durable, Economical & Lightweight Car Cover
• Custom-Fit  • Repels Dust & Light Moisture
• Ideal For Indoor & Occasional Outdoor Use
• Scratch-Proof Gromments  • Cover Bag Included
This Aqua-Shed Spunbond car cover from Eckler’s is made with
a single layer Spunbond material which repels water and dust
and has excellent breathing characteristics. Lightweight and com-
pact, the Aqua Shed Spunbond cover has excellent UV qualities

for occasional outdoor use. Scratch-proof grommets are built-
in for an optional safety lock and cable. Protect your Corvette
with an Aqua Shed Spunbond car cover from Eckler’s!
735604 1970-73 49.99 ea.

735610 1974-81 49.99 ea.

735611 1982-92 49.99 ea.

735612 1993-02 49.99 ea.

1967- Aqua Shed Premier Tan Car Cover
• Best Water Repellency   • Custom-Fit
• Four Layers: Bicomponent Strength Layers, 

Bicomponent Layer, Microporous/Breathable Barrier 
Film & Soft Bicomponent Spunbound Layers  

• Scratch-Proof Gromments • Ideal For Indoor & Outdoors
• 5-Year Warranty   • Cover Bag Included
Looking for a superior car cover? The Aqua Shed
Premier car cover is the best overall car cover you can
buy! This unique 4-layer cover is manufactured
using the newest, state-of-the-art production
technology. Four high-tech materials are ultra-
sonically joined for multiple layers resulting
in maximum protection for your Corvette.
The inner core is a soft spunbound layer
designed to preserve your beautiful paint 
finish. The second layer is made up of a
microporous/ breathable barrier. The third and
fourth layers are bicomponent layers with the
outer layer adding overall strength, UV resistance
and durability to the cover. This combination results
in an exceptionally high strength-to-weight ratio, with the
“soft touch” necessary for today’s water-based paint finishes.
Scratch-proof grommets are built-in for an optional safety
lock and cable. Protect your valuable Corvette with an Aqua
Shed Premier car cover from Eckler’s!

735605 1970-73            139.99 ea.

735607 1974-81            139.99 ea.

5 YearLimitedWarranty

1 Year

Limited

Warrant
y

INDOOR/OUTDOOR

735608 1982-92       139.99 ea.

735609 1993-02     139.99 ea

735621 1970-73 89.99 ea.

735622 1974-81 89.99 ea.

735624 1982-92 89.99 ea.

735625 1993-02 89.99 ea.

4 YearLimitedWarranty
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Camaro 
Script Fender 
Covers 
• Impervious To 

Oil, Gas, Brake 
Fluid, 
Coolants, Lacquer Thinners, Etc.

• Thick Cushioned PVC Material Is Super Strong With
Nylon Mesh Reinforcement

• Guaranteed Not To Slide Off Fenders • 22" x 34"
723744 Red 21.99 ea.

723743 Black 21.99 ea.

723743

723744

NEW

www.EcklersCamaro.com

1993-97
LeBra Front
End Mask 
• One-Piece 

Design 
Allows Easy Installation

• Protects The Front End From Stones & Other 
Flying Debris

716070 1993-97 89.99 ea.

716073 1998-02 With Sport Package Disc.

716068 1988-90 89.99 ea.

716069 1991-92 89.99 ea.

716102 1974-77 89.99 ea.

716065 1978-81 89.99 ea.

716066 1982-87 89.99 ea.

716067 1982-87 Z28 & IROC-Z 89.99 ea.

716101 1970-73 79.99 ea.

716071 1996-97 Rally Sport 89.99 ea.

716072 1998-02 Without Sport Package 89.99 ea.

Camaro 
Fender
Covers
Protect your
Camaro’s finish dur-
ing engine work
with these thick
cushioned PVC
material fender cov-
ers. Silk Screened logo.
723072 Black   21.99 ea.

1970-02 Camaro Windshield Cool Shade
Silver coated nylon acts as a durable reflective fabric to protect
your cars interior from harmful sunrays. Twists close for easy
storage.
723056 26.99 ea.

SS Fender 
Covers
• Impervious 

To Oil, Gas, 
Brake Fluid,
Coolants,
Lacquer 
Thinners, etc

• Thick, Cushioned PVC Material Is Super 
Strong With Nylon Mesh Reinforcement

• Guaranteed Not To Slide Off Fenders
• 22” x 34”
88-0344-3 1970-81 Black 21.99 ea.

Car Cover Cable
With Lock 
• Plasti-Coated, Steel Cable 

Secures With Medium 
Weight Lock 

• Two Keys Included
735080 9.99 ea.

716070

716072

Be Cool Antifreeze
Coolant 
• 300,000 Mile Or 7 Year Service Life
• Unmatched Corrosion Protection
• Pre-Mixed - No Measuring Needed
• Self Sealing Capabilities
• Protects From -24 below Zero F

To 267 Degrees F
• Perfect For High Horsepower

Applications Or Stored Vehicles
718619 29.99 ea.

NEW
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Easy Stop Garage Chock 
• Allows You To Park Perfectly Every Time

No-slip design of tough tire cord fiber. Each chock weights five

pounds, making it heavy enough to stay where you put it.

Garage Chock measure 13 3/4" wide X 18" long and are 3" tall.

88-0149-1 27.99 ea.

Park Smart 
Parking Mat 
• Eliminates Crashing Into 

Garage Walls
• Heavy-Duty Rubber 

Construction
88-0134-3 21.99 ea.

Park Smart 
Wall Door Guard 
• Protects Car Doors & Garage 

Wall
• Easily Attached To Wall
• Mounting Hardware 

Included
88-0135-3 10.99 ea.

Stick-On Parking Ding Protection
When you leave your car unattended in a public parking lot,

simply stick the suction cup rubber strip on your door and walk

away with confidence.

88-0137-3 15.99 ea.

Hanging Door Ding
Protection
If you live in a condo or park in a

tight private lot, you can prevent

damage by hanging this conven-

ient rubber barrier between your

car and your neighbor. This

durable, yellow rubber-like pad

comes complete with string, hooks

and anchors to install to wood

rafters or drywall ceilings

88-0136-3 16.99 ea.

Disposable Car Cover 
• Excellent Cover To Prevent Paint Damage From Tree Sap, 

Overspray & Bird Stool
• Use Over Your Good Cover To Keep It Dry Overnight At 

Car Shows
• May Be Reused Several Times Then Tossed
• Fits Any Type Of Vehicle
• 1 mil Polyethylene With Elastic Waist Cord
• Stores At 15" x 11" x 3" & Expands To 22' x 12'

88-0263-3 19.99 ea.

Maxsa
Garage Laser
Park
• Perfect Parking 

Every Time
• Installs In 

Minutes
Take the guess-

work our of garage

parking with the

Maxsa Garage Laser Park. the unit automatically activates

every time your vehicle enters the garage; just guide your 

vehicle into the ultra-bright laser beam and park in exactly the

same spot time after time. Includes a 110 watt adapter.

88-0138-3 25.99 ea.

Sta-Dri Moisture Protection Kit 
• Protects Against Moisture During Storage
• Non-Corrosive & Non-Toxic   • Four Reusable Bags

Place the bags inside your classic and protect the interior by

eliminating the undesirable effects of humidity, mold and

mildew. Also protects against rusting and corrosion. Bags work

at all temperatures and are ideal for protection during storage.

Bags are non-corrosive, non-toxic and produce no dust. 

88-0312-1 34.99 kit
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Race Ramps
• Accommodates 

Low Front Ends
• Holds 1500 Lbs. 

Each
• Lightweight 

Polystyrene 
1-Piece and 
2-Piece   
Construction

• 2-Piece Design 
Allow Easier 
Side Access 
Under Car

Race Ramps allow you to get under your car quickly, safely

and without any frustrating hassles. Race Ramps will not slide

across your garage floor, dig into your asphalt driveway or

scratch your painted floors. They will raise your car 8" and you

never have to worry about rust. Another beauty of Race Ramps

will accommodate tires up to10" in width. Race Ramps are

lightweight, easy to transport and they are supplied with straps

for easy carrying and you can use the straps to hang them on

the wall when you're done.

88-0130 56” 1-Piece Design 199.99 pr.

88-0127 67” 1-Piece Design 299.99 pr.

88-0131 56” 2-Piece Design 224.99 pr.

88-0128 67” 2-Piece Design 329.99 pr.

LED Cordless Worklight
• 80 Super Bright White LED's
• Rechargeable And Cordless
• Cool-To-The- Touch

This Slim 80 LED Cordless work light is designed to fit in con-

fined engine compartments and other hard-to-reach places.

Long life LED rated up to 80,000 hours cool-to-the touch and

because LED bulbs do not get hot they reduce the possibility of

a burn or fire. A comfortable non-slip grip. 

88-0103-2 59.99 ea.

Garage Floor Oil &
Fluid Absorber
• Perfect 18" x 24" Size
• Bound Carpet Mat With 

Marine Backing Helps Keep 
Floor Clean

88-0148-3 6.99 ea.

Ultra-Ramps, Plus® 
• Accommodates Low Front Ends
• Accepts Wide Corvette Tires (Up to 9-1/4")
• 7-1/2" Lift Height

Ultra-Ramps Plus® Complete Lifting System features one-

piece steel construction ramps along with traction gripper poly-

mer extensions. The ramps have a front wheel stop to prevent

over-travel and side rails to keep tires centered and heavy-duty

v-brace for support. Accommodates 9,000 lbs G.V.W. per pair.

Ultra Ramps® exceed ANSI/ASME safety standards.

88-0150 99.99 pr.

For Auto Dolly Car
Skates, Please Visit
Our Website

Rubber Wheel Chock
• Works Alone Or WIth Any Race 

Ramp
• 6" Long x 4" High x 5" Wide
• Made Of Solid Rubber
• Extra Grip Bottom

88-0125-3 14.99 ea.

Flat Stoppers 
Cars that sit for months in

one place will create flat

spot tires, it’s a fact. You can 

prevent tire flat spotting by

placing Flat Stoppers 

underneath your tires to

insulate them from 

temperature extremes. The

special lightweight 

polystyrene construction eliminates uneven pressure points

regardless of how long your car sits. Put an end to ruining

expensive tires. 

88-0122 Set of 4 259.99 set

See Website For Complete Line of Ramps
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Battery Tender Waterproof 800 Charger
• Charges Battery & Maintains Proper Storage 

Voltage Without Damaging Effects Caused By Trickle 
Chargers

The Battery Tender Waterproof 800 is perfect for outdoor use. Its

circuitry is totally epoxy encapsulated so it will perform even while

submersed under water. The unit packs 800 milliamps of pure

charging power yet it is no larger than the size of a standard com-

puter mouse. You can use Battery Tender anywhere in the world

(100-240VAC 50/60 Hz) and the unit is reverse polarity protected,

spark proof and it complies to international safety standards

(UL/CSA/CE). Like all Battery Tenders, it has a microprocessor

(brain) that controls the charging of each battery so that your bat-

tery doesn't get "cooked" the way conventional chargers can do.

This lightweight unit weighs only 1 lb. and carries a manufactur-

ers' 2 year warranty.

88-0161-1 44.99 ea.

Battery Tender
• Safe, Reliable, Trouble   

Free Battery Care
• Developed To 

Maintain Batteries 
Not In Constant Use 
Or Storage

Automatically switches off

after fully charging to storage

charge constantly monitors the battery

without the damaging effects of trickle charging. The initial charge

cycle of the Battery Tender brings a battery to a full charge at

approximately 14.4 volts about 1.25 amps. After a full charge is

reached, the Battery Tender automatically converts to a float

charger and monitors the battery at 13.6 volts. Although there is a

constant voltage of 13.6 volts being applied to the battery, it is

doing so at very little or no current. What this means to the user is

safe, reliable, trouble free battery care. Equipped with 6' power

cord, and 6' output cord with clamps, 5 year warranty.

88-0160-3 59.99 ea.

Schumacher Battery Companion 
• 1.5 amp Charger And Maintainer
• Automatically Switches From Full 

Charge To Float-Mode Monitoring
• LEDs Indicate: Charging, 

Charged And Trouble
• Reverse Polarity

Unique automatic battery charger maintains both 6 and 12 volt

batteries keeping them at full charge using float-mode monitoring.

Perfect for charging small batteries. Great for maintaining small

and large batteries kept in storage-motorcycles, classic cars, RVs,

boats. Quick-disconnect Harness, snaps either connector into

place in seconds.

88-0159-2 44.99 ea.

Priority Start
• Guarantees Battery 

Power For Starting
• Simple Installation

3 Easy Connections
Detects excess voltage drain

– due to lights left on, door

ajar, radio on, even short cir-

cuits – it automatically dis-

connects the load. When the key is turned on, it automatically

reconnects the battery and your car starts. Priority Start is easy to

install and is backed by a 3-year warranty. Priority Start fits both

side post and top post batteries, hardware included.

88-0104-3 69.99 ea.

12 Volt Automatic 
Battery Storage 
Float Charger 
• Keeps 12V Battery Fully 

Charged Without 
Overcharging

• For Long Term Storage
• Provides Constant, Regulated   

Current To Keep Battery At    
Peak Capacity

• 1 Year Warranty
88-0329-3                          16.99 ea.

Schumacher Mity 
Mite On Board 
Battery Charger
• For Cars Not Driven 

Daily Or During 
Winter Storage

• Compact, 1.5 Amp, 
12 Volt, Automatic

On board charger keeps

your battery strong 

during times of storage or non-use. When it gets a voltage

drop of one, it aivate and charges your battery to full strength.

Shuts down automatically to prevent overcharging. On/Off

charging indicator lights tells you what phase the battery charg-

er is on. Two-year warranty.

88-0158-2 49.99 ea.

CTEK 800 & 3300 
Battery Chargers
• Provides Automatic 

Four-Step    
"Smart" Charging

• Will Never Overcharge   
Your Battery

• Ideal For Occasionally Driven Corvettes
• Compact & Weatherproof For In-Car Mounting
• Charges Lead Acid Batteries (Wet, MF, Gel & AGM) 

88-0331-1 CTEK 800 Charges From 1-2Ah To 32Ah, 1.2-100Ah 49.99 ea.

88-0330-1   CTEK 3300 Charges From 2Ah To 90Ah 69.99 ea.

See Website For More Specs On These Products
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Battery Mat
Mats absorb battery acid to protect the

battery, holder and surroundings from

corrosion. Mats are 8” x 12”, trim to fit.

88-0100-3                                       5.99 ea.

Side Terminal
Battery Wrench
Ratcheting box wrench features an

insulated handle and nickel plating for

faster, safer disconnection.

88-0332-3                                       5.99 ea.

Computer And Memory Saver
Many service operations require disconnection of the 

battery, which may cause failure to your on board 

computer and will clear all pre-sets on your radio. 

Avoid this troublesome problem with Computer 

Memory Saver. 9 volt alkaline battery (not included). 

88-0333-3 10.99 ea. 

Battery Quick 
Disconnect 
Switches
• Avoid Short Circuits    

And Battery Drain
Just twist the handy knob and cut off current at the battery.

Simple switch installs in minutes and easily removes to return

to original condition. Purchase bypass wire to eliminate hassle

of resetting stereo and other ECM functions. 

88-0334-3     Top Post Battery 9.99 ea.
88-0336-3     Side Post Battery 11.99 ea.
88-0337-3     Bypass Circuit for ECM/Radio Memory (Top Post) 3.99 ea.
88-0335-3     Bypass Circuit for ECM/Radio Memory (Side Post) 3.99 ea.

Portable Jump Starting Power
• Perfect For Away-From-Home 

Jump Starts
• 12 Volt DC Power Source
• Docking Station for Constant Power
• 8 Guage, 26" Flex Cables
• Built-in Worklight
• 12 Volt, DC Accessories Port

Now you can have power where and 

when it's needed. The convenient docking station meets every

portable power need. The 9 ampere hour, sealed, lead-acid

free battery has the power to operate virtually anything from

cellular phones to camcorders and electronic coolers

88-0157-2 44.99 ea.

OPTIMA® Batteries 
• Great For High Watt Demand    

Electrical Systems
• Won't Leak Like Stock Batteries
• Spiralcell® Technology 
• 750 Cold Cranking Amps

See Website For Ordering

Competition Tire Gauge 
• Easy-To Read Gauge

This deluxe model has a hose fitting and

features a quick bleed valve for quick 

pressure setting, 0-60 PSI.

88-0181-3                                             44.99 ea.

Gorilla Power 4-Way Extend
Lug Wrench Tool
Use the wrench that provides 200% more 

torque than a standard lug wrench. The 21" 

telescoping handle extends for extra torque…

collapsible for easy storage.

Includes two sockets for 17m/19m and 3⁄4"/13/16".

88-0156-3 23.99 ea.

Emergency Tire 
Repair & 
Inflation Kit
• Includes Tire 

Sealant/Repair 
Fluid With Hose 
& Valve

• High Quality, 
Compact Air Compressor Runs 
Off 12 Volt Lighter Socket

• Stows In Hard Plastic Case For Easy Storage In Trunk
• A Must For Roadside Emergencies

88-0168-3 79.99 kit

Tire Inflator
• Plugs Into Cigarette Lighter
• 260 PSI

The fastest and most durable we’ve

tested. Lightweight and protected in a

heavy-duty case. Full Size  motor and

external fan for hours of non-stop per-

formance. Includes gauge, 11-foot

cord, on/off switch and light. 

88-0163-2 79.99 ea.

Heavy Duty Air 
Compressor 
• Plugs Into Cigarette Lighter
• Inflates Tires Twice 

As Fast As A Standard
Compressor

• 7-Year Warranty
TruckAir delivers twice as much

power and inflates twice as fast

as a standard compressor. This compact unit will run 8 hours

non-stop. The extra-long power cord makes it especially convien-

ant for larger vehicles, and can be plugged right into your ciga-

rette lighter! Rated at 275 PSI and comes in it’s own rugged car-

ring case with inside storage space for all of it’s components.

88-0162-2 79.99 ea.
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Vacuum Brake
Bleeders
Make brake bleeding a one man

job. The vacuum reservoir

draws air out of the caliper, col-

lecting it and excess fluid for

mess free operation. Step-by-

step instructions included.

88-0166-1 Standard Bleeder 49.99 kit
88-0167-1 Heavy Duty Metal Bleeder w/Case 89.99 kit

Dual Chamber
Master Cylinder 
Brake Pressure
Bleeder 
• Bleeds Brakes Like 

The Professionals 
• Pressurized Brake 

Fluid Forces Trapped    
Air From The 
Brake System 

• Fits All Dual Chamber   
Master Cylinders

Finally an affordable and easy-to-use brake pressure bleeder

for the do-it-your-self mechanic is now available. This tool uses

air pressure to force brake fluid through the system during the

brake bleeding process. Pressurized fluid forces all the trapped

air in the hydraulic system out, providing the most efficient way

to have a firm brake pedal. This kit will work on any dual

master cylinder and eliminates the need for a second 

person during the bleeding process.

88-0309-3 74.99 ea.

Catch Bottle Kit
• The Perfect Companion To The 

Power Bleeder
These bleeder bottles feature a stainless 

lanyard to hold the bottle to a suspension

component and a return nipple to prevent

spills. Set of two 500 ml polyethylene bottles. 

88-0311-3                                           74.99 set

Motive Products Power Extractor
• 10 Quart High Density Polyethylene 

Tank (Resistant To All-Chemicals)
• Chemical Resistant Tubing
• Integrated Dual Vacuum/Pressure 

Gauge
• Firm Polyethylene Tube For Oil 

Changing
• Flexible Tube For Brake Bleeding

Allows easy evacuation of engine oil, 

transmission fluid, brake fluid and other 

vehicle fluids. Pumping the intergrated 

hand pump creates a vacuum in the tank 

and fluid is pulled into the unit through the attached tubing.Comes

wth dipstick tube for oil changing and stretchable tubing for vacuum

brake bleeding.

88-0310-3   10 Quart Fluid Extractor 69.99 ea.

Master Cylinder Bleeder Tool 
• Removes All Air From Master 

Cylinder For Proper Braking
Simple to use and makes certain your master

cylinder is ready to install. This tool takes less

time and is a more effective way to purge the

system of air.

88-0363-3 12.99 ea.

Torque 
Wrench Set
1/2" drive, reversible

wrench features an

easy to use clicker

type register. Mea-

sures from 10 to 150

ft./lbs. or 1.4 to 20.7 m/kg. Includes a 4" extension, 1/2" to 3/8"

drive adapter and molded plastic carrying case. Manufacturer’s

lifetime warranty.

88-0155-3 42.99 set

175-Piece Socket 
& Wrench Set
This set is supplied in a 20-1/2"

x 14-1/2" molded storage case

with a convenient flip-out carry-

ing handle. The wrenches are

made of forged steel and the

sockets have handy rapid

access indexes. This set car-

ries the tools most commonly

used on a Corvette.

88-0328-01 59.99 set

100-Piece 
Industrial Bit Set
• The Handiest Tool

Bit Set Ever
• All Bits Fit A 1/4"

Hex Driver
Includes:
• Wing Nut Driver
• Magnetic Bit Holder
• Socket Bit Holder
• Hex & Square Extensions
• 3 Clutch Head Bits  
• 3 Toq Set Bits  • 3 Spline Bits  • 4 Tri-Wing Bits  
• 4 Square Bits • 4 Spanner Bits  
• 9 Straight Slot Screwdriver Bits • 8 Phillips Screwdriver Bits  
• 8 Pozi-Drive Bits   • 9 Metric Hex Bits 
• 10 Fractional Hex Bits
• 6 Metric Hex Tamper-Proof Bits
• 6 Fractional Hex Tamper-Proof Bits  • 9 Torx Bits
• 9 Torx Tamper-Proof Bits  • Convenient Storage Case
• The Last Bit Set You Will Ever Need

88-0114-3 21.99 set



Brake Line Double
Flaring Tool
• Allows You To Shorten 

& Properly Re-Flare
Brake Lines

• Hardened Bar Assembly 
With 1/4", 3/16", 5/16" 
& 1/2" Flaring Dies

• Will Also Flare Metric 
Tubing

88-0108-1                       37.99 kit

Heavy-Duty Harmonic Balancer Puller Tool
• Properly Removes The Harmonic Balancer 

From The Crankshaft
• Four-Slot Heavy-Duty 

Yoke
• Fits Small Block, Big 

Block, 6-Cylinder & Other 
Engine Types

• Long 7-1/2" Center 
Screw Changeable 
Flat Or Pointed Tips

88-0369-3                       25.99 ea.

Bearing Packer
Place the bearing between the cones,

tighten and apply grease thru the fitting.

Old grease is forced out while new

grease is evenly injected into the bearing. 

88-0153-3                                         13.99 ea.

Tube Bending Tool 
• For Bending Brake 

& Fuel Lines 
• Will Bend 3/16”, 1/4”,    

5/16" & 3/8" Tubing        
88-0113-3                              14.99 ea.

Brake Spring 
Pliers Tool
• Remove/Install 

All Drum Brake Springs & Shoes
88-0106-3 7.99 ea.

Brake And Fuel Line
Flare Nut Wrenches 
• Set Includes Three 

Wrenches: 3/8” x 7/16”, 
1/2” x 9/16”, 
5/8” x 11/16”

88-0107-3 18.99 set

Emergency
Brake Spring
Tool
• Makes Installation 

& Removal Of Rear Emergency Brake Cable Easier
88-0117-3 6.99 ea.

Heavy Duty Steering 
Wheel Puller Tool
• Two-Slot Heavy Duty Forged Yoke
• Includes Fives Sets Of Side Bolts: 

5/16”-18, 5/16”-24, 3/8”-16, 1/4”-28 
& 8mm-1.25

88-0109-X3       25.99 kit

Distributor Wrench Tool
• Allows Easy Access To

Distributor Hold-Down Bolt
• Fits 1/2 And 9/16” Bolts
• Use By Hand Or With 3/8” 

Drive Ratchet
88-0115-3 11.99 ea.

Pitman Arm Puller
• Removes Pitman Arm From Steering Box
• Easy To Use – No Hammering
• Forged Heat-Treated Steel • 3/4” Hex Drive

88-0111-3                                                    20.99 ea.

Ring-Style Hose
Clamp Tool
• Installs/Removes Original 

Corbin Type Hose Clamps 
• Fits Radiator & Heater 

Hose Clamps
88-0369-3 13.99 ea.

Front End Suspension
Fork Tool Set
• Specialized Forks For 

Tie Rods, Ball Joints 
& Pitman Arms

• Interchangeable Handles 
For Hand Use Or Air 
Hammer

88-0105-3                        39.99 set

1963-67 Small Rivet Tool Set 
For use on items like vent doors & heater

plenums

88-0365-3 33.99 set

Tools & Car Care
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Weatherstrip Removal 
& lnstallation Tools
• 4-Piece Kit

Tools assist in removal of clips, old glue 

and adhesive and installation of new 

weatherstrip.

88-0116-3                                          24.99 kit 

Inside Handle Clip Tool
• Use On Inside Door & Window   

Handles  
• Removes The Small Retainer 

“C” Clip
88-0368-3 3.99 ea.

Brake 
Adjuster Tool
• Use To Properly Adjust 

Brake Shoes
• Curved End Fits Through Backing Plate Slot
• 7” Long With Flats

88-0371-2 8.99 ea.

Rear Glass
Stainless
Removal Tool 
• Properly Removes 

Rear Glass Stainless Without Damage
88-0121-3 7.99 ea.

Door Panel Removal Tool
• Helps Prevent Damage To Panel  

And Retaining Clips
88-0120-3                                  12.99 ea.

Hog Ring Pliers Tool
• Use To Install Seat Covers
• High Quality Pliers 

88-0326-3      Professional Grade Pliers 24.99 ea.

88-0327-3      Hog Rings (Set OF 50) 3.99 set

Seat Cover Hook
Installation Tool
• Reproduction Of Original

88-0338-3                             9.99 ea.

Coil Spring
Compressor
Make replacing coil springs a 

quick and safe job with a coil

spring compresso. Instructions

included.

88-0152-3                           49.99 ea.

Hog Ring Pliers
Tool
• Use To Install Seat    

Covers
88-0325-3                  4.99 ea.

U-Joint Companion 
Flange Support Plate
Allows you to press out the u-joint without 

bending or destroying the companion flange.

88-0373-3                                             35.99 ea.

Wiper Arm
Removal Tool
Simple tool easily removes arm without scratching paint..

88-0366-3                                                                            35.99 ea.

U-Joint Tool Set
Plug & donut are used to 

press out u-joint with bear-

ing cap exposed, it can be

removed with slide hammer

without damage to cap or

shaft.

88-0367-3                     94.99 set

Coil Spring Compressor Tool
• Allows Easy Removal & Installation 

Of Front Coil Springs
• Similar In Design To The Original GM Tool
• Manufactured From T-6061 Aluminum & 1/2” Grade 8 

Threaded Rod
• Does Not Touch Or Scratch Coil Springs
• Far More Efficient Than Hook-Type Compressors
88-0132-3 119.99 ea.
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POR-15®
Chevrolet
Orange Engine
Paint Kit 
• Includes 

Everything    
Needed To 
Completely 
Refinish Your 
Engine

• Cleaner To Remove Dirt, Grease & Oil; Metal Ready To 
Disolve Rust & Prep Metal, POR-15® To Seal & Rustproof 
The Engine & Extra-Pigment Engine Enamel To Preserve 
A Perfect Shiny Finish Forever

• Kits Also Include Brushes, Gloves & Face Mask
88-0265-3     (Cannot Ship By Air) 59.99 kit

POR-15® Chevrolet Orange
Engine Paint 
POR-15® extra-pigment engine enamel has

been formulated to be the best and most

beautiful engine enamel you can buy. It's

guaranteed not to burn off! Cannot be

shipped by air. One pint.

88-0264-3 27.99 ea.

POR-15® Semi-Gloss Black
Rust Preventive Paint 
Stop rust cold and restore rusty surfaces

by painting on POR-15®. It leaves a

beautiful semi-gloss black finish that is

flexible, but won't crack, chip or peel.

Cannot be shipped by air.

88-0271-3  Semi-Gloss Black            49.99 qt.

88-0269-3 Gloss Black                   49.99 qt.

POR-15® "Glisten
PC" Clear Coat 
Use "Glisten PC" to clear

coat polished aluminum

wheels. It's high-gloss, rock-

hard, flexible and will never

crack, chip, peel or yellow.

Designed for brush or spray

application. Two part system.

Cannot be shipped by air.

88-0271-3 59.99 qt.

POR-15® Exhaust Manifold
Paint 
• Restores Factory Manifolds To
Original Gray Color
• Brush Or Spray Application

88-0266-3 (Cannot Ship By Air) 34.99 qt.

Eradicate Paint 
Touch-Up “Blobs”
• Smoothes & Levels 

Touch-Up Paint
• Simple 2-Step Process

Langka’s unique formula
safely removes excess
touch-up paint. After clean-
ing chipped or scratched
areas, apply touch-up paint
and allow it to dry. When
paint is dry, wrap a clean
tightly woven smooth cotton cloth around the included buffing
card and apply a generous amount of Blob Eliminator to the
paint blob. Firmly rub over surface with the cloth covered card to
penetrate and smooth out those unsightly paint globules. 

88-0259-3     2 Fluid oz.  22.99 ea.

Langka Paint Chip 
Repair Kit
• Excellent For Repair Of Paint 

Chips & Deep Scratches
• Kit Includes: Prepaint, Fine-Tip 

Brush, Blob Eliminator (2 oz.) & 
Paint Sealant (2 oz.)

88-0258-3 (Cannot ship by air) 39.99 kit

POR-15® Hole & Seam Fille
• Use To Repair Pinholes Or Seams In Body 

Metal Or Gas Tanks With No Welding
Impervious To Fuel & Solvent

• Waterproof
• 4 Oz. Tube
• Black In Color

88-0268-3 (Cannot ship by air) 18.99 ea.

POR-15® Gas Tank Repair Kit 
• Ideal For Saving Metal Tanks With Minor Leaks
• Easy To Use

The POR-15® kit out performs ordinary kits because it is a

complete kit that goes to the root of leaks and bonds to the

metal whereas other products simply cover the leak. The kit

includes TankClean™ to remove gum, sludge and varnish,

MetalReady ™ to remove rust and prepare the tank for sealer,

U.S. standard Tank Sealer™ to permanently seal the tank and

Fuel Preservative And Stabilizer to keep fuel fresh and fuel sys-

tems trouble-free. The tank must be removed from the car to

perform the repair.

88-0267-3 (Cannot ship by air) 79.99 kit
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Gloss Chassis Black Spray Paint
• Correct Sem-Gloss Black
• Epoxy Base Resists Chips & Scratches
• Ideal For Use On Frames & Suspension Parts
• 15 Ounce Spray Can

88-0293-3 (Cannot ship by air) 15.99 ea.

Radiator Black Spray Paint
• Most Radiators Required 2 Cans For Full 

Coverage
• 12 Ounce Spray Can

88-0301-3     (Cannot ship by air) 14.99 ea.

Carburetor Renew
Spray Paint
• Reproduces Original 

Carburetor Colors
• Correct Translucent Colors 

Are Resistant To Fuel
• 5 oz. Spray

88-0303-3 Bronze               14.99 ea.

88-0304-3 Silver                 14.99 ea.
Cannot ship by air

Gray Detail Spray Paint 
• Duplicates The Look Of Rough Cast 

Aluminum
• 13 Oz. Spray

88-0300-3 (Cannot ship by air) 15.99 ea.

Exterior Black Trim Paint 
• Ideal For Painting Windshield Trim Moldings 

& Other Factory Parts
• 15 Ounce Spray Can

88-0194-3    (Cannot ship by air) 19.99 ea.

Diamond Clear Satin Finish Paint
• For Bare Metal
• Protects From Rust While Maintaining 

Natural Color
• 12 Ounce Spray

88-0305-3    (Cannot ship by air) 14.99 ea.

Gas Tank Paint 
• Contains Zinc To Protect 

Your Gas Tank From Rust
• Does Not Duplicate Original Tank Color
• 13 Ounce Spray Can
• Required 2 Cans For Average Tanks

88-0299-3    (Cannot ship by air) 14.99 ea.

Trunk Spatter Spray Paint 
• 12 Oz. Spray

88-0294-3 Gray & White                             11.99 ea.

88-0295-3     Black & Aqua                            11.99 ea.

88-0296-3 Black & Gray                           11.99 ea.
Cannot ship by air

Silver Cadmium Spray 
• Reproduces The Look Of Cadmium Plating
• Use On Hood Hinges, Door Latches,  

Carburetor Rods & More
• Cannot Be Shipped By Air  • 12 Oz. Can

88-0297-3     (Cannot ship by air) 15.99 ea.

Chassis Black Spray 
Paint
• Reproduces Original Satin Black
• Great For Frames & Suspension 

Components
• Epoxy Based For More Durable Finish

88-0298-3 (Cannot ship by air) 17.99 ea.

Wurth Black Engine
Compartment Paint 
• Semi Gloss
• Ideal For Restoration Look
• 12 Ounce Spray

88-0192-3      (Cannot ship by air) 10.99 ea.

Rust Encapsulator
• 16 Ounce Spray
• Stabilizes Rust
• Prevents Further Rusting
• For Use Where Rust Can't Be Removed
• Can Be Topcoated With Virtually All Paint 

Systems 
88-0306-3 Spray  (Cannot ship by air) 28.99 ea.
88-0307-3 Quart (Cannot ship by air) 42.99 ea.
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Engine Orange Spray Paint 
• Exact Match To Original V8 Color

88-0195-3 12 oz. (Cannot ship by air) 21.99 ea.

Engine Blue Spray Paint 
• Exact Match To Original 

6-Cylinder Color
88-0196-3 12 oz. (Cannot ship by air) 21.99 ea.

Orange Engine Spray Paint 
Make your engine look brand new with this Chevy

orange engine paint. Cannot be shipped by air.

88-0281-3 12 oz. (Cannot ship by air)                 9.99 ea.

Engine Red Spray Paint 
• Matches Factory Red Of 1956 V8 Engines

88-0282-3 12 oz. (Cannot ship by air) 9.99 ea.

Engine Blue Spray Paint 
88-0283-3 12 oz. (Cannot ship by air)                9.99 ea.

Silver Rally Wheel
Paint
• Lacquer Paint

Make your Rally wheels look new

with our correct color silver paint.

88-0291-3 12 oz.                 9.99 ea.
Cannot ship by air

Gray Shock Absorber Paint 
Restores shocks to their original gray

color.

88-0292-3 12 oz. 9.99 ea.
Cannot ship by air

Semi Flat Black Dash Paint
Restore the face of your dash with our black dash

paint.

88-0290-3 12 oz. (Cannot ship by air)                  9.99 ea.

Brake Caliper 
Paint System 
• Produces High Gloss Finish
• High Heat Resistance

Complete kit includes brake cleaner, a two-

part paint system, mixing stick and application

bruch. Enough paint for four large calipers.

Cannot ship by air.

88-0316-3 Black 39.99 kit 88-0318-3  Blue 39.99 kit

88-0314-3 Red 39.99 kit 88-0315-3  Yellow 39.99 kit

88-0313-3 Silver 39.99 kit          

Cast Blast Spray Paint
Keep cast iron parts, like rear end housings, look-

ing like new.

88-0285-3 11.8 oz. (Cannot ship by air)              9.99 ea.

Aluminum Blast Spray Paint
Give old aluminum parts such as intake manifolds

and transmissions the like-new look.

88-0286-3 11.9 oz. (Cannot ship by air) 9.99 ea.

Clear Spray Paint
• Resists Up To 1200 Degrees

88-0284-3 12 oz. (Cannot ship by air)                  9.99 ea.

High Temperature Flat
Black Spray Paint
• Resists Up To 1000° F
• Great For Headers & Manifolds

88-0288-3 12 oz.                        10.99 ea.
Cannot ship by air

High Temperature Exhaust Paint 
The aluminum colored coating restores your

exhaust pipes & mufflers to that fresh-from-the-fac-

tory look. Not recommended for catalytic 

converters.

88-0287-3 11 oz. (Cannot ship by air)               10.99 ea.

Nu-Cast Manifold Spray Paint 
• Use On Exhaust Manifolds & Headers
• Cast Gray Color
• Resists Heat Up To 1200 F

88-0289-3 13 oz. (Cannot ship by air)                 12.99 ea.
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Wurth Rubber Care Gel Stick
• Restores Rubber Parts
• Excelent For Weatherstrip
• Revitalizes Bumper & Body Side Moldings
• Easy To Use Gel Stick Applicator

88-0193-3 75 ml 16.99 ea.

Cannot ship by air.

Spra-Strip Paint Remover
Quickly and easily removes paint without

affecting the factory gelcoat (when properly

used). Spra-Strip works well on the follow-

ing paint finishes: lacquer, enamel, iron,

acrylic, epoxy and polyurethanes. Supplied

in a one gallon can. Spray bottle included.

88-0169-3 39.99 gal.
Cannot be sold to California or Canadian customers

Calyx®

Exhaust 
Manifold Dressing
To keep your cast iron exhaust manifolds looking

concourse-prepared perfect, use Calyx® Manifold

Dressing. It applies with a flannel cloth and polishes to a silver shine

in seconds. After the manifold is prepared with Calyx®, apply when

necessary, very little upkeep is required. Application of the dressing

does not require removal of the manifolds. Calyx® Manifold Dress-

ing will not burn and is non-toxic. One container, 3 ounces, will do

up to 3 sets of cast iron exhaust manifolds. 

88-0260-3 18.99 ea.

Rear Axle Gear Lubricant
GM’s “special formula” gear 
lubricant is a must if quiet, life long
service is expected! Use 2 containers
per car.

88-0322-3 19.99 ea.

Positraction Differential Additive
Specially formulated by GM to stop the chattering and

clunking frequently encountered in positraction rear

ends. Use 1 container per car. Cannot ship by air.

88-0321-3 4 oz. 13.99 ea.

Weatherstrip
Lubricant
A budget alternative, this prod-

uct was designed for brake

system use but also works

well as a weatherstrip lubricant, extending its life and protecting

against cracking and discoloration. 5.3-ounce tube.

88-0197-3      16.99 ea.

Pro Blend Automatic
Transmission Fluid Additive
Reduces transmission wear by reducing metal 

to metal friction. Reduces transmission fluid 

temperature up to 57 degrees. Dramatically

improves shifting

88-0205-3 10.99 ea.

Cannot ship by air.

Fuel Fresh Multi-Functional
Gasoline Additive
• Prevents Gum & Varnish Formation

Fuel Fresh is effective for safe storage pro-

tection up to 24 months. One self-measuring

bottle treats approximately 200 gallons for

everyday use, and 100 gallons for storage. 

32 oz. Cannot ship by air.

88-0219-2 10.99 ea.

Spark Plug Boot Seal Lube
• Use At Every Plug Change
• Prevents Plug Boot Sticking

88-0198-3 4.99 ea.

40 Below Coolant Additive
• Stops Overheating    
• Reduces Water Temperature

Instant results. Add 32 oz - 64 oz per 4 gal-

lons of water (or coolant). Product does not

need to be applied every time the system is

flushed, but 64 ounces are needed to

reduce temperatures 40°. Perfect for racing,

towing and daily drivers with air conditioning.

88-0206-3 32 oz. 24.99 ea.

Water Wetter
• Reduces Coolant Temperatures

A unique wetting agent for cooling systems, Water

Wetter reduces coolant temperatures by as much as

20 degrees Fahrenheit. It can be added to new or

used antifreeze to improve the heat transfer in your

cooling system. Water Wetter also reduces scale

buildup in cylinder heads for better cooling and keeps

water pump seal lubricated for longer life. It also pro-

vides excellent corrosion protection for modern cast

iron, aluminum, and brass cooling systems.

88-0191-3 12 oz 10.99 ea.

ZDD Plus™ Engine Oil Additive
• Excellent For Preventing Cam & Lifter 

Wear On Non-Roller Cam Engines
• Ideal Substitute For GM’s E.O.S. 

(Engine Oil Supplement)
• ZDDP (Zinc Dialkyl Dithiophosphate)
• Brings Current SM Oil Catergory Back To 

SF Specifications For EP (Extreme Pressure)
• Required For All Engines Prior To OBD 

Vehicles With Flat Tappet Cams
88-0370-3 4 oz 9.99 ea.
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Super Trim Adhesive Spray
• Ideal For Bonding Carpet, Jute 

Padding & Headliner Installation
• Yields A Clear, High-Strength Bond

88-0275-3 18 oz. 22.99 ea.
Cannot shipped by air.

3M General Purpose
Liquid Adhesive
Cleaner
• Excellent For Cleaning Old 

Adhesive, Wax & Grease
From Painted Surfaces

• Use On A Shop Type Towel
For Localized Cleaning

88-0279-3 Quart Can 19.99 ea.

88-0280-3 15 oz Spray 19.99 ea.

Windshield
& Rear Glass
Sealant †

• Use Between 
Rubber & Body On Windshield & Rear Glass  

• Works With Any Standard Caulking Gun  
88-0118-3 11 oz. 7.99 ea.

Steering Wheel Repair Kit 
• 2 Oz. Size Is Enough To Repair

Several Wheels  
• 2-Part Epoxy Repairs Cracks 

& Missing Pieces  
• Far More Durable Than Body Filler

88-0188-3 19.99 kit

3M Body
Strip Caulking 
• Use For Windshield & Rear Glass Installation  
• Use To Fill Other Body Cavities   • Non-Hardening

88-0277-3 18.99 ea.

Joint And Seam Sealer
• Use To Seal Body Seams 

Inside Trunk, Floors And 
Doors

• Works With Any Standard
Caulking Gun

• Flexible And Paintable Will 
Not Crack Or Peel

• Natural Color
88-0187-3 11 oz. 9.99 ea.

Wiring Harness Tape
• Replacement Tape

From the factory wiring harnesses were

wrapped with a non-adhesive vinyl tape.

This tape necessitates a tight wrap and is

terminated at the end by tying it off and

cutting the end.

88-0237-3 Non-Adhesive 12.99 ea.

88-0236-3 Adhesive 10.99 ea.

3M Heavy Duty
Drip Check 
An off-white, paintable,

fast drying, flexible and

rubber based material

that seals small cracks and other opening. Heavy consistency

can be used in vertical seam applications

88-0276-3 16.99 ea.

3M Fast Tack Interior 
Trim Adhesive
• Excellent For Regluing Loose Vinyl Trim 

88-0274-3 5 oz. Tube 11.99 ea.
Cannot shipped by air.

3M Super Weatherstrip 
Adhesive
• 5 oz. Tubes

88-0273-3 Black 11.99 ea.

88-0272-3 Yellow 10.99 ea.

3M Rubberized Undercoating
• Helps Prevent Rust
• Sprays On Easily, Dries Quickly

Provides a tough film exceptionally resistant to

abrasion. Since it remains flexible, its ideal for

coating small or repaired areas.

88-0278-3 124.99 ea.

Windshield Glass
Installation Seal
Original self sealing type used 

by the factory. Used to seal

windshield or rear glass to the

body. 1965-72 Chevy 

passenger only.

WM-29 1965-72 9.99 ea.
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The Original California Car Dusters
• Quick And Easy To Use  • Treated Fibers Attract Dust

Dusters absorbent 100% cotton yarn soaks up dust and loose

dirt in seconds and never needs cleaning. The dirtier they get,

the better they work! Perfect for touch-ups at car shows.

88-0256-3 Car Duster (Includes Storage Bag) 19.99 ea.
88-0257-3 Mini Car Duster 8.99 ea.

Car Duster Includes Storage Bag

Wheel Lug Nut Cleaning
Brush
• Makes Cleaning Recessed

Lug Nut Wheels Quick & Easy
Simply add a little soap and water 

to the brush, push it over the lug, 

twist it with the easy-to-use T-handle. 

88-0101-3 Brush With Extra Refill 10.99 ea.

88-0102-3 Brush Refills 10.99 set Complete Wash 
System With Grit Guard & Dolly
• 5 Gallon Heavy-Duty 90 Mil Bucket With Spin-On Lid 

& Gamma Seal®
• Heavy-Duty 4-Wheel Dolly 
• Includes Seat Cushion & Grit Guard® 
• Can Be Used To Store Supplies When Not In Use 

88-0254-3 69.99 kit

Kozak®Auto Dry Wash®

• Wash Your Car Without 
Water

• Made Of Specially Woven 
100% Cotton Fibers 

• Will Not Harm Finish
88-0234-3 4.5 sq. ft. 8.99 ea.

The Original California 
Micro Fiber Wash Mitt
• Absorbs 7-10 Times Its 

Weight In Water
• When Dry Can Be Used As 

A Dust Mitt  • Easily Cleaned
88-0255-3 8.99 ea.

Glassmaster
Professional 
Cleaning & 
Detailing Kit
• Perfect Shape &  

Size For Cleaning 
& Detailing 
Hard-To- Reach Windshield Corners

For windshields and windows there is a nylon mesh bonnet for
cleaning and a micro fiber bonnet for drying and polishing. For
ease of use there are two sponge paddles which the bonnets
cover and to make the job even easier the paddles detach from
the handle. To complete the cleaning and detailing job a terry
cloth bonnet is included for dusting and polishing the dashboard.

88-0246-3 ProDetailing Kit 19.99 kit
88-0247-3 Micro Fiber Refill Bonnets (2) 5.99 pk.
88-0248-3 Nylon Mesh Refill Bonnets (3) 5.99 pk.
88-0249-3 Terry Cloth Refill Bonnets (3) 8.99 pk.

Windshield 
Polishing Kit
Used by professional shops, this 

kit eliminates light scratches, wiper

haze, sand sparkle and clears up

old glass (scratch cleanup is limited

to defects that cannot be caught

with your fingernails). Kit includes

buffing wheel, 1/4" shank adapter

and a 1 lb. can of compound.

Enough to do a couple windshields.

88-0308-3 57.99 kit

10” Random Orbital
Waxer/Polisher
• 120 Volts
• Direct Drive Power Train 

For Quiet Operation 
And Smooth Performance

• Round Hand Grip Reduces 
Fatigue

• Engineered For Maximum 
Performance

• Protection Layer For Long Pad Life
88-0164-2 39.99 ea.

The Genuine 
“T-Bar” Water
Blade
• Clears Standing 

Water With One Easy Stoke
• Ultra Flexible Handle Helps Mold To Different Shapes
• 2-3/8 x 12” Long

The T-Bar removes water with a single stroke, even on con-

toured surfaces. Removes standing water without scratching or

streaking.

88-0262-3 19.99 ea.

88-0246-1
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Forever Black™ Tire Gel
• Restores Brilliant Black 

Surface
• Silicone-Free/Oil Free
• Supplied Hand-Held 

Applicator
88-0190-3 8 oz. 12.99 ea.

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Cloth Convertible
Top Protectant
• Ideal For Protecting New Tops
• Renews & Extends The Life Of Older Tops

Ragg Topp is for the topcloth and plastic windows 
of all convertible tops.  Ragg Topp just sprays on to
keep water, oil and stains off the top. It also provides
UV protection and can be reapplied as needed.

88-0252-3 14 oz. 19.99 ea.

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Cloth
Convertible Top Care Kit
• Contains 16 Oz Cleaner 

& Fabric Protectant
• Buy The Kit & Save

88-0251-3 16 oz. Spray 32.99 kit

Cannot ship by air.

RAGGTOPP Vinyl
Convertible Top Care Kit
• Contains Cleaner & Vinyl 

Protectant
• Also Excelent For Vinyl 

Covered Hardtops, Tonneau 
& Spare Tire Covers

88-0250-3 6 oz. Spray 28.99 kit

Cannot ship by air.

Lexol Vinylex Protectant
• Cleans & Protects
• Works Great On Vinyl Interiors & Trim
• Nourishes Vinyl, Rubber & Plastic Surfaces
• Penetrates Below Surface Layer To 

Revitalize Underlying Plasticizers, 
Thereby Reducing Cracking

88-0235-3 11.99 ea.

RAGGTOPP Convertible Top Cleaner
Safely removes even the toughest soils & stains.

88-0253-3 16 oz. Spray 13.99 ea.

Cannot ship by air.

Cloth Convertible
Top Care Kit
This kit will protect and preserve

your costly cloth top from weath-

er as harsh as northern Europe

winters. A two-step process first

cleans and deposits a powerful

ultraviolet inhibitor then the

water-proofer will extend the life

of your top and improve color

retention. The kit also contains non-abrasive plastic cleaner/

polisher to help prevent hazing and yellowing of rear windows.

88-0200-3 54.99 ea.

Plexus Plastic Protector
This stuff was originally developed for

use on expensive aircraft windshields,

but a funny thing happened. People

realized it worked great on all kinds of

plastics. It cleans the surface and

leaves a shiny, protective layer of wax

to guard the vulnerable, porous

surfaces. Also works great on

plastic-based acrylic paints and

clear coated aluminum wheels.

88-0261-3 13 oz. Spray 14.99 ea.

Connolly Hide Care
Hide Care is a concentrated cleaner that

feeds the leather to achieve a rich, polished

finish, and to help prevent cracking. Great for

vinyl, as well.

88-0232-2 13 oz. 26.99 ea.

Autosol Metal
Polish
Bring out the shine and

luster in aluminum, copper, magnesium, and brass with this 

polishing paste. Goes on and comes off quickly and easily. 

88-0199-3 7.99 ea.

P21S Chrome Polish
A unique multi-surface polish

specifically formulated for the

variety of surfaces found on

today’s automobiles. P21S Chrome Polish and Finish Restorer

easily renews badly tarnished metals to a brilliant shine, yet

remains mild enough to use on paintwork and plastics.

88-0224-3 3.56 oz 72.99 ea.

Connolley
Leather
Care Kit
The leather care

kit contains leather

cleaner (17 oz), and 

leather conditioner 

(10 oz). Specially 

blended with lanolin 

conditioners that will penetrate and soften all the leathers.

88-0233-2 59.99 kit
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Surf City
Garage Car
Care Products
• Specifically Formulated For Classics And Muscle Cars

88-0245-X3       Barrier Reef Carnuba Wax, 8 oz. 13.99 ea.

88-0242-X3       Beyond Clay Cleaner & Polish, 8 oz. 15.99 ea.

88-0240-X3       Beyond Black Tire Dressing, 24 oz. 15.99 ea.

88-0239-X3       Dash Away Interior Detailer Spray, 24 oz. 10.99 ea.

P21S Paintwork Cleanser
This thick gloss-enhancing liquid removes water

acid spots, swirl marks and other minor imperfec-

tions without scratching. Easy to apply without

leaving powder residue; ideal for all

modern clearcoats.

88-0221-3 11.8oz 15.99 ea.

P21S Window Wash Boost
High performance detergent eliminates danger-

ous windshield streaking. Easy to use. Concen-

trated mixture makes 6-1/2 gallons.

88-0220-3 18oz 29.99 ea.

P21S Paste Wax
Give your car the ultimate concours shine

in minutes! A rich blend of pure Brazilian

#1 yellow carnauba and beeswax delivers

a dynamite shine that lasts and lasts. A

paste wax that’s virtually as easy to use

as liquid, P21S wax goes on and comes

off with incredible ease and no powder residue. 

88-0222-3 6.2 oz. 33.99 ea.

P21S 100%
Carnauba Paste Wax
P21S breaks the ‘carnauba

barrier’ with its 100% carnau-

ba-based Paste Wax.

88-0223-3 54.99 ea.

P21S Polishing Soap
The power of a polish, with the

ease of a soap. Wet the

sponge, rub it across the soap,

scrub, then rinse with water.

Use on chrome, stainless &

aluminum to remove rust, oxi-

dation and dullig in seconds!

88-0225-3 10.6oz 10.99 ea.

Zymol Concours Glaze
For those who demand “show-car”

gloss and depth of shine.

88-0226-2 8 oz 179.99 ea.

Zymol Field Glaze
When your car needs a quick complete waxing or

a touch-up between waxing. Simply mist a little on

a clean car, let stand 30 seconds, and buff off with

a cloth. Great way to remove fingerprints.

88-0231-2 8 oz 23.99 ea.

Zymol Carbon Wax
Great for medium and dark colored

paint...37% carnuba for better UV

protection.

88-0229-2 8oz 54.99 ea.

Zaino Z-18 Clay Bar
The small clay bars remove

imbedded contaminants from

the paint which cannot be

removed using conventional

methods. Clay Bar is safe for

all paint finishes.

88-0340-3 21.99 ea.

Zymol Glasur™ Glaze
The Glasur Glaze contains 56% 

Brazilian Yellow Carnauba Wax 

(100% by volume), and other 

natural oils and ingredients to 

bring out your car’s paint finish.

88-0230-2 8 oz 101.99 ea.

Zymol Creame Wax
For lighter colored paint. 33% yellow 

carnuba combined with coconut 

and banana oils for that wet look.

88-0228-2 8oz 54.99 ea.

Zymol Titanium Wax
Contains mixture of yellow & white 

carnuba for higher level of shine 

and protection.

88-0227-2 74.99 ea.

Zaino Z-7 Car Wash/Clay Bar Lubricant
Use as a lubricant for use with Z-18 Clay Bar.

88-0339-3 10.99 ea.
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Camaro
“Super Sport” 
White T-Shirt
• Silk-Screened

Design On 
Front & Back

• 100% Cotton   
• Imported
• Sizes M-XXXL

723738 17.99 ea.

Top Down 
Camaro
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design On Front 
• 100% Cotton 
• Imported 
• Sizes M-XXL

723722 16.99 ea.

Camaro Flame 
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design
• 100% Cotton
• USA

723206 Medium 16.99 ea.

723207 Large 16.99 ea.

723208 X-Large 16.99 ea.

723209 XX-Large 17.99 ea.

Camaro Flame 
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design
• 100% Cotton  
• Imported
• Sizes L-XXL

TS-115 Large, X-Large 16.99 ea.

TS-115 XX-Large 16.99 ea.

Camaro “Make Mine
SS” White T-Shirt
• Silk-Screened Design
• 100% Cotton  
• Imported

CA-105 Small 15.99 ea.

CA-104 Medium 15.99 ea.

CA-103 Large 15.99 ea.

CA-102 X-Large 15.99 ea.

CA-101 XX-Large 15.99 ea.

CA-100 XXX-Large 16.99 ea.

Back

Back

Back

Back

Back

Front

Front

Front

Front

Front

2010 Camaro 
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design 
• 100% Cotton 
• Imported 
• Sizes M-XXL

723756 16.99 ea.

Back

Front
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Camaro 
Blue Stripe 
T-Shirt 
• Silk-Screened 

Design
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXXL

TS-211     16.99 ea.

5th Generation Cruise Missle 
Blue Camaro T-Shirt
• Silk-Screened Designs Feature A 5th Generation
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes S-XXL

723686 18.99 ea.

Camaro 35th 
Anniversary 
White T-Shirt
• Silk-Screened 

Designs
• 100% Cotton

723026 Medium 16.99 ea.

723027 Large 16.99 ea.

723028 X-Large 16.99 ea.

723029 XX-Large 17.99 ea.

Camaro
Black 5th 
Generation 
“Muscle 
Transformed” 
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design Feature 
A 5th Generation 
Camaro

• 100% Cotton   
• Imported   • Sizes M-XXL

723716 16.99 ea.

Camaro by 
Chevrolet 
White T-Shirt
• Silk Screened 

Design
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXL

723212 15.99 ea.

Camaro
“You Can 
Never Have 
Too Much 
Muscle”
White T-Shirt 
• Silk-Screened 

Design On 
Front & Back

• 100% Cotton   
• Imported   • Sizes M-XXL

723736 16.99 ea.

Back

Back

Back

Front

Front

Front
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523280

Chevy 
Bowtie 
“Made In 
America”
T-Shirts
• Show Your 

Pride In Your 
American Made 
Chevy

• Features Distressed 
Artwork On The 
Front

• 90% Cotton 10% 
Polyester   

• USA
• Sizes M-XXL

88-0007-3   Red 15.99 ea.       88-0008-3   Gray 15.99 ea.

523274

Chevrolet 
Blur White
T-Shirt
• Silk-Screened 

Artwork 
On Back   

• 100% Cotton 
• Left Front Chest Logo
• Sizes M-XXL  
• Imported

Back

Front

Chevy 
Bowtie 
Pinstripe 
Black T-Shirt
• Features Silk-

Screened 
Front & Back 
Designs

• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXXL

88-0006-3 17.99 ea.

88-0005-3                                           16.99 ea. 

Back

Front

Kiss My SS 
White T-Shirt
• Silk-Screened Design
• 100% Cotton
• USA
• Sizes M-XXL

88-0005-3                                15.99 ea.

Back

Front

Camaro 
Lightscape 
Black T-Shirt
• Silk-Screened 

Design
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XXL

72374                 16.99 ea.

“I’m A Chevy Fan”
Baby Bib
• 100% Cotton  
• Velcro Secure

88-0009-3                                   9.99 ea.

2010 Camaro 
Black Flame
T-Shirt
• Silk-Screened 

Design
• 100% Cotton
• Imported
• Sizes M-XL

723753                                      16.99 ea.

Front

Back
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Embroidered 
Sweatshirt 
With Bowtie 
Logo
• Tone-On-Tone 

Embroidered 
Bowtie Logo

• Preshrunk 90% 
Cotton/10% Polyester

• Imported   
• Specify Size M-XXL

88-0003   Navy 29.99 ea.

Camaro Polo
• 100% Cotton Pique Knit

Comfortable and understated best

describes this classic polo. Solid

white, super-soft with black Camaro

script, embroidery on left chest. 

Contrasting collar and cuffs.

723052 Medium 34.99 ea.

723053 Large 34.99 ea.

723054 X-Large 34.99 ea.

723055 XX-Large 34.99 ea.

Camaro Liquid Metal
Logo Cap
• Cotton Twill With Preformed Bill
• Liquid Metal Chrome Logo
• Adjustable Velcro Strap
• Bowtie Logo On Strap
• Imported 

723009 16.99 ea.

3-D Camaro Cap
• Embroidered Logos
• Cotton Brushed Twill
• Adjustable Strap
• Imported

723003 16.99 ea.

Liquid Metal Z28 Cap
• Brushed Cotton 
• Liquid Metal Chrome Logo 
• Checkered Sandwich Bill 
• Velcro Closure • Imported 

723672 16.99 ea. 

Camaro Caps 
With Rally 
Stripe
• Brushed Cotton
• 3-D Embroidery
• Crossed-Flags 

Embroidery
On Back With “By Chevrolet” 
On The Velcro Strap 

• Imported
CA-43 Blue 18.99 ea.

CA-44 Yellow 18.99 ea. CA-46 Red    18.99 ea.

CA-45 Orange 18.99 ea.         CA-47     Silver 18.99 ea.

CA-46 CA-47

CA-43CA-44CA-45

Close-up 
Of Back

2010 Camaro SS Logo Cap
• Brushed Cotton
• Structured With A Low Profile
• Velcro Closure  
• Imported

723751                                      16.99 ea.

Liquid Metal 5th Gen
Camaro Logo Cap
• Brushed Cotton
• Liquid Metal Chrome Logo
• Velcro Closure  • Imported

723750 16.99 ea.

Camaro Medium Profile
• Embroidered Logo
• 100% Brushed Cotton Twill
• Adjustable Velcro Strap
• Imported

88-0029-3   Black w/SS Logo 19.99 ea.

Liquid Metal SS 
Logo Cap
• Brushed Cotton
• Liquid Metal Chrome Logo
• Checkered Sandwich Bill
• Velcro Closure   • Imported

88-0030-3 16.99 ea.

Camaro Medium Profile
Constructed Cap
• Embroidered Logo
• 100% Brushed Cotton Twill
• Velcro Adjustable Strap
• Imported

TS-188 1968-69 Logo 19.99 ea.
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Chevrolet Cowboy Hat
• Straw Cowboy Hat With 

Rope-Like Chin Strap & Band
• Includes Leather 

Embossed Chevy 
Bowtie Medallion In Front

• Elastic Inner Headband- 
Fits All Head Sizes

• Has Weathered Worn-In Look
• Imported

88-0010-3 22.99 ea.

Chevrolet Straw Hat
• Traditional Straw Hat
• Cotton Logo Band
• One Size Fits All
• Imported

88-0011-3 24.99 ea.
Chevrolet Bowtie 
Flames Cap
• Cotton Brushed Twill 
• Adjustable Strap  
• Embroidered Bowtie Logo 
• Imported

88-0017-3 15.99 ea.

Chevrolet Bowtie Flames 
Cap Black/Red/Yellow
• Cotton Brushed Twill 
• Embroidered Logo  
• Adjustable  • Imported

88-0016-3 15.99 ea.

Chevrolet Bowtie Cap
• Cotton Brushed Twill 
• Embroidered Logo  
• Adjustable   • Imported

88-0014-3 12.99 ea.

Olive and Orange 
Chevrolet Bowtie Cap
• Cotton Brushed Twill
• Embroidered Logos
• Adjustable Strap
• Imported

88-0015-3 16.99 ea. 

Chrome
Chevy 
Bowtie Caps
• Cotton Twill Shell
• Pre-Formed Leatherette Bill 

With Embossed Chevy Bowtie
• Chrome Plated Metal Bowtie On Cap
• Elastic One Size Fits All   • Imported

88-0019-3 Red Bowtie 19.99 ea.

88-0020-3 Blue Bowtie 19.99 ea.

Women’s Pink Chevrolet 
Rhinestone Cap
• Washed Twill For A Relaxed Fit
• Adjustable Rear Buckle   
• Embroidered Chevy 

Bowties Front & Rear
• “Chevrolet” Script On

Cap Is Embedded With 
Rhinestones  • Imported

88-0013-3 18.99 ea.

Embroidered
Chevrolet Caps
• Embroidered Chevrolet Bowtie 

And Script
• 100% Cotton Brushed Twill
• Adjustable Strap  • Imported

88-0021-3 Blue 14.99 ea.      88-0024-3 Gray 14.99 ea.

88-0022-3 Bone 14.99 ea.      88-0025-3 Red 14.99 ea.

88-0023-3 Green 14.99 ea.

Back

Chevy Freedom Cap
• Brushed Navy Blue Cotton Twill
• Adjustable Velcro Strap
• Embroidered Chevy

Bowtie And American 
Flag On Bill

• Imported
88-0018-3 17.99 ea.

Chevy Bowtie 
Camouflage 
Cap
• Brushed 

Cotton Twill
• Embroidered Logos
• Adjustable Strap
• Imported

88-0012-3 18.99 ea.
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Pocket Knife
• Locking Stainless Steel Blade
• Silver Western-Style Bolsters
• Laser Engraved 

Wooden Handle
• Length 3” When Closed

LED Flashlight
• Black Metal Case With 

Chevy Bowtie Logo
• Illuminates With Nine

Super-Bright Long Lasting 
LED Bulbs  • Handy Wrist Strap

• Small 3-3/4” Length Perfect For Your Glove Box Or Purse
• Includes Three AAA Mercury-Free HD Batteries 

88-0067-3 15.99 ea.

88-0066-3 29.99 ea.

Chevy Bowtie Men’s 
Leather Band 
Calendar Watch 
• Quartz Calendar And 

Watch Movement
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0054-3   37.99 ea.

Two Tone 
Calendar 
Watches
• Quartz 

Movement
• Water 

Resistant
• Stainless Steel 

Band With Gold Tone Trim
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0051-3    Women’s 59.99 ea.       88-0052-3   Men’s 59.99 ea.

123279

123280

Chevy Bowtie 
Men’s Metal 
Band Calendar 
Watch
• Quartz Calendar & Watch    

Movement
• 3-Year Limited Warranty
• Tin Gift Box Included

88-0053-3 49.99 ea.

Belt With Seat 
Belt Buckle
• Made With 1.5” Wide 

Seat Belt Webbing
• Adjusts From 24” To 42”
• Push-Button Seat Belt Style Release
• Buckle Includes Genuine Chevrolet Logo

88-0041-3 22.99 ea.

Piston Key Ring 
• Metal/Chrome Reproduction

Of Piston And Connecting Rod
• 2-1/2” Long With Red 

Chevy Bowtie
88-0031-3                                  9.99 ea.

Tri-Fold
Wallet
• Chevrolet 

Logos
• Finely 

Stitched 
Genuine 
Leather

88-0039-3  27.99 ea.

Checkbook Cover
• Chevrolet Logos
• Finely Stitched Genuine Leather
• Generous Size And Compartments

88-0040-3 27.99 ea.

Key Rings
• Stainless Steel With Satin Finish
• Laser Etched Name And Logo  • 360 Swivel End

723222 Camaro Logo 16.99 ea.

723224 Z28 Logo 16.99 ea.

723223 SS Logo 16.99 ea.

723222 723224 723223
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Red/Black 
Bowtie 
Flag
• Durable 

Nylon 
Construction  

• Huge 
3' x 5' Size

• Includes 
External 
Hanging Eyelets On Left Side

88-0059-3 37.99 ea.

Chevrolet 
Nylon Flag
Heavy bleached 

cloth, with all 4 

sides hemmed 

for strength, 

2 grommet holes 

for easy display. 

2.5’ x 3.5’.

88-0058-3    37.99 ea.

Wall Clock And 
Thermometer
• 12” Diameter
• Clock Powered By 1 “AA” Battery (Not Included)

88-0055-3 Clock 37.99 ea.

88-0056-3 Thermometer 34.99 ea.

Chevy Diamond Plate Signs
• Silk-Screened Aluminum

88-0061-3   Chevy Avenue Street Sign 18"x 4" 13.99 ea.

88-0062-3 Chevy Country Arrow Sign 18"x 6" 13.99 ea.

Weathered 
Route 66 
Metal Road Sign
• Silkscreened Design    

With Simulated 
Rust And Bullet Holes

• 15" x 15"   
• 20-Gauge Steel

88-0063-3                       27.99 ea.

Weathered Super
Chevrolet Service 
Metal Sign
• High-Quality Weathered 

Look Silk-Screened Design 
• Measures 16" x 12-1/2" 

88-0064-3 12.99 ea.

Fuzzy Dice
• Custom 1950’s Era Accessory

88-0043-3 White 4.99 pr.      88-0045-3 Red 4.99 pr.
88-0044-3 Black 4.99 pr.      88-0046-3 Blue 4.99 pr.

Glassware
Tumbler Set
• Features “Chiseled” 

Chevrolet Bowties
• 4-Piece Set
• 13 oz. 

88-0047-3                          19.99 set

Genuine Chevrolet 
Parts Metal Sign 
With Flange 
• Silk-Screened Metal Sign
• Has Mounting Flange To 

Secure Perpendicular To Wall
• 18" x 14"

88-0060-3                               27.99 ea.
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Camaro
Wall Signs 
• High Quality

Silk-Screened 
Designs

• Measure 
12-1/2" x 16"

CA-74 40th Anniversary 16.99 ea.

CA-73 Z/28 18.99 ea.

CA-73

CA-74

First Generation 
Camaro Poster
Featuring the first generation

Camaro’s; 1967-1970,

includes models of the Z/28,

RS, SS, Yenko, Motions etc.

Large full color 24" x 36",

frameable format.

CA-72 19.99 ea.

Parking Only Signs
• Standard 9" x 12" Parking Signs
• 0.32" Aluminum With Baked 

Enamel Finish
723076 Z/28 21.99 ea.

CA-18 Camaro 21.99 ea.

723075 3rd Generation 

Camaro Logo 21.99 ea.

723078 Camaro SS 21.99 ea.

723076 CA-18 723075

723078

Camaro Wall Clock
• Unique Molded Oval

Plastic Case
• Metallic Black With Bright

Silver Bezel And Convex 
Glass Lens

• Sleek Design With Black 
Hour & Minute Hand And 
Silver Second Hand

• Includes “AA” Battery
• 12-1/2" High x 11-5/8" Wide

CA-8 39.99 ea.

Dog Leash
• Woven With Bowties 

And Chevy Script
• Durable Construction
• Includes Hand Loop At Top End
• Includes Chrome Quick-Disconnect

Clasp At Lower End
88-0036-3                                          17.99 ea.

Dog Collars
• Woven With Bowties 

And Chevy Script
• Durable Construction
• Includes Chrome Leash Loop
• Adjustable 

88-0037S-3 Small (Up To 16” Neck) 17.99 ea.

88-0037M-3 Medium (Up To 20” Neck) 17.99 ea.

88-0037L-3 Large (Up To 26” Neck) 17.99 ea.

Route 66 Complete
Season 1, 2 & 3
DVD Series
Digitally transferred from the

original masters, the Route 66

TV series starring Martin Mil-

ner and George Maharis and

their famed 1961 Corvette is

now available on DVD. Each

season consists of 8 DVDs,

30 episodes lasting 26-1/3

hours. Includes all the original 

commercials and Chevy advertisements. Black and white.

88-0048-3 Season 1 (8 DVDs) 49.99 set 

88-0049-3 Season 2 (8 DVDs) 49.99 set

88-0050-3 Season 3 (8 DVDs) 49.99 set

Chevy Bowtie 
Canvas Bags
• Embroidered 

Designs
• 27-1/2" L x 6" W 

x 10" H
• Perfect For Carrying Cleaning 

Supplies Or Personal Items
88-0074-3 Blue With Yellow Border 29.99 ea.

88-0075-3 Black With Red Border 29.99 ea.



Gifts & Apparel

149www.EcklersCamaro.com

Folding 
Canopy
• Fade Resistant And Waterproof
• DuPont Rayon Canvas Material
• Black Canopy With Gold Logos & Lettering
• 10’ x 10’ Square & 10’ Tall
• Easily Folds To A Compact 8” x 8” x 58”
• Includes Anchors & Carrying Case

CA-78 Camaro By Chevrolet 169.99 ea.

88-0069 Black & Gold Chevrolet Bowtie 169.99 ea.

Classic Bar Stools
• Ideal For The Kitchen Counter, 

Bar Or Garage  
• 30" High Stools 

With eavy Vinyl Covers  
88-0076-3 Genuine Chevrolet Parts 89.99 ea.

88-0078-3 Red Bowtie 89.99 ea.

88-0077-3 Super Chevrolet Service 89.99 ea.

Folding 
Arm Chairs
• Silk-Screened 

Gold Logo 
On Backrest

• Drink Holder In Armrest  
• Sturdy Construction
• Black DuPont Rayon Canvas 

Material
• 20" Wide x 36" Tall When Set Up
• Folds To A Compact 4" x 36"

88-0071 Bowtie Logo 29.99 ea.

88-0072 Chevrolet Script 29.99 ea.

CA-15 Camaro Block Word 29.99 ea.

CA-15

Chevy Bowtie
Folding Table
• High Density Polyester 

Top With Logo
• Folding Lightweight 

Aluminum Legs
• Includes 4 Built-In Plastic 

Cup Holders
• 29” Diameter x 24” Tall

88-0070 39.99 ea.

MP-3 Compatible
Folding Arm Chair
With Speakers
• Allows You To Play Your 

iPod Or Any MP-3 Player 
Through 2-1/2” Speakers 
Built Into Armrests

• Sewn-In Pouch Holds/
Hides Your MP-3 Player

• Amplifier Hidden In Pouch 
Under Rear Of Seat - 
Requires 4 AA Batteries
(Not Included)

• Silk-Screened Gold Logo On Backrest
• Black Dupont Rayon Canvas Material
• Includes Carrying Bag With Strap 

88-0073-3                               39.99 ea.

Tote Bag
• Nylon Construction
• Grab/Carrying Handles
• Makes An Excellent Car Show 

Or Beach Bag
• 13-1/2” Tall x 14” Wide 

x 3” Deep
88-0068-3                                 14.99 ea.

Chevy Bowtie
Umbrella
• Black And White     

With Red Bowtie
• Oversize Vented 

Canopy Allows 
Wind Gusts To 
Pass Through

• Fiberglass Shaft - 
Rubber Pistol Grip 
Handle

88-0065-3         49.99 ea.



TELL US ABOUT YOUR CAMARO

I am ordering for a _________yr. Camaro.      

Coupe _________  Convertible_________

Automatic____  Manual transmission_____

I also own the following years of Camaros

Order By Fax 
1-321-383-2059

Order By Internet
www.EcklersCamaro.com

Call In Your Order

1-800-278-7168
(Includes: Canada, Hawaii, Alaska, Guam, 

Virgin Islands, Puerto Rico and Other Caribbean Islands.)

International Customers Call
1-321-269-9651

SHIP TO ME AT ANOTHER ADDRESS  Is This Item A Gift? Yes _____ No ______

NAME _______________________________________________________________________

BUSINESS NAME  _____________________________________________________________

ADDRESS ____________________________________________________________________

CITY ___________________________________________ STATE ______ ZIP  __________

NAME, ADDRESS & PHONE

CUSTOMER NUMBER-Enter Number shown on mailing label _______________________

SOURCE CODE-Enter Number shown on back of catalog __________________________

NAME _______________________________________________________________________

BUSINESS NAME  _____________________________________________________________

ADDRESS_____________________________________________________  Apt. __________

CITY  ___________________________________________ STATE _______ ZIP __________

DAYTIME PHONE (        ) ________________________ YEAR OF CAR(S) _____________

FAX NUMBER (        ) ____________________________

E-MAIL ADDRESS _____________________________________________________________

ORDER FORM
Order By Mail

Rick’s 2nd-5th 
Generation Camaro

420 Athena Drive 
Athens, GA 30601

PRICES SUBJECT TO CHANGE WITHOUT NOTICE

QTY ITEM# DESCRIPTION COLOR SIZE ITEM PRICE TOTAL PRICE

Total Merchandise
Shipping And Handling
(See Chart)
Package Protection 
Plan (See Chart)
C.O.D. Fee
Add $9.95
Subtotal:
Merchandise & Charges
Florida Residents Add
6% Sales Tax
Georgia Residents Add
7% Sales Tax
California Residents Add
8.25% Sales Tax
Total Amount 
Of Order

METHOD OF PAYMENT

—— Personal Check (Name, Address and Check # must be imprinted on check)

—— Money Order or Bank Check Enclosed  (Check or money order payment 
must be in U.S. funds only and drawn on U.S. bank only)

____ Charge My:  ___ Visa     ___ MasterCard      ___ Discover      ___ American Express

Name as on Card _____________________________________________________________________  

Card Number ________________________________________________  Expiration ______________

Signature (As It Appears On Card)  ______________________________________________________

SEND A FRIEND A CATALOG
Please give us his/her name and we will RUSH a catalog to them.

NAME _________________________________________________________________

ADDRESS_______________________________________________________________

CITY ________________________________ STATE _________ ZIP ______________

PHONE ( )__________________________ YEAR OF CAR(S) _____________

150 Call 1-800-278-7168



Rick’s 2nd-5th Generation Camaro Makes it Easy to Order!

Toll-Free

Includes U.S., Puerto Rico and Virgin Islands

1-800-278-7168
Full Service Sales Hours

Monday - Thursdays: 
8:00 am - 9:00 pm (EST)

Friday: 8:00 am - 8:00 pm (EST)
Saturday: 9:00 am - 4:00 pm (EST)

E-mail
Sales & Service

salesandservice@ecklerscamaro.com

24 Hour Fax Ordering

1-321-383-2059

International Sales

1-321-269-9651

Order Online

www.EcklersCamaro.com

Or Mail Our Order Form

Full Service 
Customer Service

& Tech Hours
Monday - Friday: 

8:00 am - 5:00 pm (EST)

Technical Assistance
Monday - Friday: 

8:00 am - 5:00 pm (EST)

Rick’s 2nd-5th Generation Camaro

Accepts Credit and Debit Cards,

Checks, Money Orders and C.O.D.
Rick’s 2nd-5th Generation Camaro accepts
first party, preprinted checks from U.S.
Banks with your mail order. C.O.D.
method of payment applies only to shipments
within the Continental U.S. Rick’s 2nd-5th Generation
Camaro reserves the right to request a deposit on
large orders. $10.99 C.O.D. fee will be applied.

Shipping and Handling Rates
Rates apply to ground service shipping within the
48 contiguous states, excluding truck shipped
parts. Rates for Alaska, Hawaii and Puerto Rico
may vary. International shipping rates are calculat-
ed on weights and dimensions, call for estimate.

Orders up to $50.00 .........add...............$9.99
50.01 to  100.00 ..............add...............14.99
100.01 to  200.00 ............add...............19.99
200.01 to  400.00 ............add...............26.99
400.01 to  600.00 ............add...............33.99
600.01 to  800.00 ............add...............37.99
800.01 to 1000.00 .......... add.............. 41.99

Over  1000.00 ...................add...............45.99

Symbol designates part has shipping surcharge
due to heavy weight or oversize dimensions. Two

symbols designates the part is shipped in two over-
size boxes. Add $9.99 to above Shipping and
Handling Rates for each symbol.

FedEx Delivery Area Surcharge - $1.95 per package
residential /$1.50 per package commercial address-
es. Please note: One of the two applicable FedEx
surcharges will be added to your shipping & han-
dling charges for zip codes FedEx designates as less
accessible or to less populated areas.

Limited Warranty
Rick’s 2nd-5th Generation Camaro will not be
responsible for any damage or loss caused by
delays, failures or other consequential damage, nor
for labor, transportation or any other charges
incurred in the replacement or repair of a defective
item. Rick’s 2nd-5th Generation Camaro accepts
no responsibility for any consequences resulting
from installation of any parts.

Same Day Processing

Only $3.95
Rick’s 2nd-5th Generation Camaro 
standard order processing time is 24 hours. If you
need your order processed same day, call us
Monday thru Friday before 1:00 p.m. (EST) and
request same day processing. For just $3.95 we’ll
provide same day processing of all in-stock parts
through the warehouse same day.  Next day delivery
is available, see Express Shipping requirements
below or call our Sales Representative for rates.

Rick’s 2nd-5th

Generation Camaro

Gift Certificates 
Let them make their own choice with an 
Rick’s 2nd-5th Generation Camaro gift 
certificate available in any denomination.

Returns
To be eligible for return, the product must be in
like-new condition, in original packaging and
accompanied by a copy of the invoice. Special
order parts are non-returnable. Shipping charges
are not refundable. Product must be received
within 30 days of the date of the invoice to be 
eligible for a full refund.  Products received within
31 to 60 days are subject to a 25% restocking
charge and will be issued a credit on account..
No returns allowed beyond 60 days of invoice
date. All returns must be sent prepaid. It is sug-
gested to insure the returned item for its full
value to protect against loss. Allow up to 3 weeks
from date of shipment for processing refunds,
credits and exchanges.

Package Protection Plan Rates
Rick’s 2nd-5th Generation Camaro allows total
peace of mind by eliminating any hassle or risk in
the event of loss or damage of parts during ship-
ment. If a problem arises, call our Customer
Service representatives for a quick resolution.
Up to - $100....................add.......................$.95
101  -  200......................add.......................1.50
201  -  400......................add.......................1.95
401  -  600......................add.......................2.50
601  -  800......................add.......................3.50
801  -  1000....................add.......................4.50
1,000 - Up.......................add........................4.95 

Need It Fast? Use 

EXPRESS SHIPPING!
Utilize Express Shipping, U.S. only, and have your
order delivered the next business day or day after.
Express Shipping is limited to in-stock, non-oversize
items with a total order weight of less than 20 lbs. 
Add $14.99 to Shipping and Handling Rates for
two-day delivery. Add $24.99 to Shipping and
Handling Rates for next day delivery. For next day
delivery of oversize parts and heavier orders, call
our Sales Reprenentative for rates.Orders must
be received by 1:00 p.m. EST.

Return Checks Policy 
A $25.00 returned check charge will be
assessed for all checks returned for 
insufficient funds.

Mon - Friday: 8:00 am - 5:00 pm (EST)
Saturday: 9:00 am - 1:00 pm (EST)
See www.EcklersCamaro.com for 2010
showroom holiday closure schedule.

Prices Subject to Change 
During the length of time our catalogs 
circulate, the price or availability of items
sometimes changes without notice. While
every effort is made to ensure accuracy,
Eckler’s Camaro is not responsible for
errors or omissions in this catalog.

151www.EcklersCamaro.com

Visit Rick’s 2nd-5th
Generation Camaro 
Showroom!



Call 1-800-278-7168152
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A
A-Arms - 100
Accelerator / Brake Pedal Pads - 24-25
Air Cleaners - 44
Air Filters - 44
Air Condition Related - 19, 82-84
Air Induction - 46-47
Alternator & Brackets - 35
Antenna - 4-5
Anti-Sway Bars - 104-105
Apparel - 141-145
Armrests - 27
Assembly Manuals - 123
Ash Trays - 23, 73
Audio Systems - 2-5
B
Backglass Clips - 98
Backup Lights - 85
Battery Related Items - 94
Bearings, Wheel - 7, 102
Belts - 37
Braces, Supports - 54, 81, 94, 104
Body, Mounts & Bolts - 61-62, 107, 109
Books - 122-123
Brakes - 6-11

-Booster - 9-10
-Cables - 8
-Calipers - 7
-Disc Pads - 6
-Emergency - 8
-Hoses / Lines - 10-11
-Master Cylinder - 9-10
-Pedal Pads - 24-25
-Rotors - 7

Bumper & Hardware - 84-85, 116
-Front - 53-55
-Rear - 84-85

C
Caps - 144-145
Carpet - 69, 70-72
Carburetor Related - 45-46
CD Changers - 3
Cigarette Lighters - 20
Clutch / Flywheel - 109, 112-113 
Coil Springs - 106
Control Arms - 100
Convertible Tops - 11
Console Related - 21-23
D
Dash Components - 16-25
Dash Panels - 11-15
Dash Lenses, Bezels - 12, 15-16
Decals - 122
Disc Brakes - 6-7          
Distributor & Related - 41-43
Dome Lights - 30, 74
Door - 25-30

-Armrest - 27                    
-Handles, Inside/Outside - 27-28
-Hinges - 28
-Mirrors - 29-30
-Moldings - 98-99
-Panels / Skins - 26, 93
-Sill Plates - 30

E
Emblems & Scripts - 31-34
Emergency Brake - 8
Engine - 34-49

-Alternators - 35
-Belts -              37
-Covers - 37-39
-Ignition Related - 41-42
-Intake Manifold - 45
-Mounts - 49-50

-Starters - 36
Exhaust - 47, 50-53
F
Fan - 81
Fenders, Front - 93-94
Fender Braces - 61
Firewall & Pads - 72-73
Floor Pans - 92              
Floor Carpet Protectors Mats - 69
Front Clip - 53-59
Front Bumper - 54-55
Front Suspension - 99-107
Fuel Sending Units - 63                      
Fuel Systems - 64-65
G
Gas Caps - 63
Gas Pedal - 24-25
Gas Tanks - 63
Gauges - 13-17
Gifts & Apparel - 141-149
Glass Door - 75
Glass, Weatherstipping - 114-117
Glove Box & Related - 17
Grilles - 56
Grille Emblem - 31
Grommets - 62, 100, 107
H
Harmonic Balancers - 36
Hatchback Related - 89, 116
Header Panels - 55, 95
Headlight & Related - 17, 57-58

-Wiring Harnesses - 117-119
Headliners - 74
Heater Related - 82-84
Hoods & Related - 61, 95-98
Hood Emblems - 32-33
Hood Hinges, Springs, Lifts - 60
Horn & Related - 18, 119
Hub Cap Emblems - 121-122
I
Ignition Switches - 25
Ignition Coils & Related - 41-43
Idler Arm - 102
Instrument Clusters - 15
Interior Carpet, Mats - 69, 70-71
Interior Carpet Swatches - 70-71
Interior Panels - 73
J
Jack Related - 88-89                    
K
Keys & Locks - 25-26, 76, 87
Knobs - 5, 18, 67
Kick Panels & Related - 18
L
Leaf Springs - 107
Lenses Backup - 85
Lenses Parking - 58
Lenses, Taillight - 85-86
Lenses, Side Marker - 85
License Plate Frames - 57, 85
License Plate Lights - 85
Locks - 25-26, 76, 87
M
Manuals, Books - 122-123
Master Cylinder - 9-10
Mirrors, Inside - 75
Mirrors, Outside - 29-30
Moldings - 98-99
Motor Mounts - 49-50

O
Oil Filters Gaskets - 39-40
Oil Pan & Related - 39-40

Order Blank / Information - 150-151
Owners Manuals - 123
P
Paint - 133-135
Parking Lights - 58
Patch Panels - 90
Pedal Pads - 24-25
Power Steering - 103-104
Proportioning Valves - 9
Pulleys - 36, 47
R
Rack & Pinion - 102
Radiators - 77-79

-Hoses - 78
-Supports - 81
-Fans & Related - 81-82

Radio & Speaker - 2-4
Rear Bumpers - 84-85
Rear Disc Brake - 6-7
Rear End - 84-88, 113-114
Rear Suspension - 104-105
Ring & Pinion - 114
Roofrail Weatherstripping - 115            
Rubber, Door/Trunk - 116
S
Seat Belt & Related - 68-69
Seat Covers/Seat Related - 65-68
Sensors - 46, 49
Sheet Metal - 89-98
Shifters & Knobs - 23-111
Shock Absorbers - 105-106             
Sill Plates - 30
Spark Plugs / Wires 43-44
Speakers - 4
Speedometer Cables - 111
Spoilers, Frt & Rr - 55, 90
Springs, Frt & Rr - 106-107
Starter - 36
Steering Related - 18-19, 100-103
Stereo Systems - 2-4
Stripe Kits - 31-32
Sunvisors - 73
Suspension, Frt & Rr - 99-107
Sway Bars - 104-105                   
Switches - 19-20, 28-29
T

Taillight Lenses - 85-86
Taillight Area - 85-86 

-Wiring Harness - 117-118
Thermostats - 79-80
Throttle Body Related - 45-46
Timing Chain Kit - 37-38
Tires - 121
Tools & Car Care - 124-140
Transmission - 108-110

-Cables - 110
Trunk & Related - 84-89
T-Shirts - 141-143
U
Universal Joints - 114                   
V
Valve Covers 38-39
Valance Panels 56, 95

W
Water Pumps - 78-79
Weatherstripping - 30, 114-117
Wheels - 121-122

-Covers, Lug Nuts - 122
Window Cranks/Regulators - 28-29
Windshield Moldings - 73, 98
Wipers - 119-120
Wiring Harnesses - 17, 19, 117-119        






